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   Zápis ze zasedání mimořádného zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 4.srpna 2008

Přítomni :  Jana Bednářová                                       Omluven: Ladislav Janočko  

                   Bohuslava Dolečková                 






                   Aleš Novák                                               


                   Petr Vrzal                                                 
                   Jana Kostúrová 

                   Mgr. Eva Klimešová

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Schválení pronájmu p.p.č. 963/16 a 963/17 v k.ú. Velká Morava 

        3. Žádost o pronájem pozemků p.p.č. 5444 a 5443 v k.ú. Velká Morava  - pan Jiří Grežo

 4. Projednání žádosti o vyjádření ke stavbě RD, kanalizace a vodovodní přípojce na p.p.č. 5513

     v k.ú. Velká Morava 

 5. Projednání žádosti  o vyjádření k projektové dokumentaci „ Přípojka VN, TS a rozvody NN 

     pro MVE Velká Morava, p.č. 5202 – Jan Hoško

        6. Schválení rozpočtové změny č. 2/2008

        7. Schválení výsledků výběrového řízení – lesní porost 819 b 6 b

        8. Projednání dokumentace pro stavební řízení spol. VAKABRNOCZ s.r.o. „ 11 rodinných domů 

            Dolní Morava lokalita A,B,C,F,G,H“

        9. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila mimořádnou schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Bohuslavu Dolečkovou a pana Aleše Nováka. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 89/08

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Bohuslavu Dolečkovou a pana Aleše Nováka. 

Hlasování 6:0:0

AD.2.  Na základě záměru pronájmů p.p.č. 963/17  (pozemek vznikl GP z p.p.č. 963/14 ve ZE 963) a p.p.č 963/16, na kterých se bude nacházet dojezd k lanové dráze (LD) a budova zázemí LD, přistoupilo ZO ke schválení pronájmu uvedené nemovitosti. Záměr byl vyvěšen na úřední desce od 17.7.2008 do 4.8.2008 a v uvedené době se nepřihlásil žádný další zájemce. ZO proto schválilo pronájem společnosti VAKABRNOCZ, s. r. o. za těchto podmínek: cena za pronájem 10,- Kč/m2/rok, který bude upravován ročně o vyhlášenou inflaci, pronájem na dobu určitou 10-ti let s roční výpovědní lhůtou, podnájem a umísťování dalších staveb na těchto pozemcích bude pouze se souhlasem majitele po předložení písemné žádosti a po projednání zastupitelstvem obce. V tomto případě bude nájemné upraveno dle rozhodnutí zastupitelstva. Ve smlouvě budou stanoveny podmínky možného využití pozemků ze strany obce Dolní Morava (např. vlastní výstavba, apod.) za souhlasu nájemce. 
Usnesení č.90/08
ZO schvaluje pronájem p.p.č. 963/17  (pozemek vznikl GP z p.p.č. 963/14 ve ZE 963) a p.p.č 963/16 o výměře 6.441 m2, resp. 805 m2, společnosti VAKABRNOCZ, s. r. o. za těchto podmínek: cena za pronájem 10,- Kč/m2/rok, který bude upravován ročně o vyhlášenou inflaci, pronájem na dobu určitou 10-ti let s roční výpovědní lhůtou, podnájem a umísťování dalších staveb na těchto pozemcích bude pouze se souhlasem majitele po předložení písemné žádosti a po projednání zastupitelstvem obce. V tomto případě bude nájemné upraveno dle rozhodnutí zastupitelstva. Ve smlouvě budou stanoveny podmínky možného využití pozemků ze strany obce Dolní Morava (např. vlastní výstavba, apod.) za souhlasu nájemce.
Hlasování 6:0:0

AD.3.   ZO obdrželo žádost pana Jiřího Greža o pronájem p.p.č. 5444 a p.p.č. 5443 v k.ú. Velká Morava (bývalé koupaliště) k zemědělskému využívání. ZO v diskuzi konstatovalo, že v uvedené lokalitě si zatím nepřeje jakékoliv jiné využívání obecních pozemků než je to stávající. Výhledově počítá s využitím pro sport a rekreaci. Z těchto důvodů tuto žádost zamítlo a nevyhlásilo záměr pronájmu. Udržování bude provádět na vlastní náklady. 

Usnesení č. 91/08
ZO  neschvaluje záměr pronájmu p.p.č. 5444 a p.p.č. 5443 v k.ú. Velká Morava.

Hlasování 6:0:0 
AD.4. Obecní úřad obdržel žádost Ing. Přemysla Sochy – projektanta, o vyjádření ke stavbě RD, kanalizace a vodovodní přípojky na parcele 5513 v k.ú. Velká Morava.  Přílohou žádosti je situace umístění dřevěného rodinného domu (roubenky). Na tomto pozemku bylo již letos vydáno územní rozhodnutí pro podobný rodinný dům. Vodovodní přípojka se předpokládá z vodovodního řádu obce a odpadní vody budou čištěny v ČOV a odvedeny výtlačným potrubím pod silnicí do řeky Moravy. Toto bude umožňovat i případné napojení sousedního domu, kde se dosud předpokládá jímka. ZO po diskuzi požaduje posunutí umístění RD nejméně 4 metry od hlavní silnice a pokud by toto posunutí vyžadovalo přeložku vodovodního řádu, ZO s přeložkou na náklady stavebníka souhlasí. Záměr je v souladu se schválenou ÚPD obce. Co se týká ČOV, obec zpracovává projektovou dokumentaci na čištění odpadních vod na svém území. Záměrem ZO je do 5-ti let vybudovat systém čištění odpadních vod v obci Dolní Morava. Rozhodnutí výstavby ČOV či jímky na vyvážení ponechá ZO na stavebníkovi. Jelikož se jedná o výstavbu RD, požaduje ZO po kolaudaci nahlášení minimálně jedné osoby k trvalému pobytu v obci a to do každého rodinného domu.

Usnesení č. 92/08

ZO souhlasí se stavbou dřevěného rodinného domu na p.p.č. 5513 v k.ú. Velká Morava za podmínky jeho umístění minimálně 4 metry od hlavní silnice, dále souhlasí s případnou přeložkou vodovodního řádu na náklady stavebníka, s napojením RD na obecní vodovodní řád. Záměr je v souladu se schválenou ÚPD obce. Jelikož se jedná o výstavbu RD, požaduje ZO po kolaudaci nahlášení minimálně jedné osoby k trvalému pobytu v obci a to do obou rodinných domů. Rozhodnutí výstavby ČOV či jímky na vyvážení ponechá ZO na stavebníkovi.

Hlasování 6:0:0 
AD.5. ZO obdrželo žádost společnosti EMONTAS, s.r.o. o vyjádření k projektové dokumentaci pro výstavbu „ Přípojka VN, TS a rozvody NN pro MVE Velká Morava, p.č. 5202“ za účelem připojení MVE na rozvody el. energie. Investorem stavby je pan Jan Hoško. Stavba sestává ze stavby příhradového stožáru VN, venkovní přípojky VN, TS a rozvodů NN. Nová přípojka VN bude provedena odbočením z nového stožáru VN, vloženého do stávajícího vedení VN č. 282. Z tohoto stožáru povede venkovní přípojka VN na novou jednosloupovou trafostanici a z ní pak bude zemním kabelem NN AYKY 3x120 + 70 připojena malá vodní elektrárna. Po projednání ZO přiloženou projektovou dokumentaci schválilo.

Usnesení č. 93/08
ZO schvaluje projektovou dokumentaci pro stavbu“ Přípojka VN, TS a rozvody NN pro MVE Velká Morava, p.č. 5202“.

Hlasování 6:0:0 

AD.6. Starostka seznámila ZO s návrhem rozpočtové změny č. 2, kterou schválil na svém jednání finanční výbor. Předmětem této změny je rozpočtové opatření ohledně poplatku na provoz psího útulku a odvozu 1 psa do útulku v Žamberku, dále členský příspěvek sdružení místních samospráv, příspěvek Králické o.p.s. a finanční dar ing. Adamce pro ČČK Dolní Morava.  Příjmová stránka rozpočtu se zvýší o 21.100 Kč a zároveň dojde ke zvýšení výdajů o částku 21.100 Kč. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný.
Usnesení č. 94/08

ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č. 2/2008.

Hlasování 6:0:0 
 AD.7. V tomto bodě přečetla starostka ZO zápis komise pro výběr kupujícího dříví v porostu 819 B 6 b. Výzva k předložení nabídky byla rozeslána 6-ti firmám a do stanoveného termínu 4.8.2008 bylo do 9-ti hodin doručeno na OÚ 5 nabídek. Usnesením 85/08 byla schválena výběrová komise ve složení Ladislav Bednář, Petr Vzal a Aleš Novák. Komise se sešla dne 4.8.2008 v 15 hodin a vyhodnotila všechny došlé nabídky dle stanovených kritérií. Výběrového řízení se zúčastnily firmy Pávek a syn, s.r.o., Hanušovická Lesní a.s., Lesní závod Hanušovice, s.r.o., Míka Radek a Lesy Jedlí s.r.o. Otevírání obálek proběhlo v pořadí doručení nabídek. Z důvodu nepředložení požadovaných dokumentů o kvalifikačních předpokladech komise vyřadila nabídku pana Radka Míky. Jako vítěznou nabídku komise určila  nabídku společnosti Lesy Jedlí, s.r.o. Další pořadí firem: 2. Lesní závod Hanušovice, s.r.o., 3. Pávek a syn s.r.o., 4. Hanušovická lesní, a.s. Komise závěrem doporučuje ZO jako kupujícího dříví na lokalitě pařez v porostu 819 B 6 b společnost Lesy Jedlí, s.r.o., se sídlem Jedlí 65, 789 01 Zábřeh, IČ 253 74 788. Nabídka této společnosti činila 809,-Kč za 1m3 a na základě stanovených kritérií a zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách byla určena jako vítězná.
Usnesení č. 95/08

ZO schvaluje jako kupujícího dříví na lokalitě pařez v porostu 819 B 6 b společnost Lesy Jedlí, s.r.o., se sídlem Jedlí 65, 789 01 Zábřeh, IČ 253 74 788. 

Hlasování 6:0:0 
AD.8. ZO obdrželo žádosti společnosti VAKABRNOCZ s.r.o. o stanovisko k projektu pro stavební řízení – RD Dolní Morava – lokalita A, B, C, F, G, H. V lokalitě A se jedná o dva rodinné domy na p.p.č. 5087 v k.ú. Velká Morava, napojené přípojkami vody z obecního vodovodního řádu procházejícího přes pozemek. Napojení NN bude přípojkou ze sousedního pozemku p.č. 5100. Obec je vlastníkem sousedních pozemků p.č. 5073 a 5188. Pro stavbu bylo vydáno územní rozhodnutí 1.7.2008. V lokalitě B se jedná o dva rodinné domy na p.p.č. 5097 v k.ú. Velká Morava, napojené přípojkami vody z obecního vodovodního řádu procházejícího přes pozemek. Napojení NN bude přípojkou ze sousedního pozemku p.č. 5100 a prochází přes komunikaci obce p.č. 5188 v k.ú. Velká Morava. Pro stavbu bylo vydáno územní rozhodnutí 1.7.2008. V lokalitě C se jedná o dva rodinné domy na p.p.č. 5115 v k.ú. Velká Morava. Napojení NN bude přípojkou ze sousedního pozemku p.č. 5100. Pro zásobování vodou jsou pro oba RD navrženy samostatné studny. Obec je majitelem sousedního pozemku p.č.5188. Pro stavbu bylo vydáno územní rozhodnutí 1.7.2008. V lokalitě F se jedná o dva rodinné domy na p.p.č. 283/1 v k.ú. Dolní Morava. Napojení NN bude přípojkou přes pozemky 283/2, 283/3, 276 a 275 v k.ú. Dolní Morava. Pro zásobování vodou jsou pro oba RD navrženy samostatné studny. Pro stavbu bylo vydáno územní rozhodnutí 1.7.2008. V lokalitě G se jedná o dva rodinné domy na p.p.č. 151 v k.ú. Dolní Morava. Napojení NN bude přípojkou z vedení na vlastním pozemku. Napojení na obecní vodovod bude přípojkou z p.č. 717/1 vedenou přes p.č. 140/1 a 637 v k.ú. Dolní Morava. Napojení na komunikaci na p.č. 717/1 přes p.č. 140/1 a 637. Obec je majitelem p.č. 637 a pravděpodobně 717/1. Pro stavbu bylo vydáno územní rozhodnutí 1.7.2008. V lokalitě H  se jedná o jeden rodinný dům na p.p.č. 64/1 v k.ú. Horní Morava. Napojení NN bude přípojkou z vedení NN na p.p.č. 303/1, vedena přes p.č. 66, 60 a 641 v k.ú. Horní Morava. Pro zásobování vodou je pro RD navržena studna. Obec je majitelem sousedního pozemku p.č.641, přes kterou vede přípojka NN a sousedních pozemků 64/2 a 640/1 v k.ú. Horní Morava. Pro stavbu bylo vydáno územní rozhodnutí 1.7.2008. Jelikož se jedná o výstavbu RD, požaduje ZO po kolaudaci jednotlivých RD nahlášení minimálně jedné osoby k trvalému pobytu v obci Dolní Morava do každého rodinného domu a to nejméně po dobu 10-ti let. Po projednání byla předložená projektová dokumentace pro stavební řízení schválena. Co se týká umístění sítí na pozemcích obce, platí usnesení 171/07 ze dne 12.12.2007.

Usnesení č. 96/08
ZO schvaluje přeloženou projektovou dokumentaci pro stavební řízení na akci 11 rodinných domů Dolní Morava v lokalitách A,B,C,F,G,H. Jelikož se jedná o výstavbu RD, požaduje ZO po kolaudaci jednotlivých RD nahlášení minimálně jedné osoby k trvalému pobytu v obci Dolní Morava do každého rodinného domu a to nejméně po dobu 10-ti let.  

Hlasování 6:0:0 
AD.9. Termín  příštího zastupitelstva  bude dle zápisu z červencového zasedání ve  středu  10.9.2008  od 17:30  hodin  v kanceláři OÚ.       
*

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 10.září 2008

Přítomni :  Jana Bednářová                                       Omluven: Ladislav Janočko  

                   Bohuslava Dolečková                 

          Jana Kostúrová



                   Aleš Novák                                               


                   Petr Vrzal                                                 Hosté:  Milan Jurníček 

                   Mgr. Eva Klimešová                                             Lukáš Blažek
                                                                                     Přítomní občané: Hana Temiaková
Program jednání :

 1. Seznámení s programem jednání a schválení ověřovatelů zápisu

        2. Projednání žádosti společnosti Horský hotel Morava spol. s.r.o. o odprodej p.p.č. 5524 v k.ú. 

            Velká Morava – schválení záměru prodeje

        3. Projednání žádosti paní Hany Temiakové o směnu části p.p.č. 5046 za část p.p.č. 5018 v k.ú. 

            Velká Morava

 4. Projednání  žádosti  společnosti  SAJM,  s. r. o., Olomouc o stanovisko  k  záměru  výstavby

     v areálu Větrný Vrch.

 5. Projednání  žádosti  Ing. Pavla  Žofky o  prodloužení  termínu  předložení  žádosti o stavební 

     povolení na stavbu RD na pozemku p.č. 5157

        6. Projednání žádosti  Pekáren  Falta, s.r.o. o  povolení k  vybourání  otvoru do uhelny pro účely 

            naskladňování uhlí v prodejně potravin Velká Morava  č.p.56

        7. Projednání žádosti manželů Šmídových o uzavření smlouvy na zřízení věcného břemene na sítě 

            ( voda, elektro a přepad z ČOV) zajišťující provoz penzionu Pod Slamníkem

        8. Projednání žádosti ČEZ Distribuce, a. s. o zřízení věcného břemene p.p.č. 5018 a 5027

        9. Projednání žádosti pana Radka Vrábela o připojení na obecní vodovod

      10. Schválení rozpočtové změny č. 3/2008

      11. Schválení rozpočtového výhledu na roky 2008 - 20010

      12. Projednání žádosti pana Josefa Stejskala k projektové dokumentaci ČOV.

      13. Zvýšení nájemného od 1.1.2009

      14. Různé

      15. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1.
Starostka obce zahájila jednání přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu pana Petra Vrzala a pana Aleše Nováka. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 97/08

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pana Petra Vrzala a pana Aleše Nováka. 

Hlasování 5:0:0

AD.2. ZO obdrželo žádost společnosti Horský hotel Morava spol. s r. o., Zlín o prodej p.p.č. 5524 v k. ú. Velká Morava. Tento pozemek o výměře 74 m2 přímo navazuje na ostatní již schválené pozemky k prodeji (5522, 5523 a st. č. 107/3) v blízkosti Hotelu Morava. Po diskuzi ZO schválilo záměr prodeje p.p.č. 5524 v k. ú. Velká Morava, využití ostatní plocha, za kupní cenu 350,- Kč/m2. Kupující uhradí náklady spojené s převodem pozemku (kolek na vklad, sepsání kupní smlouvy, daň z převodu nemovitostí).
Usnesení č.98/08
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5524 o výměře 74 m2 v k.ú. Velká Morava za těchto podmínek: kupní cena 350,- Kč/m2. Kupující uhradí náklady spojené s převodem pozemku (kolek na vklad, sepsání kupní smlouvy, daň z převodu nemovitostí).
Hlasování 5:0:0

AD.3.
Na jednání se dostavila paní Hana Temiaková, která ZO tlumočila svoji žádost o směnu části pozemku p.p.č 5046 v jejím vlastnictví za pozemek ve vlastnictví obce Dolní Morava – cestu, p.p.č. 5018 v k.ú. Velká Morava. Obec v současné době připravuje dokumentaci pro podání žádosti o dotaci na rekonstrukci a propojení místní komunikace Velká Morava – č.p. 9 (Novák Emil) k č.p. 1 (JKBK s. r. o.). Po p.p.č. 5018 plánuje výstavbu nového úseku této komunikace. Zároveň dojde k realizaci úseku komunikace k soše Sv. Jana Nepomuckého v délce cca 300 m. Pozemek p.p.č. 5018 vznikl při pozemkové úpravě Velké Moravy a byl všemi účastníky odsouhlasen, včetně jeho umístění a výměry. Paní Temiaková, dle svého vyjádření, podepsala svůj souhlas s tím, že s ní bude dále jednáno. Na to uvedla starostka, že veškeré připomínky k pozemkové úpravě byly vypořádány a další jednání tudíž nebyla potřebná. Nicméně paní Temiaková nesouhlasí s plánovaným vybudováním úseku komunikace, neboť by dle jejího názoru došlo k rozdělení jejích pozemků. K tomu byla paní Temiaková tázána zda tedy souhlasí s tím, aby neměla vybudovánu cestu ke svým pozemkům, na což odpověděla že nechce. Její navrhovaná varianta počítá se směnou části p.p.č. 5018 v úseku hranice s p.p.č. 5046 za stejné metry p.p.č. 5046. Ty budou odděleny podél hranice s p.p.č. 5037 tak, aby došlo k rozšíření  p.p.č. 5037 a bylo možné zde vybudovat obousměrnou komunikaci. ZO při diskuzi vzalo žádost na vědomí a pověřilo starostku jednáním s geodetickou společností, aby byly známy možné náklady na geometrické plány, zaměření a veškeré další činnosti potřebné pro plánovanou směnu. Po zjištění těchto údajů se k žádosti ZO vrátí a rozhodne o dalším postupu.

Usnesení č. 99/08
ZO  bere na vědomí žádost paní Hany Temiakové ze dne 10.9.2008 a pověřuje starostku jednáním s geodetickou společností, aby byly známy všechny možné náklady na geometrické plány, zaměření a veškeré další činnosti potřebné pro plánovanou směnu.

Hlasování 5:0:0 
AD.4. V tomto bodu jednání předstoupili před zastupitele zástupci společnosti SAJM, s. r. o., Olomouc, kteří požádali obec Dolní Morava o stanovisko k záměru výstavby v areálu Větrný Vrch. V současné době připravují rozvojovou studii území a plánují vybudování ubytovacích kapacit se zázemím. V první etapě bude vybudován hotel s cca 80 lůžky a  komplex budov (podoba statku) pro 100 osob. V druhé etapě plánují výstavbu turistické ubytovny (kurzovní chaty). Třetí etapa zahrnuje výstavbu menších objektů ve svahu s orientací na rodinnou rekreaci. Objekty budou vybaveny zázemím pro trávení volného času (bowling, welness, společenské místnosti, restaurace, občerstvení) a budou funkčně doplňovat areál freestylového parku Větrný Vrch. Projekt byl představen na vizualizaci budoucí podoby celého areálu, ve které byl kladen důraz na současnou prostorovou a velikostní kompozici celého okolí. Zastavovací studie byla podrobena diskuzi z níž vzešel závěr, který ji z pohledu územního plánu schvaluje. Území se nachází na plochách občanského vybavení, které jsou k takové výstavbě v ÚP určeny.

Usnesení č. 100/08

ZO souhlasí se zastavovací studií společnosti SAJM, s. r. o., Dolní Hejčínská 36, Olomouc, která řeší zástavbu v areálu Větrný Vrch a konstatuje, že je v souladu s územním plánem obce Dolní Morava.

Hlasování 5:0:0 
AD.5. ZO obdrželo žádost Ing. Pavla Žofky o prodloužení termínu předložení žádosti o stavební povolení na stavbu RD na pozemku p.č. 5157. Usnesením 59/08 mu byl prodloužen termín do 30.8.2008, avšak z důvodu dlouhé čekací doby na vyřízení stavebního povolení žádá o prodloužení do 30.9.2008.ZO po diskusi souhlasilo s prodloužením termínu a to do 31.12.2008 stavebník předloží platné stavební povolení s nabytím právní moci.
Usnesení č. 101/08:

ZO souhlasí s prodloužením termínu předložení žádosti o stavební povolení u stavby na p.p.č. 5157 v     k.ú. Velká Morava do 30.9.2008 s tím, že stavebník předloží do 31.12.2008 platné stavební povolení s nabytím právní moci.

Hlasování 5:0:0
AD.6. ZO obdrželo žádost Pekáren Falta, s.r.o. o povolení k vybourání otvoru do uhelny pro účely naskladňování uhlí v prodejně potravin Velká Morava  č.p.56. Jedná se o otvor o velikosti 80cm x 100cm pro dopravník na uhlí, který bude uzavřen plechovými dvířky. Po diskuzi ZO žádost schválilo.
Usnesení č. 102/08:

ZO souhlasí s vybouráním naskladňovacího otvoru pro uhlí v  prodejně potravin Velká Morava č.p.56 na náklady žadatele.

Hlasování 5:0:0
 AD.7. Starostka seznámila ZO s žádostí manželů Šmídových o uzavření smlouvy na zřízení věcného břemene na sítě ( voda, elektro a přepad z ČOV) zajišťující provoz penzionu Pod Slamníkem – Velká Morava č.p.104. Toto věcné břemeno opravňuje k přístupu, provozu, opravě uložených sítí a  týká se v případě vody p.p.č. 5690, 5692 a 963/14 a v případě elektro přípojky p.p.č. 5725 a 5724 vše v k.ú. Velká Morava. Přepad z ČOV nezasahuje do pozemků ve vlastnictví obce. ZO po projednání souhlasilo s uzavřením smlouvy na zřízení věcného břemene a to za cenu 1000,-Kč za umístění elektro přípojky a za cenu 1000,-Kč za umístění vody + veškeré náklady spojené se zápisem do KN ( sepsání smlouvy, návrh na vklad, geometrický plán).  
Usnesení č. 103/08

ZO souhlasí se zřízením věcného břemene na uložení, provoz, opravu a přístup vodovodní a elektro přípojky umístěné na p.p.č. 5690, 5692, 963/14, 5725 a 5724 vše v k.ú. Velká Morava a to za cenu 2000,-Kč +  veškeré náklady spojené se zápisem do KN ( sepsání smlouvy, návrh na vklad, geometrický plán) a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.  

Hlasování 5:0:0 
AD.8. ZO obdrželo žádost společnosti  ČEZ Distribuce Děčín o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene umístění, zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy na p.p.č. 5027, 5018 v k.ú. Velká Morava. Jedná se o kabelové vedení pro č.p.1 v celkové délce 8 metrů. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu 1 000,-Kč + náklady spojené se zápisem věcného břemene do KN. ZO po projednání s budoucím zřízením věcného břemena souhlasilo s požadavkem uvedení cesty do původního stavu. Investor byl upozorněn o existenci vodovodního řádu v místě překopu obecní komunikace.
Usnesení č. 104/08
ZO souhlasí se zřízením věcného břemene na p.p.č. 5027 a 5018 v k.ú. Velká Morava pro společnost ČEZ Distribuce Děčín pro umístění kabelového vedení pro č.p.1 a pověřuje starostku podpisem smlouvy o smlouvě budoucí. 

Hlasování 5:0:0 
AD.9. Pan Radek Vrábel požádal obec o souhlas s připojením na obecní vodovodní řád pro plánovanou stavbu rodinného domu na p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava. ZO po projednání s připojením souhlasilo s podmínkou, že sběrné místo bude po výstavbě přípojky osazeno vodoměrem. 

Usnesení č. 105/08
ZO souhlasí s připojením budoucího rodinného domu pana Radka Vrábela umístěného na p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava na obecní vodovodní řád s podmínkou osazení vodoměru před začátkem odběru. 

Hlasování 5:0:0
AD.10. Starostka seznámila ZO s návrhem rozpočtové změny č. 3, kterou schválil na svém jednání finanční výbor. Předmětem této změny je rozpočtové opatření ohledně změny zatřídění odvodů povinného pojistného na sociální a zdravotní zabezpečení, dále na pořízení dopravního prostředku. V rámci této rozpočtové změny dojde ke snížení výdajů o 525 000,-Kč a zároveň se zvýší příjmy o 50 000,-Kč, na druhé straně rozpočtu dojde ke zvýšení výdajů o 575 000,-Kč.  Jedná se zejména o přesun mezi výdajovými položkami rozpočtu. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný.
Usnesení č. 106/08

ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č. 3/2008.

Hlasování 5:0:0

AD.11. Starostka představila ZO návrh Rozpočtového výhledu na roky 2008 – 2010, který vypracoval finanční výbor na svém zasedání dne 9.9.2008. Rozpočet na stránce příjmové počítá s těmito částkami: 2008 – 5.197 tis. Kč, 2009 – 6.497 tis. Kč, 2010 – 4.167 tis. Kč. Výdajová strana má tento předpokládaný vývoj: 2008 – 6.462 tis. Kč, 2009 – 6.825 tis. Kč, 2010 – 6.135 tis. Kč. Zapojení vlastního financování: 2008 – 1.265 tis. Kč, 2009 – 328 tis. Kč, 2010 – 3.968 tis. Kč. Po projednání ZO schválilo Rozpočtový výhled na roky 2008 – 2010. 
Usnesení č. 107/08
ZO schvaluje Rozpočtový výhled na roky 2008, 2009 a 2010 v předloženém znění. 

Hlasování 5:0:0

AD.12. Pan Josef Stejskal, zastoupen firmou FORTEX-AGS, požádal ZO o stanovisko k záměru výstavby ČOV u svého rodinného domu. Výstavba proběhne na p.p.č. 56/2, 56/1, 455, 457/3, 457/4, 500/2, 500/3, 500/4 a 499/3 v k.ú. Dolní Morava. ZO po projednání se stavbou souhlasilo. Při tomto bodě došlo k diskuzi na téma  realizací ČOV jednotlivými stavebníky. Jelikož obec zpracovává dokumentaci na realizaci systému čištění odpadních vod a předpokládá jeho výstavbu do 5 let, mohou potenciální stavebníci (zájemci o výstavbu) požádat o výjimku, která překlene toto období. Po výstavbě obecního systému ČOV se totiž budou muset do něj všichni napojit. Udělením výjimky tak ušetří finanční prostředky za současnou vlastní výstavbu ČOV. Návod jak postupovat je přílohou tohoto zpravodaje.
Usnesení č. 108/08
ZO souhlasí se stavbou ČOV na p.p.č. 56/2, 56/1, 455, 457/3, 457/4, 500/2, 500/3, 500/4 a 499/3 v k.ú. Dolní Morava, jejímž investorem je pan Josef Stejskal.

Hlasování 5:0:0

AD.13. Starostka obce předložila ZO ke schválení návrh zvýšení nájemného v bytech s regulovaným nájemným od 1.1.2009. Jedná se již jen o byty v č.p. 80 Velká Morava. Na základě Sdělení č. 214/2008 Sb. Ministerstva pro místní rozvoj ze dne 11.6.2008 je možné použít, u obcí do 1.999 obyvatel v Pardubickém kraji, pro byty se sníženou kvalitou maximální přírůstek měsíčního nájemného ve výši 25,6 %. Z toho vyplývá jednostranné zvýšení nájmu u těchto bytů z 15,88 Kč/m2 na 19,95 Kč/m2. Vzhledem k nutným opravám, které si vyžádají nemalé finanční prostředky, rozhodlo ZO dále o postupu rekonstrukce č. p. 80 takto: v letošním roce dojde k opravám závad elektroinstalace uvedených v revizní zprávě, v roce 2009 bude vyměněna krytina na střeše a okna, v roce 2010 bude objekt zateplen. Přesný harmonogram rekonstrukce bude upravován podle možností získání dotací z různých fondů (POV, MŽP, apod.). Pro rok 2009 rozhodlo ZO o podání žádosti do Programu obnovy venkova Pardubického kraje na výměnu střešní krytiny. Žádost musí být podána do 30.9.2008.
Usnesení č. 109/08
ZO souhlasí s jednostranným zvýšením nájemného v obecních bytech s regulovaným nájemným od 1.1.2009 ve výši 25,6 %. 

Hlasování 5:0:0

Usnesení č. 110/08
ZO souhlasí s předběžným harmonogramem rekonstrukce č.p. 80 Velká Morava. ZO dále souhlasí s podáním žádosti do Programu obnovy venkova Pardubického kraje pro rok 2009 na výměnu střešní krytiny na č.p. 80 Velká Morava.

Hlasování 5:0:0

AD.14. Dne 8.9.2008 proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření obce Dolní Morava pracovníky finančního odboru Krajského úřadu Pardubického kraje. Předmětem byla kontrola průběžného plnění rozpočtu a kontrola dodržování zákona o účetnictví a účetních standardů. Během tohoto přezkoumání nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.

Ve dnech 10. – 11.10.2008 proběhne v Ústí nad Orlicí „Specializační kurz pro velitele jednotek a velitele družstev SDH obcí“. Kurzů se zúčastní velitel jednotky a velitelé družstev, kteří jsou v této funkci zařazeni ve výjezdové jednotce obce. 

AD.15. Termín  příštího zastupitelstva  bude ve  středu  22.10.2008  od 17:30  hodin  v kanceláři OÚ.       
*

UPOZORNĚNÍ
Obec Dolní Morava se přihlásila k projektu ZELENÁ OBEC.
Od poloviny měsíce srpna byl do prodejny potravin Velká Morava 56 
umístěn sběrný box  společnosti REMA.
Jedná se  o sběrný box na vysloužilá elektrozařízení: mobilní telefony, baterie, kalkulačky, myši a klávesnice od PC, toustovače, fény, holicí strojky, vrtačky, elektrohračky, teploměry, fotoaparáty a další podobná zařízení.
Občané mohou vysloužilé spotřebiče do boxu umisťovat kdykoli v otevírací době prodejny potravin.

Zákaz vhazování platí pro: žárovky, zářivky, televize, monitory PC, stolní počítače, autobaterie.                                                                                             
*

OZNÁMENÍ

Český zahrádkářský svaz Králíky

 tímto oznamuje zájemcům o moštování v roce 2008, 

že toto probíhá od 10.9. 2008 do 29.10. 2008  každou středu a každou sobotu 
vždy od 14:00 do 18:00 hodin v zahradní kolonii u hřbitova v Králíkách.

 Jiný termín je možné dohodnout u pana Trampoty, V Bytovkách 660, tel: 739 181 014 
*
V měsíci září  narozeniny oslavili:
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