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   Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 11.listopadu 2008

Přítomni :  Jana Bednářová                            Omluveni: Ladislav Janočko         

                   Jana Kostúrová



Mgr. Eva Klimešová

                   Petr Vrzal                                                                              
                   Bohuslava Dolečková  

                   Aleš Novák  

Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se
Program jednání :

 1.  Seznámení s programem jednání a schválení ověřovatelů zápisu

        2.  Projednání kupní smlouvy se Státním statkem Jeneč, s. p. na st.p.č. 109 v k. ú. Velká Morava 

        3.  Projednání smlouvy se společností VIS Hradec Králové na vypracování dokumentace pro 

             územní řízení na stavbu kanalizace a ČOV v obci Dolní Morava
 4.  Projednání  smlouvy se společností VIS Hradec Králové na zpracování žádosti o poskytnutí

      dotace na realizaci stavby III. etapy vodovodu

 5.  Schválení oprav místních komunikací a odstavné plochy u č. p. 100

        6.  Projednání rozpočtové změny č. 5/2008

        7.  Projednání dodatků ke smlouvám o dotaci od Pardubického kraje na akce „Volnočasové

             aktivity“ a „Na kole pod Králickým Sněžníkem“

        8.  Projednání dodatku ke smlouvě o dílo se společností REDEA Žamberk

        9.  Revokace usnesení č. 32/08

      10.  Schválení podání žádosti na změnu předmětu dotace na Krajský úřad Pardubického kraje

      11.  Schválení strategického plánu programu LEADER pro MAS Orlicko

      12.  Schválení vypracování III. změny územního plánu

      13.  Stanovení termínu konání dalšího ZO

AD.1. Starostka obce zahájila jednání přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Bohuslavu Dolečkovou a pana Petra Vrzala. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 128/08:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Bohuslavu Dolečkovou a pana Petra Vrzala. 

Hlasování 5:0:0

AD.2. Zastupitelstvo obce projednalo předložený návrh kupní smlouvy na pozemek st. č. 109 v k. ú. Dolní Morava – zastávka Mlékárna. Stávající majitel Státní statek Jeneč nabízí obci předmětný pozemek dle znaleckého posudku za cenu 600,-Kč. ZO schválilo nákup tohoto pozemku za navrženou cenu a souhlasilo s úhradou nákladů spojených s převodem.
Usnesení č.129/08:

ZO schvaluje kupní smlouvu č. 964/940/08 se Státním statkem Jeneč, s. p. na pozemek st. č. 109 v k. ú. Dolní Morava za cenu 600,-Kč. ZO dále souhlasí s úhradou nákladů spojených s převodem.
Hlasování 5:0:0

AD.3. Obec Dolní Morava započala investiční záměr výstavby kanalizace a ČOV. Jako dodavatele pro zpracování dokumentace na vydání územního rozhodnutí vybrala společnost VIS Hradec Králové. Starostka předložila ZO ke schválení smlouvu o dílo, kterou se zavazuje společnost VIS zhotovit předmětnou dokumentaci a v termínu do 31.3.2009 zajistit územní rozhodnutí. Celková cena díla je dle smlouvy 434.000,- Kč bez DPH. Na tuto dokumentaci obdržela Obec Dolní Morava dotaci od Pardubického kraje ve výši 250.000,- Kč. ZO dále pověřilo starostku jednáním se společností VIS Hradec Králové ve všech úkonech spojených s vydáním územního rozhodnutí.

Usnesení č. 130/08:
ZO souhlasí se zněním smlouvy o dílo č. 079/08 se společností VIS Hradec Králové, s. r. o. na zpracování projektové dokumentace a na vydání územního rozhodnutí na stavbu kanalizace a ČOV. ZO dále pověřuje starostku jednáním se společností VIS Hradec Králové ve všech úkonech spojených s vydáním územního rozhodnutí.

Hlasování 4:0:1 (zdržela se Dolečková) 
AD.4. V souvislosti s plánovanou výstavbou III. etapy vodovodu v obci a získáním dotací ze strukturálních fondů na její realizaci, předložila starostka ZO ke schválení Mandátní smlouvu č. 078/08 se společností VIS Hradec Králové, na jejímž základě zpracuje společnost VIS žádost o dotaci na stavbu III. etapy. Tato smlouva je rozdělena do tří etap podle termínu plnění. V první etapě bude vypracována žádost do 31.1.2009, ve druhé bude žádost doplněna v případě přidělení dotace do 31.8.2009 a třetí část obsahuje inženýrskou činnost při výstavbě. Celková cena dle smlouvy činí 278.500,- Kč bez DPH s tím, že první etapa bude ve výši 22.000,-Kč, druhá 38.000,-Kč a třetí 218.500,-Kč bez DPH. ZO po projednání schválilo Mandátní smlouvu č. 078/08 v předloženém znění.

Usnesení č. 131/08:

ZO souhlasí se zněním Mandátní smlouvy č. 078/08 se společností VIS Hradec Králové v předloženém znění a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování 5:0:0 
AD.5. Starostka v tomto bodě seznámila ZO s provedenými pracemi na akci „5.etapa rekonstrukce č.p.100 Dolní Morava na obecní byty“, na kterou obec obdržela finanční dotaci z Pardubického kraje z Programu rozvoje venkova ( POV). V rámci 5. etapy došlo k zateplení objektu,  byla zhotovena fasáda, dále byl vybudován chodník a nyní se jedná o vybudování parkovacích míst zpevněním dvora před garážemi. K tomuto byl firmou STRABAG a.s. učiněn cenový nabídkový rozpočet ve výši 180 708,-Kč bez DPH. Po projednání ZO schválilo vybudování odstavné parkovací plochy o výměře 280m2 před garážemi u č.p.100 za nabídnutou cenu. 

Firma STRABAG a.s. dále zpracovala cenovou nabídku na další opravy místních komunikací. Jedná se o 4 nejhorší úseky místních komunikací a tyto opravy v celkovém rozsahu 2 708m2 byly vyčísleny částkou 1 372 930,-Kč včetně DPH. Po projednání jednotlivých cenových nabídek byla schválena pro rok 2008 oprava cesty u panelového mostu v k.ú. Dolní Morava za nabídnutou cenu 68 449,-Kč bez DPH. Opravy ostatních místních komunikací budou řešeny průběžně dle finančních možností obce a v návaznosti na určení vedení tras budoucí kanalizace v obci. 
Usnesení č. 132/08:

ZO schvaluje Smlouvu o dílo  č. 841/RD/225/2008 na dodávku stavby: „5. etapa rekonstrukce č.p.100 Dolní Morava na obecní byty“ – parkoviště u č.p.100 za celkovou cenu 215 043,-Kč včetně DPH a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.    

Hlasování 5:0:0
Usnesení č. 133/08:

ZO schvaluje Smlouvu o dílo č. 841/RD/227/2008 na dodávku stavby: Oprava místní komunikace – cesta u panelového mostu za celkovou cenu 81 454,-Kč včetně DPH a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Hlasování 5:0:0
AD.6. Starostka předložila ZO návrh rozpočtové změny č. 5, kterou projednal finanční výbor a doporučil ZO ke schválení. Rozpočtová změna upravuje zvýšením příjmů a zvýšením výdajů v částce 230 000,-Kč účtování dotace na cyklistický závod SLOPE STYLE 08 – Dolní Morava a dotace na provoz kamery Panorama v zimním období 2008-2009, dále řeší snížením výdajů a zvýšením výdajů o 120 000,-Kč pořízení projektové dokumentace na projekt volnočasových aktivit a snížením výdajů a snížením příjmů o 466 000,-Kč je touto změnou řešena daň z příjmů právnických osob za obce. ZO po projednání souhlasilo s rozpočtovou změnou č. 5/2008.
Usnesení č. 134/08:

ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č. 5/2008 v celkové výši 816 000,-Kč na obou stranách.
Hlasování 5:0:0
 AD.7. Starostka seznámila ZO se zněním dodatku č.2 ke smlouvě o poskytnutí dotace ev. č. SR/2007/0543 a se zněním dodatku č.2 ke smlouvě o poskytnutí dotace ev.č. SR/2007/0544. V obou dodatcích jde o prodloužení termínu vyúčtování a vyhodnocení akce. Po projednání byly oba dodatky schváleny. 
Usnesení č. 135/08:

ZO schvaluje dodatek č.2  ke smlouvě o poskytnutí dotace ev. č. SR/2007/0544 a dodatek č.2 o poskytnutí dotace ev.č. SR/2007/0543 a pověřuje starostku podpisem obou dodatků. 

Hlasování 5:0:0 
AD. 8, 9, 10. Jelikož při přípravě projektů „Volnočasové aktivity na Dolní Moravě“ a „Na kole pod Králickým Sněžníkem“ došlo k přesunu jednotlivých záměrů projektu (naučná cyklotrasa) mezi projekty a zároveň k zásadnímu nesouhlasu ze strany LČR na vytvoření okružní cyklotrasy, rozhodlo se ZO, že ustoupí od záměru realizace projektu „Na kole pod Králickým Sněžníkem“. Z tohoto důvodu byly ukončeny veškeré práce na tomto projektu. Obec Dolní Morava se dohodla s dodavatelem, firmou REDEA Žamberk s.r.o., že všechny provedené úkony spojené s projektem „Na kole...“ budou zahrnuty do projektu volnočasových aktivit. Dále se obě strany dohodly, že odstoupí od  mandátní smlouvy ze dne 7.3.2008 jejímž předmětem plnění byla poradenská činnost při přípravě podání žádosti o podporu při realizaci projektu „Na kole...“. Obec Dolní Morava požádá Krajský úřad Pardubického kraje o převod přidělené dotace na jiný účel.  
Usnesení č. 136/08:
ZO schvaluje dodatek č.1 s firmou REDEA Žamberk s.r.o. o změně předmětu plnění smlouvy                   „Volnočasové aktivity na Dolní Moravě“, kdy se rozšíří činnosti o technickou dokumentaci pro příslušné správní řízení k povolení stavby závlahy fotbalového hřiště v Areálu snů, dokumentaci skateboardového hřiště, o návrh nosičů infotabulí zastavení naučné cyklotrasy, o návrh prvků odpočinkových míst na navržených cyklotrasách, dále o získání stanovisek dotčených orgánů k posouzení vlivu na životní prostředí a vlivu na soustavu Natura 2000. Celková cena včetně DPH se mění na částku 238 000,-Kč.  
Hlasování 5:0:0 
Usnesení č. 137/08:
ZO revokuje usnesení č. 32/08 ze dne 13.2.2008, kterým schválilo jako dodavatele na zpracování dokumentace akce: „Na kole pod Králickým Sněžníkem“ společnost REDEA Žamberk s.r.o. a schvaluje odstoupení od mandátní smlouvy.

 Hlasování 5:0:0
Usnesení č. 138/08:

ZO schvaluje podání žádosti na Krajský úřad Pardubického kraje o změnu předmětu dotace přidělené projektu „Na kole pod Králickým Sněžníkem“, ZO navrhuje využití dotace na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci místních komunikací. Dále ZO schvaluje podání žádosti na KÚPK o prodloužení termínu do 30.4.2009 vyúčtování dotace na zpracování projektové dokumentace projektu „Volnočasové aktivity na Dolní Moravě“.
Hlasování 5:0:0

AD.11. Starostka seznámila ZO se Strategickým plánem Leader Místní akční skupiny ORLICKO              „Žijeme a chceme žít v pohraničí“, dále s fiche = popisem aktivit, vhodných příjemců, výší možné podpory, bodovacích kritérií pro hodnocení , povinných příloh žádostí, atd. Po projednání byl Strategický plán Leader (SPL) schválen. Do konce roku bude jak SPL tak i Fiche umístěn na webových stránkách MAS ORLICKO web: mas.orlicko.cz 

Usnesení č. 139/08:
ZO Dolní Morava schvaluje znění Strategického plánu Leader Místní akční skupiny ORLICKO „ Žijeme a chceme žít v pohraničí“. 
Hlasování 5:0:0 
AD.12. V tomto bodu ZO projednalo nutnost otevření 3. Změny územního plánu obce Dolní Morava z důvodu potřeby řešení umístění centrální ČOV a trasy kanalizace. V současně platném ÚPO je navrženo odkanalizování území obce lokálními ČOV s maximálním využitím stávajících ČOV, které jsou však v soukromém vlastnictví majitelů hotelů. Tito majitelé nemají zájem o přenechání ČOV obci a jednání o napojení  nových objektů na stávající ČOV je proto nereálné, nehledě na nutnou intenzifikaci těchto ČOV. Zástavba obce Dolní Morava je roztroušená v délce 5,8 km podél řeky Moravy. Z tohoto důvodu byla pro minimalizaci investičních nákladů navržena tlaková kanalizace. Případný návrh gravitační kanalizace by znamenal navýšení předpokládaných investičních nákladů cca o 30% a nemovitosti, které jsou umístěné mezi komunikací a řekou Moravou by splaškové odpadní vody musely čerpat, protože jsou výškově položené níže než je komunikace, do které je možné umístit kanalizaci.

Změna odkanalizování obce Dolní Morava se týká výstavby kanalizace a likvidace odpadních vod. Je nově navržena tlaková kanalizace DN 80 – 50 mm v délce hlavních stok 6,9 km, součástí stavby jsou dále podružné řady DN 40 délky 4,5 km, čerpací jímky 90 ks a přípojky NN. Splaškové odpadní vody budou přivedeny tlakovou kanalizací na samostatnou mechanicko – biologickou ČOV s kapacitou 750 EO umístěné na p.p.č. 417/2 v k.ú. Dolní Morava. Trasy kanalizace jsou vedeny podél místních komunikací a podél krajské hlavní silnice. ZO po projednání schválilo zahájení pořízení Změny č.3 územního plánu obce Dolní Morava a to pouze v rozsahu nutném pro umístění projektované kanalizace a čistírny odpadních vod. Dále ZO schválilo jako zpracovatele firmu SURPMO Hradec Králové. Určeným zastupitelem pro spolupráci s pořizovatelem 3. Změny ÚPO, kterým je MÚ Králíky ZO určilo starostku obce paní Janu Bednářovou.
Usnesení č. 140/08:
ZO schvaluje zahájení pořízení Změny č.3 územního plánu obce Dolní Morava a to pouze v rozsahu nutném pro umístění projektované kanalizace a čistírny odpadních vod. Určeným zastupitelem pro spolupráci s pořizovatelem byla chválena starostka obce paní Jana Bednářová a zpracovatelem 3. Změny ÚP obce Dolní Morava ZO schválilo firmu SURPMO a.s., projektové středisko Hradec Králové. 
Hlasování 5:0:0

AD.13. Termín  příštího zastupitelstva  bude ve čtvrtek 18.12.2008  od 17:30  hodin  v kanceláři OÚ.                                                                                                
*
V měsíci listopadu  narozeniny oslavili 

a v měsíci prosinci narozeniny oslaví:
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                                                            B l a h o p ř e j e m e  !
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 Z P R A V O D A J


       Obce Dolní Morava  listopad, prosinec 2008








   Františka Šemrová


   Augustin Hradil


   Vladimír Vyskočil


   Maria Paulovičová


                   Marie Tumová


                   Marie Vyskočilová


                   Štefan Paulovič


                   Irena Harčaríková


                   Jiřina Vrábelová











Dovolujeme si Vám tímto poděkovat za dosavadní spolupráci a zároveň popřát příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, lásky, osobních i pracovních úspěchů, pohody a štěstí v roce 2009.








Za zastupitelstvo obce, za zaměstnance OÚ   i jménem svým





Jana Bednářová - starostka
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