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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 3.června 2009

Přítomni :  Jana Bednářová                                          Hosté: Zdenek Najman

                   Aleš Novák                                                             Petr Najman

                   Radek Adamec                                                       MgA. Patrik Zamazal 

                   Petr Vrzal                                                               MgA. Pavel Griz
                   Ladislav Janočko od bodu 4

                   Mgr. Eva Klimešová od bodu 4                  Omluvena: Jana Kostúrová
Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se

Program jednání :

 1. Schválení programu a ověřovatelů zápisu

 2. Schválení dodatku č. 1 zakladatelské smlouvy Králický Sněžník o.p.s.

 3. Projednání žádosti firmy ISCAREX o použití obecního znaku na propagační materiály

 4. Schválení pronájmu garáže č.1 v č.p.100 Velká Morava

 5. Schválení prezentace obce Dolní Morava v publikaci „Města a obce Pardubického kraje“

 6. Rekonstrukce č. p. 80 Velká Morava, výběrové řízení na opravu střechy

 7. Schválení dodatku č.4 na projekt „Volnočasové aktivity na Dolní Moravě“

 8. Prezentace možného využití mramorového lomu – seznámení s podnikatelským záměrem 

     pana Najmana

 9. Škody v obecním lese

      10. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2008 + zpráva o výsledku hospodaření za rok 2008

      11. Dopis PF ČR k převodu p.p.č. 5208 v k.ú. Velká Morava

      12. Hospic Chrudim pro Pardubický kraj – žádost o příspěvek na dostavbu

      13. Nedoplatky vedené u OÚ – návrh řešení

      14. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu pány Petra Vrzala a Radka Adamce. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 64/09:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pány Petra Vrzala a Radka Adamce.

Hlasování 4:0:0 

AD.2. Starostka seznámila ZO s textem dodatku č.1 k zakladatelské smlouvě Králický Sněžník o.p.s. Jedná se o navržené změny (doplnění) zakladatelské smlouvy, které byly projednány na květnové správní radě obecně prospěšné společnosti. ZO po projednání dodatek č. 1 schválilo.

Usnesení č. 65/09:

ZO schvaluje dodatek č.1 k zakladatelské smlouvě Králický Sněžník o.p.s. a pověřuje starostku jeho podpisem. 
Hlasování 4:0:0

AD.3. ZO obdrželo žádost od firmy Iscarex s.r.o. o možnosti použití znaku Obce Dolní Morava na propagačních materiálech  vydaných jejich firmou v průběhu roku 2009 k propagaci běhu do vrchu na Králický Sněžník - Cena firmy ISCAREX, který se bude konat dne 15.8.2009. Po projednání ZO tuto žádost  schválilo.

         Usnesení č. 66/09: 

ZO schvaluje žádost firmy Iscarex s.r.o. o možnosti použití znaku Obce Dolní Morava na propagační materiály vydané v roce 2009. 

Hlasování 4:0:0

AD.4. ZO projednalo pronájem garáže č.1 v č.p.100 Velká Morava. Záměr pronájmu byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 14.5.2009 do 2.6.2009 a v této době se nepřihlásil žádný další zájemce. Po projednání byl pronájem schválen žadatelům - manželům Ireně a Josefu Tykvovým, Stanislavu Dvořákovi a Gabriele Sedláčkové. Garáž má celkovou výměru 18,2 m2, cena pronájmu je tedy 182,-Kč/ 1 měsíc. Podmínky pronájmu: pronájem na dobu určitou do 31.12.2009 (doba je shodná s dobou pronájmu obecních bytů), cena za měsíční pronájem 10,- Kč/m2, prostor nebude pronajat třetí osobě.
       Usnesení č.67/09:

ZO schvaluje pronájem garáže v č. p. 100 Velká Morava manželům Ireně a Josefu Tykvovým, Stanislavu Dvořákovi a Gabriele Sedláčkové za podmínek: pronájem na dobu určitou do 31.12.2009 (doba je shodná s dobou pronájmu obecních bytů), cena za měsíční pronájem 10,- Kč/m2, prostor nebude pronajat třetí osobě.
       Hlasování 6:0:0 
AD.5. V tomto bodě ZO projednalo návrh na prezentaci obce Dolní Morava v publikaci Města  a obce Pardubicka. Cena ½ stránky formátu A5 je ve výši 4.000,- Kč bez DPH. Jelikož se nejedná    o komerční záležitost a obec se již prezentovala v této publikaci v předcházejícím roce, souhlasilo ZO s opětovnou prezentací obce Dolní Morava v této publikaci. Publikace vyjde v nákladu 20 000 kusů a bude distribuována po celé ČR přes informační centra. Budou zde zařazeny nové fotografie a obměněn text.
       Usnesení č. 68/09:

ZO schvaluje prezentaci obce Dolní Morava v publikaci Města a obce Pardubicka ve výši 4.000,- Kč bez DPH.
Hlasování 6:0:0
AD.6. Na základě usnesení č. 58/09 ze dne 13.5.2009 vyzvala starostka 6 firem k předložení cenové nabídky na rekonstrukci střechy č.p.80 Velká Morava. Bude provedena oprava střechy   a výměna střešní krytiny. Kriteria pro výběr vítězné nabídky: 90% cena, 5% termín dokončení a 5 % záruka v měsících. V určeném termínu byly doručeny na OÚ 2 nabídky. 1. Nabídka od firmy Klempířské a natěračské práce ve výškách Zdeněk Moravec Králíky a 2. od firmy Tesařství Roman Valčík Králíky. Celková cena        1. nabídky činí 431 672,-Kč včetně DPH a 2. nabídky 397 674,-Kč včetně DPH. Po projednání byla jako vítězná vyhodnocena nabídka firmy Tesařství Roman Valčík. 
Usnesení č. 69/09:

ZO schvaluje jako dodavatele rekonstrukce střechy č.p.80 Velká Morava pana Romana Valčíka, bytem Sportovní 743, Králíky a pověřuje starostku podpisem smlouvy o dílo.

Hlasování 6:0:0
AD.7. Starostka předložila ke schválení ZO dodatek č.4 ke smlouvě o poskytnutí dotace ev.                    č. SR/2007/0544. Tento dodatek již schválilo ZPk dne 30.4.2009 usnesením č. Z/59/09. Jedná se              o prodloužení termínu vyúčtování do 31.12.2009 na akci „Volnočasové aktivity na Dolní Moravě“. 
Usnesení č. 70/09:

ZO schvaluje dodatek č.4 ke smlouvě o poskytnutí dotace ev. č. SR/2007/0544.

       Hlasování 6:0:0

AD.8. Na jednání se dostavil pan Zdenek Najman – nový majitel mramorového lomu s prezentací záměru jeho možného využití. Prezentaci  provedli MgA. Patrik Zamazal, MgA. Pavel Griz a Petr Najman. Záměrem je vybudovat ubytovací kapacity v podobě kvality čtyřhvězdičkového hotelu              a standardního penzionu o celkové kapacitě cca 70 lůžek. Lom bude ponechán v současné podobě, využije se stávajících teras. Součástí celého komplexu budou přírodní rybníčky, zatopená rokle, lanový park, naučná stezka pro ekologickou výchovu s ukázkami chráněných rostlin a živočichů vyskytujících se v lomu. Celé pojetí využití lokality je koncipováno tak, aby byly v maximální míře využity místní přírodní materiály (kámen, dřevo). Budovy jsou navrženy jako nízko- energetické s minimální spotřebou energie. Jelikož se jednalo o předběžné představení záměru nebylo k tomuto bodu přijato žádné usnesení.

AD.9. Starostka seznámila ZO se škodami způsobenými větrem v obecním lese ve Mlýnici. Jedná se      o odhad cca 90m3 kalamity (vývraty, zlomy). Po dlouhé diskuzi ZO rozhodlo, že na  zpracování této kalamity bude vypsáno výběrové řízení s odprodejem dřeva. Budou osloveny minimálně 3 firmy              a bude proveden průzkum trhu formou výzvy k předložení cenové nabídky. Starostka dále předložila ZO návrh na zřízení komise ve složení Ladislav Bednář, Petr Vrzal a Jana Bednářová pro výběr odběratele dříví u  pařezu. Úkolem komise bude stanovit podmínky výběru odběratele, kde hlavním kritériem bude nabídnutá cena a dále dodržení termínu a podmínek provedení.
Usnesení č. 71/09:

ZO schvaluje vypsání výzvy k předložení cenové nabídky a obeslání minimálně 3 firem na zpracování škod v obecním lese ve Mlýnici. ZO schvaluje  komisi pro výběr odběratele dříví  u pařezu v porostu   823 B 11, 823 B 8 a, 823 B 6 b v k.ú. Velká Morava ve složení Ladislav Bednář, Petr Vrzal a Jana Bednářová.  

Hlasování 6:0:0
AD.10. V  tomto  bodě  informovala  starostka  ZO o provedeném  auditu ve dnech 8.9.2008                  a 29.4.2009 pracovní skupinou finančního odboru Krajského úřadu Pardubického kraje. Závěrem auditu je Zpráva   o  výsledku  přezkoumání  hospodaření  obce Dolní  Morava za rok 2008.  Závěrem  Zprávy je, že při přezkoumání hospodaření obce  byly  zjištěny méně závažné chyby a nedostatky (§10 odst.3 písm.b) zákona č. 420/2004 Sb. Spolu se  Zprávou  byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 13.5.2009 po dobu 15 dnů i  závěrečný účet obce za rok 2008, se kterým bylo ZO rovněž seznámeno. S výsledkem závěrečného účtu obce za rok 2008 i se Zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření za rok 2008 obce Dolní Morava byl projeven souhlas a ZO pověřilo starostku zajištěním provedení oprav dle Zprávy. Aby se předešlo opětovným pochybením tohoto druhu, bude do budoucna kontrolu prodejů pozemků zajišťovat kontrolní výbor a předpisy pohledávek vyplývající ze smluv o smlouvách budoucích bude kontrolovat finanční výbor obce Dolní Morava.

Usnesení č. 72/09
ZO  schvaluje závěrečný účet obce Dolní Morava za rok 2008 bez výhrad včetně Zprávy  o výsledcích přezkoumání hospodaření za rok 2008 za obec Dolní Morava  s výhradou a ukládá starostce zajištění provedení oprav nedostatků dle Zprávy.  

Hlasování 6:0:0
AD.11. Starostka seznámila ZO s vyjádřením od PF ČR ve věci bezúplatného převodu p.p.č. 5208 v k.ú. Velká Morava, jímž oznamuje, že z důvodu nesplnění znaků vymezujících veřejně prospěšnou stavbu podle zákona 183/2006 Sb. nelze obci Dolní Morava vydat p.p.č. 5208 bezúplatně. Stanovisko obce je opačné a je doložené 1. Změnou ÚPO a doplněné 2. Změnou územního plánu obce. Po projednání ZO pověřilo starostku a místostarostu jednáním se Sekcí privatizace Pozemkového fondu v Praze v dané věci. 
Usnesení č. 73/09:

ZO nesouhlasí s vyjádřením PF ČR územního pracoviště v Ústí nad Orlicí a pověřuje starostku                 a místostarostu jednáním na PF ČR v Praze ve věci bezúplatného převodu p.p.č. 5208 v k.ú. Velká Morava.

Hlasování 6:0:0
AD.12. Na obec Dolní Morava se obrátil hejtman PK Mgr. Radko Martínek a člen Rady PK                Bc. Miloslav Macela se žádostí o finanční podporu na dostavbu hospice v městě Chrudim, jejímž investorem je občanské sdružení Smíření Chrudim. Pardubický kraj je jedním z posledních krajů v republice, kde není toto moderní zařízení pro péči o umírající k dispozici. Na dostavbu byla původně přislíbena státní dotace ve výši 20 mil. Kč, která však nebude v letošním roce poskytnuta. PK bude příspěvky jednotlivých měst  a obcí prezentovat v médiích a na svých webových stránkách. Projekt hospice má širokou podporu veřejnosti, o čemž svědčí fakt, že na veřejných sbírkách se podařilo vybrat přes 10 milionů korun. Výstavba hospice byla zahájena v loňském roce za významné finanční podpory PK ve výši 30 mil. Kč. Po diskuzi ZO schválilo příspěvek obce Dolní Morava ve výši 30,-Kč na jednoho obyvatele. 
 Usnesení č. 74/09:

ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 8 700,-Kč (30,-Kč/ 1 obyvatel obce Dolní Morava) na dostavbu hospice v městě Chrudim a pověřuje starostku jednáním o způsobu poskytnutí tohoto příspěvku.

Hlasování 6:0:0
AD.13. Finanční výbor předložil návrh řešení pohledávek z minulých let vedených u OÚ Dolní Morava. Návrh spočívá v konzultaci s vymahačskou firmou a v předání přehledu pohledávek. Tato firma pak navrhne řešení na vypořádání jednotlivých pohledávek. Seznam bude zaktualizován ke dni poskytnutí přehledu. ZO vyzývá všechny občany i organizace k neprodlené úhradě všech pohledávek, které se při případných exekucích značně prodraží.

       Usnesení č. 75/09:

ZO schvaluje návrh finančního výboru k vypořádání pohledávek a pověřuje starostku jednáním s exekutory.

Hlasování 6:0:0
AD.14. Termín dalšího zastupitelstva byl  stanoven na  středu 15.7.2009 od 17:30 hodin
*
Místní akční skupina ORLICKO zahájí 7. července svou činnost

Vážení podnikatelé a živnostníci. V loňském roce jste byli informováni o aktivitách Místní akční skupiny ORLICKO, občanského sdružení, pro přípravu na čerpání prostředků z Evropské unie. 

Místní akční skupině ORLICKO se podařilo získat podporu z Programu rozvoje venkova, osy IV. – LEADER a v letech 2009 – 2013 tak bude vyhlašovat výzvy k předkládání projektů na podporu rozvoje zemědělských podniků a mikropodniků. V průběhu celého období bude na podnikatelské projekty rozděleno cca. 20 000 000 Kč. První výzva k předkládání projektů bude vyhlášena již na začátku července a bude zaměřena na modernizaci zemědělských podniků a modernizace a rozvoj dřevozpracujících a dalších mikropodniků (do 10 zaměstnanců). 

Dne 7. července bude zahájena činnost kanceláře MAS, která je umístěna v Divišově ulici v Žamberku, č.p. 669. Kancelář bude zajišťovat konzultace projektů (způsobilost projektů k podpoře), příjem a následnou administraci žádostí, školení pro žadatele i podpořené příjemce, a další související aktivity. První školení pro potenciální žadatele je připravováno na červenec.

Aktuální informace naleznete na webových stránkách: www.mas.orlicko.cz. 
                                                                   *
                             Zastupitelstvo obce
                                             a obecní úřad Dolní Morava
                                        přeje všem dětem

                                             příjemné prožití letních prázdnin plných slunce,

                                         pohody a odpočinku u vody.

*
             V měsíci červenci a srpnu  narozeniny oslaví:
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         B l a h o p ř e j e m e  !
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