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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 11.července 2005

Přítomni :  Jana Bednářová                     Omluveni:  Aleš Novák                            

                   Mgr. Eva Klimešová                                  

                   Pavel Temiak                         Hosté:   Miroslav Slončík
                

                   Vladimír Vyskočil                                Petr Heš                                                                  

                   Jana Kostúrová                                     

                   Zdeněk Stránský                     Přítomní občané: Petr Vrzal                                                                                      

Program jednání :

 1. Projednání žádosti THJ s.r.o.

 2. Rozpočtová změna č. 2/2005.

 3. Projednání žádosti pana Josefa Kopeckého.

 4. Informace o projektu Malé památky Orlicka, schválení darovací smlouvy.

 5. Nabídka firmy FREVLOKO na úpravu komína na Velké Moravě č.p.100.

        6. Informace o přídělu č.30 v k.ú. Dolní Morava – historický majetek obce.

 7. Projednání žádosti o umístění reklamního poutače u Moravské krčmy.

 8. Projednání žádosti pana Hoška o vyjádření k přeložení jezu u MVE.

 9. Záchytné parkoviště Dolní Morava. 

      10. Projednání přístavby garáže k požární zbrojnici.

      11. Žádost o vyjádření k stavebním úpravám Dolní Morava č.p.18.

      12. Dopis RNDr. Elišky Rýznarové.

      13. Projednání směny pozemku obce v k.ú. Horní Morava s paní Duškovou – zpráva kontrolního 

            výboru.

      14. Schválení záměru pronájmu pozemku p.č. 5654 v k.ú. Velká Morava.

      15. Žádosti o odprodej v k.ú. Velká Morava.

      16. Různé.

      17. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. Na jednání se dostavil pan Miroslav Slončík a zástupce firmy THJ s.r.o. Králíky pan Petr Heš. Oba seznámili ZO s představou úpravu vjezdu přes obecní pozemek na plánovanou přístupovou cestu k budoucímu penzionu firmy THJ. Vzhledem k tomu, že část nynějšího výjezdu je na pozemku ve vlastnictví PF ČR, vzešel po diskuzi požadavek, aby se obec pokusila od PF ČR pozemek v rámci restituční nabídky odkoupit. Firma THJ byla upozorněna na možné problémy při zimní údržbě komunikace, protože stavba penzionu je místy plánována v těsné blízkosti komunikace. Firma THJ obec ujistila, že nebude požadovat odvoz sněhu, v případě potřeby si ho zajistí na vlastní náklady. Dále bylo dohodnuto, že pro přístupovou cestu bude využita stávající cesta dle nového zaměření z pozemkové úpravy Velké Moravy a bude maximálně využito její rozšíření směrem ke Králickému Sněžníku.  

Usnesení č. 50/05

ZO schvaluje trasování přístupu k budoucímu penzionu  firmy THJ s.r.o. Králíky.

Hlasování 5:0:1 

AD.2. ZO projednalo rozpočtovou změnu č. 2/2005 (viz příloha), kterou připravila účetní obce. Jedná se o úpravu schváleného rozpočtu ve výdajích u položky bytové hospodářství ve výši 140 000,-Kč a u položky pitná voda ve výši 250 000,-Kč, u zvýšení příjmů položka 4222 v celkové výši 390 000,-Kč. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný. Rozpočtová změna 140 000,-Kč se provádí na základě rozpočtového opatření č. 59 – dotace na realizaci akce v rámci POV z rozpočtu PK pod názvem akce „ 2. etapa rekonstrukce č.p.100 na obecní byty“. Rozpočtová změna 250 000,-Kč se provádí na základě rozpočtového opatření č. 73 – dotace na realizaci akce v oblasti vodního hospodářství z  rozpočtu PK pod názvem akce „ Dolní Morava- vodovod III. stavba“.  

Usnesení č. 51/05

 ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č.2/2005 ve výši 390 000,-Kč na obou stranách.  

Hlasování 6:0:0

AD.3.  Na základě usnesení z minulého ZO byl opětovně přizván na zasedání pan Josef Kopecký, na řešení jeho žádosti o odstranění přístřešku na komunální odpad a kontejneru na tříděný odpad, které se nacházejí na pozemku žadatele. Pan Kopecký se na jednání nedostavil, ale dle telefonického rozhovoru na odstranění kontejneru i přístěnku ze svého pozemku trvá. V zhledem k tomu, že není přístupen žádné dohodě, rozhodlo se ZO přemístit kontejner na obecní pozemek p.č.5595. Kontejner a podkladový panel se přesune na  druhou stranu autobusové čekárny a osází se zelení. Přístěnek na odpadové pytle bude zrušen, stávající čekárna se rozdělí příčkou a za použití části rozebraného materiálu se vybuduje nový odložený prostor z části čekárny se samostatným vchodem od silnice. Vzniklé náklady se budou v případě potřeby řešit rozpočtovou změnou.   

       Usnesení č. 52/05
ZO schvaluje přemístění kontejneru  na p.p.č. 5595 v k.ú. Velká Morava, dále schvaluje odstranění přístěnku na odpad z pozemku pana Kopeckého a vybudování těchto prostor v části čekárny u Horní Moravy. 

Hlasování 6:0:0

AD.4.  ZO bylo seznámeno se schválením žádosti Obce Dolní Morava z programu oprav malých památek z projektu Malé památky Orlicka na opravu sochy  Sv. Jana Nepomuckého na p.p.č. 5035 v k.ú. Velká Morava. Z rozpočtu Sdružení obcí Orlicko bude pro rok 2005 uvolněna na opravu výše uvedené památky částka 59 500,-Kč + 5% DPH. Investorem akce bude Sdružení obcí Orlicko. Obec se dle usnesení č. 45/05 bude podílet částkou 10 000,-Kč. Podíl obce musí činit minimálně 30%. Na vzniklý rozdíl, který bude činit 16 775,-Kč včetně DPH byla ZO starostkou předložena ke schválení darovací smlouva mezi firmou AIS Software, a.s., zastoupenou Ing. Jánem Čiernikem, jako dárcem  a obcí Dolní Morava, jako obdarovanou. Poté ZO tuto smlouvu schválilo.

Usnesení č. 53/05

ZO schvaluje darovací smlouvu mezi firmou AIS Software, a.s., zastoupenou Ing. Jánem Čiernikem, jako dárcem  a obcí Dolní Morava, jako obdarovanou ve výši 16 775,-Kč na projekt Malé památky Orlicka, a to na opravu sochy Sv. Jana Nepomuckého v k.ú. Velká Morava. 

Hlasování 6:0:0

      
AD.5.  ZO projednalo nabídku firmy FREVLOKO s.r.o. Zábřeh na opravu a vyvložkování komínu ve Velké Moravě č.p. 100. Celková nabídková cena za vyčištění, vložkování nerezovými komínovými vložkami 2x, nerezovou protidešťovou hlavici, za vysekání otvoru do betonové hlavy, 2x komínová dvířka, dopravu a zaměření činí 36 635,-Kč včetně 5% DPH. ZO s touto nabídkou vyslovilo souhlas, i když částka nebude konečná, protože ke zkolaudování bude nutné provést omítnutí komína v půdním prostoru, odstranění přilehlých krovů a trámů dle norem, a  revize komína. Zednické práce si provede obec svými zaměstnanci, tesařské práce zabezpečí pan Radek Vrábel. 
Usnesení č. 54/05

ZO schvaluje cenovou nabídku firmy FREVLOKO s.r.o.. 

Hlasování 6:0:0
AD.6.  Starostka informovala ZO o situaci  kolem přídělu č.30 v k.ú. Dolní Morava, na kterém jsou uvedeny 2 parcely, které budou potřeba oddělit geometrickým plánem tak, aby byl možný převod od PF ČR. ZO se rozhodlo řešit převod parcel z přídělu jedním notářským zápisem, tudíž se počká na vytvoření GP a poté se provede notářský zápis, který se spolu se žádostí a přídělovou listinou předloží PF ČR k vydání všech pozemků z přídělu č.30 v dosavadním vlastnictví PF ČR bezúplatným převodem na obec. 

Usnesení č. 55/05

ZO bere na vědomí postup při převádění pozemků jako historického majetku obce z přídělu č.30. 

Hlasování 6:0:0
AD.7. ZO obdrželo žádost pana Jana Bendy o povolení umístění reklamního poutače pro penzion Moravská krčma Dolní Morava 21 na parkovišti před provozovnou. Ačkoli plocha před provozovnou není v majetku obce, vyslovilo ZO se žádostí nesouhlas z důvodu bezpečnosti silničního provozu, dále z důvodu zimní údržby a neplnění povinností vůči obci.( popl. z ubytovací kapacity, rekreační popl., pozdní placení faktur, atd.). V současné době má již Moravská krčma umístěn reklamní poutač na obecním pozemku č. 411 v k.ú. Dolní Morava, a to bez žádosti o souhlas obce.

       Usnesení č.56/05
ZO zamítá žádost pana Bendy z výše určených důvodů a vyzývá majitele Moravské krčmy ke zjednání nápravy a zaplacení poplatků a to i z již v minulosti nainstalované reklamy.  

Hlasování 6:0:0

AD.8.  Starostka seznámila ZO se žádostí pana Jana Hoška o vyjádření k přeložení jezu u malé vodní elektrárny v obci Dolní Morava. Jedná se o přeložení jezu nad domem Velká Morava č.p.42 o přibližně 150m směrem proti proudu. Stávající jez je 50cm vysoký, jeho rybí přechod je nedokonalý a práh jezu je umístěn u domu Paulovičových a při vyšších průtocích zde hrozí zátopa. Nový jez bude o výši 40cm a bude zde přepadový rybí přechod. ZO žádost pana Hoška z výše uvedených důvodů schválilo.

Usnesení č. 57/05 

ZO schvaluje přeložení jezu MVE o cca 150 metrů proti proudu dle výše uvedených důvodů. 

Hlasování 6:0:0

AD.9. V tomto bodě informovala starostka ZO o stavu přípravných prací pro vypsání výběrového řízení na realizaci stavby „ Záchytné parkoviště Dolní Morava“. V současné době se zpracovávají zadávací podmínky, které musí schválit Ministerstvo pro místní rozvoj, aby mohlo být výběrové řízení vypsáno. Na výkon funkce technického dozoru investora na stavbě byla navržena firma Hudeček s.r.o. Ústí nad Orlicí, zastoupená jednatelem společnosti Jiřím Hudečkem, za celkovou cenu 80 000,-Kč včetně 19% DPH.Dne 17.5.2005 byla podepsána Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu PK na financování projektu podpořeného z fondů EU mezi Pardubickým krajem, zastoupeným hejtmanem Ing. Michalem Rabasem a obcí Dolní Morava, zastoupeným starostkou. Výše dotace činí 605 000,-Kč.    

Usnesení č. 58/05 

ZO schvaluje do funkce technického dozoru na stavbě „ Záchytné parkoviště Dolní Morava“ firmu Hudeček s.r.o. Ústí nad Orlicí a dále bere na vědomí podepsání smlouvy o poskytnutí dotace. 

Hlasování 6:0:0

AD.10. ZO projednalo postup prací na připravované přístavbě garáže k požární zbrojnici v obci. Na stavbu je již vydáno stavební povolení, které nabylo dne 15.12.2004 právní moci. Odborný stavební dozor bude vykonávat pan Ladislav Kubička, který předložil ZO dohodu o práci stavebního dozoru, kterou ZO schválilo. Odborné zaměření stavby již bylo provedeno. Po diskuzi bylo dohodnuto, že v letošním roce musí být řešeno přeložení přípojky Telecomu, což zajistí dle dohody stavební dozor. Dále v roce 2005 budou vybudovány základy přístavby, které provedou zaměstnanci OÚ. ZO schválilo použití domíchávače při budování základů. Hrubá stavba bude řešena v roce 2006.

Usnesení č. 59/05 

ZO schvaluje dohodu o práci stavebního dozoru na stavbě „ Přístavba garáže a přístřešku požární zbrojnice v  Dolní Moravě“ a dále schvaluje postup prací pro rok 2005. 

Hlasování 6:0:0

AD.11. ZO obdrželo žádost Ing. Milana Šintáka, zastupujícího manžele Josefa a Věru Stejskalovi o vydání stanoviska ke stavbě v přírodním parku Králický Sněžník a zvýšení odběru vody z obecního vodovodu. Jedná se o stavební úpravy, přístavbu a vestavbu další bytové jednotky k č.p. 18 na st. parcelách č. 56/1 a 56/2. Se stavbou v přírodním parku Králický Sněžník ZO projevilo souhlas, záměr je v souladu se schváleným ÚP obce, rovněž byl schválen zvýšený odběr vody z obecního vodovodu. K projektové dokumentaci se ZO vyjádří až po jejím předložení.  

Usnesení č. 60/05 

ZO schvaluje stavbu v přírodním parku Králický Sněžník na st.p.č. 56/1 a 56/2 v k.ú. Dolní  Morava, dále pak schvaluje zvýšený odběr vody z obecního vodovodu. K projektové dokumentaci    se ZO vyjádří až po jejím předložení.   

Hlasování 6:0:0

AD.12. ZO  bylo seznámeno s dopisem RNDr. Elišky Rýznarové,  ve kterém žádá o zajištění přístupu k parcelám číslo 403, 397/2, 397/3 a 454/1, které vlastní, a to i do budoucna při tvorbě a schvalování 1. Změny ÚP obce. Jedná se o přístup po cestách p.p.č. 663/1 a 663/2 vše v k.ú. Horní Morava. Žádá přístup pro zajištění údržby pozemků. Po projednání vzalo ZO její žádost na vědomí, žádné cesty či komunikace nemíní ZO odprodávat avšak je nemíní a nebude ani v této lokalitě tvořit či udržovat.

Usnesení č. 61/05 

ZO bere na vědomí žádost RNDr. Elišky Rýznarové.   

Hlasování 6:0:0

AD.13.  V tomto bodě seznámil předseda kontrolního výboru ZO se zprávou o kontrole, při kterém byl zjištěn nedořešený problém směny pozemku obce v k.ú. Horní Morava s paní Duškovou. Jedná se o směnu za p.p.č. 123/2 ve vlastnictví obce,  kterou užívá, za nově vytvořenou  přístupovou cestu k č.p. 16, jež dopisem ze dne 17.7.2003 přislíbila do podzimu téhož roku nechat geodeticky zaměřit. Jelikož do dnešního dne paní Dušková nepodala zprávu o tom, zda zaměření bylo provedeno, bude znovu požádána o vyjádření v této věci. 
Usnesení č. 62/05 

ZO bere na vědomí zprávu kontrolního výboru a pověřuje starostku písemným oslovením paní  Duškové v této problematice.   

Hlasování 6:0:0

AD.14. ZO obdrželo žádost pana Petra Čermáka o dlouhodobý pronájem p.p.č. 5654 v k.ú. Velká Morava s možností pozdějšího odkoupení. Jedná se o pozemek za jeho domem o výměře 3697m2  v kultuře trvalý travní porost. Po projednání ZO záměr pronájmu schválilo za podmínek: Cena pronájmu byla určena na 150,-Kč / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o  pronájmu bude sepsána na dobu neurčitou, bez předkupního práva, s výpovědní lhůtou 3 měsíce.  

       Usnesení č. 63/05

ZO  schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 5654 v k.ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku vyvěšením záměru pronájmu na úřední desku OÚ.  

Hlasování 6:0:0

AD.15. ZO obdrželo společnou žádost manželů Kouckých, Kalábových a Vaňkových o odprodej p.p.č. 5820, 5821, 5831, 5832, 5833, 5835 a 5836 vše v k.ú. Velká Morava. Přestože již nabylo rozhodnutí o pozemkové úpravě Velké Moravy právní moci, nebyly ještě zapsány nové parcely do KN. Z tohoto důvodu přesune projednání této žádosti ZO na září 2005, kdy by měl být již přepis dokončen.

       Usnesení č. 64/05

ZO  bere na vědomí žádost manželů Kouckých, Kalábových a Vaňkových.  

Hlasování 6:0:0

AD.16. V bodě různé bylo ZO informováno o postupu prací na 1. Změně ÚP obce. Dne 2.5.2005 bylo zpracováno MÚ Králíky Souborné stanovisko Změny ÚPD č.1., které bylo rozesláno všem dotčeným orgánům. Do dnešního dne nepřišlo stanovisko od Ministerstva životního prostředí. Jelikož  bez vyjádření MŽP nejde věc postoupit k vyjádření Krajskému úřadu v Pardubicích, proto se dne 24.6.2005 uskutečnila v Praze schůzka se zástupci MŽP, na které bylo dohodnuto, že se ministerstvo vyjádří do 20.7.2005. Pokud bude termín stanoviska dodržen, provede MÚ Králíky shrnutí stanovisek ke konceptu, které bude následně zasláno k vyjádření na Krajský úřad. Po vyjádření KÚ bude Souborné stanovisko schváleno na zasedání ZO. Po schválení ZO bude vypracován firmou SURPMO Hradec Králové Návrh 1. Změny ÚP obce, který bude veřejně projednán a opět zaslán k vyjádření dotčeným orgánům.

Dále bylo ZO v tomto bodě informováno, že dne 25.5.2005 nabylo právní moci kolaudační rozhodnutí stavby: stavební úpravy požárního zásobníku v obci Dolní Morava na p.p.č. 103/7 v k.ú. Dolní Morava (vodojem). V kolaudačním řízení byly konstatovány vyhovující výsledky předepsaných zkoušek a nebyly zjištěny nedostatky bránící užívání stavby.

Dne 29.6.2005 nabylo právní moci kolaudační rozhodnutí stavby: Sportovní areál, který obsahuje společenskou budovu, fotbalové hřiště  a víceúčelovou plochu na volejbal, nohejbal či taneční parket. Kolaudace je částečná, neobsahuje tenisové kurty, na jejichž realizaci nemá obec zatím finanční prostředky. Ačkoli je areál zkolaudován a byl slavnostně otevřen dne 2.7.2005, je zde ještě třeba dořešit postavení síťových zábran za fotbalovými bránami na travnatém hřišti, dále pak síťové zábrany u asfaltové víceúčelové plochy, vybudovat rošty s odvodem kouře v dřevěné části budovy, vybavení sportovním náčiním atd.. Tyto práce se budou provádět postupně, dle finančních možností schváleného rozpočtu, přičemž se plánovaná částka v rozpočtu nepřekročí i za cenu přesunu prací do dalšího roku, dle možností rozpočtu obce. Po dokončení provedení síťových zábran a vybavení sportovním náčiním bude zpracován provozní řád areálu, se kterým bude veřejnost seznámena.  

        AD.17.     Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 6.9.2005 od 17-ti hodin.      
*
Ministerstvo zemědělství, Pozemkový úřad v Ústí nad Orlicí

oznamuje,
že ve středu, dne 20.7.2005 bude v kanceláři obecního úřadu od 11.00 do 14.00 hodin přítomna ing.Hana Jeníčková, pracovnice pozemkového úřadu. Pro zájemce bude vyznačovat doložku o nabytí právní moci na rozhodnutí č.j.6166/VA/02/K/05 o výměně nebo přechodu vlastnických práv, týkající se pozemkové úpravy v KÚ Velká Morava.


Vlastníci, kteří toto rozhodnutí obdrželi jej mohou ponechat před tímto termínem na obecním úřadě, kdy jim bude dne 20.7.2005 nabytí právní moci vyznačeno a po té si jej budou moci osobně vyzvednout. 


Pro vlastníky, kteří toto rozhodnutí do 20.7.2005 nestihnou doručit na obecní úřad nebo dne 20.7.2005 do 14 hodin osobně nepřinesou, je dále možnost získat doložku o nabytí právní moci návštěvou Pozemkového úřadu v Ústí nad Orlicí, kde se obracejte na sl.Duškovou, která vám toto vyznačí i mimo úřední dny.  (tel.465 713350)

*
pozvánka  na běh na Králický Sněžník

Dne 21.srpna 2005 proběhne VI.ročník běhu do vrchu Cena firmy ISCAREX Dolní Morava-Králický Sněžník.  V tomto roce je závod Mistrovstvím České republiky v běhu do vrchu 2005. Časový program v den závodu – neděle 21.srpna 2005 od 9.00 do 10.30 prezentace závodníků ve Sportovním areálu Dolní Morava, v 10:15 odjezd autobusů na start kategorie juniorek a lidového běhu, v 11:00 start všech kategorií –juniorky a lidový běh u Tvarožných děr, ostatní kategorie u Obecního úřadu Dolní Morava. Od 13:00 do 16:00 oběd pro závodníky ve Sportovním areálu Dolní Morava a cca od 16:00 vyhlášení výsledků, předání cen vítězům a losování běžecké tomboly. Celý den hraje skupina Kapky z Červené Vody. Trať vede převážně po lesních a horských cestách a je dlouhá 13 km s převýšením 963 m, pro juniorky a lidový běh měří 5 km s převýšením 520 m. 

*
Sdělení

Sdělujeme tímto občanům, že z důvodu čerpání dovolené bude provoz obecního úřadu omezen. Čerpání dovolené starostka 25.7.-5.8.2005, účetní 15.8.-26.8.2005. 

*
Poděkování

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem pořadatelům za zdárný průběh  při konání  9.ročníku turnaje v minifotbale o Králický pařez  a všem, kteří se podíleli na zajištění turnaje, slavnostního otevření areálu i na uspořádání večerní zábavy  dne 2.7.2005.  Dík patří i všem, kteří se podíleli na dobudovávání Areálu Snů.  

                  Starostka obce Jana Bednářová

*

V měsících  červenci a srpnu  jubileum oslavili:
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             Přejeme pevné zdraví a hodně štěstí  !
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