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OZNÁMENÍ

o zahájení vodoprávního řízení

Městský úřad Králíky jako věcně příslušný podle ustanovení § 104 odst. 2 písm. c) a ustanovení § 106 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů („vodní zákon“), a jako místně příslušný vodoprávní úřad podle ustanovení § 11 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů („správní řád“), Vám podle ustanovení § 115 vodního zákona oznamuje následující. Na základě podání Radka Adamce, trvale bytem Dolní Morava – Velká Morava č. p. 80, Králíky, PSČ 561 69, ze dne 26.10.2009 ve věci „Vypouštění splaškových odpadních vod z rodinného domu v Dolní Moravě č. p. 80 prostřednictvím stávajícího septiku do vod podzemních“, kat. území Velká Morava, bylo zahájeno vodoprávní řízení o povolení k nakládání s vodami podle ustanovení § 8 vodního zákona. 

V daném případě se jedná o vypouštění splaškových odpadních vod z rodinného domu v Dolní Moravě č. p. 80 (na pozemku stavební parc. č. 179, kat. území Velká Morava) prostřednictvím stávajícího biologického septiku (na pozemku parc. č. 5721, kat. území Velká Morava) a stávající kanalizace a zasakovacího zařízení (na pozemku parc. č. 5721, kat. území Velká Morava) do vod podzemních, kat. území Velká Morava, obec Dolní Morava, kraj Pardubický, číslo hydrologického pořadí 4-10-01-001, hydrogeologický rajón číslo 643 – Krystalinikum Východních Sudet. 
Nakládání s vodami je žádáno v tomto rozsahu:

v množství:


 ø  0,01  l.s-1
max. 0,1 l.s-1
19 m3.měs-1
220 m3.rok-1

v jakosti:


„p“
„m“

BSK5
200 mg.l-1
300 mg.l-1
         0,035 t/rok

CHSKCr
350 mg.l-1                                     
500 mg.l-1                        0,062 t/rok
NL 1)
200 mg.l-1
                         300 mg.l-1                  0,035 t/rok


1)
Nerozpuštěné látky (NL)

„p“ - 
přípustné hodnoty koncentrací vypouštěných splaškových odpadních vod - stanovené typem vzorku A – emisní standarty

„m“ - 
maximální hodnoty koncentrací vypouštěných splaškových odpadních vod - stanovené typem vzorku A – emisní standarty

Platnost povolení k vypouštění splaškových odpadních vod do vod podzemních byla oprávněným žadatelem navržena na dobu do 31.12.2012 (do doby výstavby kanalizace pro veřejnou potřebu v obci Dolní Morava ukončené centrální čistírnou odpadních vod nebo, případně bude stávající septik doplněn o další stupeň čištění odpadních vod nebo bude vybudována domovní čistírna odpadních vod).
Vodoprávní úřad ve výše uvedené věci od ústního jednání spojeného s místním šetřením upouští. Avšak v souladu s ustanovením § 36 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, jsou účastníci řízení oprávněni navrhovat důkazy, činit jiné návrhy a námitky, které mohou být uplatněny nejpozději do 23.11.2009, jinak  k nim nebude přihlédnuto. Ve stejné lhůtě vyzývá správní orgán v souladu s ustanovením § 136 odst. 3 správního řádu dotčené orgány státní správy o písemné sdělení informací, které jsou důležité pro řízení a rozhodnutí.

Po uplynutí výše uvedené lhůty pro vyjádření nastupuje lhůta podle ustanovení § 36 odst. 3 správního řádu k možnosti vyjádření se k podkladům rozhodnutí před jeho vydáním, jakož i ke způsobu jeho zjištění, popřípadě návrhu jeho doplnění, a to během dne 30.11.2009 od 8:00 do 11:00 hodin.

Do spisu  pro rozhodnutí  lze nahlédnout u Městského úřadu Králíky, odbor  ŽP - vodní  hospodářství v úřední dny (pondělí a středa od 7.30 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 hodin, čtvrtek do 7.30 do 11.30 hodin) .

Nechá-li se některý z účastníků řízení zastupovat, předloží jeho zástupce zdejšímu úřadu písemnou plnou moc. Účastník řízení nebo jeho zástupce je povinen na výzvu oprávněné úřední osoby předložit průkaz totožnosti, tj. doklad, který je veřejnou listinou, a v němž je uvedeno jméno a příjmení, datum narození a místo trvalého pobytu, popřípadě bydliště mimo území České republiky a z něhož je patrná i podoba, popřípadě jiný údaj umožňující správnímu orgánu identifikovat osobu, která doklad předkládá, jako jeho oprávněného držitele.   

Růžena Urnerová, DiS.
referentka odboru ŽP

Upozornění!

Vyvěšení tohoto oznámení okamžitě po jeho obdržení po dobu 8 dnů způsobem v místě obvyklým zajistí Obecní úřad Dolní Morava. Zároveň uvedený obecní úřad žádáme o navrácení tohoto oznámení s uvedením dne vyvěšení a sejmutí (razítko a podpis orgánu).

Rozdělovník 

Doručí se:

Účastníci vodoprávního řízení nebo jejich zmocněnci podle ustanovení § 27 odst. 1 a) správního řádu:

· Adamec Radek, Dolní Morava
Účastníci vodoprávního řízení nebo jejich zmocněnci podle ustanovení § 27 odst. 2 správního řádu:

· Obec Dolní Morava, Dolní Morava
Dotčené správní úřady:

· Krajská hygienická stanice Pardubického kraje, Územní pracoviště Ústí nad Orlicí, Ústí nad Orlicí

· Městský úřad Králíky, Odbor územního plánování a stavební úřad, Králíky

· Obecní úřad Dolní Morava, Dolní Morava
Na vědomí:

· Povodí Moravy, s.p., Brno
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