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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 7.října 2010
       Přítomni :  Jana Bednářová                    Přítomní občané:  Bc. Richard Novák, Jan Hoško

                       Jana Kostúrová                                                                                                                    

                   Aleš Novák                                                  

                               Ladislav Janočko                  

                       Petr Vrzal                              



   Radek Adamec

                   Ing. Michal Krupička           
Program jednání :

 1. Schválení programu schůze a ověřovatelů zápisu

 2. Žádost o možnost napojení na ČOV – paní Krobauerová

        3. Žádost o souhlas s napojením na obecní vodovod – paní Krobauerová

        4. Smlouva o dílo – Opravy místních komunikací D. Morava   

        5. Žádost o vyjádření k dokumentacím pro územní a stavební řízení – VAKABRNO s.r.o.

            Novostavba 2 rodinných domů Dolní Morava – lokalita F – vodovodní přípojky

            Novostavba 2 rodinných domů Dolní Morava – lokalita C – vodovodní přípojky

        6. Schválení rozpočtové změny č. 3/2010

        7.
Projednání mandátní smlouvy na realizaci projektu „Dolní Morava-vybavenost cestovního ruchu“

      8. Smlouva o užívání části p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava – MORAVOSTAV a.s.

        9. Smlouva o pronájmu části p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava – PROLES s.r.o.            

       10. Žádost o možnost ošetření lípy na p.č. 5352 – manželé Spáčilovi.


11. Oprava místní komunikace Velká Morava - podnět Bc.Richarda Nováka   


       12. Výsledky hospodaření a provozu Sportovního areálu

       13. Projednání pořízení motorové pily a opravy hasičské Avie.

       14. Diskuze

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu pana Radka Adamce a Ing. Michala Krupičku. Poté informovala zastupitele o programu schůze.
Usnesení č. 136/2010:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pana Radka Adamce a Ing.Michala Krupičku.

Hlasování 7:0:0

AD.2. ZO projednalo žádost  paní Krobauerové o možnost napojení rekreačního objektu Velká Morava č.p. 71 na ČOV. Ze strany ZO není námitek proti připojení této nemovitosti na ČOV. Vzhledem k tomu, že kanalizační přípojka k ČOV vede po pozemcích jiných vlastníků, ZO upozorňuje žadatele, že je potřeba vyvolat jednání o souhlasu s napojením na ČOV i těmito vlastníky pozemků.

Usnesení č. 137/2010:

ZO souhlasí s napojením objektu Velká Morava č.p. 71 na ČOV. tento souhlas je podmíněn souhlasem ostatních vlastníků pozemků, přes které bude přípojka ČOV vedena. 
Hlasování 7:0:0 
AD.3. ZO projednalo žádost paní Krobauerové o souhlas s napojením rekreačního objektu Velká Morava č.p. 71 na obecní vodovod.

Usnesení č. 138/2010:

ZO souhlasí s připojením k obecnímu vodovodu vodovodní přípojkou k č.p. 71 Velká Morava za podmínky, že si žadatel zřídí vodovodní přípojku vlastním nákladem dle zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu. ZO upozorňuje žadatele, že vodovodní přípojka může být realizována po kolaudaci III. etapy výstavby obecního vodovodu.

Hlasování 7:0:0 

AD.4. Starostka obce seznámila ZO s provedením výběrového řízení v rámci akce „Opravy místních komunikací Dolní Morava“. Jedná se o opravu místní komunikace u č.p. 29 (485 m2), u č.p. 61 (480 m2) a u č.p. 11 (63m2). Vítězným uchazečem je firma Chládek a Tintěra, Pardubice a.s., IČ:25253361.
Usnesení č. 139/2010:
ZO souhlasí s podepsáním Smlouvy o dílo na akci  „Opravy místních komunikací Dolní Morava“ s firmou Chládek a Tintěra, Pardubice a.s.,  IČ:25253361.

Hlasování 7:0:0
AD.5. ZO projednalo žádost o vyjádření k dokumentacím pro územní a stavební řízení –       VAKABRNO s.r.o. na akci „Novostavba 2 rodinných domů Dolní Morava – lokalita F – vodovodní přípojky“ na p.č. 283/1 v k.ú. Dolní Morava a „Novostavba 2 rodinných domů Dolní Morava – lokalita C – vodovodní přípojky“ na p.č. 5115, 5100, 5188, 5097 v k.ú. Velká Morava. 

U lokality F v k.ú. Dolní Morava se jedná o RD, pro které je vydáno stavební povolení a projektant místo původně navržených vrtaných studní navrhuje zřídit vodovodní přípojku. Zde investor žádá o vyjádření pro územní souhlas. ZO souhlasí s vybudováním vodovodní přípojky za podmínky, že si žadatel zřídí vodovodní přípojku vlastním nákladem dle zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu. 

U lokality C v k.ú. Velká Morava se jedná o RD, pro které je vydáno stavební povolení , i zde projektant místo původně navržených vrtaných studní navrhuje zřídit vodovodní přípojku. Zde investor žádá o souhlas pro územní řízení i ohlášení. ZO souhlasí s vybudováním vodovodní přípojky za podmínky, že si žadatel zřídí vodovodní přípojku vlastním nákladem dle zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu.
Usnesení č. 140/2010:

ZO  souhlasí se zřízením vodovodních přípojek dle  dokumentace pro územní a stavební řízení pro akce  „Novostavba 2 rodinných domů Dolní Morava – lokalita F – vodovodní přípojky“ na p.č. 283/1 v k.ú. Dolní Morava a „Novostavba 2 rodinných domů Dolní Morava – lokalita C – vodovodní přípojky“ na p.č. 5115, 5100, 5188, 5097 v k.ú. Velká Morava.

Hlasování 7:0:0

AD.6. Starostka předložila ZO ke schválení rozpočtovou změnu č.3/2010, která vyplývá z rozpočtového opatření č. 10038 Krajského úřadu Pardubického kraje. Tato změna se týká poskytnutí neinvestiční účelové dotace na úhradu výdajů souvisejících s konáním voleb do zastupitelstva obcí a 1/3 Senátu Parlamentu České republiky.

Usnesení č. 141/2010:

ZO schvaluje rozpočtovou změnu č.3/2010 ve výši 29 100,-Kč.

       Hlasování 7:0:0

AD.7. Starostka předložila ZO k projednání mandátní smlouvu na realizaci projektu „Dolní Morava - vybavenost cestovního ruchu“. Jedná se o mandátní smlouvu mezi Obcí Dolní Morava a firmou REDEA ŽAMBERK s.r.o. Předmětem plnění je projektový management při realizaci projektu „Dolní Morava - vybavenost cestovního ruchu“. ZO konstatovalo, že obec doposud neobdržela rozhodnutí o schválení dotace. Touto problematikou se bude zabývat nově zvolené zastupitelstvo obce. 
Usnesení č. 142/2010:

ZO souhlasí s uzavřením mandátní smlouvu na realizaci projektu „Dolní Morava - vybavenost cestovního ruchu“.

Hlasování 0:7:0 ( zamítnuto)

AD.8. Starostka seznámila ZO s žádostí o krátkodobé užívání části p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava firmou MORAVOSTAV a.s. Jedná se o uložení stavebního materiálu na části parkoviště U Vendy.

Usnesení č. 143/2010:

ZO souhlasí s užíváním části p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava firmou MORAVOSTAV a.s. za cenu 300,- Kč/den od 22.9.2010 do 31.10.2010.
Hlasování 7:0:0

AD.9. Starostka seznámila ZO s žádostí o krátkodobé užívání části p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava firmou PROLES s.r.o. Jedná se o uložení stavebního materiálu na části parkoviště U Vendy.

Usnesení č.144/2010:

ZO souhlasí s užíváním části p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava firmou MORAVOSTAV a.s. za cenu 150,- Kč/den od 27.9.2010 do 30.11.2010. 

Hlasování 7:0:0

AD.10. ZO projednalo žádost manželů Spáčilových - možnost ošetření lípy na p.č. 5352 v k.ú. Velká Morava. Vzhledem k tomu, že se strom nenachází na pozemku obce, nebude ZO ve věci ošetření lípy podnikat žádné kroky a doporučuje žadateli obrátit se na majitele pozemku p.č. 5352, k.ú. Velká Morava. 
Usnesení č. 145/2010:

ZO bere žádost na vědomí a doporučuje žadateli vést jednání o možnosti ošetření předmětné lípy s vlastníkem pozemku p.č. 5352, k.ú. Velká Morava, který je i majitelem stromu.

Hlasování  7:0:0 

AD.11. ZO projednalo podnět - dotaz Bc.Richarda Nováka – v jakém časovém horizontu bude provedena oprava místní komunikace Velká Morava. ZO konstatovalo, že si tato cesta určitě zaslouží větší vyspravení, ale vzhledem k plánovaným překopům (voda, kanalizace) a velké finanční náročnosti opravy bude její celková oprava řešena komplexně po provedení překopů a získání finančních zdrojů (např. dotace kraje, EU). ZO navrhuje provést lokální opravy výtluků vylitím betonové směsi.
Usnesení č. 146/2010:

ZO souhlasí s prozatímní opravou místní komunikace Velká Morava vylitím výtluků betonovou směsí. 

Hlasování  7:0:0 

AD.12. Na jednání ZO se dostavil Bc. Richard Novák, který ZO seznámil s výsledky hospodaření a provozem Sportovního areálu (SA) Sportovním klubem v období červen až září 2010. Z přehledu vyplývá, že Sportovní areál prozatím není provozně soběstačný a v případě provozu sportovišť a zázemí v současném rozsahu, musí být dotován z prostředků obce. Dále seznámil ZO s poznatky o využívání SA. Všechny tyto skutečnosti budou zohledněny při jednáních se složkami obce o následném  provozu SA v dalších letech.

Usnesení č. 147/2010:

ZO bere na vědomí přehled hospodaření ve Sportovním areálu za období 06 -09/2010.

Hlasování  7:0:0 

AD.13. ZO projednalo možnost pořízení motorové pily pro SDH a schválení opravy hasičské Avie. ZO navrhuje koupit novou motorovou pilu pro potřeby obce a starou motorovou pilu převést SDH. ZO a schvaluje opravu kardanu hasičské Avie. 

Usnesení č. 148/2010:

ZO schvaluje koupi nové motorové pily pro potřeby obce, schvaluje převod starší motorové pily obce na SDH a schvaluje opravu kardanu hasičské Avie.

Hlasování  7:0:0 

AD.14. V diskuzi byla projednána neúnosná situace se stavem silnice u č.p.32, k.ú. Velká Morava. Jedná se o nánosy hlíny a bláta po celé šíři komunikace. Znečištění komunikace je způsobeno prostředky, které pracují na stavbě sjezdovky, investorem stavby je Sněžník, a.s. ZO pověřilo starostku obce zajištěním nápravy. Starostka obce tuto situaci okamžitě řešila telefonickou výtkou stavebnímu dozoru investora (SDI). Ten je povinen dohlížet na stavbě, aby byly dodržovány technologické postupy a také bezpečnost na stavbě a dotčeném okolí.   

*

       SDĚLENÍ
Ustavující schůze obecního zastupitelstva Dolní Morava se uskuteční v pondělí 8.11.2010 
od 17:30 hodin v kanceláři Obecního úřadu Dolní Morava. 
*
Vážení občané Dolní Moravy,

          vzhledem k tomu, že jsem se rozhodla již opět nekandidovat, dovolte mi malé ohlédnutí zpět na osmi- leté období mého starostování v naší obci. Od prosince 2002 do října 2010 se podařila spousta věcí vesměs za přispění získání účelových dotací. Z Programu Phare 2003 se postavilo Parkoviště na Konečné včetně nové budovy infocentra, za přispění nemalých finančních prostředků z Pardubického kraje se podařilo zakoupit nový traktor CASE, pořídila se 1. Změna územního plánu obce, zakoupila se hasičská avie, vybudovala se budova zázemí sportovního areálu, dále fotbalové hřiště, víceúčelová plocha, zámková dlažba v areálu, z Programu Evropské unie se vybudovala a zrekonstruovala  hlavní přístupová cesta do naší obce s novým mostem v Červeném Potoce, uspěli jsme s dotacemi z Programu obnovy venkova (POV) a v pěti etapách jsme vybudovali 4 obecní byty v budově bývalého obecního úřadu včetně zateplení a nové fasády této budovy a vybudování chodníku, ČOV a parkovací asfaltové plochy, dále rovněž  z programu POV se loni a letos  na č.p.80 udělala nová střecha,  vyměnila se okna i dveře a vybudovala se nová ČOV, dále se po etapách opravila a přistavila garáž u požární zbrojnice včetně nové fasády celé budovy, postupně se opravily a stále se udržují obecní autobusové čekárny, opravily se některé místní komunikace, za přispění dotace z Ministerstva pro místní rozvoj se vybudoval nový tenisový kurt v areálu, v listopadu se bude kolaudovat III. stavba vodovodu s novým vodojemem za přispění nemalé dotace Ministerstva zemědělství a Krajského úřadu PK. Rovněž za přispění dotací se opravily 3 sochy, pořídila se nová počítačová technika do obou kanceláří OÚ a další drobné i větší dotační akce.  Získali jsme rovněž  nemalé finanční prostředky od Úřadu práce v Ústí nad Orlicí na vytvoření pracovních míst v rámci VPP, opravilo a natřelo se veřejné osvětlení, udržují se všechny plochy zeleně v obci. Podařila se prosadit a zdárně ukončit Pozemková úprava Velké Moravy, v současnosti probíhá Pozemková úprava k.ú. Dolní Morava, dále se staví nová příčná cesta po Velké Moravě, která bude po dobudování převedena Pozemkovým úřadem na obec. Úřad jsem přebírala se stavem účtu k 30.11.2002 ve výši 1 078 623,49Kč a stav účtu k 31.10.2010 činí 13 808 094,75Kč. Obec má dluhovou službu ve výši 0,-Kč.
         Na další období jsou nachystány tyto projekty: územní řízení s právní mocí na Kanalizaci a centrální ČOV, uspěl projekt pořízení digitálního povodňového plánu spolu s bezdrátovými rozhlasy, dále byl schválen pro příští rok projekt z programu ROP Dolní Morava – vybavenost cestovního ruchu, který zahrnuje nový orientační systém, oplocení fotbalového hřiště a víceúčelové plochy, zavlažování hřiště včetně nové studny, sklad sportovních potřeb, dětské hřiště včetně altánu, nové vybavení sportovišť, vyznačení cyklotras, vybudování Skateboardového hřiště. Rovněž je zpracována dokumentace pro územní řízení na výstavbu a opravu nové propojující místní komunikace po Velké Moravě, je zažádáno o převod pozemků potřebných pro vybudování a zpřístupnění lokality pro rodinné bydlení na Větrném Vrchu. 
          Za uplynulé období se také uskutečnilo mnoho kulturních, společenských a sportovních akcí. V roce 2008 například Mistrovství světa veteránů v běhu do vrchu. Chtěla bych touto cestou poděkovat členům a členkám ve složkám obce, a to jak ČČK, SDH a Sportovnímu klubu za jejich spolupráci a součinnost při zajišťování všech těchto akcí.     

          Dále bych chtěla poděkovat členkám SPOZU za jejich činnost jak při příležitosti vítání občánků, oslavy Dne matek či při návštěvách jubilantů, dále místním dětem a dětem z MŠ Červený Potok, kteří se účastní kulturních  vystoupení na těchto akcích. Rovněž bych chtěla poděkovat všem zastupitelům z minulých dvou funkčních období za jejich práci pro obec, zvláště pak Petru Vrzalovi, který mě zastupoval po dobu mé nemoci.
         Závěrem mi dovolte ještě jednou poděkovat všem lidem a firmám, které se každý svým přispěním a dílem na všech výše uvedených aktivitách,  akcích či stavbách podíleli.
        Nově zvolenému zastupitelstvu bych chtěla popřát mnoho zdaru, sil a chuti do další práce, která je před nimi, aby naše obec Dolní Morava vzkvétala do krásy, aby se tady všem dobře žilo, byl zde dostatek pracovních příležitostí a aby se k nám  návštěvníci rádi vraceli.                 
                                                                                                                           Jana Bednářová – starostka
*

V měsíci listopadu  narozeniny oslaví:
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                                                       B l a h o p ř e j e m e  !
LEOŠ ŠIMÁNEK UVÁDÍ VELKOPLOŠNOU PANORAMATICKOU LIVE-DIASHOW

SE SEDMI PROJEKTORY

AUSTRÁLIE - Křížem krážem

Zimní putování po červeném kontinentu

Austrálie je sice malým kontinentem, ale zároveň i ohromně velikou zemí! Je zemí úžasných protikladů s nepředstavitelným množstvím přírodních krás. Na jihu se od moře zdvihají vysoké hory – v zimě pokryté sněhem, v  severní části se do nekonečna táhne tropické pobřeží s kokosovými palmami  a  korálovými útesy.  Jsou  zde rozlehlé lesy s obrovitými    stromy 
i oblasti s nedozírnou pouští. Fascinující hluboké kaňony s bizarními skalními formacemi. 

Leoš Šimánek s manželkou, synem a dcerou procestovali během tří měsíců Austrálii do těch nejzazších koutů. Bez vozidla by však cesta nebyla myslitelná. Po zkušenostech z Nového Zélandu si zapůjčili kempr  – obytný vůz, tím nebyli nuceni den co den hledat tábořiště pro stany a vždy měli po ruce výzbroj pro nejrůznější aktivity. Vyráželi na koních, horských kolech, kánoích či plachetnicích s potápěčskou technikou. Se sněžnicemi na nohou zdolali nejvyšší horu kontinentu a na lyžích pak sjížděli po jejích zasněžených svazích. Podnikli celou řadu pěších túr podél pobřeží, do kaňonů, k vodopádům a vylezli i na nejznámější skálu světa – na Ayers Rock / Uluru, tento ohromný rudý monolit uprostřed pouště.

Pro Leoše Šimánka to nebyla první cesta k protinožcům, o to více byl překvapen, kolik dalších přírodních unikátů Země se mu při tomto putování podařilo poznat!

Novou   live-diashow   doplňuje  vydání  stejnojmenné  fotografické  knihy  –  AUSTRÁLIE:  Křížem  krážem,  kterou  vydal 
Leoš Šimánek v nakladatelství ACTION-PRESS jako svoji šestnáctou publikaci.

Více o autorovi, jeho knihách a diashows najdete na internetových stránkách: www.leossimanek.cz
TURNÉ PODZIM 2010
ČESKÁ TŘEBOVÁ (Čt) 4.11., 19.00 hod., nové místo konání: Národní dům, Kozlovská 565

Předprodej: Informační centrum, Staré náměstí 78, tel.: 465 500 211
ÚSTÍ NAD ORLICÍ (Pá) 5.11., 15.30 a 19.30 hod., Kulturní dům, Smetanova 510

Předprodej: Informační centrum, Sychrova 16, tel.: 465 514 111 

SVITAVY (So) 6.11., 18.00 hod., Fabrika - Středisko kulturních služeb, Wolkerova alej 18 

Předprodej: Informační centrum, nám. Míru 48, tel.: 461 534 300

LITOMYŠL (Ne) 7.11., 15.00 a 19.00 hod., Smetanův dům, Komenského nám. 402

Předprodej: Informační centrum, Smetanovo nám. 72, tel.: 461 612 161

CHRUDIM (Pá) 12.11., 15.30 a 19.30 hod., Divadlo Karla Pipicha, nábřeží K. Čapka 6

Předprodej: Divadlo Karla Pipicha, nábřeží K. Čapka 6, tel.: 469 622 298; Informační centrum, Resselovo nám. 1, tel.: 469 622 959

PARDUBICE (So) 13. 11., 15.00 a 19.00 hod., (Ne) 14.11., 15.00 a 19.00 hod., Dům kultury Dukla - Kino, Gorkého 2573

Předprodej: Dům kultury Dukla, Gorkého 2573, tel.: 466 303 521; Knihkupectví Lejhanec, tř. Míru 65, tel.: 466 615 241;

Městské informační středisko, nám. Republiky 1, tel.: 466 768 390
HOŘICE (So) 20.11., 18.00 hod., Dům kultury Koruna, Hálkova 105

Předprodej: Dům kultury Koruna, Hálkova 105, tel.: 493 622 727

JIČÍN (Ne) 21.11., 15.00 a 19.00 hod., Masarykovo divadlo, Husova 206

Předprodej: Kancelář Masarykova divadla, Husova 206, tel.: 493 531 568; Městské informační centrum, Valdštejnovo nám. 1, tel.: 493 534 390

VRCHLABÍ (Po) 22.11., 19.00 hod., nové místo konání: Kulturní dům Střelnice, Vančurova 378
Předprodej: Městské informační centrum, Krkonošská 8, tel.: 499 405 744

DVŮR KRÁLOVÉ (Út) 23.11., 19.00 hod., Hankův dům, nám. Václava Hanky 299

Předprodej: Hankův dům, nám. Václava Hanky 299, tel.: 499 320 110

ÚPICE (Čt) 25.11., 19.00 hod., Divadlo Aloise Jiráska, Chelčického 216

Předprodej: Sazka – papírnictví, Pod městem 185, tel.: 608 662 440 nebo 775 911 690; Infocentrum, Dr. A. Hejny 133, tel.: 499 882 329

TRUTNOV (Pá) 26.11., 15.30 a 19.30 hod., Kino Vesmír, Revoluční 20

Předprodej: Dům kultury, Národní 199, tel.: 499 840 080; Mana Travel, Bulharská 11, tel. 499 815 226;

Informační a kulturní centrum, Krakonošovo nám. 72, tel.: 499 818 245 

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU (Ne) 28.11., 15.00 a 19.00 hod., (Po) 29.11., 15.00 a 19.00 hod., Společenské centrum, Panská 19

Předprodej: Rychnovská cestovní agentura (bývalý Čedok), Komenského 63, tel.: 494 535 007

NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ (Út) 30.11., 15.30 a 19.30 hod., Kino 70, B. Němcové 720

Předprodej: Městský klub, Nerudova 142, tel.: 491 470 358

NÁCHOD (St) 1.12., 19.00 hod., Městské divadlo Dr. Josefa Čížka (Beránek), náměstí T. G. Masaryka 74

Předprodej: Informační a cestovní centrum, Kamenice 144, tel.: 491 420 420

HRONOV (Čt) 2.12., 19.00 hod., Jiráskovo divadlo, Náměstí Čs. armády 500 

Předprodej: Městské kulturní středisko, Náměstí Čs. armády 500, tel.: 491 483 646

ČERVENÝ KOSTELEC (Pá) 3.12., 15.30 a 19.30 hod., Divadlo J. K. Tyla, Komenského 537

Předprodej: Prodejna tabáku Dali, Sokolská 29, tel.: 491 463 174
HRADEC KRÁLOVÉ (Ne) 5.12., 15.00 a 19.00 hod., Aldis, Eliščino nábřeží 375

Předprodej: Informační centrum, Gočárova 1225, tel.: 495 534 482; Informační centrum, Velké nám. 165, tel.: 495 580 492
TURNOV (Ne) 13.2.2011, 15.00 a 19.00 hod., (Po) 14.2., 19.00 hod., Bio ráj, Žižkova 1276

Předprodej: Informační středisko, nám. Českého ráje 26, tel.: 481 366 255; Kulturní centrum, Markova 311, tel.: 481 322 083

                    m – sál B.                            




































































Více informací: www.leossimanek.cz                                                                                                                               
Mladí hasiči Lichkov,  pod patronací

                          starosty  obce Lichkov

                                                   organizují


Nabízíme Vám ideální řešení, jak se využít staré autolékárničky a pomoci tak dětem v Africe.

Vzhledem k nové vyhlášce, která ukládá za povinnost opatřit si do Vašeho vozidla autolékárničku s novým vybavením, budou staré lékárničky již nepotřebné. Ovšem jejich obsah tvoří základní zdravotnické potřeby, jako jsou obvazy, náplasti… kterých je v místech, jako je právě například Afrika, nedostatek.

Sbírka se uskuteční od 29. 10. 2010 v prostorách místní
základní školy, a to každý pátek od 16 hod. do 17 hod.
Dále bychom Vás chtěli požádat o rozšíření informací o této 
sbírce i mezi své přátele a známé.
Při větším množství lze dopravu řešit individuální domluvou na telefonu

       -     776 394 266 – Ing. Dulovcová Klára 

                                        -    465 635 531 – kancelář OÚ Lichkov

                                                                                                                                               Mladí hasiči SDH Lichkov

 Z P R A V O D A J
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