Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 22.října 2008
Přítomni :  Jana Bednářová                                     Hosté:  Ing. Jiří Rulíšek
                   Jana Kostúrová
                                           Ing. Kopecká, ing. Forejtek – VIS HK                                                                                                                                                                                                                                                                          Ladislav Janočko do bodu 12                Přítomní občané: Ing. Michal Krupička
                   Petr Vrzal                                                                              Jaroslav Míka
                   Mgr. Eva Klimešová  od bodu 6                           
                   Bohuslava Dolečková  od bodu 12               
                   Aleš Novák  od bodu 12
Program jednání :

 1. Seznámení s programem jednání a schválení ověřovatelů zápisu

        2. Projednání smlouvy o poskytnutí dotace na pořádání sportovní akce SLOPE STYLE 2008 
        3. Projednání smlouvy o poskytnutí dotace na provoz kamery PANORAMA

 4. Projednání  smlouvy na pronájem kamery PANORAMA se společností SITOUR s.r.o.
 5. Schválení prodeje p.p.č. 5524 v k.ú. Velká Morava společnosti Horský hotel Morava spol. s r. o.
        6. Projednání žádosti Jaroslava Míky o prodej části p.p.č. 5055 v k.ú. Velká Morava
        7. Žádost Rostislava Krále ml. o připojení novostavby RD na obecní vodovod
        8. Projednání žádosti Rostislava Krále ml. o souhlas se stavbou ČOV
        9. Žádost společnosti MIDOS s.r.o. Brno o souhlas s umístěním vrtů pro tepelná čerpadla
      10. Schválení rozpočtové změny č. 4/2008

      11. Schválení zadání projektové dokumentace k územnímu řízení na tlakovou kanalizaci a ČOV 

            v obci Dolní Morava firmě VIS Hradec Králové
      12. Žádosti společnosti SKI centrum Dolní Morava, a. s.
      13. Projednání smlouvy o spolupráci se společností SKI SNĚŽNÍK, s. r. o.
      14. Návrh na změnu jízdního řádu autobusu

      15. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1.
Starostka obce zahájila jednání přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a pana Ladislava Janočka. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 111/08:
ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a pana Ladislava Janočka. 

Hlasování 4:0:0

AD.2. Obec Dolní Morava jako spolupořadatel akce SLOPE STYLE 2008 v areálu Větrného vrchu obdržela dotaci od Pardubického kraje ve výši 30.000,- Kč. Dotace je určena na krytí části nákladů spojených s pořádáním této akce. ZO po projednání souhlasilo se zněním smlouvy a pověřilo starostku jejím podpisem a dále ji uložilo vyúčtovat akci dle požadavků Krajského úřadu.
Usnesení č.112/08:
ZO schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace č. SR/2008/0454 od Pardubického kraje na krytí části nákladů akce SLOPE STYLE 2008. Pověřuje starostku podpisem a ukládá ji vyúčtování předmětné dotace dle požadavků Krajského úřadu Pardubického kraje.
Hlasování 4:0:0

AD.3.
Obec Dolní Morava požádala Pardubický kraj o dotaci na provoz kamery PANORAMA v zimním období 2008 – 2009. Zastupitelstvo Pardubického kraje schválilo dne 18.9.2008 dotaci ve výši 200.000,- Kč. Starostka seznámila zastupitele se zněním smlouvy a podmínkami přidělení dotace. Na provozu kamery se bude obec podílet se společností SKI SNĚŽNÍK, s. r. o., která na provoz rovněž přispívá. ZO po projednání souhlasilo s podpisem této smlouvy
Usnesení č. 113/08:
ZO  souhlasí se zněním smlouvy o dotaci od Pardubického kraje č. SR/2008/0455 na provoz kamery PANORAMA v zimním období 2008 – 2009 a pověřuje starostku jejím podpisem a ukládá ji vyúčtování dotace dle požadavků Krajského úřadu.
Hlasování 4:0:0 
AD.4. Jelikož ZO schválilo přijetí dotace na provoz kamery PANORAMA, předložila starostka návrh smlouvy o nájmu a poskytování služeb mezi obcí Dolní Morava a společností SITOUR Česká republika s. r. o., na základě které SITOUR zajišťuje pro obec Dolní Morava provoz a vysílání záběrů této kamery ve vysílání programu ČT. Úhrada za tyto služby činí za zimní období 2008 – 2009 částku 200.000,- Kč vč. DPH. Technickou spolupráci na zajištění provozu bude mít na starosti společnost SKI SNĚŽNÍK, s. r. o. Po projednání ZO schválilo Smlouvu č. 004/08/08/icam/s.
Usnesení č. 114/08:
ZO souhlasí se zněním smlouvy o nájmu a poskytování služeb se společností SITOUR Česká republika č. 004/08/icam/s a pověřuje starostku jejím podpisem..
Hlasování 4:0:0 
AD.5. ZO projednalo prodej p.p.č. 5524 v k. ú. Velká Morava, o který projevila zájem společnost Horský hotel Morava s. r. o. Záměr prodeje byl vyvěšen od 26.9.2008 do 20.10.2008. V uvedeném termínu nebyly doručeny žádné připomínky ani jiné nabídky a proto ZO schválilo prodej žadateli, tj. společnosti Horský hotel Morava s. r. o. za podmínek uvedených v záměru: kupní cena 350,- Kč/m2. Kupující uhradí náklady spojené s převodem pozemku (kolek na vklad, sepsání kupní smlouvy, daň z převodu nemovitostí). Prodej tohoto pozemku - kupní smlouva bude obsahovat všechny dosud schválené pozemky pro prodej společnosti Horský hotel Morava s. r. o.
Usnesení č. 115/08:

ZO souhlasí s prodejem p.p.č. 5524 v k. ú. Velká Morava společnosti Horský hotel Morava s. r. o. za těchto podmínek: kupní cena 350,- Kč/m2. Kupující uhradí náklady spojené s převodem pozemku (kolek na vklad, sepsání kupní smlouvy, daň z převodu nemovitostí).
Hlasování 4:0:0
AD.6. ZO obdrželo žádost paní Edity Novotné a pana Jaroslava Míky, oba bytem Dolní Morava č.p. 19, o koupi pozemku p.č. 5055 v k. ú. Velká Morava z důvodu nutného vystěhování z obývaného bytu. Obec Dolní Morava hodlá vyčlenit pro rodinnou výstavbu několik lokalit, ve kterých vlastní k tomu určené pozemky. Jednou z těchto lokalit je i pozemek 5055, který má rozlohu 6.464 m2. V současné době ale není tento pozemek rozdělen a nemá vyřešen přístup k těmto rozděleným pozemkům. Proto ZO pověřilo starostku jednáním s geodetickými společnostmi o rozdělení této parcely tak, aby zde vzniklo 3 – 5 pozemků pro individuální výstavbu. ZO pak rozhodne o variantě rozdělení a přidělí tyto pozemky žadatelům. Žádost paní Edity Novotné a pana Jaroslava Míky tak bere ZO na vědomí a zařazuje žadatele do seznamu případných zájemců o výstavbu v této lokalitě.
Usnesení č. 116/08:

ZO bere žádost paní Edity Novotné a pana Jaroslava Míky na vědomí a pověřuje starostku jednáním o rozdělení p.p.č. 5055 v k. ú. Velká Morava.
Hlasování 5:0:0
 AD.7. Starostka seznámila ZO se žádostí pana Rostislava Krále, Dolní Morava č.p. 21, o připojení stavby rodinného domu na parcele č. 190 v k. ú. Velká Morava na obecní vodovod. ZO po projednání souhlasí s napojením RD na st. p. č. 190 v k. ú. Velká Morava na obecní vodovod a požaduje osazení vodoměru na tuto přípojku nejpozději před započetím odběru vody.
Usnesení č. 117/08:
ZO souhlasí s napojením RD na st. p. č. 190 v k. ú. Velká Morava na obecní vodovod a požaduje osazení vodoměru na tuto přípojku nejpozději před započetím odběru vody.  

Hlasování 5:0:0 
AD.8. ZO obdrželo žádost pana Rostislava Krále, Velká Morava 74, o souhlas se stavbou ČOV, do které budou svedeny odpadní vody z č.p. 74 a z RD na st.p.č. 190 vše v k. ú. Velká Morava. Kanalizace i ČOV budou umístěny na pozemcích žadatele. ZO po projednání souhlasilo se stavbou ČOV i kanalizace u č.p. 74 a RD na st.p.č. 190 v k. ú. Velká Morava. Zároveň konstatovalo, že se v místě stavby kanalizace ani ČOV nenachází žádné podzemní sítě v majetku obce Dolní Morava.
Usnesení č. 118/08:
ZO souhlasí se stavbou ČOV i kanalizace u č.p. 74 a RD na st.p.č. 190 v k. ú. Velká Morava.
Hlasování 5:0:0 
AD.9. Společnost MIDOS BRNO, spol. s r. o. se obrátila na TO se žádostí o stanovisko k výstavbě vrtů pro tepelná čerpadla, která budou zajišťovat dodávku tepla pro objekt Penzionu Sport. Vrty budou realizovány na pozemcích žadatele p.p.č. 206/1, st. 104 a 130 v k. ú. Dolní Morava. ZO se stavbou souhlasí a upozorňuje investora na existenci vodovodní přípojky k objektu Penzionu Sport.
Usnesení č. 119/08:
ZO souhlasí se stavbou vrtů pro tepelná čerpadla na p.p.č. 206/1, st. 104 a 130 v k. ú. Dolní Morava. 

Hlasování 5:0:0
AD.10. Starostka předložila ZO návrh rozpočtové změny č. 4, kterou projednal finanční výbor a doporučil ZO ke schválení. Rozpočtová změna upravuje účtování dotace na konání voleb do krajského zastupitelstva do jednotlivých kapitol rozpočtu obce ve výši 20.000,- Kč. ZO po projednání souhlasilo s rozpočtovou změnou č. 4/2008
Usnesení č. 120/08:
ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č. 4/2008.

Hlasování 5:0:0
AD.11. Na jednání se dostavili zástupci společnosti VIS Hradec Králové, která připravila pro obec Dolní Morava návrh na řešení systému čištění odpadních vod v obci. ZO vyslechlo argumenty pro a proti na dva možné typy kanalizace, a to gravitační a tlakovou. Po dlouhé diskuzi a zodpovězení různých dotazů jak ze strany ZO, tak i přítomných občanů bylo hlasováno o variantě zadání zpracování projektové dokumentace na tlakovou kanalizaci, která byla schválena. Jelikož je záměr vybudování systému čištění odpadních vod důležitým a hlavně finančně náročným krokem ke zlepšení životního prostředí v obci, budeme mu věnovat  odpovídající místo ve zpravodaji za měsíc říjen. 
Usnesení č. 121/08:
ZO schvaluje zadání zpracování projektové dokumentace pro územní řízení na tlakovou kanalizaci a ČOV v obci Dolní Morava firmě VIS – Vodohospodářsko – inženýrské služby, spol. s r.o. Hradec Králové. 
Hlasování 4:0:1 (zdržel se Janočko)
AD.12. V tomto bodu obdrželo ZO od společnosti SKI  Centrum Dolní Morava, a.s. žádosti o vyjádření ke stavbě „Lyžařské středisko SKI CENTRUM Dolní Morava – 3. etapa“. Jedná se o závazné vyjádření k umístění stavby a souhlas se stavbou, včetně souhlasu s odnětím ze ZPF. Dále požaduje souhlas s uzavřením veřejnoprávní smlouvy, včetně souhlasu s umístěním stavby dle § 78 zákona č. 183/2006 Sb. a souhlasu s přiloženou projektovou dokumentací pro územní řízení. Z důvodu nutné směny pozemků předkládá návrh Smlouvy o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene pro akci: „ SKI CENTRUM Dolní Morava – 3. etapa k.ú. Velká Morava“. 

3. etapa navazuje na předchozí etapy, obsahuje dopravní zařízení ( lanová dráha A včetně zázemí lanové dráhy a napojení na elektrickou energii), lyžařské plochy (sjezdová trať 1A včetně zasněžovacího systému – rozšíření stávající technologie), parkovací plochy (parkoviště PI a PII včetně odkanalizování), bobovou dráhu s celoročním provozem včetně obslužného objektu. V rámci předchozích etap výstavby byla navržena dostatečná kapacitní technická infrastruktura, která navazuje na stávající infrastrukturu v obci a umožní napojení stavby na veškeré inženýrské sítě. Jednání ZO byl přítomen i ing. Jiří Rulíšek, který ZO seznámil s předloženým projektem a záměry společnosti SKI Centrum Dolní Morava a.s. V diskuzi  poté přislíbil zkrácení navrženého parkoviště PII o 18 parkovacích míst tak, aby parkoviště končilo rovnoběžně s plotem u č.p. 94. U smlouvy o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene byla dohodnuta jednorázová úplata ve výši 18 000,-Kč, což je 1000,-Kč za každé křížení obecního pozemku dle projektové dokumentace. Dále z diskuze vyplynul požadavek na uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí směnné, a to metr za metr části p.p.č. 5602 a části p.p.č. 5628 v majetku obce Dolní Morava za stejnou výměru z části p.p.č. 5621 a p.p.č. 5610 vše v k.ú. Velká Morava v majetku společnosti SKI Centrum Dolní Morava a.s. tak, aby bylo možné v místě výstavby dolní stanice lanové dráhy umístit komunikaci směrem k lokalitě SKI centrum Sněžník. Poté bylo hlasováno o jednotlivých usneseních.
Usnesení č. 122/08:
ZO souhlasí se umístěním stavby „SKI CENTRUM Dolní Morava – 3. etapa k.ú. Velká Morava“ dle předložené projektové dokumentace za podmínky zkrácení navrženého parkoviště PII o 18 parkovacích míst tak, aby parkoviště končilo rovnoběžně s plotem u č.p. 94.
Hlasování 7:0:0

Usnesení č. 123/08:
ZO souhlasí s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby dle § 78 zákona č. 183/2006 Sb. dle přiložené projektové dokumentace pro územní řízení za podmínky zkrácení navrženého parkoviště PII o 18 parkovacích míst tak, aby parkoviště končilo rovnoběžně s plotem u č.p. 94 a za podmínky uzavření Smlouvy o budoucí směnné smlouvě, a to metr za metr části p.p.č. 5602 a části p.p.č. 5628 v majetku obce Dolní Morava za stejnou výměru z části p.p.č. 5621 a p.p.č. 5610 vše v k.ú. Velká Morava v majetku společnosti SKI Centrum Dolní Morava a.s. Podpisem této smlouvy pověřuje ZO starostku obce.
Hlasování 7:0:0

Usnesení č. 124/08:
ZO souhlasí se stavbou „SKI CENTRUM Dolní Morava – 3. etapa k.ú. Velká Morava“ dle předložené projektové dokumentace a zároveň souhlasí se záborem a odnětím dotčených částí pozemků ze ZPF.

Hlasování 7:0:0

Usnesení č. 125/08:
ZO schvaluje Smlouvu o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Dolní Morava a společností SKI Centrum Dolní Morava a.s. pro akci stavby „SKI CENTRUM Dolní Morava – 3. etapa k.ú. Velká Morava“ za jednorázovou úplatu ve výši 18 000,-Kč a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.
Hlasování 7:0:0

AD.13. Na jednání se dostavil ing. Jiří Rulíšek s návrhem smlouvy o spolupráci mezi obcí Dolní Morava, SKI SNĚŽNÍK s.r.o. a SKP KOMETA BRNO. Předmětem této smlouvy je spolupráce na rozsáhlé investici do stávajícího lyžařského areálu SKI centrum Sněžník, který se nachází v k.ú. Velká Morava. Smluvní strany se podpisem této smlouvy zavazují vyvíjet maximální snahu a spolupodílet se na dobudování dopravního napojení areálu SKI centra Sněžník na stávající dopravní systém obce. SKI SNĚŽNÍK s.r.o. zabezpečí na své náklady vyhotovení studie umístění parkovacích míst pro minimálně 200 osobních aut na pozemku 5691 v k.ú. Velká Morava o výměře 7 322m2. Vlastníkem tohoto pozemku je v současné době SKP KOMETA BRNO, který jej vloží do základního jmění společnosti SKI SNÉŽNÍK s.r.o., s nímž se obec zavazuje provést budoucí směnu metr za metr za části p.p.č. 5700, 5701, 5702, 5690, 5692, a st. 239 vše v k.ú. Velká Morava. V okamžiku realizace nových parkovacích míst bude p.p.č. 5691 ve vlastnictví obce. Smluvní strany se dohodly, že finanční krytí pro výstavbu parkovacích míst ze strany obce Dolní Morava bude řešeno formou dotace, o kterou obec požádá. Smluvní strany se dále dohodly, že náklady projektové činnosti, náklady spojené s vydáním územního rozhodnutí a stavebního povolení a dofinancování výstavby nových parkovacích míst na p.p.č. 5691 do 100% nákladů po odečtu dotace, budou uhrazeny finanční půjčkou ze strany spol. SKI SNĚŽNÍK s.r.o. s dohodnutými smluvními úroky ve výši obvyklé ke dni poskytnutí půjčky. Tato půjčka bude hrazena ze strany obce Dolní Morava podpisem smlouvy o pronájmu, jejímž předmětem bude celoroční pronájem nově vzniklých parkovacích míst a zároveň stávajícího parkoviště Na Konečné za dohodnuté nájemné ve výši 1 400,-Kč za 1 parkovací místo/ 1 rok. Toto nájemné bude hrazeno formou vzájemného zápočtu, a to až do okamžiku úhrady výše uvedené půjčky včetně všech příslušenství. Smluvní strany se dohodly, že běžná údržba pronajatých ploch bude hrazena na vlastní náklady nájemce. K podpisu smlouvy přistoupí obec Dolní Morava až po vstupu ing. Jiřího Rulíška do společnosti SKI SNĚŽNÍK s.r.o. a jeho přihlášení k trvalého pobytu v obci Dolní Morava.   
Usnesení č. 126/08:
ZO souhlasí s uzavřením smlouvy o spolupráci mezi obcí Dolní Morava, SKI SNĚŽNÍK s.r.o. a SKP KOMETA BRNO v předloženém znění za podmínky vstupu ing. Jiřího Rulíška do společnosti SKI SNĚŽNÍK s.r.o., získáním jeho podílu v této společnosti a po podpisu rámcové smlouvy mezi všemi společníky. Po splnění všech těchto podmínek pověřuje ZO starostku podpisem smlouvy o spolupráci.
Hlasování 4:0:2 ( zdržel se Vrzal a Dolečková)
AD.14. Na základě ústní žádosti Richarda Nováka starostka seznámila ZO s návrhem změny jízdního řádu autobusové linky 700020 Králíky - Dolní Morava, a to s novým jízdním řádem od 14.12.2008. Změna se týká zavedení spoje, který by vyjížděl v neděli v 16:35 hodin ze zastávky Králíky, aut.st. a vracel by se zpět v 17.00 hodin ze zastávky Dolní Morava, konečná. Tento spoj by sloužil hlavně pro přepravu studentů středních a vysokých škol k vlakům z Králík, popřípadě i pro chalupáře nebo návštěvníky naší obce. Spoj by byl sezónní. Pro tyto účely by se v létě využíval cyklobus, který má rovněž odjezd z konečné v neděli v 17:00 hodin. Zavedení nového spoje ovšem znamená pro vysoké finanční náklady i zrušení stávajícího spoje. K částečnému zrušení byl poté v diskuzi ZO navržen spoj s odjezdem v pondělí v 17:15 z Králík aut. nádraží, který je v současné době, dle informací přepravce, využíván minimálně. Tento spoj by od 14.12.2008 jezdil pouze ve středu po celý rok  a v pondělí by jezdil od 11.5.2009 do 3.10.2009. Nový nedělní spoj by tedy jezdil od 14.12.2008 do 10.5.2009 a od 4.10.2009 do 13.12.2009 a poté dle nového jízdního řádu. Po projednání byl tento návrh schválen.   
Usnesení č. 127/08:
ZO souhlasí se zavedením nového autobusového nedělního spoje na lince 700020 Králíky – Dolní Morava s odjezdem 16:35 k Králík, aut. st. a s odjezdem v 17:00 hodin ze zastávky Dolní Morava, konečná v době od 14.12.2008 do 10.5.2009 a od 4.10.2009 do 13.12.2009 a poté dle nového jízdního řádu. ZO rovněž souhlasí s částečným zrušením pondělního spoje č.15,16 s odjezdem v pondělí v 17:15 z Králík aut.st. v době od 14.12.2008 do 10.5.2009 a od 4.10.2009 do 13.12.2009. Tento spoj by jezdil pouze v letním období od 11.5.2009 do 3.10.2009. ZO pověřuje starostku jednáním s přepravcem Josefem Pinkasem a sepsáním žádosti na odbor dopravy Krajského úřadu Pardubice.
Hlasování 6:0:0 
AD.15. Termín  příštího zastupitelstva  bude v  úterý  11.11.2008  od 17:30  hodin  v kanceláři OÚ.       
         Ověřovatelé zápisu:   Jana Kostúrová                                           Jana Bednářová
                                   Ladislav Janočko                                          starostka obce
