    Z P R A V O D A J 

                         Obce Dolní Morava    Březen  2005

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 15.března 2005

Přítomni :  Jana Bednářová                     
                   Jana Kostúrová                                                      

                   Mgr. Eva Klimešová                           

                   Pavel Temiak                        
                       

                   Aleš Novák

                   Vladimír Vyskočil

                   Zdeněk Stránský               

Program jednání :

 1. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2004.

 2. Dohoda o pracovní činnosti  - MŠ Červený Potok.

 3. Schválení změny polyfunkční kostry  KPÚ v k.ú. Velká Morava.

 4. Nájemní smlouva Ing. Minaříková.

 5. Schválení prodeje p.p.č. 588 a 588/7 v k.ú. Dolní Morava.

        6. Projednání záměru pronájmu obecní maringotky – žádost Mgr. Milana Sochora.

 7. Různé

        8. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. Účetní obce slečna Irena Harčaríková připravila k předložení závěrečný účet obce za rok 2004. Stav účtu 933 je 818 935,47, což je rozdíl účtů 217 a 218. Stav účtu 933 činí celkem 3 756 081,95 Kč. Stav prostředků na ZBÚ k 31.12.2004 činil 3 672 081,95 Kč. Dále v závěrečném účtu obce jsou rozepsány poskytnuté dotace z KÚPK a vratka nevyčerpané dotace na Referendum 2003. V části poskytnutých půjček jde o půjčku občanovi, která je dle smlouvy řádně splácena. Závěrečný účet byl dle zákona 250/2000 Sb. § 17 vyvěšen od 1.3.2005 do 15.3.2005. S jeho výsledky byl projeven souhlas a proběhlo  hlasování.  

Usnesení č. 21/05

ZO vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad a schvaluje závěrečný účet obce za rok 2004.

Hlasování 7:0:0 

AD.2. Starostka seznámila ZO s problémem dozoru při doprovodu dojíždějících dětí z Dolní Moravy do MŠ Červený Potok a zpět, dozoru v šatně při svlékání, oblékání a přezouvání, který při návštěvě obecního úřadu přednesla ředitelka MŠ Červený Potok paní Drahoslava Kholová. Jedná se o situaci, která nastala po provedené inspekci v MŠ. Doprovod nemůže být dle zákona zahrnut do pracovní doby učitelek MŠ. Doprovod a převlékání by si měli zajišťovat rodiče dětí sami. Vzhledem k tomu, že se mateřská škola nachází mimo území obce a dopravní obslužnost je pro rodiče značně nevyhovující ( spoj do školky ráno, zpět  po 2,5 až 5-ti hodinách),  byla ZO předložena ke zvážení varianta dohody o pracovní činnosti s paní Svietlanou Bačovskou,(učitelkou MŠ), která by se od 1.3.2005 na základě dohody stala zaměstnancem obce a zajišťovala by dozor při doprovodu dojíždějících dětí z Dolní Moravy do MŠ Červený Potok a zpět, dozor v šatně při svlékání, oblékání a přezouvání za sjednanou odměnu ve výši 60,-Kč za 1 den. Místo výkonu práce bude MŠ Červený Potok, Dolní Morava. Rozsah dohodnuté práce 1,5 hodiny denně. Doprovod bude sjednán od zastávky Dolní Morava, kaple ( odjezd autobusu dle jízdního řádu 6.49) po zastávku Dolní Morava, konečná ( dojezd 7.03) a zpět na zastávku Králíky, Červený Potok, u kostela ( příjezd 7.21) + doba v šatně do 7.30 hodin. V odpoledních hodinách by se jednalo o dozor v šatně od 15.30 hodin do příjezdu autobusu (16.02) a následný doprovod v autobusu až na zastávku Dolní Morava konečná ( dojezd dle jízdního řádu v 16.18 hodin). Pokud si rodič nevyzvedne dítě při jízdě Červený Potok  - Dolní Morava, konečná, přebírá plnou zodpovědnost za své dítě sám. ZO po projednání a diskuzi chce i přes finanční zatížení obce vyjít vstříc mladým rodinám v obci a tímto krokem je podpořit. K tomuto bude pověřena účetní obce k přípravě rozpočtové změny. Dohoda byla poté hlasováním schválena.
Usnesení č. 22/05

ZO  schvaluje Dohodu o pracovní činnosti mezi obcí Dolní Morava a paní Svietlanou Bačovskou     a pověřuje starostku jejím podpisem.  

Hlasování 7:0:0

AD.3.   ZO bylo opětovně seznámeno s plánem polyfunkční kostry cestní sítě v komplexní pozemkové úpravě Velké Moravy. Při následném jednání mezi Lesy ČR a obcí vyvstal ze strany Lesů ČR požadavek na vlastnictví celé cesty do Mlýnice, z důvodu finanční náročnosti při údržbě a opravách této cesty. Pokud nebude v majetku LČR, nemohou se podílet na jejích opravách i když uznávají, že cestu ničí svým provozem nejvíce sami. V závěru bylo s Pozemkovým úřadem a Lesy ČR dohodnuto, že celá cesta bude v majetku LČR, ale od křižovatky u č.p. 9 až po závoru LČR zůstane cesta veřejná a zákaz vjezdu se přesune až k závoře za bývalou pilou. ZO takto upravený plán polyfunkční kostry KPÚ schválilo.  

Usnesení č.23/05 

ZO schvaluje výše uvedenou úpravu v plánu polyfunkční kostry KPÚ k.ú. Velká Morava. 

Hlasování 6:0:1
AD.4.  Dle usnesení 20/05 ze dne 15.2.2005 byla vypracována nájemní smlouva mezi obcí Dolní Morava a paní Ing. Věrou Minaříkovou PhD. Nájemní smlouva byla zaslána k podpisu, avšak ze strany nájemce byla vrácena se žádostí o doplnění textu ve znění: Smluvní strany se dohodly , že v případě zájmu prodeje výše uvedeného pozemku ze strany pronajímatele má předkupní právo nájemce uvedeného pozemku za cenu obvyklou v místě a daném čase. Po projednání ZO  výše uvedený dodatek zamítlo.

Usnesení č. 24/05

ZO zamítá výše uvedený text doplnění smlouvy.

Hlasování 7:0:0

AD.5.  ZO projednalo žádost manželů Jaroslava a Jany Kostúrových o prodej pozemkových parcel č. 588/7 o výměře 142m2 a p.p.č. 588 o výměře 812m2, která je vedená ve zjednodušené evidenci v k.ú. Dolní Morava.  Jedná se o parcely bezprostředně sousedící s jejich rodinným domem.  Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 18.2.2005 do 15.3.2005 a v této době se nepřihlásil žádný další zájemce. Od 3.12.2004 byla opravena chyba KN ve výměře p.p.č. 588 vedená ve zjednodušené evidenci v k.ú. Dolní Morava. Před revokací usnesení 62/04 ze dne 9.9.2004 obdržel obecní úřad dne 29.9.2004 žádost manželů Dolečkových na odkup části parcely 588 v šíři 10 metrů od parcely 705 v jejich vlastnictví. Žádost byla odůvodněna údržbou p.p.č. 705, kterou se rozumí čištění koryta potoka, zpevnění břehů a podobně. Parcela 705 je vodní náhon a z druhé strany náhonu již manželé Dolečkovi vlastní parcelu 700/2 ( ostatní komunikace). Přístup k parcele vodního náhonu mají dle názoru ZO dostatečný. Parcela 588 – trvalý travní porost je loukou za č.p. 3 a podle názoru ZO by měla náležet k tomuto domu. Proto ZO žádost manželů Dolečkových zamítlo a schválilo prodej manželům Kostúrovým za podmínek vyvěšených v záměru prodeje. 

Usnesení č. 25/05

ZO schvaluje prodej pozemkové parcely 588/7 a 588 vedené ve zjednodušené evidenci v k.ú. Dolní Morava manželům Jaroslavu a Janě Kostúrovým a zamítá žádost Josefa a Bohuslavy Dolečkových.. 

Hlasování 6:0:1
AD.6.  Na jednání ZO byla doručena žádost pana Mgr. Milana Sochora o pronájem obecní maringotky v období od 1.5.2005 do 31.10.2005. ZO projednalo jeho žádost, schválilo záměr pronájmu maringotky a pověřilo starostku vyvěšením na úřední desku OÚ. Cena za 1 měsíc byla stanovena na 1000,-Kč. Nájemce bude provádět běžnou údržbu a po převozu na určené místo zabezpečí maringotku na špalcích. Kola budou uschována a použita až při jejím vrácení ke dni 31.10.2005.

Usnesení č. 26/05

ZO schvaluje záměr pronájmu obecní maringotky od 1.5.2005 do 31.10.2005 a pověřuje starostku vyvěšením záměru pronájmu na úřední desku OÚ.  

Hlasování 7:0:0

         AD.7. V tomto bodě seznámila starostka ZO s dalším průběhem příprav 1. Změny územního plánu obce. Stále přicházejí nové podněty a žádosti od občanů i podnikatelů na různé doplňky. K tomuto ZO konstatovalo, že není možné přibírat nové záměry, které nebyly projednány v konceptu.

       Dále byl projednán požadavek hasičů o příspěvek na zakoupení pneumatik na výjezdové vozidlo GAZ, na kterém je potřeba provést technickou kontrolu a současné pneumatiky již nevyhovují. Po diskuzi bylo dohodnuto, že do příštího zasedání se členové SDH pokusí zjistit možnosti sehnání vyhovujících pneu s cenovými relacemi. Rovněž byla oslovena armáda s prosbou o pomoc při zajištění provozu výjezdového vozidla. Na dubnovém zasedání již bude znám výtěžek z provozu parkoviště a ZO zváží výši příspěvku na nákup pneumatik.

       Rovněž v tomto bodě bylo ZO informováno o průběhu prací na rekonstrukci č.p. 100 na obecní byty.  
       V návaznosti na zasedání ZO ze dne 9.11.2004 navrhlo ZO oslovení žadatelů na položení zámkové dlažby ve sportovním areálu a to pana Pavla Temiaka  a pana Josefa Klimeše ml., kteří se přihlásili do stanoveného termínu do 5.11.2004 jako zájemci o provedení výše uvedených prací. ZO oba tyto zájemce přizve na příští zasedání, kde na základě předložených cenových nabídek bude rozhodnuto o zhotoviteli díla.

       Starostka v tomto bodě rovněž informovala ZO o výsledcích vodoprávního řízení  ve věci „Lyžařské středisko: SNOWPARK, Dolní Morava na stavbu vodního díla čistírny odpadních vod typu AS – VARIOcomp, kanalizace a dešťové kanalizace. Závěrem jednání bylo dohodnuto doplnění projektové dokumentace o propojení vodovodu s objektem společnosti Hanušovická lesní a.s., předložení dokladů jimiž stavebník prokáže vlastnická nebo jiná práva k pozemkům, které jej opravňují zřídit na nich výše uvedené stavby a předložení rozhodnutí na povolení zvláštního užívání k uložení podzemního vedení do silničního pozemku, vydané MÚ Králíky. Poté bude vydáno povolení pro výše uvedené stavby vodních děl a povolení k nakládání s vodami. Stále platí dohoda o budoucím převodu zkolaudované čistírny odpadních vod do majetku obce, pokud o to bude mít obec zájem.   
AD.8.  Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 12.4.2005 od 17-ti hodin.  

*

Informace Finančního úřadu Žamberk

V období  od 23.března 2005 do 31.března 2005 budou pracovníci finančního úřadu přebírat přiznání k daní z příjmů v zasedací místnosti Městského úřadu v Králíkách v době od 8:30 – 12:00 a 13:00-16:00 hodin. Pracoviště je umístěno v budově K.Čapka 316 ve druhém patře.  

Z technických důvodů zde nebude možné platit daň v hotovosti. 

*

POZVÁNKA

ČČK Dolní Morava pořádá v sobotu 26.3.2005  VELIKONOČNÍ ZÁBAVU v sále obecního úřadu ve 20.00 hodin. K tanci i poslechu bude hrát skupina Index Žamberk, občerstvení je zajištěno, vstupné 35,-Kč .  Přijďte se bavit v hojném počtu. Budete srdečně vítáni.  

*

V měsíci  březnu  jubileum oslavili:
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B B l a h o p ř e j e m e  !
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Hanušovická lesní a.s. nabízí všem zájemcům k prodeji štípané březové dříví.         

  Dříví je uloženo na nevratných dřevěných paletách (obsah cca 1 prm).

Délka polen je 30 – 35 cm.
Cena palety je 952,- kč (vč. DPH 19%)
Cena zahrnuje nakládku zboží 

Prodejní místo: Manipulační sklad Červený Potok

Kontakt: pan Veselý, tel.: 465 634 161, GSM: 606 744 009
Při odběru pěti palet dostanete šestou zdarma!

Kateřina Bednářová


Josef Klimeš


Jan Lopatovský


František Novák
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