    Z P R A V O D A J 

                          Obce Dolní Morava    Duben  2005

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 12.dubna 2005

Přítomni :  Jana Bednářová                     Hosté: Klimeš Josef ml.

                   Jana Kostúrová                                                      

                   Mgr. Eva Klimešová                           

                   Pavel Temiak                        
                       

                   Aleš Novák

                   Vladimír Vyskočil

                   Zdeněk Stránský               

Program jednání :

 1. Schválení pronájmu obecní maringotky.

 2. Rozpočtová změna 1/2005.

 3. Rozpočtová úprava.

 4. Žádost obce o poskytnutí dotace na věcné prostředky požární ochrany.

 5. Výběr zhotovitele zámkové dlažby ve sportovním areálu.

        6. Projednání záměru pronájmu p.p.č. 301/1 v k.ú. Horní Morava – žádost paní Škarkové.

 7. Žádosti pana Rostislava Zatloukala o odprodej p.p.č. 6356 a 6358 v k.ú. Velká Morava.

 8. Různé.

        8. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. Obecní úřad obdržel žádost pana Milana Sochora o pronájem obecní maringotky od 1.5.2005 do 31.10.2005. Záměr pronájmu byl vyvěšen na úřední desce od 17.3.2005 do 11.4.2005 a v této době se žádný jiný zájemce nepřihlásil. Po projednání schválilo ZO  pronájem panu Sochorovi za těchto podmínek: 

doba pronájmu od 1.5.2005 do 31.10.2005, cena pronájmu je stanovena na 1000,-Kč /1měsíc, maringotka bude nájemcem řádně udržována, po převozu budou celou dobu demontována a uskladněna kola a bez souhlasu obce nebude maringotka pronajata třetí osobě. K 1.11.2005 bude vrácena na obcí určené místo.

Usnesení č. 27/05

ZO schvaluje pronájem obecní maringotky panu Sochorovi za výše uvedených podmínek.

Hlasování 7:0:0 

AD.2. ZO projednalo rozpočtovou změnu č. 1/2005 (viz příloha), kterou připravila účetní obce. Jedná se o úpravu schváleného rozpočtu ve výdajích u položky ostatní osobní výdaje, povinné pojistné na SZ a na ZP na mateřskou školku v celkové výši 15 000,-Kč a u zvýšení příjmů poplatek za odnětí lesní půdy rovněž ve výši 15 000,-Kč. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný. Rozpočtová změna se provádí z důvodu vytvoření pracovního místa na dohodu o pracovní činnosti (doprovod dětí do MŠ Červený Potok) paní Svietlanou Bačovskou.    

 Usnesení č. 28/05

 ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č.1/2005 ve výši 15 000,-Kč na obou stranách.  

Hlasování 7:0:0

AD.3. ZO projednalo rozpočtovou úpravu paragrafu rozpočtové skladby (viz příloha), kterou připravila účetní obce. Jedná se o změnu paragrafů rozpočtové skladby z 3662 na 3612 a z paragrafu 6399 na 6310. Objem finančních prostředků rozpočtu pro rok 2005 na příjmové i výdajové straně zůstává i nadále ve schválené výši.

Usnesení č.29/05 

ZO schvaluje výše uvedenou úpravu rozpočtové skladby. 

Hlasování 7:0:0
AD.4.  Starostka předložila ZO žádost obce o poskytnutí dotace na věcné prostředky požární ochrany z rozpočtu Pardubického kraje na rok  2005. Žádost byla připravena ve spolupráci s SDH Dolní Morava. Jedná se o požadavek na 14 kusů požárních hadic B 75/20, na 6 kusů požárních hadic C 52/20, na 1 kus kanálového krtka a na 2 kusy požárních proudnic JET 52 TURBOSUPON vše pro vybavení vozidla DA 12 v celkové částce 59 025,-Kč. V podmínkách přidělení dotace je, že se obec bude podílet ze svého rozpočtu minimálně 30%, kraj poskytne maximálně 70%. Pokud by byla přidělena dotace v požadované výši, jednalo by se o podíl obce 17 708,-Kč a podíl kraje 41 317,-Kč. ZO po projednání schválilo podání žádosti na Krajský úřad Pardubického kraje.

Usnesení č. 30/05

ZO schvaluje podání žádosti na věcné prostředky požární ochrany z rozpočtu Pardubického kraje na rok  2005 v celkové výši 59 025,-Kč.

Hlasování 7:0:0

       AD.5.  V návaznosti na zasedání ZO ze dne 15.3.2005  byli přizváni na zasedání ZO pan Pavel Temiak a pan Josef Klimeš ml., aby předložili své cenové nabídky  na položení zámkové dlažby ve sportovním areálu Dolní Morava. Oba zájemci sdělili ZO, že by položení dlažby provedli společně, aby se stihl termín zakázky. Zastupitelstvu předložili společně tři možné varianty řešení dlažby kolem budovy zázemí. Po delší diskuzi ZO schválilo variantu, která řeší vytvoření  2 metry širokého chodníku  po celé šířce budovy u přístupu k šatnám, dále pak chodníku v šířce 1,5 metru k přednímu vchodu, řešení přístupových chodníků k víceúčelové ploše a k dřevěné přístavbě, položení dlažby v přístavbě a drenážního obrubníku podél zděné budovy. Jedná se o položení cca 230 m2   zámkové dlažby a cca 140 m  obrubníků v celkové ceně 220 924,-Kč. S oběma zhotoviteli díla budou v nejbližší době sepsány smlouvy o dílo, které budou řešit termín zhotovení díla do  31.5.2005, záruku na dílo po dobu 36 měsíců a platební podmínky v maximální ceně 110 462,-Kč. ZO poté pověřilo starostku podpisem smluv o dílo.  

Usnesení č. 31/05

ZO schvaluje zhotovitele na položení zámkové dlažby s obrubníky ve sportovním areálu Dolní Morava (viz. výše) a to pana Pavla Temiaka a pana Josefa Klimeše ml.. S oběma zhotoviteli budou sepsány smlouvy o dílo v celkové výši 220 924,-Kč, jejímiž podpisy ZO pověřuje starostku.  

Hlasování 6:0:1
AD.6.  Na jednání ZO byla doručena žádost paní Zdeňky Škarkové o pronájem p.p.č. 301/1 v k.ú. Horní Morava na využití pro odstavení vozidel v zimním období pro č.p. 19 a 39. V žádosti bylo uvedeno, že by výše uvedenou plochu využívali rovným dílem s panem Slavíkem a pronájem byl řešen s předností odkupu při případném prodeji.  ZO žádost projednalo a schválilo záměr pronájmu p.p.č. 301/1v k.ú. Horní Morava o výměře 379 m2 za podmínek: cena pronájmu 1,-Kč/ 1 m2 / 1 rok, pozemek bude řádně udržován, bude sloužit pro parkování k č.p. 19 a 39 či k zemědělským účelům a nebude pronajat třetí osobě. Pronájem bude bez předkupního práva.ZO pověřilo starostku vyvěšením záměru pronájmu na úřední desku OÚ s výše uvedenými podmínkami. 

Usnesení č. 32/05

ZO schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 301/1 v k.ú. Horní Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku vyvěšením záměru pronájmu na úřední desku OÚ.  

Hlasování 7:0:0

          AD.7. ZO obdrželo dvě žádosti od pana Rostislava Zatloukala na odprodej obecních pozemků č. 6358 a 6356 ( dle nového číslování), vše v k.ú. Velká Morava. Na pozemku 6356 má záměr pan Zatloukal stavět rodinný domek k trvalému bydlení, pozemek 6358 sousedí s domem jeho rodičů, léta ho obhospodařují a v zimě využívají k parkování. Protože se jedná o pozemky v k.ú. Velká Morava, budou obě žádosti projednány až po ukončení pozemkové úpravy. ZO bere tyto žádosti pouze jako informativní. 

       Usnesení č. 33/05

ZO bere na vědomí obě žádosti pana Rostislava Zatloukala.  

Hlasování 7:0:0

       AD.8. V tomto bodě bylo ZO seznámeno s výsledkem provozování parkoviště před obecním úřadem, v sezóně 2004 – 2005, který předložili zástupci SDH Dolní Morava. Čistý zisk po odpočtu nákladů činí 47 578,-Kč. Tato částka bude použita na zakoupení sportovních hadic, proudnic, koše, hasičského oblečení a na pořádání pálení čarodějnic.

       Dále byl projednán požadavek hasičů o příspěvek na zakoupení pneumatik na výjezdové vozidlo GAZ, na kterém je potřeba provést technickou kontrolu a současné pneumatiky již nevyhovují. Po diskuzi bylo dohodnuto, že obec přispěje hasičům na zakoupení pneumatik maximální částkou 6 000,-Kč.

       Rovněž v tomto bodě  projednalo ZO pořadník žadatelů o obecní byty. Z dosavadního pořadníku byly vybráni 4 žadatelé a to:  Marcela Adamcová (Válková),  Martina Navrátilová, Gabriela Sedláčková a Radek Vrábel. Tito žadatelé budou osloveni, zda jejich zájem trvá a budou jim upřesněny nájemní podmínky.  
Starostka informovala ZO o výsledcích jednání ze dne 8.4.2005 ve věci stavba vodního díla: Šachtová studna pro rodinný dům v Horní Moravě č.p. 36.    
 Dále bylo ZO informováno, že se připravuje podání žádostí na vytvoření pracovních míst na veřejně prospěšné práce v obci. Žádost bude podána na 7 pracovních míst a doručena se všemi přílohami a potvrzeními na Úřad práce v Ústí nad Orlicí. O obsazení těchto míst bude jednáno až po jejich schválení a podpisu smluv o platbách z úřadu práce.

AD.9. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 10.5.2005 od 17-ti hodin.      
*

MVDr.Stanislav KRÁL, oznamuje všem majitelům psů, že dne 29.4.2005  pátek provede v Obci Dolní Morava

povinné 

očkování  psů

 proti vzteklině dle zákona č.166/1999 Sb.

na těchto místech v obci:

u Moravské krčmy : od 16.00 do 16.30

u prodejny potravin : od 16.30 do 16.45

u Polesí Velká Morava : od 16.45 do 17.15

Vezměte  s sebou očkovací průkaz svého psa.Pes musí být doprovázen dospělou osobou a musí mít náhubek.

Cena za naočkování jednoho psa je 60,- Kč.
*

POZVÁNKY

V sobotu dne 30.4.2005 se od 18.00 hodin na louce u budovy Obecního úřadu Dolní Morava uskuteční  PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Vstupné 35,- Kč a děti do 15 let zdarma. Občerstvení – makrely, klobásy z udírny, pivo Šerák atd.  Živá hudba HERRGOTT a  zapálení vatry  od 20.00 hodin. Pořadatelé z řad SDH Dolní Morava srdečně zvou všechny občany z blízka i z daleka k hojné účasti. 

*

Sbor pro občanské záležitosti Dolní Morava srdečně zve při příležitosti DNE  MATEK 

všechny maminky v důchodu na oslavu, která se uskuteční v sále obecního úřadu  v sobotu dne 7.5.2005 od 14-ti hodin. Občerstvení a hudba budou zajištěny. Doprovod životních partnerů vítán.  

*

SDĚLENÍ OBČANŮM

V pondělí, dne 9.5.2005  proběhne SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. 

V úterý, dne 10.5.2005 proběhne SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. (Lednice, televize, baterie, barvy apod.).

Sběr budou zajišťovat pracovníci obecního úřadu od pondělního rána. Žádáme všechny občany, kteří se sběru chtějí zúčastnit, aby ho připravili včas na viditelné místo poblíž hlavní cesty či obecních komunikací. 

V loňském roce bylo prodejem železného šrotu získáno 13248,-  Kč.

V loňské roce bylo za nebezpečný odpad TS Králíky zaplaceno 15033,- Kč. 

Vzhledem k tomu, že náklady na uskladnění nebezpečného odpadu převyšují částku za prodej železa, žádáme občany, aby neumožnili odvoz železa cizím osobám, kteří do obce přijíždějí autem s vlekem a sbírají připravené železo. 

*

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM

Účetní obecního úřadu upozorňuje tímto občany, že termíny pro úhradu všech poplatků : za vodné, za psy a svoz domovního odpadu již vypršely. Proto žádá občany,  kteří tyto poplatky ještě nezaplatili o jejich urychlenou úhradu do konce měsíce dubna.  Ode dne 1.5.2005 budou dlužné poplatky automaticky zvýšeny dle schválených vyhlášek. Např. u poplatku za svoz domovního odpadu se jedná o navýšení o 50% a u poplatku za psa dle vyhlášky činí zvýšení až trojnásobek z dlužné částky. 

*

OZNÁMENÍ

Na vývěsce OÚ byla dne 1.4.2005 vyvěšena na základě usnesení Okresního soudu Ústí nad Orlicí dražební vyhláška na spoluvlastnické podíly 2.povinné Dany Vávrové a 3.povinného Jana Strapka, každý ve výši 1/3 rekreačního objektu hotel Morava č.28 na stavebních parcelách 107/3 a 107/1 v k.ú. Velká Morava. Bližší informace o termínu dražeb jsou k dispozici na vývěsce. 

*

V měsíci  dubnu  jubileum oslavili:
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B         B l a h o p ř e j e m e  !




František Grund


Jarmila Kubičková
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