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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 11.února 2009
Přítomni :  Jana Bednářová                               Omluveni:   Ladislav Janočko                             

                   Aleš Novák                                                            Mgr. Eva Klimešová                      

                   Bohuslava Dolečková                                                                                         

                   Petr Vrzal                         
                   Jana Kostúrová do části bodu 3                
Přítomní občané a hosté: Ing. Jan Přívratský, Ing. Michal Krupička, Jiří Grežo, Josef Klimeš ml., Mojmír Markovský, Eva Cehová, Martin Venus, Zdeněk Stejskal, Vladimír Petržela, Jiří Paulovič, Lucie Jirešová, Josef Tykva, Pavel Temiak, Pavel Ullmann, Jan Hoško, Vratislav Krobot, Josef Doleček
Program jednání :
                       Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se
 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Personální obsazení místa úředníka obecního úřadu

 3. Projednání stížnosti - žádosti k výstavbě tlakové kanalizace a ČOV 

 4. Žádost pana Jana Hoška o uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene

     pro uložení tlakového a odtokového potrubí pro MVE Mlýnice

 5. Projednání návrhu rozpočtu pro rok 2009

 6. Projednání žádosti pana Josefa Stejskala o uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení 

     věcného břemene pro vodní zdroj na p.p.č. 417/2 v k.ú. Dolní Morava

 7. Žádost Gabriely Zatloukalové o odkoupení p.p.č. 5141 v k.ú. Velká Morava – schválení prodeje

 8. Schválení prodeje p.p.č. 272/5 v k.ú. Horní Morava

        9. Projednání prodeje p.p.č. 272/4 v k.ú. Horní Morava 

      10. Schválení záměru prodeje p.p.č. 5055/5 a p.p.č. 5055/4 v k.ú. Velká Morava – žádosti pana 

            Jaroslava Míky a pana Lukáše Lapčíka 

      11. Projednání žádosti o vyjádření k přístavbě domu č.p.32 v k.ú. Horní Morava

      12. Projednání žádosti o vyjádření  k novostavbě RD s garáží na p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava

      13. Projednání žádosti o vyjádření ke stavebnímu řízení na akci: Penzion Horal Dolní Morava – 

            přístavba restaurace

    14. Schválení zřízení pracoviště Czech Point a Podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace v rámci    Integrovaného operačního programu, prioritní osa 2, oblast intervence 2.1 v rámci výzvy č.02   „eGovernment v obcích –Czech POINT“, potvrzení o neuplatnění interního předpisu obce upravující zakázky malého rozsahu

      15. Výběr dodavatele Czech POINT

      16. Dopis Občanského sdružení Voda a život

      17. Určení termínu konání ZO
AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Bohuslavu Dolečkovou a pana Aleše Nováka. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 14/09:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Bohuslavu Dolečkovou a pana Aleše Nováka. 

Hlasování 5:0:0

AD.2. Starostka informovala ZO o dopisu pana Josefa Tykvy ve věci personálního obsazení místa úředníka obecního úřadu, kterým reagoval na výhradu zastupitelky obce paní Dolečkové o způsobu obsazení místa úředníka obecního úřadu. Pracovní poměr byl s panem Tykvou uzavřen ve smyslu § 10 odst. 1 věty druhé zákona 312/2002 Sb. na dobu určitou. Dle § 6 odst. 1 věty druhé tohoto zákona nemusí v tomto případě uzavření pracovní smlouvy předcházet veřejná výzva k přihlášení zájemců. Také dle § 7 zákona o úřednících ÚSC není podmínkou pro vznik pracovního poměru úředníka výběrové řízení, jelikož Obecní úřad Dolní Morava není ani úřadem obce s rozšířenou působností, ani pověřeným obecním úřadem. Dočasné obsazení místa za úřednici, t.č. na mateřské dovolené, je tedy, dle jeho informací, zcela v souladu se zákonem. V dopise rovněž nabídl ZO okamžité ukončení jeho pracovního poměru úředníka ÚSC dohodou, pokud se ZO rozhodne k vypsání nepovinného výběrového řízení. Po projednání ZO konstatovalo, že není důvod k ukončení pracovního poměru pana Tykvy. Zastupitelé ocenili bezproblémový přechod fungování úřadu při výměně místa účetního obce po dobu mateřské dovolené paní Tykvové, a to zda bude zvolený způsob polovičního pracovního úvazku do budoucna vyhovovat, či zda bude obec muset hledat posílení na druhý poloviční úvazek, prověří čas.   

Usnesení č. 15/09:

ZO bere na vědomí dopis pana Josefa Tykvy a nemá výhrady k současnému stavu ohledně personálního obsazení  místa účetního obecního úřadu. 

Hlasování 5:0:0  

AD.3. ZO obdrželo stížnost - žádost 9 občanů a 5 majitelů rekreačních nemovitostí. Tato stížnost se týká rozhodnutí ZO k výstavbě kanalizace a nesouhlasu s umístěním ČOV v blízkosti Moravské krčmy. Podepsaní občané a majitelé nemovitostí požadují opětovné projednání této problematiky na zasedání ZO v co nejbližším termínu. Z tohoto důvodu zařadila starostka tento bod na dnešní jednání ZO. Znovu byly uvedeny důvody, které vedly zastupitele ke schválení realizace kanalizace technologií tlakovou. Jde zejména o možnost získání dotací, které pokryjí daleko větší podíl nákladů na vlastní realizaci u tlakové kanalizace než u gravitační, poněvadž            u gravitační kanalizace nelze budovat přípojky až k nemovitostem, ale pouze na hranici pozemku. U tlakové kanalizace budou pokryty náklady až k vlastním jímkám s čerpadly. Vlastníci nemovitostí na své náklady zhotoví pouze přívod splašků do této jímky, která bude umístěna tam, kde to budou majitelé nemovitostí požadovat. V případě budování přípojek pro gravitační kanalizaci by musely splňovat přípojky technické normy a musely by být zhotoveny autorizovanou firmou. U gravitační kanalizace, která by musela být vedena kolem řeky, státní silnice, popř. je oboje přecházet, je nutné budovat revizní šachty po cca 50 m  s vyvedením nad stoletou vodu, a to tak, že musí být přístupné pro dojezd mechanizačního nákladního auta (hmotnost cca 25 tun), s jehož vjezdem na pozemek musí vlastník pozemku souhlasit, nejlépe formou věcného břemene. Mimo to musí investor (obec) počítat s tím, že vesnice se rozkládá na obou stranách řeky, tudíž musí být zhotoveny dvě sběrné (hlavní) větve kanalizačního řádu, popř. musí být obě strany propojené (přechody silných trubek přes silnici a následné přečerpávání, umístění vedení potrubí pod hladinu spodní vody, apod.). V současné době je velkým problémem     u gravitačních kanalizací průsak balastní vody do systému, kterým dochází k naředění splašků a následně k nedokonalému čištění odpadních vod. S ohledem na množství problémů spojených s realizací gravitační kanalizace, rozhodlo ZO usnesením č. 121/08 o přípravě realizace tlakové kanalizace.

K druhému bodu stížnosti konstatovalo ZO, že již bylo změněno umístění ČOV, a to k budově obecního úřadu.

Jelikož při projednávání tohoto bodu zazněly připomínky občanů na malou informovanost, rozhodlo ZO                o uspořádání veřejné schůze v nejbližším termínu jednání zastupitelstva, a to 11.3.2009, na které by zástupci obce   i projektanta zodpověděli veškeré dotazy směřované k problematice kanalizace v naší obci.
Usnesení č.16/09:

ZO bere na vědomí stížnost – žádost občanů ze dne 4.2.2009 a schvaluje termín konání veřejné schůze v termínu jednání zastupitelstva obce 11.3.2009 od 17-ti hodin v sále obecního úřadu.

Hlasování 4:0:0

AD.4. ZO projednalo žádost pana Jana Hoška o uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro uložení tlakového a odtokového potrubí pro MVE Mlýnice. Jedná se věcné břemeno na dobu neurčitou k užívání částí p.p.č. 5181 a 5205 vše v k.ú. Velká Morava za účelem práva umístění podzemní liniové stavby „MVE Mlýnice“, tj. tlakového a odtokového potrubí        a práva vstupu na pozemek za účelem uložení, oprav, údržby a provozu tohoto zařízení. Věcné břemeno se zřídí úplatně, a to za jednorázovou úplatu ve výši 2 000,-Kč (1 000,-Kč /1 dotčený pozemek). Po projednání ZO schválilo uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro uložení tlakového a odtokového potrubí pro MVE Mlýnice.  
Usnesení č. 17/09:
ZO schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro uložení tlakového                   a odtokového potrubí pro MVE Mlýnice na p.p.č. 5181 a 5205 v k.ú. Velká Morava za jednorázovou úplatu ve výši 2 000,-Kč a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.
Hlasování 4:0:0

AD.5. Starostka s místostarostou připravili návrh rozpočtu na rok 2009, který dne 6.2.2009 schválila finanční komise. Návrh rozpočtu je sestaven jako schodkový se zapojením financování ve výši 2 602 394,-Kč. Celková výše rozpočtu je navržena ve výši 8 170 294,-Kč na obou stranách. Zapojení financování je z důvodu investic, především na výstavbu III. stavby vodovodu. Po projednání ZO vzalo na vědomí návrh rozpočtu a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ. Schválení rozpočtu bude projednáno na příštím zasedání ZO.  
Usnesení č. 18/09:

ZO  bere  na  vědomí  návrh  rozpočtu  na rok 2009 a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední  desce OÚ po dobu 15-ti dnů.

Hlasování 4:0:0
AD.6. ZO projednalo žádost pana Josefa Stejskala o uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro vodní zdroj na p.p.č. 417/2 v k.ú. Dolní Morava. Jedná se věcné břemeno k užívání části p.p.č. 417/2 v k.ú. Dolní Morava za účelem údržby, oprav, úprav či kontroly stávajícího vrtu, vodního zdroje, který slouží k zásobování užitkovou vodou zemědělské farmy pana Stejskala. Věcné břemeno se zřídí úplatně, a to za jednorázovou úplatu ve výši 1 000,-Kč. Po projednání ZO uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro vodní zdroj schválilo.  
Usnesení č. 19/09:

ZO schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene pro vodní zdroj na p.p.č. 417/2 vedený ve ZE v k.ú. Dolní Morava za jednorázovou úplatu ve výši 1 000,-Kč a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Hlasování 4:0:0
AD.7. ZO projednalo žádost Gabriely Zatloukalové o odkoupení p.p.č. 5141 o výměře 141m2 v k.ú. Velká Morava. Jedná se o přístupovou cestu k p.p.č. 5139, na kterou je podepsána smlouva o smlouvě budoucí kupní s panem Rostislavem Zatloukalem. Usnesením č. 5/09 byl schválen záměr prodeje této parcely. Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 26.1.2009 do 11.2.2009 a v této době se nepřihlásil žádný jiný zájemce. ZO po projednání schválilo prodej p.p.č. 5141 v k.ú. Velká Morava sourozencům Gabriele a Rostislavu Zatloukalovým za  podmínek uveřejněných v záměru prodeje, tj.: kupujícím budou společně všichni vlastníci všech sousedících parcel, to jsou oba sourozenci Zatloukalovi, cena za 1m2 je stanovena na 30,-Kč a budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s převodem včetně daně z převodu nemovitosti.  

Usnesení č. 20/09:
ZO schvaluje prodej p.p.č. 5141 v k.ú. Velká Morava  za schválených podmínek uveřejněných  v záměru prodeje sourozencům Gabriele a Rostislavu Zatloukalovým. 

Hlasování 4:0:0
AD.8. ZO obdrželo žádost slečny Radky Tomanové o  odprodej p.p.č. 272/5 o výměře 1359m2 v k.ú. Horní Morava pro výstavbu  rodinného domu k trvalému bydlení. Usnesením č. 152/08 byl schválen záměr prodeje této parcely. Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 12.1.2009 do 10.2.2009 a v této době se nepřihlásil žádný jiný zájemce. ZO po projednání schválilo prodej p.p.č. 272/5 v k.ú. Horní Morava slečně Radce Tomanové za podmínek uveřejněných v záměru prodeje, tj.:  kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatelka odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude jí dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedené nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. 

Usnesení č. 21/09:

 ZO schvaluje prodej p.p.č. 272/5 v k.ú. Horní Morava slečně Radce Tomanové s těmito podmínkami: kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatelka odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude jí dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedené nemovitosti včetně daně z převodu nemovitosti.
Hlasování 4:0:0

AD.9. V tomto bodě ZO projednalo žádost pana Vratislava Krobota o prodej p.p.č. 272/4 v k.ú. Horní Morava      o výměře 1437m2 pro výstavbu  rodinného domu k trvalému bydlení. Záměr prodeje této parcely byl schválen usnesením č. 151/08 a byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 12.1.2009 do 10.2.2009. Dne 26.1.2009 obdržel obecní úřad žádost o koupi tohoto pozemku od pana Michala Janočka ml. ZO po projednání konstatovalo, že oba zájemci o parcelu 272/4 v k.ú. Horní Morava mají v obci trvalý pobyt a tudíž o kupujícím rozhodne vyšší předložená cenová nabídka. Oba zájemci budou písemně vyzváni k předložení cenové nabídky za 1m2 (minimální cena byla stanovena na 50,-Kč/1m2) a to písemnou formou v zalepené obálce s textem „Neotevírat, nabídka p.p.č. 272/4“      a to nejpozději v den konání příštího ZO,  tedy 11.3.2009 do 17-ti hodin. 

Usnesení č.22/09:

ZO schvaluje, že při prodeji p.p.č. 272/4 v k.ú. Horní Morava, z důvodu trvalého pobytu obou žadatelů,                 o kupujícím rozhodne vyšší předložená cenová nabídka, která bude doručena Obecnímu úřadu Dolní Morava písemnou formou v zalepené obálce s textem „Neotevírat, nabídka p.p.č. 272/4“ a to nejpozději v den konání příštího ZO,  tedy 11.3.2009 do 17-ti hodin. 

Hlasování 4:0:0
AD.10. ZO obdrželo žádost pana Jaroslava Míky na odprodej p.p.č. 5055/5 v k.ú. Velká Morava   o výměře 1434m2 a dále pak žádost pana Lukáše Lapčíka o odprodej p.p.č. 5055/4 o výměře 1444m2 v k.ú. Velká Morava za účelem stavby RD. Jedná se o stavební pozemky určené k zástavbě rodinným domem. ZO stanovilo u obou parcel tyto podmínky pro vyhlášení záměru prodeje:  kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na  shora  uvedené  parcele  nebo  neuhradí  zálohovou  kupní  cenu  do 1  roku  od  podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO po projednání schválilo záměr prodeje obou parcel.

Usnesení č. 23/09:
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5055/5 v k.ú. Velká Morava s těmito podmínkami: kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu   a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena    a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.
Hlasování 4:0:0

Usnesení č. 24/09:

ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5055/4 v k.ú. Velká Morava s těmito podmínkami: kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu   a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena    a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů

Hlasování 4:0:0
AD.11. ZO obdrželo žádost pana Miroslava Bartoně, zastupujícího stavebníka Mgr. Petra Helana o vyjádření         o existenci podzemního vedení ve správě obce a dále o vyjádření k uvažované stavbě  „Přístavba k domu č.p.32 v k.ú. Horní Morava“. Jedná se rozšíření verandy a vybudování 1 pokoje v patře nad verandou. ZO po projednání konstatovalo, že v zájmovém území nevlastní žádné podzemní vedení sítí ve své správě a s plánovanou přístavbou k č.p.32 souhlasí.
Usnesení č. 25/09:

ZO souhlasí s plánovanou akcí „Přístavba k domu č.p.32 v k.ú. Horní Morava“ a konstatuje, že v zájmovém území nevlastní žádné podzemní vedení sítí ve své správě.

Hlasování 4:0:0
AD.12. ZO obdrželo žádost pana Miroslava Bartoně, zastupujícího stavebníka Radka Vrábela o vyjádření               o existenci podzemního vedení ve správě obce a dále o vyjádření k uvažované stavbě  o umístění RD a případné místo napojení na rozvodnou síť akce: „Novostavba RD s garáží na p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava“. ZO po  projednání konstatovalo, že v zájmovém území vede podzemní vedení obecního vodovodu ve správě obce              a s plánovanou novostavbou RD s garáží ZO  souhlasí. Stavba je v souladu se schválenou ÚPD obce Dolní Morava. K projektové dokumentaci se ZO vyjádří po jejím předložení. ZO dále požaduje, aby před započetím provedení zemních prací investor oznámil tuto skutečnost odpovědnému pracovníkovi OÚ Dolní Morava, panu Ladislavu Janočkovi a zajistil vytýčení vodovodního řádu, aby nedošlo k jeho poškození. 

Usnesení č. 26/09: 

ZO souhlasí s plánovanou novostavbou RD s garáží na p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava a pověřuje pana Ladislava Janočku vyznačením zákresu vedení trasy obecního vodovodu v zájmovém území. 

Hlasování 4:0:0

AD.13. V tomto bodě ZO projednalo žádost o vyjádření ke stavebnímu řízení na akci: „Penzion Horal Dolní Morava – přístavba restaurace“. Vzhledem k malé kapacitě stávající restaurace chce investor realizovat ke stávajícímu objektu přístavbu. Jejím provedením bude stávající restaurace rozšířena o cca 43m2. Přístavba bude realizována v prostoru stávající terasy (86m2) a bude přímo spojená se stávající restaurací. Část terasy bude nadále zachována a bude propojena s plánovanou přístavbou. Samotná přístavba bude v převážné části dřevěná. Stěny budou rámové konstrukce, oboustranně obložené dřevěnými fošnami. Krov bude dřevěný vaznicový se soustavou sloupů kotvených k stávajícímu stropu terasy, resp. ocelovému rámu nad tímto stropem. Krytina vzhledem ke spádu 10° bude plechová (měděný plech, alt. plech Lindab hnědé barvy). K žádosti byla přiložena i projektová dokumentace pro stavební řízení. Investorem akce je CZ STAVEBNÍ HOLDING, a.s. Pardubice. Po projednání ZO přístavbu restaurace schválilo.
Usnesení č. 27/09:

ZO schvaluje akci „Penzion Horal Dolní Morava – přístavba restaurace“ dle projektové dokumentace pro stavební řízení.

Hlasování 4:0:0
AD.14. V tomto bodu ZO projednalo možnost zřízení pracoviště Czech POINT na obecním úřadě Dolní Morava. Ministerstvo vnitra ČR připravilo v rámci Integrovaného operačního programu (IOP) možnost, kdy si každá obec může požádat o dotaci 80 000,-Kč na počítačové vybavení pro zřízení pracoviště Czech POINT a přípravu obce na plnění povinností zákona č. 300/2008 Sb., o elektronické komunikaci. Podmínkou je podání žádosti do 31.3.2009. Spoluúčast obce je vyčíslena částkou 15 000,-Kč. Zákon č. 300/2008 Sb. o elektronických úkonech, autorizované konverzaci a připojení datových schránek ukládá od 1.7.2009 všem organizacím veřejné správy  a tedy i obcím I.  a II. stupně povinnost být schopen s dalšími úřady a občany komunikovat elektronicky. Pro podání žádosti je třeba schválit  Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace v rámci Integrovaného operačního programu, prioritní osa 2, oblast intervence 2.1 v rámci výzvy č.02 „ eGovernment v obcích – Czech POINT“ a schválení potvrzení              o neuplatnění interního předpisu obce upravující zakázky malého rozsahu.

Usnesení č. 28/09: 
Zastupitelstvo obce Dolní Morava schvaluje dne 11.2.2009 zavedení místního pracoviště Czech POINT s využitím dotace ze strukturálních fondů EU. ZO dále schvaluje  Podmínky Rozhodnutí  o poskytnutí dotace v rámci Integrovaného operačního programu, prioritní osa 2, oblast intervence 2.1 v rámci výzvy č.02 „ eGovernment v obcích – Czech POINT“ a potvrzuje, že obec Dolní Morava  neuplatňuje interní předpis  upravující výběrové řízení do 2 mil. Kč (zakázky malého rozsahu), provedla proto průzkum trhu za účelem pořízení majetku co nejhospodárnějším způsobem.

Hlasování 4:0:0
AD.15. V návaznosti na bod 14 seznámila starostka ZO s nabídkami společností AutoCont CZ a.s. Ostrava, Galileo Corporation s.r.o. Chomutov a ECS s.r.o. Česká Třebová na výběr dodavatele na zajištění zřízení pracoviště Czech POINT. Po projednání zvítězila nabídka společnosti AutoCont CZ a.s., která kromě vyřízení veškeré administrativy nutné pro získání dotace z EU fondu a monitoring projektu, zřízení kvalitního                      a spolehlivého počítačového pracoviště dle zákonné specifikace a internetového připojení a komunikačních služeb uhrazených na 1 rok nabídla garanci získání dotace (AutoCont ručí za získání dotace – v případě, že obec na dotaci „nedosáhne“ zaplatí AutoCont investici 80 000,-Kč ze svého). 

Usnesení č. 29/09: 

ZO schvaluje jako dodavatele pracoviště Czech POINT pro obec Dolní Moravu společnost AutoCont CZ a.s. Ostrava a pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy.  

 Hlasování 4:0:0

AD.16. V tomto bodě starostka seznámila ZO s dopisem, který obdržel obecní úřad na vědomí od Občanského sdružení Voda a život Praha, ve věci pozemků v k.ú. Horní Morava – žádost o dočasné vyřazení pozemků z veřejné nabídky a žádost o provedení pozemkové úpravy ve veřejném zájmu. Jedná se o žádosti adresované Pozemkovému fondu ČR, které mají napravit stav v KN. V současné době je jako veřejná cesta zanesena v KN p.p.č. 663/2 v k.ú. Horní Morava, ale ve skutečnosti tato cesta není způsobilá sloužit dnešním požadavkům na přístupovou komunikaci, protože je úzká, nezpevněná a v prudkém kopci. Již přes 30 let je zde využívána cesta nová, vytvořená lesním závodem Hanušovice, vyhovující provozu lesnické a zemědělské techniky, je širší, v nespádovém terénu, bezpečná. Tato cesta vede přes pozemky p.č. 395, 398 a 406/1 vše v k.ú. Horní Morava. K této problematice se již vyjadřovalo ZO Dolní Morava na svém zasedání dne 4.10.2005 usnesením číslo 89/05. Občanské sdružení Voda a život chce vytvářet dobré podmínky pro trvalé i přechodné bydlení v obci a předcházet zbytečným sousedským sporům či sporům s obcí, až by po odprodeji PFČR v rámci veřejných nabídek nebyl k sousedním pozemkům přístup.

Usnesení č. 30/09: 

ZO  bere na vědomí dopis Občanského sdružení Voda a život.

Hlasování 4:0:0

AD.17. Termín dalšího zastupitelstva byl  stanoven na  středu 11.3.2009 od 17:00 hodin. 
                                                       *                                                                                                                              
                                     Pozvánka

ČČK Dolní Morava bude pořádat v sobotu, dne 21.3.2009,

 v sále obecního úřadu Dolní Morava  

od 14.00 hod. do 19.00 hod.  
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL. 

Rodiče, přiveďte své děti a přijďte se s nimi  bavit.
Drobné  občerstvení je zajištěno.

VSTUP ZDARMA!
Reprodukovanou hudbu  bude pouštět DJ Petr Klimeš ml.
Bližší informace budou vyvěšeny formou plakátů na vývěskách u aut. čekáren.

Všechny  masky dostanou sladkou  odměněnu.

                                        *

Informace Finančního úřadu Žamberk
V období  od 25.března 2009 do 31.března 2009 budou pracovníci finančního úřadu přebírat přiznání k dani z příjmů v zasedací místnosti Městského úřadu v Králíkách v době od 8:30 – 12:00 a 13:00-16:00 hodin. Pracoviště je umístěno v budově K.Čapka 316 ve druhém patře. Z technických důvodů zde nebude možné platit daň v hotovosti, k dispozici však budou daňové složenky k platbě na poště. 
V měsíci březnu  narozeniny oslaví:
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                     B l a h o p ř e j e m e  !
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