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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 13.května 2009
Přítomni :  Jana Bednářová                                       





                   Aleš Novák                    Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se

                   Mgr. Eva Klimešová                                                                                                               
                   Petr Vrzal                                                 
                   Jana Kostúrová 

                   Ladislav Janočko
                   Radek Adamec  (od bodu 6)                                                                                                           

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

 2. Rekonstrukce č. p. 80 Velká Morava, výběrové řízení na opravu střechy

 3. Projednání žádosti o pronájem obecní garáže u č. p. 100 Velká Morava

 4. Projednání smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, paní Vilma Orlitová

 5. Schválení pronájmu p.p.č. 508/1 v k. ú. Dolní Morava

 6. Schválení Zadání Změny č. 3 územního plánu obce Dolní Morava

 7. Projednání žádosti manželů Čermákových o příspěvek na mechanický vozík typ E – AVANTI 1.736
 8. Určení termínu konání ZO                                                      
AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a paní Mgr. Evu Klimešovou. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 57/09:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a paní Mgr. Evu Klimešovou.

Hlasování 6:0:0 

AD.2. Starostka obce seznámila ZO se stavem žádosti do Programu rozvoje venkova Pardubického kraje na rekonstrukci č.p.80 Velká Morava. Naše žádost byla úspěšná a dotace dosahuje výše 120.000 Kč. Dle plánu na rekonstrukci č. p. 80, schváleného v roce 2008, bude v letošním roce provedena oprava střechy a výměna střešní krytiny. Pro výběr dodavatele byl zvolen způsob oslovení šesti firem pro podání nabídky. Vítězná firma bude vybrána na příštím zasedání ZO v měsíci červnu. Kriteria pro výběr vítězné nabídky: 90% cena, 5% termín dokončení a 5 % záruka v měsících.
Usnesení č. 58/09:

ZO schvaluje vypsání výzvy šesti dodavatelům k předložení nabídky na opravu střechy č.p.80 Velká Morava a ukládá starostce tuto výzvu rozeslat.
Hlasování 6:0:0

AD.3. ZO obdrželo žádost manželů Ireny a Josefa Tykvových, Stanislava Dvořáka a Gabriely Sedláčkové o pronájem garáže v č.p.100. Nájemníci by v těchto prostorách skladovali jízdní kola, kočárky, zahradní nábytek a sekačku. Jelikož nemá obec v současné době pro tento prostor jiné využití, ZO souhlasí s pronájmem. Podmínky pronájmu: pronájem na dobu určitou do 31.12.2009 (doba je shodná s dobou pronájmu obecních bytů), cena za měsíční pronájem 10,- Kč/m2, prostor nebude pronajat třetí osobě.
       Usnesení č.59/09:

ZO souhlasí se zveřejním záměru pronájmu garáže v č. p. 100 Velká Morava za podmínek: pronájem na dobu určitou do 31.12.2009 (doba je shodná s dobou pronájmu obecních bytů), cena za měsíční pronájem 10,- Kč/m2, prostor nebude pronajat třetí osobě.
       Hlasování 6:0:0 
       AD.4. Starostka seznámila ZO se žádostí paní Vilmy Orlitové o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene za účelem práva umístění podzemní liniové stavby – tlakového přivaděče do MVE a práva vstupu na pozemek za účelem uložení, oprav, údržby a provozu tohoto zařízení na p.p.č. 5515 v k. ú. Velká Morava. Věcné břemeno se zřídí na dobu neurčitou úplatně za cenu 1.000,- Kč.
       Usnesení č. 60/09:

       ZO schvaluje znění smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene za účelem práva umístění podzemní liniové stavby – tlakového přivaděče do MVE a práva vstupu na pozemek za účelem uložení, oprav, údržby a provozu tohoto zařízení na p.p.č. 5515 v k. ú. Velká Morava. Věcné břemeno se zřídí úplatně na dobu neurčitou za cenu 1.000,- Kč. ZO dále pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Hlasování 6:0:0

AD.5. Starostka předložila ZO ke schválení pronájem p.p.č. 508/1 v k. ú. Dolní Morava. Tento záměr byl vyvěšen od 30.3.2009 do 21.4.2009. V tomto termínu se nepřihlásil žádný jiný zájemce, proto byl pronájem schválen žadatelům, manželům Jandlovým, za těchto podmínek zveřejněných v záměru: cena pronájmu 100,-Kč /1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům a bude řádně udržován. Smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou - 5 let, s výpovědní lhůtou 6 měsíců.
Usnesení č. 61/09:

ZO  schvaluje pronájem p.p.č. 508/1 v k. ú. Dolní Morava manželům Jandlovým za těchto podmínek: cena pronájmu 100,-Kč/1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům a bude řádně udržován. Smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou - 5 let, s výpovědní lhůtou 6 měsíců. ZO pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Hlasování 6:0:0
AD.6. Starostka seznámila ZO s textem Zadání Změny č.3. územního plánu obce Dolní Morava, který vypracoval pořizovatel Městský úřad Králíky, odbor územního plánování a stavební úřad. Ve změně ÚP bude prověřeno vymezení ploch:

· umístění centrální čistírny odpadních vod na pozemku p.č. 5208 v k.ú. Velká Morava
· vedení trasy tlakové kanalizace v k.ú. Velká Morava a k.ú. Dolní Morava ( dle PD)
· vymezení vodní plochy (rybníka) na části p.p.č. 417/1 v k.ú. Dolní Morava
· vymezení plochy pro stavbu rodinného domu na p.p.č. 5386 a 5388 v k.ú. Velká Morava
· zařazení plochy zeleně mimo PUPFL podél hlavní komunikace III/31227 do zastavitelných ploch, a to p.p.č. 269 v k.ú. Dolní Morava a p.p.č. 5632 v k.ú. Velká Morava
Zadání Změny č. 3 ÚPD obce Dolní Morava je přílohou zápisu. Po projednání bylo Zadání jednomyslně schváleno.
Usnesení č. 62/09:

ZO schvaluje Zadání Změny č.3 územního plánu obce Dolní Morava a pověřuje starostku jednáním a podpisem Smlouvy o dílo s firmou SURPMO Hradec Králové.

Hlasování 7:0:0
AD.7. Místostarosta seznámil ZO s žádostí manželů Čermákových o poskytnutí příspěvku na zakoupení mechanického  vozíku pro jejich syna Michala Čermáka. Celkové náklady na tento vozík činí 62 056,-Kč. Čermákovi oslovili i Nadaci Charty 77, Konto Bariery, kde dostali příslib na 16 000,-Kč. Český červený kříž Dolní Morava poskytne dar ve výši 5 000,-Kč, rovněž Sbor dobrovolných hasičů Dolní Morava přispěje ve výši 5 000,-Kč. Po projednání schválilo ZO poskytnutí příspěvku od Obce Dolní Morava ve výši 35 000,-Kč. 
Usnesení č. 63/09:
ZO schvaluje poskytnutí příspěvku manželům Čermákovým ve výši 35 000,-Kč na zakoupení mechanického vozíku typ E – AVANTI 1.736  pro Michala Čermáka. 

Hlasování 7:0:0
AD.8. Termín dalšího zastupitelstva byl  stanoven na  středu 3.6.2009 od 17:30 hodin
*
             V měsíci červnu  narozeniny oslaví:
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                                                                       B l a h o p ř e j e m e  !
 Z P R A V O D A J


  Obce Dolní Morava       červen  2009








            Emílie Nováková


Zdenka Válková
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