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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 7.června 2005

Přítomni :  Jana Bednářová                     Omluveni:  Vladimír Vyskočil

                   Mgr. Eva Klimešová                                  

                   Pavel Temiak                        
                

                   Aleš Novák                            Hosté:   Jan Jiráska

                   Jana Kostúrová                                     Petr Heš                                                                  

                   Zdeněk Stránský                                                                                                           

Program jednání :

 1. Projednání žádosti THJ s.r.o.

 2. Výměna kotle a radiátorů v č.p. 52, Dolní Morava.

 3. Revizní zpráva komín č.p.80, Velká Morava.

 4. Žádost o finanční podporu oprav malých památek z projektu Malé památky Orlicka.

 5. Projednání žádosti Martina Janočka.

        6. Informace k odkoupení p.p.č. 535/1 v k.ú. Dolní Morava od PF ČR.

 7. Projednání žádosti pana Josefa Kopeckého.

 8. Projednání reklamy obce v připravované publikaci nakladatelství Aspida s.r.o..

 9. Stanovení výše nájemného v obecních bytech , Velká Morava č.p.100

      10. Různé.

      11. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. Zástupce firmy THJ s.r.o. Králíky seznámil ZO se žádostí o úpravu vjezdu přes obecní pozemek na plánovanou přístupovou cestu k penzionu, dle zákresu projektanta Ing. Adamce, která bude využita pro územní řízení stavby penzionu. Vzhledem k trasování el. energie a k zimní údržbě obecní komunikace byla  po delší diskuzi firma vyzvána k překreslení situace a posunu plánované cesty dál od budoucího penzionu. ZO se bude touto problematikou zabývat na příštím zasedání, na které bude přizván pan Miroslav Slončík, jako budoucí majitel sousedního pozemku. 

Usnesení č. 42/05

ZO bere na vědomí žádost firmy THJ s.r.o. Králíky a přesouvá dořešení na příští zasedání.

Hlasování 5:0:1 

AD.2.  Na základě upozornění nájemců obecního bytu č.p. 52 bylo ZO seznámeno s havarijní situací kotle na tuhá paliva pro přízemní byt. Po konzultaci s topenářskou firmou pana Wágnera bylo zjištěno, že je nutná výměna kotle a v souvislosti s tím i výměna celkem čtyř radiátorů v kuchyních v obou obecních bytech. Předpokládané náklady na výměnu kotle jsou cca 29 000,-Kč  a na radiátory cca 14 000,-Kč bez DPH + montáž a cena regulačních kohoutů. Dále je třeba vyřešit zaizolování stoupaček v bytě v přízemí, což bude provedeno sádrokartonem po výměně kotle. Náklady na tuto úpravu nejsou prozatím vyčísleny, po provedení všech prací bude celková oprava řešena jednou rozpočtovou změnou.     

Usnesení č. 43/05

ZO  schvaluje provedení výměny kotle a dvou radiátorů + zaizolování stoupaček v přízemním bytě, dále výměnu dvou radiátorů v bytě v prvním poschodí č.p. 52 v k.ú. Dolní Morava.  

Hlasování 6:0:0

AD.3. Dle usnesení č. 101/04 ZO projednalo výsledek revizní zprávy č. 55/05 o stavu komína pro zřízení ústředního topení na tuhá paliva v domě č.p. 80, k.ú. Velká Morava pro uživatele bytu pana Radka Adamce. Po projednání revizní zprávy schvaluje ZO instalaci kotle VIADRUS o výkonu do 15 KW na vlastní náklady žadatelů.

Usnesení č. 44/05

ZO schvaluje zřízení ústředního topení s kotlem VIADRUS do 15 KW v domě č.p. 80, v k.ú. Velká Morava na vlastní náklady nájemce bytu .

Hlasování 6:0:0

AD.4.  ZO bylo seznámeno s možností zapojení se do programu oprav malých památek z projektu Malé památky Orlicka. Na tento projekt vyčlenil PK 245 000,-Kč. Podmínkou žádosti je finanční spoluúčast min. 30% z nákladů. Po diskuzi ZO navrhlo řešit opravu sochy Sv. Jana Nepomuckého na p.p.č. 5035 v k.ú. Velká Morava a  schválilo podání žádosti o finanční podporu s tím, že by spoluúčast obce nepřesáhla 10 000,-Kč a dále pověřilo starostku jednáním v této věci.

Usnesení č. 45/05

ZO schvaluje podání žádosti o finanční podporu oprav malých památek z projektu Malé památky Orlicka na opravu sochy Sv. Jana Nepomuckého v k.ú. Velká Morava s maximálním podílem obce ve výši 10 000,-Kč. 

Hlasování 6:0:0

       AD.5.  ZO projednalo žádost pana Martina Janočka o svolení obce, aby rozestavěná stavba na stavební parcele 49 v k.ú. Horní Morava byla kolaudována jako objekt trvalého bydlení. Tato žádost byla podána na základě jednání se stavebním úřadem v Králíkách. Ačkoli byla stavba povolena pro individuální rekreaci, splňuje veškeré technické požadavky, kladené na objekty k trvalému bydlení, což bylo promítnuto i do nové projektové dokumentace. ZO žádost projednalo a schválilo za těchto podmínek: obec není schopna zajišťovat na Horní Moravu zimní údržbu obecní komunikace, nepovede tudy vodovodní řád obce, svoz komunálních odpadů bude řešen vlastní dopravou odpadů do přístěnku u autobusové čekárny při odbočce na Horní Moravu. Dále ZO doporučuje zvážení možnosti přihlášení  rodinných příslušníků k trvalému pobytu v obci.  

Usnesení č. 46/05

ZO schvaluje žádost pana Martina Janočka o zkolaudování stavby na stavební parcele 49 v k.ú. Horní Morava k trvalému bydlení za  podmínek: obec není schopna zajišťovat na Horní Moravu zimní údržbu obecní komunikace, nepovede tudy vodovodní řád obce, svoz komunálních odpadů bude řešen vlastní dopravou odpadů do přístěnku u autobusové čekárny při odbočce na Horní Moravu. 

Hlasování 6:0:0
AD.6.  Starostka informovala ZO o situaci kolem možnosti odkoupení p.p.č. 535/1 o výměře 1604 m2 v k.ú. Dolní Morava od PF ČR. Jedná se o parcelu kolem domu č.p. 52, který má obec ve svém vlastnictví. Při podávání žádosti bylo zjištěno, že se s velkou pravděpodobností bude jednat o historický majetek obce Dolní Morava. Obec musí zajistit na Katastrálním úřadě v Ústí nad Orlicí identifikaci parcel a po doložení notářského zápisu může požádat PF ČR o vydání pozemku bezúplatným převodem. Z tohoto důvodu byla starostkou podána žádost o identifikaci parcel na KÚ. O dalším průběhu bude ZO informováno.

          AD.7. V tomto bodě bylo ZO seznámeno s žádostí pana Josefa Kopeckého o odstranění přístřešku na komunální odpad a kontejneru na tříděný odpad, které se nacházejí na pozemku žadatele z důvodu oplocení pozemku. Pan Kopecký byl na jednání ZO přizván, ale termín ZO mu nevyhovoval a jednání se nezúčastnil. ZO po projednání navrhuje dohodu s panem Kopeckým na směnu či pronájem části pozemku, protože obec v dané lokalitě vlastní pouze pozemek před autobusovou čekárnou a před vjezdem a garáží pana Kopeckého, kam by se musely stavba a kontejner přemístit, což by ale znamenalo znemožnění používaného příjezdu k nemovitosti a znemožnění užívání garáže, což obec nechce. Proto ZO pověřilo starostku a místostarostku  osobním jednáním s panem Kopeckým v této věci. O výsledku bude ZO informováno na příštím zasedání, na které bude případně znovu pan Kopecký přizván.  

       Usnesení č.47/05
ZO pověřuje starostku a místostarostku jednáním s panem Kopeckým ve výše uvedené věci.  

Hlasování 6:0:0

AD.8.  Starostka seznámila ZO s nabídkou firmy Aspida s.r.o. na prezentaci obce v připravované publikaci „ Cestujeme po Čechách“, vše co můžete navštívit v Pardubickém kraji. Cena za prezentaci v rozsahu 180 mm x 32 mm činí 4920,-Kč včetně DPH. Po diskuzi ZO tuto placenou prezentaci zamítlo.

Usnesení č. 48/05 

ZO zamítá nabídku firmy Aspida s.r.o.. 

Hlasování 6:0:0

AD.9.  V návaznosti na závěry zasedání ZO ze dne 10.5.2005 byly změřeny prostory obou bytů v č.p. 100:  byt v patře celkem 99,4 m2 , z toho započtená plocha na nájemné činí 81,23 m2 
                   byt v přízemí celkem 65,97 m2, z toho započtená plocha na nájemné činí 62,66 m2

Dle Výměru MF č. 02/2002 cenu nájemného v nových bytech s novými nájemníky určí majitel bytu , horní hranice je až trojnásobek ceny v místě obvyklé. (To je v naší obci 14,36 / 1 m2  x 3 = 43,08 Kč). Zastupitelstvo po diskuzi stanovilo cenu za 1 m2  ve výši 20,-Kč.  K nájemnému z bytu se dále připočte nájemné za předměty vybavení bytu ( el. bojler, zdroje tepla, měřící a regulační zařízení pro vodu a teplo). V nájemních smlouvách se rovněž zohlední inflace.

Usnesení č. 49/05 

ZO schvaluje cenu za 1 m2  v nově budovaných bytech Velká Morava č.p.100 ve výši 20,-Kč. 

Hlasování 6:0:0

AD.10. V tomto bodě projednalo ZO problematiku stávajícího komínu v domě č.p.100, který musí být ke kolaudaci opraven, případně zrušen. Dle návštěvy revizních techniků z Lanškrounu by náklady na celkovou opravu komínu činily cca 100 000,-Kč. Z diskuze zastupitelů vzešel požadavek na  oslovení další firmy, která bude požádána o cenovou nabídku na opravu a o existenci komínu rozhodne příští ZO. Jednáním v této věci byl pověřen pan Pavel Temiak.

Dále bylo ZO v tomto bodě informováno o  pracích na areálu snů, kde se provádí terénní úpravy, bylo smluvně zapůjčeno výčepní zařízení s chlazením od Pivovaru HOLBA  Hanušovice, které se zabuduje na náklady obce a objednáno zhotovení nábytku do šaten. Do 30.6.2005 dle podmínky kolaudace bude hygiena požádána o vydání  kladného stanoviska k vydání rozhodnutí. Obec plánuje v rámci 9. ročníku turnaje v minifotbalu „Králický pařez“ slavnostní otevření areálu dne 2.7.2005.

K 1.6.2005 byli obcí zaměstnáni na veřejně prospěšné práce paní  Hana Temiaková, paní Marie Klimešová a pan Emil Novák, panu Josefu Navrátilovi ml. byla prodloužena pracovní smlouva do 15.11.2005.

ZO bylo seznámeno s dopisem Ing. Františka Vlasáka se žádostí o řešení problematiky údržby pozemku vedle jeho chaty. Starostka již oslovila majitele o zjednání nápravy. ZO po diskuzi k problematice sekání trávy a údržby pozemků a nemovitostí vyzývá tímto všechny majitele k řádné údržbě svých pozemků i nemovitostí, aby tak napomohli k pěknému vzhledu obce.  

AD.11. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  pondělí 11.7.2005 od 17-ti hodin.      
UPOZORNĚNÍ  OBČANŮM

Od 18.6.2005 od 06.00 hod. do 28.6.2005 do 05.00 hod bude realizována úplná uzavírka silnice II/312 v úseku Mladkov od mostu po silnici I/43 z důvodu provádění stavebních úprav silnice II/312 Mladkov – Lichkov – Dolní Lipka. Provoz bude usměrňován po objízdných trasách dopravním značením a zařízením. Objízdná trasa bude vedena z Mladkova po silnici II/311 přes Těchonín do Jablonného nad Orlicí na silnici I/11 do Červené Vody, a po silnici I/43 do Králík. Objízdná trasa je obousměrná. Autobusová dálková doprava je vedena přes Šedivec, Jablonné nad Orlicí a Červenou Vodu do Králík. Obslužné autobusy pojedou po objízdné trase. Zastávky Lichkov a Dolní Lipka nebudou obsluhovány. Úsek Mladkov - Králíky  bude obsluhován prostřednictvím vlakového spojení ČD. Od PO-PÁ budou ranní autobusy do 07.00 hod. projíždět stavbou. 

*
POZVÁNKA

V sobotu, dne 2.7.2005  se uskuteční slavnostní otevření „AREÁLU SNŮ“ . Současně se slavnostním otevřením sportovního areálu proběhne 9.ročník tradičního turnaje v minikopané „Kralický pařez“, na závěr uspořádá místní SDH taneční zábavu za doprovodu skupiny Herrgott.  


Začátek turnaje v minikopané je plánován na 8.00 hodin. Čas slavnostního otevření areálu 14.30 hodin, v 18.30 vyhlášení výsledků turnaje. Od 20.00 hod. taneční zábava. Dopoledne reprodukovaná hudba, odpoledne bude hrát skupina Protector.  V průběhu celé akce je zajištěno občerstvení (pivo Šerák, limo, makrely, steaky, kuřata, klobásy, atd..), které zabezpečí SDH Dolní Morava za spolupráce ČČK Dolní Morava. Na turnaj v minikopané je přihlášeno 16 družstev, zápasy budou probíhat současně ve dvou zkrácených hřištích na malé branky. Pro příchozí je nachystána  tombola.  Na slavnostní otevření byli pozváni představitelé Pardubického kraje, starostové okolních obcí a měst, zástupci zhotovitele staveb, firma Vakstav spol. s r.o. Jablonné nad Orlicí. 


Od 20.00 hod. uspořádá SDH Dolní Morava v Areálu snů taneční zábavu. K tanci i poslechu hraje skupina HERRGOTT, vstupné 35,- Kč. Bohaté občerstvení zajištěno. 


Přijďte fandit, poslouchat hezkou hudbu, vyhrát v tombole, bavit se, pochutnat si,  zatančit si, prostě si užít hezký den i večer.  

*

V měsíci  červnu  jubileum oslavili:
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B l a h o p ř e j e m e  !
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 Z P R A V O D A J
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Emilie  Nováková
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