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   Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 15.července 2009

Přítomni :  Jana Bednářová                                          Hosté: Petr Najman

                   Aleš Novák                                                             Petra Najmanová

                   Radek Adamec                                                       

                   Petr Vrzal                                                               
                   Ladislav Janočko 

                   Jana Kostúrová

                   Mgr. Eva Klimešová od bodu 5                  
Program jednání :

 1. Schválení programu a ověřovatelů zápisu

 2. Žádost paní Filipové o zrušení adresy trvalého pobytu pro Vlastimila Vycudilíka st., Vlastimila 

     Vycudilíka ml. a Nikolu Vycudilíkovou

 3. Schválení smlouvy o přidělení dotace na vodovod

 4. Schválení Dodatku č.1 mandátní smlouvy č. 078/08

 5. Schválení komisí pro výběrové řízení na zhotovitele akce „ Dolní Morava – vodovod – III. stavba“

 6. Rozpočtová změna č. 1/2009

 7. Projednání žádosti o vyjádření ZO k záměru investora pana Zdeňka Najmana

        8. Žádost o vydání souhlasu jako vlastníka sousedních pozemků se stavbou: „Přístavba k domu 

     č.p.32, p.p.č. 297/16 k.ú. Horní Morava – stavebník Mgr. Petr Helan

 9. Žádost o vyjádření ke stavbě RD s garáží a skladu na p.p.č. 5070 a žádost o souhlas k napojení 

     sjezdu s místní komunikací p.p.č. 5037 k.ú. Velká Morava a žádost o souhlas jako vlastníka 

     sousedních pozemků -stavebník Radek Vrábel

      10. Žádost elektro projektanta o vyjádření a zakreslení vedení sítí v lokalitě A,Vanžura, 2xRD - kNN

      11. K energo s.r.o. – žádost o vyjádření a o existenci podzemních sítí

      12. Smlouva o dílo – rekonstrukce střechy č.p.80 Velká Morava – Tesařství Roman Valčík

      13. Žádost pana Jiřího Windsora o prodej p.p.č.5055/2 – schválení záměru prodeje

      14. Projektová dokumentace na akci „Dolní Morava – kanalizace a ČOV“ – žádost o vyjádření pro 

            žádost o vydání územního rozhodnutí 

      15. Ing.Jiří Rulíšek – požadavek na odběr vody

      16. Převod parcely – informace o jednání

      17.Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu pány Aleše Nováka a Ladislava Janočku. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 76/09:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pány Aleše Nováka a Ladislava Janočku.

Hlasování 6:0:0 

AD.2. Starostka seznámila ZO s žádostí paní Zdeňky Filipové o zrušení adresy trvalého pobytu v č.p.80 pro pana Vlastimila Vycudilíka st., Vlastimila Vycudilíka ml. a Nikolu Vycudilíkovou. Obec Dolní Morava je vlastníkem domu č.p.80 a paní Filipová má na byt nájemní smlouvu. ZO po projednání souhlasilo se zrušením adresy trvalého pobytu výše jmenovaným osobám ve správním řízení a poté souhlasí s jejich zapsáním na evidenční ohlašovnu, což je adresa obecního úřadu. 

Usnesení č. 77/09:

ZO schvaluje zrušení adresy trvalého pobytu pro osoby: Vlastimil Vycudilík st., Vlastimil Vycudilík ml. a Nikola Vycudilíková v č.p.80 Velká Morava ve správním řízení.
Hlasování 6:0:0

AD.3. Starostka předložila ZO ke schválení smlouvu o poskytnutí dotace č. OŽPZ/09/  mezi Pardubickým krajem a obcí Dolní Morava na investiční akci: „Dolní Morava – vodovod – III. stavba“ ve výši 1 700 000,-Kč. ZO po projednání smlouvu schválilo a pověřilo starostku jejím podpisem. 
         Usnesení č. 78/09: 

ZO schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace č. OŽPZ/09/     a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování 6:0:0

AD.4. V tomto bodě ZO projednalo Dodatek č.1 mandátní smlouvy č. 078/08 mezi obcí Dolní Morava    a firmou VIS – Vodohospodářsko – inženýrské služby, spol. s.r.o. Dodatkem se rozšiřuje plnění výše uvedené smlouvy o zajištění výběrového řízení na zhotovitele stavby: „Vodovod -Dolní Morava – III. stavba“, za smluvní cenu 16 500,- bez DPH. 
       Usnesení č.79/09:

ZO schvaluje Dodatek č.1 mandátní smlouvy č. 078/08 mezi obcí Dolní Morava a firmou VIS – Vodohospodářsko – inženýrské služby, spol. s.r.o. a pověřuje starostku jeho podpisem.  
       Hlasování 6:0:0 
AD.5. Z důvodu výběru zhotovitele akce „Vodovod – Dolní Morava – III. stavba“ navrhla starostka složení komisí pro otevírání obálek a složení hodnotící komise. Složení komise pro otevírání obálek: Ing. Jiří Březina, Eva Staňková, (oba společnost VIS Hradec Králové) Jana Bednářová. Složení hodnotící komise: Ing. Jiří Březina, Eva Staňková, Jana Bednářová, Aleš Novák, Ladislav Janočko. Po projednání ZO složení obou komisí schválilo.

       Usnesení č. 80/09:

ZO schvaluje složení komise pro otevírání obálek: Ing. Jiří Březina, Eva Staňková, Jana Bednářová. Složení hodnotící komise: Ing. Jiří Březina, Eva Staňková, Jana Bednářová, Aleš Novák, Ladislav Janočko.
Hlasování 7:0:0
AD.6. ZO projednalo rozpočtovou změnu číslo 1/2009, kterou se zvyšují příjmy obecního rozpočtu ve výši 3 080 622,-Kč a zároveň se zvyšují výdajové položky o 3 138 122,-Kč a snižují rozpočtové výdaje   o 57 500,-Kč. Rozpočtovou změnu projednal finanční výbor a doporučil její schválení v ZO. Rozpočtová změna je přílohou zápisu.  

Usnesení č. 81/09:

ZO schvaluje rozpočtovou změnu č.1/2009 ve výši 3 080 622,-Kč na obou stranách.
Hlasování 7:0:0
AD.7. Na jednání se dostavili pan Petr Najman a Petra Najmanová s žádostí pana Zdeňka Najmana         o podporu jeho projektového záměru změny využití lomu na Dolní Moravě. Prezentace záměru proběhla již na červnovém zasedání ZO. Záměr je v souladu s usnesením číslo 45/08 , ve kterém ZO nesouhlasilo s obnovením těžební činnosti v lomu a zároveň jím vyjádřilo podporu změny územního plánu s jinou možností využití území. S ohledem na blízkost ochranného pásma rezervace požaduje ZO citlivý přístup při navrhování staveb v daném území především tak, aby se minimalizoval dopad vlivu budoucího provozu na rezervaci. Současný návrh záměru, tak jak byl představen ZO na zasedání dne 3.6.2009, těmto požadavkům vyhovuje a ZO tento záměr podporuje.
Usnesení č. 82/09:

ZO podporuje projektový záměr využití mramorového lomu, v předložené podobě prezentované dne 3.6.2009 MgA. Patrikem Zamazalem, MgA. Pavlem Grizem a Petrem Najmanem. 

       Hlasování 7:0:0

AD.8. ZO obdrželo žádost pana Miroslava Bartoně, zastupujícího stavebníka Mgr. Petra Helana o vydání souhlasu k uvažované stavbě „Přístavba k domu č.p.32 v k.ú. Horní Morava“ jako vlastníka sousedního pozemku dle § 104 a dle §96 stavebního zákona. ZO již usnesením č.25/09 s plánovanou přístavbou k č.p.32 souhlasilo. Po projednání ZO žádost schválilo. 
          Usnesení č. 83/09:

ZO souhlasí jako vlastník sousedního pozemku dle § 104 a dle §96 stavebního zákona s plánovanou akcí „Přístavba k domu č.p.32 v k.ú. Horní Morava“. 

Hlasování 7:0:0
AD.9. Starostka seznámila ZO s žádostí pana Miroslava Bartoně, zastupujícího stavebníka pana Radka Vrábela o vyjádření ke stavbě rodinného domu s garáží a skladu a dále o souhlas k napojení sjezdu na místní komunikaci p.p.č. 5037 v k.ú Velká Morava a žádost o vyjádření jako vlastníka sousedních pozemků. Po projednání ZO konstatovalo, že souhlasí s umístěním navrhovaných staveb, ale nesouhlasí s jejich orientací. ZO požaduje orientaci všech staveb rovnoběžně s místní  komunikací p.p.č. 5037. ZO dále souhlasí s napojením sjezdu na tuto komunikaci a jako vlastník sousedních pozemků po splnění požadavku orientace staveb nemá námitek. 
Usnesení č. 84/09:

ZO souhlasí s umístěním navrhovaných staveb na p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava, ale nesouhlasí s jejich orientací. ZO požaduje orientaci všech staveb rovnoběžně s místní  komunikací p.p.č. 5037 v k.ú. Velká Morava. ZO dále souhlasí s napojením sjezdu na tuto komunikaci a jako vlastník sousedních pozemků po splnění požadavku orientace staveb nemá námitek. 
Hlasování 7:0:0
AD.10. Starostka seznámila ZO s žádostí pana Michala Marka, projektanta elektro o vyjádření                a zakreslení případného vedení ve správě obce Dolní Morava na akci: Dolní Morava, lokalita A, Vanžura, 2xRD – kNN. Investorem stavby je ČEZ Distribuce, a,s, Děčín. ZO po projednání konstatovalo, že zájmovou lokalitou prochází obecní vodovod a navržená trasa položení kabelu NN bude vodovod křížit. Proto je nutné si před započetím výkopových prací  nechat trasu vodovodu vytýčit. Dále je kabel veden na hranici obecní komunikace p.p.č. 5188 v k.ú. Velká Morava. ZO s navrženou trasou na samé hranici komunikace nesouhlasí a požaduje minimální vzdálenost 2 metrů od hranice parcely komunikace p.č. 5188 z důvodu plánované trasy obecní kanalizace v dané lokalitě.
Usnesení č. 85/09
ZO  souhlasí s plánovanou stavbou „Dolní Morava, lokalita A, Vančura, 2xRD – kNN“ za podmínky vedení kabelu NN minimálně 2 metry od hranice komunikace p.p.č.5188 v k.ú. Velká Morava. Dále ZO upozorňuje stavebníka na křížení trasy kabelu s obecním vodovodem a požaduje vytýčení vodovodu před započetím stavby.   

Hlasování 7:0:0
AD.11. Starostka seznámila ZO s žádostí společnosti K energo s.r.o., o vyjádření a zakreslení případného vedení ve správě obce Dolní Morava na akci: Dolní Morava, Vanžura, 4xRND-Vd nn, knn, IV-12-2005136“. Investorem stavby je ČEZ Distribuce, a,s, Děčín. ZO po projednání konstatovalo, že zájmovou lokalitou p.p.č. 5097 k.ú. Velká Morava prochází obecní vodovod a navržená trasa položení kabelového vedení NN bude vodovod křížit. Proto je nutné si před započetím výkopových prací  nechat trasu vodovodu vytýčit. Dále je kabel dle přiložené situace veden na hranici obecní komunikace p.p.č. 5188 a p.p.č. 5100 vše v k.ú. Velká Morava. ZO s navrženou trasou na samé hranici komunikace nesouhlasí a požaduje minimální vzdálenost        2 metrů od hranice parcely komunikace p.č. 5188 z důvodu plánované trasy obecní kanalizace v dané lokalitě.
Usnesení č. 86/09:

ZO souhlasí s plánovanou stavbou „Dolní Morava, Vanžura, 4xRND-Vd nn, knn, IV-12-2005136“ za podmínky vedení kabelu NN minimálně 2 metry od hranice komunikace p.p.č.5188 v k.ú. Velká Morava. Dále ZO upozorňuje stavebníka na křížení trasy kabelu s obecním vodovodem a požaduje vytýčení vodovodu před započetím stavby.

Hlasování 7:0:0
AD.12. V tomto bodu starostka předložila ZO ke schválení návrh Smlouvy o dílo na opravu střechy č.p.80 Velká Morava mezi obcí Dolní Morava a zhotovitelem panem Romanem Valčíkem. Po projednání ZO smlouvu o dílo schválilo. Dále ZO vybralo ze vzorníku hnědou barvu střešní krytiny v matném provedení.
Usnesení č. 87/09:

ZO schvaluje smlouvu o dílo mezi obcí Dolní Morava a zhotovitelem panem Romanem Valčíkem – Tesařství.

Hlasování 7:0:0
AD.13. ZO obdrželo žádost pana Jiřího Windsora na odprodej p.p.č. 5055/2 v k.ú. Velká Morava            o výměře 1645m2 za účelem stavby RD. Jedná se o stavební pozemek určený k zástavbě rodinným domem. ZO stanovilo u této parcely tyto podmínky pro vyhlášení záměru prodeje:  kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu    a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na  shora  uvedené  parcele  nebo  neuhradí  zálohovou  kupní  cenu  do 1  roku  od  podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO po projednání schválilo záměr prodeje parcely 5055/2 v k.ú. Velká Morava.

Usnesení č. 88/09:
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5055/2 v k.ú. Velká Morava s těmito podmínkami: kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu   a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena    a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.
       Hlasování 7:0:0

AD.14. Starostka předložila ZO k vyjádření projektovou dokumentaci k územnímu řízení na akci: „Dolní Morava - kanalizace + ČOV“. Po projednání ZO předloženou projektovou dokumentaci schválilo.
       Usnesení č. 89/09:

ZO schvaluje  projektovou dokumentaci k územnímu řízení na akci: „Dolní Morava - kanalizace + ČOV“.

Hlasování 7:0:0

AD.15. Společnost Sněžník a.s. zastoupena Ing. Milanem Kiselou požádala ZO o souhlas s budoucím připojením objektů realizovaných v rámci projektu „Centrum turistického ruchu Dolní Morava“. Tento souhlas je nutný z důvodu přípravy podkladů pro vydání územního rozhodnutí na tyto objekty. Jelikož obec Dolní Morava předpokládá, že v letošním roce budou zahájeny přípravné práce na zahájení realizace stavby III. etapy vodovodu, jejíž součástí je vybudování 200m3 vodojemu, proto ZO s napojením souhlasí, pokud bude III stavba vodovodu Dolní Morava realizována a pokud bude dostatečná vydatnost budoucího zdroje.
       Usnesení č. 90/09:

ZO souhlasí s napojením objektů, které budou realizovány v rámci projektu „CENTRUM TURISTICKÉHO RUCHU – DOLNÍ MORAVA“ – v areálu SKI Sněžník na obecní vodovod pro veřejnou potřebu. Tento souhlas platí pouze v případě, že budoucí vrt pro obecní vodovod pro veřejnou potřebu bude mít předpokládanou vydatnost 2l/s a odebírané množství vody investorem bude max. 15 000m3/rok a 41m3/den. 

Hlasování 7:0:0
AD.16. V tomto bodu seznámila starostka spolu s místostarostou ZO s průběhem jednání, které se uskutečnilo dne 11.6.2009 na Sekci privatizace Pozemkového fondu v Praze. Výsledek jednání               o bezúplatném převodu p.p.č. 5208 v k.ú. Velká Morava není pro obec pozitivní a proto bude v dané věci dále jednáno.
AD.17. Termín mimořádného zastupitelstva byl  stanoven na  středu 12.8.2009 od 17:30 hodin                 a termín řádného zastupitelstva na středu 9.9.2009 od 17:30 hodin.
*

Zápis z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 12.srpna 2009

Přítomni :  Jana Bednářová                                          Hosté: Ing Jiří Rulíšek

                   Aleš Novák                                                             Ing. arch. Vladimír Pacek

                   Radek Adamec                                                       Josef Klimeš ml.

                   Petr Vrzal                                                               
                   Ladislav Janočko                                        Omluvena:  Mgr. Eva Klimešová                   
                   Jana Kostrová

Program jednání :

 1. Schválení programu a ověřovatelů zápisu

 2. Projednání a schválení zadání stavebních prací na hasičské zbrojnici pro rok 2009

 3. Schválení výsledků výběrového řízení na zhotovitele stavby: „ Dolní Morava – vodovod – III.stavba“.   

 4. Projednání nabídky firmy PROXIMA BOHEMIA na reklamu v připravované publikaci

 5. Žádost paní Hany Temiakové o vyjádření k záměru stavby kořenové ČOV a oplocení 

 6. Zpráva kontrolního výboru.

 7. Projednání žádosti o vyjádření k umístění stavby „Turistická chata SLAMĚNKA“ a o souhlas    s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby dle § 78, zákona č. 183/2006 Sb.

 8. Projednání  žádosti  o  vyjádření  ZO  ke  změně  veřejnoprávní  smlouvy  č.j.: 2301/2008/ÚPSÚ

     /DN/328.3 ze dne 26.3.2008  jejímž  předmětem byla stavba: Dolní Morava – Rekonstrukce SKI 

     areálu Sněžník

        9. Seznámení ZO s projektem – ing. Jiří Rulíšek – návrh smlouvy o spolupráci

      10. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou  a pana Radka Adamce. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 91/09:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a pana Radka Adamce.

Hlasování 6:0:0 

AD.2. Na zasedání ZO se dostavil pan Josef Klimeš ml. s návrhem na zhotovení fasády hasičské zbrojnice, včetně palubek, okapů, parapetů, lešení a přemístění rozvaděče za celkovou cenu ve výši 177 585,-Kč. ZO po projednání návrh pana Josefa Klimeše schválilo a pověřilo starostku podpisem smlouvy o dílo. 

Usnesení č. 92/09:

ZO schvaluje pana Josefa Klimeše ml. jako zhotovitele fasády hasičské zbrojnice, včetně palubek, okapů, parapetů, lešení a přemístění rozvaděče za celkovou cenu ve výši 177 585,-Kč a pověřuje starostku podpisem smlouvy o dílo.
Hlasování 6:0:0

AD.3. Starostka předložila ZO ke schválení Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek z jednání komise (dle usnesení 80/09 ze dne 15.7.2009) dne 12.8.2009 dle zák. č.137/2006 Sb., ustanovené pro posuzování a hodnocení nabídek ve zjednodušeném podlimitním řízení (§38 zák.) na zhotovitele stavby „Dolní Morava – vodovod – III. stavba“ (viz příloha), jejímž výsledkem hodnotící komise doporučuje zadavateli přidělit veřejnou zakázku „Dolní Morava – vodovod – III. stavba“ ve smyslu §81 zák. uchazeči: VAKSTAV spol. s r.o. Jablonné nad Orlicí, Jamné nad Orlicí 136, 561 64 Jablonné nad Orlicí, IČ: 45 53 71 86. Pořadí ostatních uchazečů: 2. VCES a.s. Praha, 3. Stavoka Kosice a.s., 4. EKOZIS spol. s r.o. Zábřeh. Po projednání ZO schválilo jako vítěze výběrového řízení firmu VAKSTAV spol. s r.o. Jablonné nad Orlicí za cenu díla 16.399.555,-Kč včetně DPH. 
         Usnesení č. 93/09: 
ZO schvaluje jako zhotovitele veřejné zakázky „Dolní Morava – vodovod – III. stavba“ firmu VAKSTAV spol. s r.o. Jablonné n. Orlicí, IĆ: 45537186 dle předložené nabídky za celkovou cenu 16.399.555,-Kč včetně DPH a pověřuje starostku podpisem smlouvy o dílo. 
Hlasování 6:0:0

AD.4. V tomto bodě ZO projednalo nabídku vydavatelství místopisného tisku PROXIMA Bohemia na prezentaci obce Dolní Morava v připravované oficiální encyklopedii nového správního členění PARDUBICKÝ KRAJ, ve které budou prezentována všechna města a obce regionu. Základní formát zápisu obce v knize je strana A4, jejíž cena činí 5 000,-Kč + DPH. Obce, které neprojeví zájem               o spolupráci, budou v knize pouze zmíněny, a to formou zjednodušeného zápisu. Po projednání ZO nabídku vydavatelství PROXIMA Bohemia hlasováním zamítlo. 
       Usnesení č.94/09:

ZO schvaluje nabídku vydavatelství místopisného tisku PROXIMA Bohemia na prezentaci obce Dolní Morava v připravované encyklopedické publikaci PARDUBICKÝ KRAJ.   
       Hlasování 0:6:0 - zamítnuto
AD.5. ZO obdrželo žádost paní Hany Temiakové o vyjádření  k plánovanému záměru realizace kořenové ČOV pro RD Velká Morava č.p.44 a k plánované novostavbě oplocení pozemků ve vlastnictví žadatelky parc.č. st.6, st.7/1, st.7/2, 5050/2, 5038, 5039, 5040, 5041/1, 5048, 5049, 5046 vše v k.ú. Velká Morava dle předložených projektových dokumentací. ZO po projednání konstatovalo, že souhlasí se stavbou kořenové ČOV pro č.p. 44, zároveň však upozorňuje investora na plánovaný záměr obce Dolní Morava na řešení odkanalizování daného území. Na přelomu roku 2009 plánuje obec zažádat o územní rozhodnutí na umístění centrální ČOV a kanalizace v obci. Pokud bude centrální kanalizace v obci zrealizována, bude obec požadovat napojení. Rozhodnutí výstavby kořenové ČOV pro č.p.44 ponechá ZO na žadatelce. Co se týká záměru oplocení pozemků, požaduje ZO v místě trasy budoucí místní komunikace p.p.č. 5018 v k.ú. Velká Morava umístění oplocení 1 metr od společné hranice pozemků,     a to hlavně z důvodu zimní údržby budoucí komunikace, aby se předešlo škodám na majetku investorky. Po splnění tohoto požadavku ZO se stavbou oplocení souhlasí.  

       Usnesení č. 95/09:

ZO souhlasí se stavbou kořenové ČOV pro č.p. 44, zároveň však upozorňuje investora na plánovaný záměr obce Dolní Morava na řešení odkanalizování daného území. Pokud bude centrální kanalizace v obci zrealizována, bude obec požadovat napojení. Rozhodnutí výstavby kořenové ČOV pro č.p.44 ponechá ZO na žadatelce.  

Hlasování 6:0:0

       Usnesení č. 96/09:

ZO schvaluje záměr plánované novostavby oplocení pozemků parc.č. st.6, st.7/1, st.7/2, 5050/2, 5038, 5039, 5040, 5041/1, 5048, 5049, 5046 vše v k.ú. Velká Morava s požadavkem umístění oplocení 1 metr od společné hranice pozemků p.č. 5048, 5040, 5038 a 5046 s navrženou místní komunikací p.p.č. 5018 v k.ú. Velká Morava, a to hlavně z důvodu zimní údržby budoucí komunikace.
Hlasování 6:0:0

AD.6. Kontrolní výbor obce Dolní Morava seznámil ZO v tomto bodě se zprávou o provedené kontrole plnění nájemních smluv. Výsledkem kontroly bylo zjištění o hrubém porušení plnění smlouvy ze dne 8.8.2008 uzavřené mezi Obcí Dolní Morava a společností VAKABRNOCZ s.r.o., kdy platba za nájemné za období roku 2008 ve výši 28.905,-Kč byla uhrazena až dne 10.4.2009, tj. v prodlení delším než 30 dní po splatnosti, což je dle čl. IV., odst. 5 smlouvy hrubým porušením smlouvy. Kontrolní výbor proto doporučil ZO dle čl. VIII. písm. c) odstoupení od smlouvy o nájmu pozemků ze dne 8.8.2008.   

Usnesení č. 97/09: 
V souladu s ustanovením čl. VIII, odst. 1. písmeno c) smlouvy o nájmu pozemků ze dne 8.8.2008 ZO schvaluje odstoupení Obce Dolní Morava od výše uvedené smlouvy o nájmu pozemků ze dne 8.8.2008   a pověřuje starostku zasláním odstoupení od smlouvy společnosti VAKABRNOCZ s.r.o.
Hlasování 6:0:0
AD.7. ZO projednalo žádost společnosti SKI Sněžník s.r.o. o závazné vyjádření Obce Dolní Morava k umístění stavby: „Turistická chata SLAMĚNKA“ a o souhlas s uzavřením veřejnoprávní smlouvy        o umístění stavby dle §78, zákona č.183/2006 Sb. Umístění turistické chaty „Slaměnka“ je v souladu s platným územním plánem obce Dolní Morava v místě stávající chatky „Betka“, která bude odstraněna. Nová chata bude plnit převážně funkce uvedené v závěru zjišťovacího řízení MŽP ČR. Jedná se o stavbu navrženou jako samostatně stojící budovu s jedním podzemním a dvěmi nadzemními podlažími, se sedlovou střechou. V 2. NP jsou uvažovány 2 pokoje pro personál chaty, 1 inspekční pokoj, byt správce a 2 pokoje pro příležitostné ubytování pro celkem maximálně 15 osob. V 1. NP je navržena restaurace s přilehlou terasou. V nejnižším podlaží je umístěn vstup pro zaměstnance a zásobování, úpravna vody, sklady, kotelna na dřevo, trafostanice, rozvodna VN a NN. Chata bude napojena na stávající technickou infrastrukturu v areálu SKI Sněžník. Objekt stavby se nachází v 1 112 m n.m. a je řešen tak, aby zajistil komplexní služby všem návštěvníkům lyžařského areálu. Je zde počítáno i s letním provozem. K žádosti byla přiložena projektová dokumentace stavby. Po projednání ZO s navrženou stavbou souhlasilo.
Usnesení č. 98/09: 

ZO souhlasí s umístěním stavby : „Turistická chata SLAMĚNKA“ dle předložené projektové dokumentace na p.p.č. 1059/15 a st. 235 vše v k.ú. Velká Morava a dále souhlasí s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby dle §78, zákona č.183/2006 Sb.
Hlasování 6:0:0
AD.8. V tomto bodě ZO projednalo žádost společnosti SKI Sněžník s.r.o. o závazné vyjádření Obce Dolní Morava ke změně veřejnoprávní smlouvy č.j. 2301/2008/ÚPSÚ/DN/328.3 ze dne 26.3.2008, jejímž předmětem byla stavba: Dolní Morava – Rekonstrukce SKI areálu Sněžník (případně sdělení , že platí i nadále původní vyjádření ZO ze dne 23.1.2008) a o souhlas s uzavřením změny veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby dle §78, zákona č. 183/2006 Sb. Na stavbu: „Dolní Morava – Rekonstrukce SKI areálu Sněžník“.Změna spočívá 1. ve zmenšení původního půdorysného i objemového řešení objektu Marcelka včetně zredukování původně plánovaných komerčních a provozních prostor (místo čtyřpodlažní budovy o pův. rozměrech 49,4 x 18,5 m a výšce 13-16 m bude objekt nově řešen jako třípodlažní o rozměrech 34(25) x 13 m a výšce cca 8-10 m, místo dvou restaurací bude jen jedna apod. Funkce objektu zůstává v menším rozsahu zachována, tj. technické zázemí Ski areálu a komerční služby návštěvníkům – občerstvení, WC apod. Napojení na inženýrské sítě zůstává původní, dochází pouze k úpravám v jejich délkách. 2. Změna spočívá ve zmenšení objektů spodní a horní stanice lanové dráhy   a jejich posunu (horní stanice LD o 30,5m směrem nahoru a spodní stanice LD o 16,6 m směrem dolů) ve stávající ose lanové dráhy, která se nemění, podpěry jsou umístěny na původních místech. Zmenšuje se také výměra zpevněných ploch u spodní stanice lanové dráhy. Původní technické a provozní spodní stanice bylo přesunuto do objektu „Marcelka“. Původní technické a provozní zázemí horní stanice bylo zrušeno nebo částečně přesunuto do plánované turistické chaty „Slaměnka“. Napojení na inženýrské sítě zůstává původní, dochází pouze k úpravám v jejich délkách. ZO po projednání s navrženými změnami  souhlasilo.
Usnesení č. 99/09:

ZO souhlasí s uzavřením změny veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby dle §78, zákona č. 183/2006 Sb. Na stavbu „Dolní Morava – Rekonstrukce SKI areálu Sněžník“ ve změnách dle předložené projektové dokumentace. 
       Hlasování 6:0:0

AD.9. Zastupitelstvo obce oslovil ing. Jiří Rulíšek (zástupce společností SNĚŽNÍK, a.s. a SKI SNĚŽNÍK, s. r. o. a SKI Centrum Dolní Morava, a. s.) s upravenou nabídkou na spolupráci v rámci projektu „Centrum turistického ruchu Dolní Morava“, jehož součástí je vybudování příjezdové komunikace, parkovacího stání a hotelu v lyžařském areálu SKI Sněžník. V rámci jedné fáze projektu tak bude vytvořena kvalitnější a bezpečnější dopravní obslužnost včetně krytého parkování pro cca 100 osobních aut a 2 – 3 stání pro autobusy v bezprostřední blízkosti dolní stanice lanové dráhy a zároveň      i nové ubytovací kapacity ve vyšší kvalitativní třídě – čtyřhvězdičkový hotel (bowling, bazén, wellness, kongresový sál, školící salonky, tenisový a volejbalový kurt, kinosál, apod.). Záměrem je především zrealizovat taková zařízení, která budou v provozu celoročně, doplní a zkvalitní nabízené služby jak v areálu SKI Sněžník, tak i v lokalitě vedle bývalé budovy polesí. Realizací hotelu se ustoupí od výstavby ubytovacího komplexu v areálu U Slona. Ing. Rulíšek zároveň informoval ZO o sloučení všech tří firem podnikajících v obou areálech do jedné (nástupnickou firmou bude SNĚŽNÍK, a. s.), která bude mít do konce roku 2009 sídlo v obci Dolní Morava. Po dokončení celého projektu, který zahrnuje mimo výše uvedené záměry ještě: 2 čtyřsedačkové lanovky, obslužné objekty Marcelka (dolní stanice LD Sněžník), Slaměnka (horní stanice LD Sněžník), Terezka (budova bývalého polesí), U Slona (dolní stanice LD naproti bývalého polesí), bobovou dráhu, lanový park a dětský ráj (letní a zimní atrakce, prolézačky), a jehož rozsahem to bude největší investice do cestovního ruchu v Pardubickém kraji, vznikne celoročně fungující centrum volného času pro návštěvníky Turistické oblasti Králický Sněžník. Investor předpokládá  vznik minimálně 30 – 50 pracovních míst s dlouhodobým uplatněním, jež chce nabídnout, dle zájmu, místním obyvatelům. 

Z důvodu dotčení pozemků ve vlastnictví obce stavbou výše uvedeného hotelu žádá Ing. Rulíšek obec Dolní Morava o prodej části pozemku p.č. 5701 a 5692, celého p.p.č. 5700, 5690 a st.č. 239 v k.ú. Velká Morava, a to o celkové výměře cca 4.200 m2. Jedná se o pozemky umístěné nad plánovanou komunikací 

od polesí k Marcelce v místě napojení k budoucímu hotelu. V případě prodeje těchto pozemků nabízí započítání prodejní ceny navrženou ZO proti nákladům na vybudování příjezdové komunikace. Zároveň by se započítávala i cena za pronájem stávajícího parkoviště Na Konečné jež má SNĚŽNÍK, a.s. v nájmu. Předpokládané náklady na její realizaci jsou ve výši cca 35 mil. Kč. Investor - SNĚŽNÍK, a. s. by komunikaci po dobu platnosti dohody, tj. 25 let, na vlastní náklady opravoval a udržoval, včetně zimního vyhrnování. Po uplynutí této doby se společnost SNĚŽNÍK, a. s. zavazuje předat komunikaci v bezvadném a plně funkčním stavu.
Z důvodu rozsahu a důležitosti si ponechalo ZO na rozhodnutí čas do příštího jednání zastupitelstva v září 2009.

AD.10. Termín řádného zastupitelstva byl  stanoven na  středu 9.9.2009 od 17:30 hodin.
*

Vzpomínka na pana Vlastimila Vostrého
*
V měsíci září  narozeniny oslaví:
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                                                       B l a h o p ř e j e m e  !
*

POZVÁNKA NA
ZÁJEZD 
NA MUZIKÁL

 CARMEN !

Český červený kříž Dolní Morava 

pořádá  

v sobotu dne 10.10.2009   

zájezd do Hudebního divadla Karlín

 v Praze 

na muzikál CARMEN 

hraný od 15-ti hodin.

Odjezd bude z parkoviště Na Konečné  

v 9:30 hodin a následně po aut. zastávkách.

Pro členy ČČK vstupné i autobus zdarma!
Pro nečleny autobus zdarma!
Závazné přihlášky 

+ záloha na vstupné pro nečleny (490 - 700,-Kč ) 
nahlaste a zaplaťte do 30.9.2009 

paní Zdeňce Vrzalové
 mobil: 602 456 310
 Z P R A V O D A J


             Obce Dolní Morava  září 2009








          Zdeněk Žaloudek


Libuše Vojtěchová


Václav Vrábel
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