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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 9.září 2009

Přítomni :  Jana Bednářová                                          Hosté: Ing Jiří Rulíšek

                   Aleš Novák                                                             Ing. Jan Čiernik

                   Radek Adamec                                                       Miroslav Slončík

                   Petr Vrzal                                                                                   
                   Jana Kostrová                                              Přítomní občané: Richard Novák

                   Mgr. Eva Klimešová do bodu 4                                                 Bohuslava Dolečková

                   Ladislav Janočko od bodu 4 do bodu 6                                                                                                              

Program jednání :

 1. Schválení programu a ověřovatelů zápisu

 2. Smlouva o smlouvě budoucí ČEZ Distribuce, a.s.

 3. Schválení prodeje p.p.č. 5055/2   

 4. Projednání smlouvy o spolupráci – schválení záměru prodeje st. 239, p.p.č.5700, 5690, 5692 a

     části p.p.č.5702, 5701 vše v k.ú. Velká Morava

 5. Dohoda o ukončení nájmu VAKABRNOCZ. s.r.o. 

 6. Schválení záměru pronájmu 963/16, 963 vedené ve ZE, 1080/4, 1080/5 vše v k.ú. Velká Morava.

 7. Schválení studie návrhu řešení místní komunikace Dolní Morava - Větrný vrch 2

 8. Projednání žádosti manželů Najmanových o odprodej p.p.č.5835/1, 5832/1, 5819 vše v  k.ú. 

     Velká Morava

 9. Projednání žádosti o vyjádření k projektu – Stavební úpravy objektu Ovčína

      10. Vchodové dveře u č.p.100

      11. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu pány Petra Vrzala a Aleše Nováka. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 100/09:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pana Petra Vrzala a pana Aleše Nováka.

Hlasování 6:0:0 

AD.2. Starostka předložila ZO ke schválení Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy – Smlouvy o připojení odběrného místa k distribuční soustavě nízkého napětí NN pro lokalitu 4xRD na p.p.č. 5055/2-5 v obci Dolní Morava, k.ú. Velká Morava. Smlouva bude mezi obcí Dolní Morava a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín. Obec na základě této smlouvy uhradí 50 000,-Kč na vytvoření 4 odběrných míst pro plánované 4 rodinné domy. Náklady poté budou přefakturovány jednotlivým stavebníkům.( 1 RD = 12 500,-Kč). ZO po projednání tuto smlouvu schválilo. 

Usnesení č. 101/09:

ZO schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě číslo 4120476964 a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Hlasování 6:0:0

AD.3. ZO projednalo žádost pana Jiřího Windsora na odprodej p.p.č. 5055/2 v k.ú. Velká Morava            o výměře 1645m2 za účelem stavby RD. Usnesením č. 89/09 byl schválen záměr prodeje této parcely. Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 5.8.2009 do 7.9.2009 a v této době se nepřihlásil žádný jiný zájemce. ZO po projednání schválilo prodej p.p.č. 5055/2 v k.ú. Velká Morava panu Jiřímu Windsorovi za podmínek uveřejněných v záměru prodeje, tj.:  kupní cena  50,- Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy               o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedené nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti a včetně 12 500,-Kč za vytvoření odběrného místa NN.
         Usnesení č. 102/09: 
ZO schvaluje prodej p.p.č. 5055/2 v k.ú. Velká Morava panu Jiřímu Windsorovi s těmito podmínkami: kupní cena 50,-Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena    a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti a včetně 12 500,-Kč za vytvoření odběrného místa NN. 

Hlasování 6:0:0

AD.4. Na jednání ZO se dostavili zástupci společnosti Sněžník a.s. ing. Jiří Rulíšek, Ing. Jan Čiernik         a Miroslav Slončík k projednání podmínek budoucí spolupráce mezi společností SNĚŽNÍK a.s. a obcí Dolní Morava (společnost SNĚŽNÍK, a. s. je nástupnickou společností fúzí sloučených SNĚŽNÍK, a. s., SKI SNĚŽNÍK, s. r. o. a SKI Centrum Dolní Morava, a. s.) . Tato spolupráce bude spočívat ve spoluúčasti společnosti SNĚŽNÍK, a. s., která je realizátorem projektu „Modernizace Ski areálu Sněžník“ (dále jen SNĚŽNÍK), na vybudování místní komunikace Velká Morava 4 (Polesí – Marcelka). SNĚŽNÍK se dle návrhu smlouvy o spolupráci zavazuje vybudovat místní komunikaci v plánovaném nákladu 35 mil. Kč a předat ji po kolaudaci obci Dolní Morava a dále se zavazuje zrekonstruovat stávající komunikaci k hotelu Prométheus k místu dnešního umístění závory LČR u bufetu Marcelka.  Obec Dolní Morava se zavazuje dle návrhu smlouvy zapůjčit tuto budoucí komunikaci po kolaudaci společnosti SNĚŽNÍK a.s na dobu 25 let. SNĚŽNÍK a.s se zavazuje, že se bude po dobu výpůjčky          o předmět starat s péčí řádného hospodáře, a to včetně oprav a údržby, a po uplynutí doby výpůjčky předá komunikaci zpět ve stavu odpovídajícím běžnému opotřebení. SNĚŽNÍK žádá o koupi pozemků st. 239, p.p.č.5700, 5690, 5692 a část p.p.č.5702, 5701 vše v k.ú. Velká Morava. Jedná se o pozemky nad plánovanou místní komunikací od budoucí horní hrany v prostoru stávající ubytovny U Bohouše, na nichž hodlá vybudovat čtyřhvězdičkový hotel. Tento hotel bude umístěn v terénním zlomu vedle stávající komunikace u bufetu Marcelka. Vzhledem k velikosti hotelu jej SNĚŽNÍK nemůže umístit  pouze na vlastních pozemcích (p.p.č. 5691). Z tohoto důvodu oslovili zástupci SNĚŽNÍK, a. s. obec Dolní Morava s nabídkou spolupráce na dobudování potřebné infrastruktury. Hodnota budoucí komunikace bude započtena s hodnotou prodávaných pozemků pod budoucím hotelem a s hodnotou nájemného za parkoviště Na Konečné. Jelikož ZO navrhlo cenu za 1m2 ve výši 1.000,- Kč, SNĚŽNÍK požaduje cca 3.500m2 a nájemné po dobu platnosti smlouvy o výpůjčce bude činit 3.500.000 Kč, bude celkovým nákladem, uplatněným zápočtem proti 35 mil. Kč, cca 7 mil. Kč. Zjednodušeně řečeno za       7 mil. Kč vybuduje obec Dolní Morava  komunikaci v hodnotě cca 35 mil. Kč. Prodej pozemků              a následný zápočet proběhne až po kolaudaci komunikace a zároveň po začátku výstavby hotelu na výše uvedených pozemcích. Přesná výměra převáděných pozemků bude upřesněna geometrickým plánem po kolaudaci místní komunikace. Kupní smlouva bude sepsána po splnění všech podmínek záměru prodeje. 

Podmínky záměru prodeje p.p.č 5700, 5690, 5692, st. 239 a části p.p.č.5702 a p.p.č. 5701: 

- minimální kupní cena 1.000 Kč/m2, ke dni podpisu kupní smlouvy pravomocné rozhodnutí o užívání stavby (kolaudace) místní komunikace Velká Morava 4 (Polesí – Marcelka), stavební povolení s nabytím právní moci pro stavbu hotelu na pozemcích, které jsou předmětem záměru prodeje, částečná rozestavěnost hotelu a GP oddělení části p.p.č. 5702 a p.p.č. 5701, uhrazení veškerých nákladů spojených s převodem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. Po schválení prodeje zastupitelstvem obce bude sepsána smlouva o smlouvě budoucí kupní na předmětné pozemky       a části pozemků uvedených výše s uvedením podmínek záměru.

       Usnesení č.103/09:

ZO schvaluje znění smlouvy o spolupráci mezi společnostmi SKI SNĚŽNÍK, s. r. o., SNĚŽNÍK, a. s.     a obcí Dolní Morava v předloženém znění a pověřuje starostku jejím podpisem. Dále ZO vyhlašuje záměr prodeje p.p.č 5700, 5690, 5692, st. 239 a části p.p.č.5702 a p.p.č. 5701 dle přiložené situace          s těmito podmínkami:

- minimální kupní cena 1.000 Kč/m2, ke dni podpisu kupní smlouvy pravomocné rozhodnutí o užívání stavby (kolaudace) místní komunikace Velká Morava 4 (Polesí – Marcelka), stavební povolení s nabytím právní moci pro stavbu hotelu na pozemcích, které jsou předmětem záměru prodeje, částečná rozestavěnost hotelu a GP oddělení části p.p.č. 5702 a p.p.č. 5701, uhrazení veškerých nákladů spojených s převodem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. Po schválení prodeje zastupitelstvem obce bude sepsána smlouva o smlouvě budoucí kupní na předmětné pozemky    a části pozemků uvedených výše. Převod pozemků proběhne po splnění všech podmínek záměru prodeje.

       Hlasování 6:1:0 –(proti Janočko)
AD.5. Starostka předložila ZO ke schválení Dohodu o ukončení platnosti smlouvy o nájmu pozemků ze dne 8.8.2008, jejímž předmětem je pronájem p.p.č. 963/16 a část PK 963 vedené v ZE mezi obcí Dolní Morava a společností VAKABRNOCZ, s.r.o. Dle dohody bude navráceno uhrazené nájemné za období do 31.12.2009 nájemci v alikvotní části. Dohoda nabude platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. 

       Usnesení č. 104/09:

ZO schvaluje Dohodu o ukončení platnosti smlouvy o nájmu pozemků ze dne 8.8.2008 a pověřuje starostku jejím podpisem. 

Hlasování 6:0:0

AD.6. ZO obdrželo žádost společnosti Sněžník, a.s. o pronájem pozemku p.č. 963 vedený ve zjednodušené evidenci /ZE/ (dle GP č. 355 – 62/2008) o výměře 6441m2, p.p.č. 963/16 o výměře 805m2, 1080/5 o výměře 107m2 a 1080/4 o výměře 220m2 vše v k.ú. Velká Morava za účelem výstavby lanové dráhy. Pozemky p.p.č. 963 v ZE a p.p.č. 963/16 měla pronajaty společnost VAKABRNOCZ, s.r.o., která odstoupila od záměru realizace výstavby lanové dráhy a se kterou bude dohodou ukončen nájemní vztah s obcí.  Společnost Sněžník, a.s. požaduje dobu pronájmu na 25 let, to je do roku 2034, Takto vysoká doba pronájmu byla představiteli společnosti zdůvodněna výší plánované investice a nájemní smlouvou s LESY ČR na zbývající části sjezdovky, která je rovněž uzavřena na dobu 25-ti let. Obec již souhlasila s umístěním stavby lanové dráhy na tomto pozemku při vyjádření k územním řízení dle usnesení 99/09 ze dne 12.8.2009. Vzhledem ke stávajícím cenám pronájmu obecního majetku pro podnikání byla po diskuzi opětovně navržena cena 10,-Kč za 1m2/rok + inflace. Podnájem a umísťování dalších staveb na těchto pozemcích bude pouze se souhlasem majitele po předložení písemné žádosti a po projednání zastupitelstvem obce. V tomto případě bude nájemné zvýšeno dle rozhodnutí zastupitelstva. 

Usnesení č. 105/09

ZO schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 963/17, která vznikla GP z parcely 963/14 (ve zjednodušené evidenci 963) o výměře 6441m2, dále p.p.č. 963/16 o výměře 805m2, p.p.č. 1080/5 o výměře107m2          a p.p.č.1080/4 o výměře 220m2, vše v k.ú. Velká Morava za podmínek: realizace plánované výstavby lanové dráhy, doba pronájmu 25 let, výpovědní doba 1 rok, cena pronájmu 10,-Kč/ 1m2/1 rok, která bude každoročně zvýšena o vyhlášenou roční míru inflace, podnájem a umístění dalších dočasných staveb je možné pouze za souhlasu majitele (Obec Dolní Morava). 

Hlasování 6:0:0
AD.7. Starostka předložila ZO ke schválení  studii návrhu řešení místní komunikace Dolní Morava - Větrný vrch 2. Jedná se o plánované zpřístupnění obecních pozemků nad bytovkou č.p.55 a nad vojenským rekreačním zařízením. Dle studie by zde v souladu se schváleným územním plánem mohlo vzniknout okolo budoucí navržené komunikace 9 parcel pro trvalé bydlení. Studie bude podkladem pro jednání s Ministerstvem obrany a s Pozemkovým fondem ČR, protože spodní část komunikace umístěna mezi bytovkou a tenisovým kurtem je vedena po pozemcích v majetku těchto institucí a obec bude na základě výměr jednotlivých dotčených parcel pro budoucí obecní komunikaci požadovat jejich převod do svého vlastnictví, což je podmínkou, aby se poté zpracovala dokumentace pro územní  a stavební řízení a obec mohla požádat o dotaci na její budoucí výstavbu.  
Usnesení č. 106/09: 

ZO schvaluje  studii návrhu řešení místní komunikace Dolní Morava - Větrný vrch 2.

Hlasování 5:0:0
AD.8. V tomto bodě ZO projednalo žádost manželů Najmanových o odprodej pozemků p.č. 5835/1 (vodní plocha – bývalý náhon) o výměře 54m2 dle GP č. 289-670/2005, p.p.č. 5832/1 (vodní plocha – bývalý náhon)  o výměře 99m2 dle GP 371-227/2009 a p.p.č. 5819 – trvalý travní porost o výměře 1745m2 vše v k.ú. Velká Morava. ZO po diskuzi schválilo záměr prodeje těchto pozemků s těmito podmínkami: minimální cena prodeje je stanovena na 200,-Kč/1m2, budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem (sepsání kupní smlouvy, kolek na vklad a daň z převodu nemovitostí).

Usnesení č. 107/09:

ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5835/1 (vodní plocha – bývalý náhon) o výměře 54m2 dle GP č. 289-670/2005, p.p.č. 5832/1 (vodní plocha – bývalý náhon)  o výměře 99m2 dle GP 371-227/2009 a p.p.č. 5819 – trvalý travní porost o výměře 1745m2 vše v k.ú. Velká Morava s  podmínkami: minimální cena prodeje je stanovena na 200,-Kč/1m2, budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem (sepsání kupní smlouvy, kolek na vklad, daň z převodu nemovitostí) a pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje na úřední desce OÚ po dobu minimálně 15-ti dnů. 

       Hlasování 5:0:0

AD.9. V tomto bodě ZO projednalo žádost společnosti VAKABRNOCZ s.r.o. o vyjádření k projektu pro ohlášení stavby „Dolní Morava  – stavební úpravy objektu Ovčína na zařízení staveniště“. Jedná se          o úpravy uvnitř objektu, aby mohl sloužit jako zázemí pro pracovníky firmy VAKABRNOCZ a jako skladovací prostor pro stavební materiál pro plánované stavby v obci. Realizace stavebních úprav začne v říjnu 2009.   
Usnesení č. 108/09:

ZO souhlasí s předloženou projektovou dokumentací pro ohlášení „Dolní Morava – stavební úpravy objektu Ovčína na zařízení staveniště“.

       Hlasování 5:0:0

AD.10. V tomto bodě projednalo ZO ústní žádost paní Tykvové o výměnu vchodových hlavních dveří    v č.p. 100 Velká Morava. Po projednání ZO konstatovalo, že nové plastové dveře nebude obec pořizovat, ale nechá opravit původní dveře, a to jak vzhledově, tak i funkčně. Obec osloví zámečnictví Křivohlávek - Unzeitig Králíky, aby se opravila mechanika zavírání, dveře se poté nechají vyspravit a nově natřít.

Usnesení č. 109/09:

ZO souhlasí s provedením opravy hlavních vchodových dveří u obecního bytového domu č.p.100 Velká Morava. 

       Hlasování 5:0:0

AD.11. Termín řádného zastupitelstva byl  stanoven na  středu 14.10.2009 od 17:30 hodin.

*
       SDĚLENÍ

Obecní úřad tímto sděluje občanům, že mohou využít hromadného odběru vzorků odpadních vod, které bude zajišťovat firma EKO-LAB Žamberk, spol. s r.o. Odběr si mohou zájemci zajistit sami, odebráním vzorku v místě odtoku septiku do čisté plastové 2 litrové pet lahve v neděli 11.10.2009 odpoledne či navečer a dopravením vzorku na obecní úřad v pondělí dne 12.10.2009 od 7-mi do 9-ti hodin dopoledne. Zájemci, kteří se ještě nenahlásili tak mohou učinit do pátku 9.10.2009 na mobilní tel. starostky obce, paní Jany Bednářové, číslo:777 021 660 nebo osobně v úřední dny v kanceláři OÚ. Před odebráním vzorku septik nijak nepromíchávejte a snažte se odebrat vodu v místě výtoku (tedy co nejčistější). Pokud zájemce nezajistí odebrání vzorku a jeho dopravení na OÚ sám, může odebrání vzorku provést pracovník firmy, ale je potřeba být v pondělí 12.10.2009 po 9-té hod. doma a umožnit přístup na odběrné místo. Cena za 1 rozbor činí 485,-Kč, odběr 90,-Kč + dopravné (8,-Kč za 1km), které se rozpočítá na počet zájemců. Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH (+19%).    

*
V měsíci říjnu  narozeniny oslaví:
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                                                       B l a h o p ř e j e m e  !
TISKOVOU INFORMACI ROZESÍLÁ:

EURO P.R. s.r.o.

Semtín 80

533 53 Pardubice

Tel./fax: 466 611 139, 777 100 388, e-mail: europr@europr.cz

Roztřídíte odpad do správných kontejnerů. A co dál?

Češi patří ke špičce v třídění odpadů. Většina z nás umí správně rozdělit papír, sklo i plasty do barevných kontejnerů a také to tak dělá.  Víte, co se s nimi děje potom? 

Papír

Papírové odpady putují z modrého kontejneru na dotřiďovací linku. Tam je potřeba ručně oddělit jednotlivé druhy papíru, protože každý druh se zpracovává jinak. Dotříděný papír se lisuje do balíků a odváží ke zpracování do papírny. Slisovaný sběrový papír se přidává do směsi na výrobu nového papíru. Vyrábí se z něj například novinový papír, sešity, lepenkové krabice, obaly na vajíčka nebo toaletní papír.

Sklo

Stejně jako u papíru je veškeré sklo ze zelených a bílých kontejnerů odváženo do specializovaného závodu, kde je dále dotřiďováno. Dotřiďování probíhá na speciální automatické lince řízené počítačem. Přesto je potřeba důkladně oddělovat barevné sklo od bílého. Z třídící linky na sklo se střepy odváží ke zpracování do skláren, kde se rozdrtí a přidá do směsi k výrobě nového skla. Do pece na zpracování skla se zároveň nesmí dostat žádný kov, keramika ani porcelán. Nejčastěji se takto vyrábí lahve na minerálky a pivo.

Plasty

I plasty ze žlutého kontejneru zamíří na dotřiďovací linku. Musí se z nich vybrat PET lahve, fólie a pěnový polystyren, které se zpracovávají samostatně. Z PET lahví se vyrábí vlákna, která se používají jako výplň zimních bund a spacáků nebo se přidávají do takzvaných zátěžových koberců. Z fólií (sáčků a tašek) vznikají nové fólie a různé pytle. Polystyren slouží k výrobě speciálních cihel. Zbylá směs plastových odpadů se lisuje do balíků a odváží se do závodu na recyklaci směsných plastů. Tam vznikají odpadkové koše, zahradní nábytek, zatravňovací dlažba, protihlukové stěny u dálnic apod.

„Díky recyklaci se ušetří mnoho energie a surovin. Například papír se může recyklovat pětkrát až sedmkrát, sklo vlastně donekonečna. Práci lidí na dotřiďovacích linkách ale velmi komplikují nezodpovědní lidé, kteří do kontejnerů na tříděný odpad klidně hodí i jiné odpadky, které tam nepatří,“ doplnil Tomáš Pešek, regionální manažer společnosti EKO-KOM, zabývající se tříděním a recyklací odpadu.

Další informace najdete na webové adrese  www.ekontejnery.cz.
Víte, jak dobře třídit odpad? Podívejte se s námi na několik nejčastějších mýtů s tříděním odpadu spojených.

Třídění odpadů je v dnešní době naprostou samozřejmostí. Města i obce v celé republice se dlouhodobě této problematice věnují, v ulicích můžeme stále častěji spatřit barevné kontejnery a v evropském měřítku jsou Češi na jednom z prvních míst v množství vytříděných odpadků na jednoho obyvatele.
„Češi skutečně patří mezi špičku v  třídění odpadů,“ vysvětluje Tomáš Pešek, regionální manažer společnosti EKOKOM a dodává: „Dodnes však mezi obyvateli koluje spousta mýtů a omylů, které lidem zbytečně ztěžují práci a mnohé možná od třídění odpadu odrazují.“
Nabízíme proto jednoduchý a stručný přehled nejčastějších omylů. Pojďme si je objasnit a společně tak zjednodušit zacházení s odpady. 


Před vhozením do kontejneru je třeba odstranit z PET lahve víčko a etiketu. 

PET láhve samozřejmě můžeme do kontejneru vhazovat s etiketou i víčkem. Obojí bude při dalším zpracování odstraněno. Co je však důležité - PET láhve je potřeba před vyhozením sešlápnout. Nesešlápnuté láhve jsou objemné a tím zdražují přepravu, komplikují manipulaci a recyklace se tak stává nákladnější.                                

Před vhozením do kontejneru musím kelímky od jogurtů a jiných potravin důkladně vymýt. 

Není nezbytné obaly před jejich vyhozením do kontejneru vymývat. Drobné znečištění obalů jejich zpracování totiž nevadí. Stačí, když potravinu důkladně dojíme, případně z kelímku vyškrábeme. Výjimkou jsou mastné obaly, ty je třeba pečlivě vymýt teplou vodou s přípravkem na mytí nádobí.

Před vhozením do kontejneru musím z časopisů a dokumentů odstranit kancelářské svorky. 

Svorky není třeba odstraňovat. Při dalším zpracování, takzvaným rozvlákněním, se z papíru se stane hladká kaše a těžší části jako svorky a sponky z papíru jednoduše vypadnou a klesnou ke dnu.

PVC je také plast a můžeme ho vyhodit do žlutého kontejneru.
PVC do kontejneru na tříděný odpad nepatří. Chlor obsažený v PVC, komplikuje následné zpracování směsných plastů, nebo jejich energetické využití. Při spalování PVC totiž vznikají nebezpečné zplodiny. Tento druh plastu poznáte podle značky 3. Jedná se například o novodurové trubky či linoleum.
Před vhozením do kontejneru musím plastové obaly od kosmetiky důkladně vymýt.
Obaly od kosmetiky a není třeba vymývat. Stačí, když obaly vyprázdníme tak, že zbytky kosmetických přípravků jako jsou mýdla, šampony, krémy vylijeme. Obaly budou vyčištěny při dalším zpracování.

Před vhozením do kontejneru musím z dopisních obálek vytrhnout fóliové okénko.
Do kontejneru na papír můžete vhazovat obálky celé. Zpracovatelé mají zařízení, která si s fóliovými okénky poradí za vás.

Do kontejneru nesmím vhazovat skartovaný papír.
Do kontejneru na tříděný odpad můžeme skartovaný papír vhodit stejně, jako každý jiný papír, který není mokrý, mastný nebo jinak znečištěný. Znečištěním rozumíme mastnotu, zbytky potravin, nebo chemikálií.

Před vytříděním nápojového kartonu musím odtrhnout umělohmotný uzávěr.
Pokud ve vaší obci probíhá sběr nápojových kartonů, prázdný karton pouze vypláchněte vodou, stlačte a i s víčkem odhoďte do kontejneru, který je ve vaší obci pro tento odpad určen nebo oranžového pytle.
Více informací o správném třídění odpadu naleznete na internetových stránkách www.jaktridit.cz

 Kontakt : Tomáš Pešek, regionální manažer EKO-KOM, a.s.

                 Tel.: 721 562 554, e-mail.: pesek@ekokom.cz
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