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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 14.října 2009

Přítomni :  Jana Bednářová                                          Omluveni: Mgr. Eva Klimešová
                   Aleš Novák                                                                    Ladislav Janočko

                   Radek Adamec                                                       

                   Petr Vrzal                                                                                   
                   Jana Kostrová                                              Přítomní občané: Vladimír Khol
Program jednání :

 1. Schválení programu a ověřovatelů zápisu

 2. Schválení Dodatku č.1 ke Smlouvě o nájmu ze dne 1.11.2003

 3. Schválení záměru prodeje p.p.č. 5055/3   

 4. Projednání žádosti pana Vladimíra Khola o stanovisko k plánované ČOV pro č.p.6

 5. Program obnovy venkova – podání žádosti pro rok 2010 

 6. ČOV pro č.p.80 – schválení výzvy na předložení nabídky 

 7. Veřejná sbírka Orlickoústecké nemocnice a.s. na magnetickou rezonanci

 8. Projednání žádosti o souhlas s uložením podzemního kabelu VN do p.p.č. 717/4 k.ú. Dolní Morava

 9. Projednání žádosti Společnosti přátel čs. Opevnění, o.p.s. – výměna informační tabule Na Konečné

      10. Schválení prodeje p.p.č.5835/1, 5832/1, 5819 vše v  k.ú. Velká Morava manželům Najmanovým

      11. Schválení pronájmu 963/16, 963 vedené ve ZE, 1080/4, 1080/5 vše v k.ú. Velká Morava

      12. Schválení prodeje st. 239, p.p.č.5700, 5690, 5692 a části p.p.č.5702, 5701 vše v k.ú. Velká Morava

      13. Projednání žádosti společnosti ENERGO s.r.o.

      14. Projednání nabídky Divadla Klauniky Brno

      15. Projednání žádosti o prodloužení termínu dokončení rekonstrukce střechy č.p.80 Velká Morava

      16. Dopis Finančního úřadu v Žamberku – změny sazeb daně z nemovitosti od 1.1.2010

      17. Projednání žádosti Sněžník a.s. o závazné vyjádření obce k umístění stavby „Hotel Klepáč“ a o souhlas

            s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby dle § 78, zákona č. 183/2006 Sb.
      18. Seznámení  s průběhem řešení vymáhání nedoplatků od dlužníků obce

      19. Určení termínu konání ZO                                                      
AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a pana Radka Adamce. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 110/09:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a pana Radka Adamce.

Hlasování 5:0:0 

AD.2. Starostka předložila ZO ke schválení Dodatek č.1 ke Smlouvě o nájmu ze dne 1.11.2003. Jedná se o dodatek k nájemní smlouvě na parkoviště na Konečné v návaznosti a v kontextu na Smlouvu                 o spolupráci, která byla podepsána dne 30.9.2009. 

Usnesení č. 111/09:

ZO schvaluje Dodatek č.1 ke Smlouvě o nájmu ze dne 1.11.2003 a pověřuje starostku podpisem tohoto dodatku smlouvy.

Hlasování 5:0:0

AD.3. ZO obdrželo žádost společnosti SNĚŽNÍK, a. s., se sídlem Dolní Morava 58, 561 69 Králíky na odprodej p.p.č. 5055/3 v k.ú. Velká Morava za účelem výstavby RD, který bude společnost využívat k ubytování svého zaměstnance. Zároveň obdrželo ZO žádost paní Kateřiny Markové, bytem Jindřichov 14, 788 23 Jindřichov u Šumperka, jenž žádá také o tento uvedený pozemek, rovněž pro výstavbu rodinného domu.  ZO rozhodlo o záměru prodeje takto:  kupní cena  50,- Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedené nemovitosti včetně daně z převodu nemovitosti a včetně 12 500,-Kč za vytvoření odběrného místa NN. O prodeji parcely rozhodne ZO na zasedání po době vyvěšení záměru na prosincovém zasedání. Přitom upřednostní místní žadatele a pokud jich bude více, rozhodne vyšší nabídková cena.
         Usnesení č. 112/09: 
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5055/3 v k. ú. Velká Morava za účelem výstavby rodinného domu pro trvalé bydlení. Pro prodej stanovuje tyto podmínky:  kupní cena  50,- Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedené nemovitosti včetně daně z převodu nemovitosti a včetně 12 500,-Kč za vytvoření odběrného místa NN. ZO pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje p.p.č. 5055/3 v k.ú. Velká Morava na úřední desce OÚ po dobu nejméně 15 dní.
Hlasování 5:0:0

AD.4. Na jednání ZO se dostavil pan Vladimír Khol, který požádal ZO o stanovisko k záměru výstavby ČOV pro č.p.6 Dolní Morava a o vyjádření, že obec Dolní Morava nebude v budoucnu vyžadovat připojení na obecní kanalizaci. Vzhledem ke stávající situaci, kdy řeší likvidaci odpadních vod prostřednictvím septiku, který neodpovídá současným požadavkům dle zákona (vyústění septiku do náhonu bez vody) a je nucen ze strany vodoprávního úřadu uvést tento stav do souladu se zákonem. 

Tedy a)  likvidaci  přes  biologický  filtr  umístěný  u výpustního  otvoru  ze  septiku  s povoleným    

             zasakováním na vlastním pozemku

         b) uložení  potrubí  na  sousedních  pozemcích  s vyústěním  do řeky ( podmíněno souhlasem 

             vlastníků dotčených pozemků a udělením výjimky do výstavby obecní kanalizace)  

         c) výstavba vlastní ČOV s  rizikem  vynucení  připojení  na  obecní kanalizaci ze strany obce

            Dolní Morava

Vzhledem k současnému stavu, kdy obec plánuje výstavbu obecní kanalizace a tudíž bude požadovat připojení všech dostupných nemovitostí po projektované trase, ZO vyjádřilo nesouhlas s požadavkem na nepřipojení na plánovanou obecní kanalizaci.

       Usnesení č.113/09:

ZO souhlasí, že nebude v budoucnu požadovat připojení č.p.6 Dolní Morava na plánovanou obecní kanalizaci.

       Hlasování 0:5:0 (všichni proti – návrh nebyl přijat)

AD.5. Starostka seznámila  ZO s podmínkami pro přidělení dotace z POV PK a zároveň předložila návrh na podání žádosti pro rok 2010, jenž by zahrnovala výměnu oken a dveří v č.p.80 Velká Morava              a vzhledem k nevyhovujícímu stavu septiku i výstavbu ČOV u objektu.  

       Usnesení č. 114/09:

ZO schvaluje podání žádosti do POV PK pro rok 2010 ve výši 200 000,-Kč na druhou etapu rekonstrukce č.p.80 Velká Morava.

Hlasování 5:0:0

AD.6. V návaznosti na předchozí bod programu ZO pověřilo starostku výzvou minimálně třech dodavatelů domovních čistíren k předložení nabídek na výstavbu ČOV pro č.p.80 Velká Morava. Požadavkem je kompletní dodávka včetně projektové dokumentace a vyřízení územního rozhodnutí        a stavebního povolení včetně povolení k vypouštění odpadních vod. 
Usnesení č. 115/09

ZO pověřuje starostku výzvou minimálně třech dodavatelů domovních čistíren k předložení nabídek na výstavbu ČOV pro č.p.80 Velká Morava.  

Hlasování 5:0:0
AD.7. Starostka předložila ZO k projednání žádost Orlickoústecké nemocnice a.s. o příspěvek na zajištění provozu magnetické rezonance, na kterou byla vypsána veřejná sbírka. ZO po projednání rozhodlo o poskytnutí příspěvku ve výši 30,-Kč na jednoho obyvatele, tedy při počtu trvalých obyvatel 293 činí příspěvek 8 790,-Kč.
Usnesení č. 116/09: 

ZO schvaluje poskytnutí příspěvku Orlickoústecké nemocnici a.s. na zajištění provozu magnetické rezonance ve výši 8 790,-Kč.  

Hlasování 5:0:0
AD.8. V tomto bodě ZO projednalo žádost MgA., Ing. arch. Lukáše Blažka, projektanta záměrů v lokalitě Větrného vrchu o souhlas s uložením podzemního kabelu vysokého napětí na pozemek č.p.717/4 v k.ú. Dolní Morava. Přípojka VN bude sloužit pro novostavbu hotelu – akce: „Ubytovací kapacity v Areálu větrný vrch UR 2“.ZO po projednání souhlasilo s uložením dle přiložené situace žádosti.

Usnesení č. 117/09:

ZO souhlasí  s uložením podzemního kabelu vysokého napětí na pozemek č.p.717/4 v k.ú. Dolní Morava. V místě překopu komunikace dojde k dostatečnému zhutnění a povrch komunikace bude uveden do původního stavu.

       Hlasování 5:0:0

AD.9. V tomto bodě ZO projednalo žádost Společnosti přátel čs. opevnění, o.p.s. o souhlas s výměnou informační tabule Králické pevnostní oblasti, která je umístěna nedaleko autobusové zastávky Na Konečné, jež je poškozená, neaktuální a neestetická. Předseda správní rady Ing. Martin Ráboň v žádosti navrhuje, že stará tabule bude demontována a místo ní zde budou umístěny 2 menší informační cedule, jedna s tématikou KPO a druhá informační tabule tvrze Hůrka. Jde o dřevěnou konstrukci s nerezovým podkladním plechem, slušného řemeslného zpracování. Na plechu je nalepena plastová folie s ochranou proti UV záření. Po projednání ZO bezplatnou instalaci informačních cedulí  Společnosti přátel čs. opevnění, o.p.s odsouhlasilo.

Usnesení č. 118/09:

ZO souhlasí s výměnou informační tabule Králické pevnostní oblasti za 2 nové, menší, umístěné na p.p.č. 5779 v k.ú. Velká Morava dle návrhu Společnosti přátel čs. opevnění, o.p.s.

       Hlasování 5:0:0

AD.10. ZO projednalo žádost manželů Ireny a Zdeňka Najmanových o odprodej p.p.č. 5835/1, p.p.č. 5832/1 a 5819, vše v k.ú. Velká Morava. Usnesením č. 107/09 byl schválen záměr prodeje těchto parcel. Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 24.9.2009 do 13.10.2009 a v této době se nepřihlásil žádný jiný zájemce. ZO bylo seznámeno se skutečností, že manželé Najmanovi mají ústní dohodu s majiteli č.p.90, že jim po nabytí parcely 5819 do vlastnictví odprodají část parcely v místě studny k č.p.90, oddělenou GP. ZO po projednání schválilo prodej p.p.č. 5835/1, 5832/1 a 5819 vše v k.ú. Velká Morava manželům Zdeňkovi a Ireně Najmanovým za podmínek uveřejněných v záměru prodeje, tj.:  kupní cena  200,- Kč/m2,  budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti.
Usnesení č. 119/09:

ZO schvaluje prodej  p.p.č. 5835/1 o výměře 54m2, p.p.č. 5832/1 o výměře 99m2 a p.p.č.5819                   o výměře 1745m2, vše v k.ú. Velká Morava manželům Zdeňkovi a Ireně Najmanovým.

       Hlasování 5:0:0

AD.11. ZO projednalo záměr pronájmu pozemku p.č. 963 vedený ve zjednodušené evidenci /ZE/ (dle GP č. 355 – 62/2008) o výměře 6441m2, p.p.č. 963/16 o výměře 805m2, 1080/5 o výměře 107m2              a 1080/4 o výměře 220m2 vše v k.ú. Velká Morava za účelem výstavby lanové dráhy.  Záměr pronájmu byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 24.9.2009 do 13.10.2009 a v této době se nepřihlásil žádný jiný zájemce. ZO po projednání schválilo pronájem p.p.č. 963 vedený ve zjednodušené evidenci /ZE/ (dle GP č. 355 – 62/2008 p.p.č. 963/17) o výměře 6441m2, p.p.č. 963/16 o výměře 805m2, 1080/5 o výměře 107m2 a 1080/4 o výměře 220m2 vše v k.ú. Velká Morava společnosti Sněžník a.s. za podmínek uveřejněných v záměru pronájmu, tj.: realizace plánované výstavby lanové dráhy, doba pronájmu 25 let, výpovědní doba 1 rok, cena pronájmu 10,-Kč/ 1m2/1 rok, která bude každoročně zvýšena o vyhlášenou roční míru inflace, podnájem  a umístění dalších dočasných staveb je možné pouze za souhlasu majitele (Obec Dolní Morava). 
Usnesení č. 120/09:

ZO schvaluje pronájem p.p.č. 963 vedený ve zjednodušené evidenci /ZE/ (dle GP č. 355 – 62/2008 p.p.č. 963/17) o výměře 6441m2, p.p.č. 963/16 o výměře 805m2, 1080/5 o výměře 107m2 a 1080/4 o výměře 220m2 vše v k.ú. Velká Morava společnosti Sněžník a.s. za podmínek uveřejněných v záměru pronájmu, tj.: realizace plánované výstavby lanové dráhy, doba pronájmu 25 let, výpovědní doba 1 rok, cena pronájmu 10,-Kč/ 1m2/1 rok, která bude každoročně zvýšena   o vyhlášenou roční míru inflace, podnájem a umístění dalších dočasných staveb je možné pouze za souhlasu majitele (Obec Dolní Morava). 
Hlasování 5:0:0
AD.12. V tomto bodě ZO projednalo prodej st.p.č. 239, p.p.č.5700, 5690, 5692 a část p.p.č.5702, 5701 vše v k.ú. Velká Morava. Jedná se o pozemky nad plánovanou místní komunikací od budoucí horní hrany v prostoru stávající ubytovny U Bohouše, na nichž hodlá společnost Sněžník a.s. vybudovat čtyřhvězdičkový hotel. Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce od 24.9.2009 do 13.10.2009 a v této době se nepřihlásil žádný další zájemce. Podmínky uveřejněné v záměru prodeje p.p.č 5700, 5690, 5692, st. 239 a části p.p.č.5702 a p.p.č. 5701: 

- minimální kupní cena 1.000 Kč/m2, ke dni podpisu kupní smlouvy pravomocné rozhodnutí                    o užívání stavby (kolaudace) místní komunikace Velká Morava 4 (Polesí – Marcelka), stavební povolení s nabytím právní moci pro stavbu hotelu na pozemcích, které jsou předmětem záměru prodeje, částečná rozestavěnost hotelu a GP oddělení části p.p.č. 5702 a p.p.č. 5701, uhrazení veškerých nákladů spojených s převodem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. Po projednání byl prodej formou Smlouvy o smlouvě budoucí kupní společnosti Sněžník a.s schválen. Kupní smlouva bude podepsána po splnění všech podmínek uveřejněných v záměru prodeje.

Usnesení č. 121/09:

ZO schvaluje prodej st.p.č. 239, p.p.č.5700, 5690, 5692 a část p.p.č.5702, 5701 vše v k.ú. Velká Morava společnosti Sněžník a.s. za splnění podmínek uveřejněných v záměru prodeje a pověřuje starostku podpisem Smlouvy o smlouvě budoucí kupní.  

       Hlasování 5:0:0

AD.13. V tomto bodě ZO projednalo žádost společnosti ENERGO s.r.o. o schválení Smlouvy                 o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene číslo IV-12-2005136/VB/3 mezi společností ČEZ Distribuce, a.s. a obcí Dolní Morava na akci „Dolní Morava, Vančura, 4x RND – Vd nn, knn“.  Věcné břemeno se týká p.p.č. 5188( obecní komunikace) v k.ú. Velká Morava, je oceněno částkou 1 000,-Kč a jde o maximálně 4m2 nebo 6 metrů délkových. Plánovanou akci odsouhlasilo ZO již na svém zasedání dne 15.7.2009 usnesením číslo 86/09.

Usnesení č. 122/09:

ZO schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene číslo IV-12-2005136/VB/3 mezi společností ČEZ Distribuce, a.s. a obcí Dolní Morava na akci „Dolní Morava, Vančura, 4x RND – Vd nn, knn“ a pověřuje starostku podpisem této smlouvy. 

       Hlasování 5:0:0

AD.14. Starostka seznámila ZO s nabídkou Divadla Klauniky Brno k prezentaci integračního představení „Strana mírného pokroku v mezích zákona tedy přírodního“, které by chtěli uskutečnit v rámci divadelního soustředění v sobotu dne 16.1.2010 v sále Obecního úřadu v Dolní Moravě. Je to představení v rámci projektu COMENIUS 2008, cyklus Veselá republika a jedná se o volnou improvizační revue na motivy Jaroslava Haška. Projekt „Voličská kampaň Strany mírného pokroku v mezích zákona tedy přírodního“ je zcela jedinečnou integrační aktivitou, pro níž byla zvolena forma divadelního happeningu. Happening je výsledkem společné činnosti zdravých        a handicapovaných osob, umožňuje otevřený náhled do světa mentálně postižených a nastavuje zrcadlo světu, který zdravým připadá běžný. Představení nese významné duchovní poselství, zároveň je to však výborná komedie, která přináší nevšední zážitky. Cena představení je 4 000,-Kč a plakáty či pozvánky budou dodány. Technické podmínky nejsou náročné, divadlo doveze světla i ozvučení. ZO po projednání nabídku Divadla Klaunsky schválilo.

Usnesení č. 123/09:

ZO souhlasí s uskutečněním představení „Strana mírného pokroku v mezích zákona tedy přírodního“ v sobotu dne 16.1.2010 v sále Obecního úřadu v Dolní Moravě a pověřuje starostku zajištěním představení s  Divadlem Klauniky Brno.

       Hlasování 5:0:0

AD.15. V tomto bodě ZO projednalo žádost firmy Valčík o prodloužení termínu dokončení rekonstrukce střechy na č.p.80 Velká Morava a to do 15.11.2009. Důvodem je pozdější dodání střešní krytiny dodavatelem. ZO po projednání prodloužení termínu schválilo.

Usnesení č. 124/09:

ZO souhlasí s prodloužením termínu dokončení rekonstrukce střechy na č.p.80 Velká Morava a to do 15.11.2009.

       Hlasování 5:0:0

AD.16. Starostka seznámila ZO s dopisem Finančního úřadu v Žamberku, který se týká Změny z.č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů, účinné od 1.1.2010, jehož novelu dne 5.10.2009 přijal Senát v rámci protikrizových opatření. Prakticky tak dochází ke zdvojnásobení sazeb daně z nemovitosti, mimo orné půdy, chmelnic, vinic,zahrad,ovocných sadů, dále trvalých travních porostů, hospodářských lesů a rybníků s intenzivním a průmyslovým chovem ryb a staveb sloužících pro ostatní podnikatelskou činnost. Novela zákona  umožňuje obcím do 30. listopadu 2009 vydat platnou obecně závaznou vyhlášku podle ustanovení § 4 odst. 1 písm. v), § 6, 11 a 12, která bude účinná od        1. ledna 2010. ZO po projednání konstatovalo, že nebude vydávat k novele žádnou obecně závaznou vyhlášku, protože zdvojnásobení sazeb daně z nemovitostí ze zákona je plně dostačující a obec nebude daň ještě navyšovat.
       Usnesení č. 125/09:

ZO bere na vědomí dopis Finančního úřadu v Žamberku  a nebude k novele zákona č. 338/1992 Sb. vydávat žádnou obecně závaznou vyhlášku.   

       Hlasování 5:0:0

AD.17. V tomto bodě ZO projednalo žádost společnosti Sněžník a.s. o závazné vyjádření obce k umístění stavby „Hotel Klepáč“ a o souhlas s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby dle § 78, zákona č. 183/2006 Sb. ZO se seznámilo s předloženou projektovou dokumentací, ze které vyplývá vnější a vnitřní členění budovy hotelu. Hotel bude mít přízemí, 3 nadzemní a vzhledem k charakteru terénu 3 podzemní podlaží. Celková plánovaná kapacita je 100 dvoulůžkových pokojů, 5 apartmánů a 1 prezidentské apartmá v 1.-3. np. Úroveň vybavení pokojů odpovídá **** hotelu.V přízemí bude umístěna recepce, hotelová restaurace s terasou, lobby bar, hotelová kuchyně. V 1. podzemním podlaží je soustředěn provoz kongresového sálu pro 300 osob, tanečního baru, bowlingu a pánského klubu – kuřárny. Prostor velkého sálu bude dělitelný pomocí mobilních příček. Součástí prostoru bowlingu bude golfový trenažér se samostatným posezením. V 2.pp je řešen provoz fittness a wellness. Součástí je          i dětská herna, tělocvična obsluhovaná z recepce, která bude spravovat provoz wellness a v létě obsluhovat venkovní kurty. Wellness bude obsahovat 4 masérské stoly, hydromasážní vanu, solárium, saunu, infrasaunu, páru, ochlazovací terasu, odpočívárnu, nerezový bazén o rozměrech 15 x 5 x 1,2 metru, whirpool  a venkovní terasa na slunění. 3.pp jsou umístěny podzemní garáže s kapacitou 120 míst, zásobovací dvůr, kotelna a bazénová technologie.  ZO se po zhlédnutí projektové dokumentace připojilo ke stanovisku Městského úřadu Králíky, odbor ŽP, jenž vydal souhlas za předpokladu splnění podmínek ve vztahu ke krajinnému rázu. ZO dále požaduje, aby veškeré služby byly veřejně přístupné pro všechny obyvatele a návštěvníky regionu s možností slev na vybrané služby pro místní obyvatele, dále ZO požaduje přednostní oslovování zájemců o práci z řad obyvatel Dolní Moravy a Králicka. Před uvedením do provozu požaduje obec osázení kamenného soklu hotelu popínavými rostlinami a umístění dostatečně bohaté květinové výzdoby na balkonech. 
Usnesení č. 126/09:

ZO souhlasí s umístěním stavby „Hotel Klepáč“ za splnění podmínek: veškeré služby budou veřejně přístupné pro všechny obyvatele a návštěvníky regionu s možností slev na vybrané služby pro místní obyvatele, přednostní oslovování zájemců o práci z řad obyvatel Dolní Moravy a Králicka. Před uvedením do provozu požaduje obec osázení kamenného soklu hotelu popínavými rostlinami a umístění dostatečně bohaté květinové výzdoby na balkonech. ZO dále souhlasí s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o umístění stavby dle § 78, zákona č. 183/2006 Sb.  

       Hlasování 5:0:0

AD.18. V tomto bodě starostka seznámila ZO s průběhem řešení vymáhání nedoplatků od dlužníků obce. Problémem zůstávají občané, kteří mají veden evidenční trvalý pobyt v naší obci, ale nezdržují se zde      a není znám jejich faktický pobyt. ZO po projednání pověřilo starostku oslovením právního zástupce obce, aby z přehledu dlužníků byl vyčleněn seznam pohledávek, které jsou právně nevymahatelné.   

Usnesení č. 127/09:

ZO bere na vědomí průběh řešení nedoplatků od dlužníků obce a pověřuje starostku zajištěním seznamu pohledávek, které jsou právně nevymahatelné.   

       Hlasování 5:0:0

AD.19. Termín dalšího zasedání zastupitelstva byl stanoven na  středu 11.11.2009 od 17:30 hodin.

*
       UPOZOZNĚNÍ
Mění se den zaplacení daní finančnímu úřadu

Česká daňová správa upozorňuje daňové poplatníky, kteří platí daně bezhotovostním převodem nebo platbou prostřednictvím České pošty, že dochází ke změně dne zaplacení, tedy dne, kdy je daň finančnímu úřadu zaplacena. 

Dne 1. listopadu 2009 totiž vstoupí v platnost novela zákona o správě daní a poplatků, která nově upravuje „Den platby“. Doposud se za den platby považoval den, kdy platba odešla z účtu poskytovatele platebních služeb. Od listopadu letošního roku však tímto dnem bude den, kdy je platba připsána na účet finančního úřadu. To znamená, že pro řádné zaplacení daní je třeba počítat i s časem, které budou peněžní ústavy potřebovat na převedení příslušné částky. 

U platby v hotovosti na pokladně finančního úřadu se nic nemění a dnem platby zůstává den převzetí hotovosti.

*

Výzva ČEZ Distribuce a.s. ke kácení a okleštění stromoví a jiných porostů

ČEZ Distribuce a.s. tímto vyzývá majitele a uživatele pozemků, aby pokáceli či okleštili stromoví v blízkosti elektrických rozvodných zařízení v termínu od 1.10.2009 do 15.11.2009. Důvodem je zabezpečení provozu rozvodného zařízení, zajištění bezpečnosti osob, kvalitní dodávky elektřiny           a snížení ztrát v sítích na základě zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon a zákona č. 114/1992 Sb.,    o ochraně přírody a krajiny, v platném znění. Práce provádějte tak, aby nejmenší vzdálenost větví od vodičů nízkého napětí u ovocných stromů byla alespoň 1m u holých vodičů; 0,5m u izolovaného          a kabelového vedení; u lesních a ostatních stromů 0,5m u holého, izolovaného i kabelového vedení s uvažováním ročního přírůstku. V ochranném pásmu vedení vysokého napětí, tj. pod vedením a 7m na každou stranu od krajních vodičů aby dosahovaly porosty maximální výšky 3m a minimální vzdálenost větví od vodičů u ovocných stromů byla 2,1m u holých vodičů, 1,5m u izolovaného vedení a 0,5m          u kabelového vedení; u lesních a ostatních stromů 0,6m u holého vedení a 0,5m u izolovaného               a kabelového vedení s uvažováním ročního přírůstku. V ochranném pásmu vedení 110kV, tj. pod vedením a 12m na každou stranu od krajních vodičů aby dosahovaly porosty maximální výšky 3m.
Při práci dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů pod napětím dle ČSN EN 501 10-1 ed.2. Odstraňování stromoví, při kterém by mohla být ohrožena bezpečnost a funkčnost vedení, provádějte pouze se souhlasem společnosti ČEZ Distribuční služby s.r.o. Pokud nedodržíte uvedený termín, provede okleštění, případně odstranění dřevin společnost ČEZ Distribuční služby s.r.o.
*
V měsíci listopadu  narozeniny oslaví:
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