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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 17.března 2010
       Přítomni :  Jana Bednářová             Přítomní hosté:   Jan Hoško, MgA. Ing. arch. Lukáš Blažek,  

                          Aleš Novák                                                  Pavel Chromec

                          Jana Kostrová

                          Ing. Michal Krupička

                          Ladislav Janočko

                          Petr Vrzal

                          Radek Adamec     

     Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se  

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Stanovisko k PD pro územní řízení na akci : „Místní komunikace Velká Morava 1“

 3. Žádost o stanovisko k projektové dokumentaci na RD p.p.č. 5055/4 v k.ú. Velká Morava

        4. Projednání žádosti o vyjádření k dokumentaci pro stavební povolení na stavbu „Ubytovací

            kapacity v Areálu Větrný vrch SP1“.  

 5. Smlouva o právu provést stavbu - vodojem SAJM spol. s r.o. 

        6. Projednání smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene p.p.č. 717/4 k.ú. Dolní 

            Morava mezi obcí Dolní Morava a společností SAJM spol. s r.o.

        7. Smlouva o právu provést stavbu – propustek  SAJM spol. s r.o.

        8. Žádost Mojmíra Markovského o prodloužení Smlouvy o nájmu pozemků na dalších 5 let – 

            schválení záměru pronájmu p.p.č. 150 v k.ú. Dolní Morava

 9. Projednání žádosti o udělení souhlasu k trvalému pobytu v č.p.100 Velká Morava

      10. Schválení budoucí směny části p.p.č. 5701 za část p.p.č. 5709 v k.ú. Velká Morava

      11. Schválení rozpočtu na rok 2010

      12. Dopis Asociace rodičů a přátel – Klub Radost      

      13. Různé  

      14. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu Ing. Michala Krupičku a Ladislava Janočka . Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 49/2010:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pány Ladislava Janočka a Ing. Michala Krupičku. 

Hlasování 7:0:0

AD.2. Zde se ZO vyjádřilo k PD pro územní řízení na akci:“Místní komunikace Velká Morava 1“. 

Jedná se o komunikaci na p.p.č.5018 k.ú. Velká Morava, která zpřístupní p.p.č. 5070 (V.Vrábel), 5055/5 (J.Míka), p.p.č.5055/4 (L.Lapčík), p.p.č.5055/3 (K.Marková) a p.p.č.5055/2 (J.Windsor) a dále pokračuje na napojení s místní komunikací u č.p.1 Velká Morava. Vybudováním této komunikace dojde k budoucímu propojení k.ú. Dolní a Velká Morava ve spodní části obce a občané zde žijící nebudou muset objíždět při cestě směr Králíky trasu přes most pod Moravskou Krčmou. Po projednání ZO předloženou projektovou dokumentaci pro ÚŘ schválilo.

Usnesení č. 50/2010:

ZO schvaluje PD pro územní řízení na akci: „Místní komunikace Velká Morava 1“.

Hlasování 6:0:1 (zdržel se Krupička)
AD.3. V tomto bodě ZO projednalo předloženou projektovou dokumentaci projekční kanceláře Ing. Tomáše Friše s navrženou novostavbou rodinného domu (RD) na p.p.č. 5055/4 v k.ú. Velká Morava, stavebníka Lukáše Lapčíka. Jedná se o novostavbu RD, přístřešku pro garážování a oplocení parcely.  Čelní štítová fasáda je rovnoběžná s hranicí pozemku s přístupovou komunikací ve vzdálenosti 6-ti metrů od hranice pozemku. Půdorys domu je obdélníkový s křídlem orientovaným k severu. Hlavní hřeben je orientován kolmo k budoucí obecní komunikaci. Dům bude přízemní, nepodsklepený s vestavěným podkrovím. Střecha je navržena sedlová, vstup do domu bude z východní strany. Výběr materiálů domu je přizpůsoben vesnickému výrazu: bílá omítka, dřevěné prvky na fasádě  a obklady, plechová tmavě šedá krytina. ZO po projednání doporučuje posunutí oplocení pozemku o 0,5 metru od hranice p.p.č. 5055/6 z důvodu budoucího umístění trasy vodovodu a přívodu budoucí trasy elektrické energie a jejich ochranných pásem. Předloženou PD poté schválilo.

Usnesení č. 51/2010:

ZO schvaluje předloženou projektovou dokumentaci projekční kanceláře Ing. Tomáše Friše s navrženou novostavbou rodinného domu (RD) na p.p.č. 5055/4 v k.ú. Velká Morava, stavebníka Lukáše Lapčíka s doporučením posunutí oplocení pozemku o 0,5 metru od hranice p.p.č. 5055/6.  

Hlasování 7:0:0

AD.4. V tomto bodě projednalo ZO žádost o vyjádření k dokumentaci pro stavební povolení na stavbu „ Ubytovací kapacity v Areálu Větrný vrch SP1“. Na ZO se dostavil na základě usnesení č. 44/2010 projektant této stavby MgA. Ing. arch. Lukáš Blažek ZO okomentoval předloženou dokumentaci k výše uvedenému areálu. Po zodpovězení dotazů zastupitelů (přesah střechy, umístění ve svahu, množství parkovacích míst, použitá krytina, opláštění štítové strany prkny, tvar, velikost a barva oken apod.) zazněla ze strany ZO jediná výtka, a to na nedostačující  velikost přesahu střechy z hlediska estetického i funkčního. Panem architektem L.Blažkem bylo přislíbeno zvětšení velikost přesahu z původních 25cm na 40cm. Toto bude projekčně ošetřeno při závěrečném skutečném provedení stavby.
Usnesení č. 52/2010:

ZO schvaluje předloženou projektovou dokumentaci pro stavební povolení na stavbu „ Ubytovací kapacity v Areálu Větrný vrch SP1“.
Hlasování 7:0:0

AD.5. V tomto bodě předložila starostka ZO ke schválení Smlouvu o právu provést stavbu – SO 57 – vodojem, mezi obcí Dolní Morava a společností SAJM spol. s r.o. Zde pan architekt L.Blažek společně s P.Chromcem, jednatelem společnosti SAJM spol. s r.o. objasnili řešení problému zásobení vodou ze stávajícího vodojemu. Dle usnesení č.51/09 bylo navýšení vodojemu o 35m3 podmínkou obce Dolní Morava k územnímu řízení. Po projednání ZO předloženou smlouvu schválilo a pověřilo starostku podpisem této smlouvy. 

Usnesení č. 53/2010:

ZO schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu – SO 57 – vodojem, mezi obcí Dolní Morava a společností SAJM spol. s r.o. a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Hlasování 7:0:0

AD.6. V tomto bodě předložila starostka ZO k projednání smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene p.p.č. 717/4 k.ú. Dolní Morava mezi obcí Dolní Morava a společností SAJM spol. s r.o. Jedná se o vedení kanalizace pod pozemkem obce (cesta „Bytovky – Moravanka“). ZO upozorňuje investora na nemožnost provedení práce v zimním období z důvodu nepřízně počasí a zvýšeného pohybu lidí, což bude zajisté řešit MÚ Králíky při vydání stavebního povolení. Jinak ZO nemělo k vedení kanalizace námitek a za dodržení standardních podmínek včetně řádného zhutnění a uvedení pozemku do původního stavu  tento bod schválilo. Cena věcného břemene za pozemek byla schválena 1000,-Kč.

Usnesení č. 54/2010:

ZO schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene p.p.č. 717/4, k.ú. Dolní Morava mezi obcí Dolní Morava a společností SAJM spol s r.o.

Hlasování 7:0:0

AD.7. V tomto bodě projednávalo ZO Smlouvu o právu provést stavbu – „Zkapacitnění propustku“ mezi obcí Dolní Morava a společností SAJM spol. s r.o. Dle informací MgA. Ing. arch. L. Blažka je stávající propustek DN400 (na p.p.č. 622/4) pro výše odsouhlasené  stavební investice nedostačující a je potřeba jej nahradit propustkem DN800. Dle usnesení č.51/09 bylo zkapacitnění propustku podmínkou obce Dolní Morava k územnímu řízení. Po projednání ZO předloženou smlouvu schválilo a pověřilo starostku podpisem této smlouvy. 

Usnesení č. 55/2010:

ZO schvaluje smlouvu o právu provést stavbu – „Zkapacitnění propustku“ mezi obcí Dolní Morava a společností SAJM spol. s r.o. a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Hlasování 7:0:0 

AD.8. ZO obdrželo žádost pana Mojmíra Markovského o prodloužení Smlouvy o nájmu pozemku p.p.č. 150 v k.ú. Dolní Morava na dalších 5 let a to od 1.1.2011 do 31.12.2015. ZO po projednání schválilo záměr pronájmu p.p.č. 150 v k.ú. Dolní Morava o výměře 12 933m2 za stejných podmínek, tedy: cena  pronájmu  byla určena na 300,-Kč / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou do 31.12.2015,  s výpovědní lhůtou 6 měsíců. ZO poté pověřilo starostku  vyvěšením záměru na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.  
Usnesení č. 56/2010:

ZO schvaluje záměr pronájmu p.č. 150 v k.ú. Dolní Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ  po dobu 15-ti dnů.
Hlasování 7:0:0

AD.9. ZO obdrželo žádost o udělení souhlasu k trvalému pobytu Velká Morava č.p.100, Dolní Morava, pro pana Michala Beňu. Žádost byla adresována OÚ 1.3.2010, podepsána p. Beněm a slečnou Martinou Navrátilovou. Důvodem je narození jejich dcery Natálie a dlouholeté společné soužití. Po projednání ZO jako majitel RD č.p.100 Velká Morava žádost schválilo. 
Usnesení č.57/2010:

ZO schvaluje udělení trvalého pobytu M.Beňovi na adrese  Velká Morava č.p.100, Dolní Morava, 561 69 Králíky.

Hlasování 7:0:0

 AD.10. V tomto bodě ZO projednávalo  budoucí směnu části p.p.č. 5701 za část p.p.č. 5709 v k.ú. Velká Morava. Část p.p.č. 5701 v k.ú. Velká Morava je ve vlastnictví obce Dolní Morava a část p.p.č. 5709 v k.ú. Velká Morava je ve vlastnictví manželů Kubičkových. Směna pozemků se uskuteční na základě dohody obou vlastníků v souvislosti se stavbou: „Stavba 5 – Propojovací a přístupová komunikace“, ve stejné výměře v jaké bude pozemek p.č. 5709 zastavěn stavbou budoucí komunikace a to metr za metr. Předpoklad dle projektové dokumentace činí cca 20m2. Záměr směny byl na úřední desce vyvěšen od 1.3.2010 do 16.3.2010. Po projednání ZO tuto směnu schválilo a pověřilo starostku  podpisem budoucí směnné smlouvy.
Usnesení č. 58/2010:

ZO schvaluje směnu části p.p.č. 5701 v k.ú. Velká Morava ve vlastnictví obce Dolní Morava za část p.p.č. 5709 v k.ú. Velká Morava ve vlastnictví manželů Kubičkových a to metr za metr a pověřuje starostku podpisem budoucí směnné smlouvy.
Hlasování  7:0:0

AD.11. V tomto bodě starostka předložila ZO ke schválení rozpočet na rok 2010. Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 18.2.2010 do 16.3.2010. Rozpočet je přílohou zápisu. ZO jej po projednání jednomyslně schválilo. 
          Usnesení č. 59/2010:

ZO schvaluje rozpočet obce Dolní Morava pro rok 2010 ve výši 23 632 200,-Kč jak na straně příjmů tak na straně výdajů.

       Hlasování 7:0:0
AD.12. Starostka seznámila ZO se žádostí nevládní neziskové organizace Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, Klub „Radost“ o dar, příspěvek nebo dotaci. Jelikož prioritou obce je podporovat konkrétní projekty spojené přímo s obcí Dolní Morava a jejími občany, ZO neschválilo žádný dar, příspěvek ani dotaci pro výše uvedenou organizaci.
       Usnesení č. 60/2010:

ZO zamítá žádost Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, Klub „Radost“ o dar, příspěvek nebo dotaci.
       Hlasování 7:0:0

AD.13. V tomto bodu seznámila starostka ZO s dopisem PF ČR o jeho nesouhlasu s oplocením pozemků p.č. 69/5 a 67/1 vše v k.ú. Dolní Morava firmou SAJM  s.r.o. Tato problematika byla zástupci této firmy ZO vysvětlena. Dále v tomto bodu bylo ZO seznámeno s průběhem projektu „Vyhlídková a protipožární věž na Klepém (Trójmorski Wierch) – značení a propagace“. Tento projekt byl zdárně ukončen k datu 28.2.2010 a vyúčtování a závěrečná zpráva musí být předložena do 31.3.2010 na Euroregionu Glacensis  v Rychnově nad Kněžnou. Rovněž v bodě různé starostka seznámila ZO se záměrem pořízení nové černobílé kopírky pro formát A4 a A3 z důvodu poruchy a nerentabilnosti opravy staré kopírky Canon NP 6218, která byla pořízena již před 13-ti lety jako repasovaný stroj. Nově bude zakoupena kopírka Canon iR2318L v celkové ceně 19320,-Kč. 

V souvislosti s 2. etapou rekonstrukce č.p.80 Velká Morava – plánovanou výměnou oken a dveří na č.p.80 zastupitelé pověřili místostarostu přípravou výběrového řízení a obesláním minimálně tří firem s výzvou k předložení cenové nabídky. Na  květnovém  zasedání ZO poté bude vybrána vítězná nabídka na dodavatele a zhotovitele této zakázky. 
       AD.14. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  středu 14.4.2010 od 17:30 hodin.      
*

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM

Účetní obecního úřadu upozorňuje tímto občany, že termíny pro úhradu všech poplatků : za vodné, za psy a svoz domovního odpadu již vypršely koncem měsíce března. Proto žádá občany, kteří tyto poplatky ještě nezaplatili o jejich urychlenou úhradu nejpozději do konce měsíce dubna.  Ode dne 1.5.2010 budou dlužné poplatky automaticky zvýšeny dle schválených vyhlášek. Např. u poplatku za svoz domovního odpadu se jedná o navýšení o 50% a u poplatku za psa dle vyhlášky činí zvýšení až trojnásobek z dlužné částky. 
*

POZVÁNKA NA VELIKONOČNÍ ZÁBAVU
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Pozvánka na čarodějnice

V pátek 30.dubna 2010 se od 18.00 hodin
 v Areálu snů  Dolní Morava uskuteční  PÁLENÍ ČARODĚJNIC. 

Vstupné 40,- Kč a děti do 15 let zdarma. Občerstvení – makrely, klobásy z udírny,  steaky, pivo Šerák atd. Živá hudba HERRGOTT zajištěna. 
Zapálení vatry  od 20.00 hodin. Pořadatelé z řad SDH Dolní Morava srdečně zvou všechny občany z blízka  i z daleka k hojné účasti. 
*

SDĚLENÍ OBČANŮM

V pondělí, dne 26.4.2010, proběhne SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU.
V úterý, dne 27.4.2010, proběhne SBĚR NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU. 
( Lednice, televize, baterie, barvy, apod.).
Likvidaci traktorových pneumatik obec nezajišťuje.
Sběr budou zajišťovat pracovníci obecního úřadu od pondělního rána. 

Žádáme všechny občany, kteří se sběru chtějí zúčastnit, aby ho připravili včas na viditelné místo poblíž hlavní cesty či obecních komunikací. Vzhledem k tomu, že náklady na uskladnění nebezpečného a velkoobjemového odpadu převyšují částku za prodej železa, žádáme občany, aby neumožnili odvoz železa cizím osobám, kteří do obce přijíždějí autem s vlekem a sbírají připravené železo. 

*

V měsíci dubnu  narozeniny oslaví:
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 B l a h o p ř e j e m e  !
*
VYPALUJETE  STAROU  TRÁVU ?

Každoročně s příchodem jara se setkáváme se stejným úkazem. Objevuje se na mezích, zahrádkách, sadech a v poslední době i na neobdělávaných polích, zkrátka všude tam, kde rostla tráva a zůstala po ní jen vyschlá stébla a žluté drny. A právě pozůstatky starého travního porostu jsou odklízeny způsobem, který dělá starosti hasičům i ochráncům přírody. Jistě, vzít zápalky a stařinu vypálit je jednodušší a méně namáhavé než poctivě hráběmi celou plochu zbavit starého porostu. Pomáhá k tomu i přežívající názor, že popel z vypáleného trávníku je dobrým hnojivem, přispívajícím k lepšímu růstu nového porostu. Konečně, koho by napadlo, že tato „metoda“ zahradnické práce může vést k nejtragičtějším koncům… .

Ponechme stranou nesprávné názory a podívejme se blíže, k čemu vede vypalování staré trávy ve skutečnosti. Oheň sice starý porost opravdu zničí, jenže s ním odumírají kořínky nového a přežívá jen odolný plevel. Ohroženy jsou i keře a mladé stromky, u nichž poškození podkorové vrstvy má za následek konec růstu a uhynutí. Pro život v přírodě má  nesmírný význam i biologická rovnováha mezi různými druhy hmyzu a drobné zvěře. Jestliže sáhneme k vypalování trávy, narušíme tuto rovnováhu natolik, že trvá řadu let, než se vrátí do původního stavu. Mezitím může dojít k přemnožení škůdců, kteří by v normálních podmínkách nikdy neměli podmínky k překročení obvyklého množství. Ani zající, pernatá zvěř a jejich mláďata si nezaslouží smrt v plamenech, zvláště když jejich počty díky měnícím se přírodním podmínkám rok od roku klesají. A domněnka, že popel dobře zahradu pohnojí, také neobstojí. Jednak zdaleka neobsahuje ty látky, které trávník skutečně potřebuje, jednak spáleným kořínkům nepomůže ani to nejzázračnější hnojivo na světě.


O tom, že na vypalování staré trávy doplácí nejen příroda, svědčí následující příklady: 

Zaměstnanci jedné stavební firmy, kteří se rozhodli využít této pochybné metody k úklidu části staveniště, podcenili silný vítr a plameny uklidily kromě starého porostu sklad laminátové krytiny a mobilní buňku s kanceláří stavbyvedoucího. Způsobená škoda šla do statisíců.

Zatímco stavbaři vyvázli bez zranění, neměl to štěstí chatař, vypalující trávu na svém pozemku. I zde sehrál svoji roli vítr, navíc však pomohli hořlavé kapaliny. Chataři dopomohli k popáleninám II. stupně a zbavily ho starostí s dokončovacími pracemi na jeho nemovitosti. Ta shořela do základů i s garáží a osobním automobilem.

Starý muž, který vypaloval trávu na mezích za svou zahradou, sice nezpůsobil žádnou vysokou škodu na majetku, podcenil však nebezpečí kouře a přiotrávil se oxidem uhelnatým a následně zůstal v plamenech. Přivolaní hasiči zabránili dalšímu šíření ohně, z plamenů však vyprostili jen ohořelé tělo.

A pro ty, které ani tyto příklady nepoučily :

Na vypalování trávy pamatuje zákon o požární ochraně, vyhláška a i krajské a okresní nařízení peněžitými pokutami, ale v případě obecného ohrožení nastupuje i trestní zákon a někdy i tresty odnětí svobody.

Domníváme se však, že dříve, než nastoupí zákony, měl by zvítězit zdravý rozum. Zničené přírodní prostředí, ohrožené hodnoty, zdraví a lidské životy jsou příliš velkou daní lidské pohodlnosti.
 Z P R A V O D A J
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Český červený kříž Dolní Morava


 pořádá v pátek, dne 2.4.2010 


v sále obecního úřadu  od 20.00 hod.


 VELIKONOČNÍ ZÁBAVU.


 K tanci i poslechu bude hrát skupina 


PROTECITOR Malá Morava,


 vstupné 50,-Kč, bohatá tombola, 


dražba velikonoční pomlázky .


 Přijďte se bavit, občerstvení zajištěno. 
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