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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 13.prosince 2005

Přítomni :  Jana Bednářová           Omluveni :   Vladimír Vyskočil      Hosté: pan Vašina                              
                   Aleš Novák                                         Jana Kostúrová                      Oldřich Štos

                   Pavel Temiak                         
                                                       Robert Látal

                   Mgr. Eva Klimešová    Přítomní občané: Petr Vrzal             

                   Zdeněk Stránský                                                                                                  

 Program jednání :

 1. Schválení nákupu nového traktoru.  

        2. Pronájem parkoviště za obecním úřadem. 

 3. Projednání umístění reklamního poutače na louce proti OÚ – žádost Robert Látal.

 4. Žádost pana Roberta Látala o pronájem maringotky – schválení  pronájmu.

 5. Schválení pronájmu části parkoviště U Vendy – žádost Ski Sněžník s.r.o..

        6. Projednání financování parkoviště Na Konečné.

        7. Projednání návrhu 1. Změny ÚP obce. 

 8. Projednání rozpočtového provizoria na rok 2006.

        9. Projednání žádosti paní Filipové o schválení trvalého pobytu pro syna – pana Vycudilíka.

      10. Žádosti o finanční podporu pro zdravotně i tělesně postižené děti.

      11. Schválení pronájmu p.p.č. 5360   v k.ú. Velká Morava - žádost pana Martina Krále .

      12. Schválení záměru pronájmu p.p.č. 5836/1 v k.ú. Velká Morava – žádost manželů Najmanových.

      13. Projednání žádosti manželů Milana a Žanety Bartoňových o koupi p.p.č. 5169 v k.ú. Velká

            Morava za účelem stavby rodinného domu.

      14. Žádost RNDr. Rýznarové o obnovení návrhu na rozšíření zastavitelného území obce na p.p.č. 

            397/3 a 403 v k.ú. Horní Morava + žádost pana Rýznara.

      15. Projednání telefonické žádosti pana Kopečka k č.p. 23 na Dolní Moravě.

      16. Žádost  o vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení lokalita pod horskou službou  

            v k.ú. Velká Morava.     

      17. Rozpočtová změna č. 8/2005.

      18. Různé.

      19. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. Na zasedání ZO se po předchozích jednáních dostavil pan Vašina z firmy AgroKonzulta Žamberk s nabídkou na nákup traktoru s čelním nakladačem CASE JX 1090U L-Power. Zastupitele seznámil s technickými parametry traktoru a cenovou nabídkou. Cenová nabídka se skládá ze základní ceny traktoru ve výši 1 356 600,-Kč včetně DPH a vývodového hřídele s hydraulickými rameny i s montáží v ceně 135 660,-Kč včetně DPH, který je nutný pro plánovaný nákup sněhové frézy OPTIMAL  typ 2200 pro zimní sezónu 2006-2007. Pan Vašina ústně potvrdil záruku 24 měsíců, řešení záručních i pozáručních oprav a výstražný maják v ceně, což v případě realizace bude řešeno předávacím protokolem. Rada Pardubického kraje doporučila ke schválení zastupitelstvu PK návrh na přidělení finančních prostředků z rozpočtu PK ve výši 1 100 000,-Kč na zakoupení traktoru s příslušenstvím pro obec Dolní Morava. Zastupitelstvo PK 

se uskuteční 15.12.2005. Rozdíl mezi dotací a cenou činí 392 260,-Kč. Tuto finanční částku by obec uhradila z finančních prostředků získaných prodejem p.p.č. 5831 v k.ú. Velká Morava. 

Pokud bude dotace schválena, schválilo ZO nákup výše uvedeného traktoru a pověřilo starostku podpisem objednávky. Cena je firmou garantována při podpisu objednávky do 20.12.2005. Termín dodání leden 2006.   
Usnesení č. 126/05

V případě schválení dotace 1 100 000,-Kč na zakoupení traktoru pro Dolní Moravu zastupitelstvem PK, ZO schvaluje nákup traktoru s čelním nakladačem CASE JX 1090U L-Power včetně vývodového hřídele s hydraulickými rameny za celkovou cenu 1 492 260,-Kč včetně DPH a pověřuje starostku podpisem objednávky. 

Hlasování 5:0:0

AD.2. V tomto bodě projednalo ZO žádost hasičů předloženou starostou SDH panem Zdeňkem Stránským na opětovné provozování parkoviště místním sborem dobrovolných hasičů. Pokud budou moci parkoviště provozovat, nebudou požadovat po obci další finanční částky na svoji činnost a údržbu a provoz přenechají Robertu Látalovi za předem sjednaných podmínek. Pan Látal, který byl na zasedání přítomen poté garantoval ZO každodenní údržbu a zajištění provozu a výrazné zlevnění parkovného.    

Usnesení č. 127/05

ZO schvaluje zajištění provozu parkoviště u OÚ místní organizací SDH za výše uvedených podmínek. 

Hlasování 5:0:0

       AD.3.  Pan Robert Látal přednesl ústní žádost o  umístění dvou reklamních poutačů na louce  proti OÚ. Jedná se o mobilní reklamní panely, které budou po ukončení zimní sezóny odstraněny. Dle schválené vyhlášky 1/2004 o místních poplatcích se jedná o poplatek za užívání veřejného prostranství, kde se za reklamní zařízení za dlouhodobé užívání nad 15 dnů a do 6-ti měsíců platí sazba 2,50Kč / 1m2 plochy / 1den. Zastupitelé požadují umístění v dostatečně bezpečné vzdálenosti od vozovky  tak, aby co nejméně omezovalo parkovací místa a nebránilo při údržbě odstavné plochy.
Usnesení č. 128/05

ZO schvaluje umístění dvou reklamních poutačů pana Látala pro zimní sezónu 2005 – 2006 na veřejné prostranství proti obecnímu úřadu za výše uvedených podmínek v souladu s Vyhláškou o místních poplatcích.

Hlasování 5:0:0

AD.4. Obecní úřad obdržel žádost pana Roberta Látala o pronájem obecní maringotky od 13.12.2005 do 31.3.2006 pro účely půjčovny lyží nebo lyžařské školy. Záměr pronájmu byl vyvěšen od 21.11.2005 do 12.12.2005. V době vyvěšení se nepřihlásil žádný jiný zájemce. Po projednání schválilo ZO pronájem panu Látalovi  za  podmínek uvedených v záměru pronájmu. 

Usnesení č. 129/05

ZO schvaluje pronájem obecní maringotky od 13.12.2005 do 31.3.2006 za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku sepsáním a podpisem nájemní smlouvy.

Hlasování 5:0:0

AD.5. ZO projednalo žádost SKI Sněžník na pronájem p.p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava - parkoviště U Vendy od 15.12.2005 do 31.3.2006. Pro pronájem byly stanoveny tyto podmínky:

Cena nájemného za  období 12/2005 až 3/2006 činí  5 000,-Kč. 

Nájemce bude na své náklady provádět na parkovišti zimní údržbu.

Nájemce umožní parkování majitelům rekreačních objektů na Horní Moravě, kteří se z důvodu nesjízdnosti nedostanou autem po cestě Horní Morava- Horní Lipka ke svým objektům a prokáží se platnou kartou, vydanou OÚ k tomuto účelu. Cena za vydání 1 karty činí 150,-Kč/ 1 zimní sezóna a nájemce obdrží z této částky 130,-Kč.Maximální cena za parkování byla stanovena na 60,-Kč/1 den. Záměr pronájmu byl vyvěšen od 21.11.2005 do 12.12.2005. V době vyvěšení se nepřihlásil žádný jiný zájemce. Po projednání schválilo ZO pronájem firmě SKI Sněžník s.r.o.  za  podmínek uvedených v záměru pronájmu. 

Usnesení č. 130/05

ZO schvaluje  pronájem p.p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku sepsáním a podpisem nájemní smlouvy.

Hlasování 5:0:0

AD.6. V tomto bodě bylo ZO seznámeno s dopisem z Centra pro regionální rozvoj ČR, jehož přílohou je schválená zpráva z Ministerstva pro místní rozvoj o průběhu hodnocení zadávacího řízení na zhotovitele projektu Záchytné parkoviště Dolní Morava. V dopise se zdůrazňuje povinnost příjemce grantu uhradit zvýšené náklady projektu z vlastních zdrojů. K tomuto byl na jednání přizván manažer firmy SKI Sněžník pan Oldřich Štos, jakožto zástupce nájemce parkoviště, jež má v nájemní smlouvě povinnost podílet se na revitalizaci parkoviště. Manažer firmy SKI Sněžník přednesl ZO závěr z jednání dozorčí rady společnosti, která se předmětnou situací zabývala. Pan Štos tlumočil, že vzniklá situace radikálně mění původní zadání a v konečném důsledku překračuje možnosti společnosti. Společnost se nezříká svých povinností vyplývajících ze smluvního vztahu s obcí, řešení chce hledat v přijatelné ekonomické rovině. Maximálně může garantovat částku 2 000 000,-Kč. Východiskem ze vzniklé situace je  zajištění cca 3 000 000,-Kč formou příspěvku MMR, Pardubického kraje…. V případě, že se finanční prostředky nepodaří zajistit, bude obec nucena od projektu odstoupit. Po dlouhé diskuzi k tématu byla pověřena starostka společně s projektantem Ing. Chalupníkem jednáním o zajištění dostatečných finančních prostředků na PK a poté na CRR a MMR, tak, aby na lednovém ZO mohla podat zprávu o výsledcích jednání. 

Usnesení č. 131/05

ZO bere na vědomí dopis CRR a pověřuje  starostku jednáním na Pardubickém kraji a následně na CRR či MMR.

Hlasování 5:0:0
 AD.7. Starostka předložila ZO návrh 1. Změny ÚP obce Dolní Morava. Po jeho důkladném prostudování byly nalezeny drobné nepřesnosti, viz příloha. Protože se jedná o drobnou nepřesnost, dojde po dohodě s firmou SURPMO k zapracování úpravy z přílohy a poté bude návrh formou veřejné vyhlášky vyvěšen k veřejnému nahlédnutí.

Usnesení č. 132/05

 ZO bere na vědomí zpracovaný návrh ÚP a souhlasí s jeho vyvěšením k veřejnému nahlédnutí s úpravami uvedenými v příloze.

Hlasování 5:0:0

AD.8.   Starostka seznámila ZO s nutností schválení rozpočtového provizoria na rok 2006, protože práce na návrhu rozpočtu na rok 2006 započnou až  začátkem ledna 2006 a schválení rozpočtu se předpokládá až při únorovém zasedání ZO. Do doby schválení rozpočtu na rok 2006 bude obec zajišťovat nezbytný provoz při nejnutnějších nákladech na činnost, na nákladových položkách čerpání nepřesáhne 1/12 za jeden měsíc schváleného rozpočtu z roku 2005, kromě výdajů vyplývajících z úhrad kupních smluv z roku 2005. Po projednání bylo rozpočtové provizorium schváleno.

Usnesení č.133/05

ZO schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2006 do schválení rozpočtu na daný rok. 

Hlasování 5:0:0

AD.9. Na základě žádosti paní Zdeňky Filipové projednalo ZO trvalý pobyt jejího syna, pana Vlastimila Vycudilíka, nar. 4.2.1965 do obecního bytu Velká Morava č.p.80, kde bude bydlet u matky. Po diskuzi ZO její žádosti vyhovělo.

Usnesení č. 134/05

ZO schvaluje změnu trvalého pobytu pana Vlastimila Vycudilíka do obecního bytu na adresu Velká Morava 80, Dolní Morava, 561 69 Králíky.

Hlasování 5:0:0

AD.10. ZO obdrželo tři žádosti o finanční podporu pro zdravotně postižené občany. Jedná se o žádost SONS Česká Třebová, žádost Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR z Prostějova – Klub RADOST a žádost manželů Čermákových o finanční příspěvek na výrobu atypické postýlky pro jejich syna Michala. Při projednání ZO konstatovalo, že finančně podpoří žádost rodičů zdravotně postiženého dítěte z obce. Zbylé dvě žádosti ZO zamítlo. 

Manželé Čermákovi žádají o příspěvek ve výši 13 000,-Kč. Postýlka musí mít  atypické  rozměry, omyvatelnou matraci, polohovací plochu na cvičení, manipulační kolečka atd. Po diskuzi ZO schválilo zaplacení výroby této postýlky výrobci a její předání rodičům Michala formou věcného daru. 
Usnesení č. 135/05

ZO  schvaluje nákup atypické postýlky pro Michala Čermáka v hodnotě 13 000,-Kč a její předání rodičům formou věcného daru. Dále ZO zamítá žádosti SONS Česká Třebová a Klubu RADOST Prostějov.

       Hlasování 5:0:0
AD.11. V tomto bodě ZO projednalo žádost pana Martina Krále o pronájem p.p.č. 5360 o výměře 20 889m2 v k.ú. Velká Morava k zemědělskému využití. Záměr pronájmu byl vyvěšen od 21.11.2005 do 12.12.2005. V době vyvěšení se nepřihlásil žádný jiný zájemce. Po projednání schválilo ZO pronájem panu Martinu Královi  za  podmínek uvedených v záměru pronájmu. 

Usnesení č. 136/05

ZO schvaluje  pronájem p.p.č. 5360 za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku sepsáním a podpisem nájemní smlouvy.

Hlasování 5:0:0
AD.12. ZO projednalo žádost manželů Najmanových o   pronájem p.p.č. 5836/1 v k.ú. Velká Morava  o výměře 247m2. Po projednání ZO záměr pronájmu schválilo a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek. 

Cena pronájmu byla určena na 247,-Kč / 1 rok tj. 1,-Kč/1m2/1rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům či jako parkovací plocha, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu 2 let, s výpovědní lhůtou 3 měsíce.  

Usnesení č. 137/05 

ZO schvaluje pronájem p.p.č. 5836/1 o výměře 247m2 v k.ú. Velká Morava za  výše uvedených podmínek a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů. 

       Hlasování 5:0:0

AD.13. ZO obdrželo žádost manželů Milana a Žanety Bartoňkových o  odprodej p.p.č. 5169 o výměře 1508m2 v k.ú. Velká Morava pro výstavbu  rodinného domu k trvalému bydlení. Po projednání ZO schválilo záměr prodeje p.p.č. 5169 v k.ú. Velká Morava a to za částku 50,-Kč za 1m2 za podmínek: do dvou let předložení žádosti o stavební povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předloží rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 250,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena ve výši 50,-Kč za 1m2  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. 

       Usnesení č. 138/05

ZO  schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5169 pro výstavbu domu k trvalému bydlení za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku obce jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní.

Hlasování 5:0:0
       AD.14. ZO projednalo žádost RNDr. Elišky Rýznarové o obnovení návrhu na rozšíření    zastavitelného území obce na p.p.č. 397/3 a 403 v k.ú. Horní Morava a dopis jejího syna Štěpána Rýznara. ZO návrh na rozšíření zastavitelného území obce na výše uvedených parcelách zamítlo z důvodu prodloužení lhůty schvalovacího procesu ÚP v případě vyhovění žádosti. ZO vyhovělo námitce paní Rýznarové, ze dne 5.4.2004, ve kterém žádala aby tyto parcely byly vyňaty z návrhu ÚP jako parcely pro výstavbu rodinných domů z důvodu zastínění její chaty v případě výstavby. Protože později parcely vydražila ve veřejné soutěži od PF ČR, požaduje paní Rýznarová opětovné zařazení zastavitelného území, což ZO považuje jako spekulaci a ÚP by se dostal znova do fáze konceptu. 

       ZO bylo dále seznámeno s dopisem Štěpána Rýznara, ve kterém se na základě usnesení č. 68/05 ze dne 4.10.2005 obrací na ZO s žádostí o to, aby v případě realizace záměru směny části cesty s panem Kubičkou byla celá záležitost řešena s přihlédnutím k ÚP obce a potřebám i ostatních obyvatel Horní Moravy. Aby nová cesta byla zaměřena a vybudována s dostatečně širokým nájezdem, tak aby byl umožněn příjezd i výjezd směrem Dolní Morava i Horní Lipka. 

Usnesení č. 139/05

ZO zamítá žádost RNDr. Elišky Rýznarové a bere na vědomí dopis Štěpána Rýznara. 

       Hlasování 5:0:0

AD.15. Starostka informovala v tomto bodě ZO o telefonické žádosti pana Kopečka o odkoupení č.p.23 v k.ú. Dolní Morava obcí Dolní Morava. Po projednání ZO možnost odkoupení do majetku obce zamítlo a doporučuje panu Kopečkovi jednat o případném odprodeji se současnými uživateli této nemovitosti.

Usnesení č. 140/05

ZO nesouhlasí s odkoupením č.p.23 v k.ú. Dolní Morava do majetku obce a doporučuje panu Kopečkovi jednat o případném odprodeji se současnými uživateli této nemovitosti.

       Hlasování 5:0:0

AD.16. V tomto bodě  ZO  projednalo žádost Ing. Harašty, projektanta investora  VAKABRNOCZ s.r.o. o vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení akce Dolní Morava – LOKALITA POD HORSKOU SLUŽBOU. Po posouzení celkové situace stavby zastupitelstvo trvá na přehodnocení umístění dvougeneračního rodinného domu z p.p.č. 5775 na parcelu 5751, která je dle 1.Změny ÚP obce navržena jako občanské vybavení. Objekt pod cestou neodpovídá parametrům rodinného domu, je navržen v přízemí jako restaurace a svou velikostí by  vedle drobné chatky manželů Dočkalových nepůsobil jako kladný krajinářský prvek. Jeho zmenšení v podobě pouhé restaurace bez dvou bytů a umístění na p.p.č. 5751 by bylo v souladu s územně plánovací dokumentací obce. Navržený srub z p.p.č. 5751 by po přeprojektování na rodinné bydlení se zachovanou současnou velikostí  mohl být nově umístěn na p.p.č. 5775 pod cestou. K ostatním pozemním objektům i navrženému tenisovému kurtu nemá obec výhrady. Přípojky el. energie a splaškové kanalizace projekt řeší i přes pozemky v majetku obce. U místní komunikace obec trvá na výstavbu těchto přípojek formou protlaků pod vozovkou a ne překopem! Pokud investor akce dostane od majitele stávající ČOV souhlas s napojením splaškové kanalizace, vyhrazuje si obec umístění trasování po obecních pozemcích tak, aby nebránilo stavebním záměrům obce na p.p.č. 5734 a při případných zásazích musí být pozemky uvedené do původního stavu. Třetí etapa výstavby obecního vodovodu je teprve ve fázi projekčních prací, obec nemá na realizaci zajištěny finanční prostředky a tudíž pokud dojde k realizaci staveb v roce 2006, nemůže projekt zahrnovat napojení na obecní vodovod. 

Usnesení č. 141/05

ZO schvaluje předloženou projektovou dokumentaci pro územní řízení za předpokladu splnění všech výše uvedených podmínek. 

Hlasování 5:0:0

AD.17. Účetní obce spolu se starostkou připravily rozpočtovou změnu č.8/2005 (viz. příloha), kterou starostka předložila ZO. Finanční výbor doporučil tuto změnu ke schválení. Jde o zvýšení výdajů v částce 281 921,-Kč na straně jedné a zvýšení příjmů o 281 921,-Kč na straně druhé. Rozpočtová změna se provádí na základě přijaté dotace na Změnu č.1 ÚP obce Dolní Morava, přijatých měsíčních dotací od Úřadu práce v Ústí nad Orlicí na veřejně prospěšné práce, z důvodu nákupu traktorového sypače a příspěvku na postýlku pro Michala Čermáka formou věcného daru. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný.

Usnesení č. 142/05

ZO schvaluje rozpočtovou změnu číslo 8/2005 ve výši 281 921,-Kč na obou stranách. 

Hlasování 7:0:0

AD.18. V tomto bodě  seznámila starostka ZO se zápisem z jednání ve věci rozvojových projektů Králicka a východní části Sdružení obcí Orlicko, které se uskutečnilo 22.9.2005 v Pardubicích, s odpovědí Mgr. Ivany Hanačíkové – místopředsedkyně správní rady Horské služby ČR o.p.s. o organizačním členění okrsků Horské služby ČR. Dále bylo ZO informováno o nové podobě jízdního řádu skibusu, který bude uveden ve zpravodaji obce, dále o provozu informačního centra ( provoz bude zajištěn 7 dnů v týdnu, Mgr. Janou Trnkovou, Lenkou Grežovou a Mgr. Evou Janočkovou), o udržování běžeckých stop (bude udržován okruh U Marcelky v délce 5km směrem ke kostelu a zpět). Náklady na úpravu a údržbu tratě budou hrazeny z finančních prostředků obce a SKI Sněžník s.r.o..   

       Rovněž v tomto bodě bylo ZO seznámeno s průběhem částečného kolaudačního řízení Velká Morava č.p.100, které proběhlo dne 8.12.2005. Oba byty byly úspěšně zkolaudovány bez závad. Od 1.1.2006 budou s novými nájemníky podepsány nájemní smlouvy.

Dále bylo ZO informováno o průběhu jednání dne 21.11.2005 ohledně ČOV pod Sporthotelem, které bude pokračovat v pátek 16.12.2005 v kanceláři OÚ za účasti většiny zainteresovaných stran. Jedná se o možné navýšení kapacity čistírny a o vložení finančních prostředků od stávajících i možných budoucích uživatelů ČOV.       
AD.19. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  čtvrtek 12.1.2006 od 17-ti hodin.      
*

  Sdělení

Ve dnech 16.12.-19.12.2005 došlo k havárii na řádu obecního vodovodu. Byly odstraněny dvě trhliny na potrubí (pod č.p.41 Velká Morava a pod č.p.15 Dolní Morava). Z tohoto důvodu došlo k přerušení dodávky pitné vody do některých domácností. Žádáme všechny občany, aby si zkontrolovali, zda u nich nedochází k únikům vody (protékající WC atd.), s pitnou vodou šetřili  a pokud budou mít v dosahu svého bydliště podezření na možný únik vody z řádu, nahlásili toto ihned  v kanceláři obecního úřadu. Rovněž žádáme občany, aby při odklízení sněhu  těžkou  technikou dbali na opatrnost  tak, aby nedocházelo k poškození domovních přípojek vody (jehly, tyče, víka, atd.).

         






*

V měsíci  prosinci  jubileum oslavili:
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B         B l a h o p ř e j e m e  !








*

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, lásky, osobních i pracovních úspěchů, pohody a štěstí v roce 2006

přejí všem občanům Dolní Moravy

starostka, zastupitelstvo obce a zaměstnanci obecního úřadu.
   Z P R A V O D A J


       Obce Dolní Morava     Prosinec  2005
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