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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 14.února 2006

Přítomni :  Jana Bednářová                          Omluven:   Zdeněk Stránský                                                                                                  

                   Aleš Novák                                         

                   Vladimír Vyskočil                       Přítomní občané: Eva Cehová                                      

                   Mgr. Eva Klimešová        

                   Jana Kostúrová                            Hosté: Eva Petrašová
                   Pavel Temiak                              
  Program jednání :

 1. Schválení rozpočtu na rok 2006.

        2. Projednání žádosti Mojmíra Markovského na pronájem p.p.č. 150 v k.ú. Dolní Morava.

        3. Projednání žádosti Josefa Stejskala na pronájem p.p.č. 5166 v k.ú. Velká Morava.

        4. Projednání žádosti Jiřího Greža na pronájem p.p.č. 5661 v k.ú. Velká Morava.

        5. Schválení pronájmu p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava – pan Michal Janočko.

        6. Schválení pronájmu p.p.č. 5836/2 a 5834/2 v k.ú. Velká Morava –  manželům Kouckým, 

            Vaňkovým a Kalábovým.

        7. Schválení prodeje p.p.č. 5544 manželům Vrábelovým  a opětovné projednání žádosti prodeje

            p.p.č. 5557 v k.ú. Velká Morava.

 8. Schválení prodeje p.p.č. 5169 v k.ú. Velká Morava.

        9. Zpráva kontrolního výboru.

      10. Schválení trvalého pobytu pana Dvořáka do obecního bytu.

      11. Projednání odvolání RNDr. Elišky Rýznarové a syna Štěpána Rýznara.

      12. Projednání oznámení závady v obecním bytu č.p.100.

      13. Parkoviště Na Konečné.

      14. Projednání žádosti manželů Najmanových o stanovisko k výstavbě rodinného domu na st.p.č.

           162, p.p.č. 5838 a 5829 v k.ú. Velká Morava, k projektové dokumentaci pro územní řízení a

            o souhlas se stavbou v přírodním parku Králický Sněžník.

      15. Schválení podání žádosti na podporu tvorby propagačních materiálů – Turistická propagační 

            publikace Dolní Morava – Králický Sněžník.

      16. Schválení podání žádosti na poskytnutí dotace na věcné prostředky požární ochrany jednotky

            SDH.

      17. Převod st.p.č. 104 v k.ú. Velká Morava a st.p.č. 109 v k.ú. Dolní Morava od PF ČR.  

      18. Projednání žádosti o souhlas s použitím obecního znaku na soukromých internetových stránkách.

      19. Veřejná knihovna.

      20. Různé.

      21. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. Starostka obce předložila ZO ke schválení rozpočet pro rok 2006. Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 13.1.2006 do 13.2.2006. Rozpočet je přílohou zápisu a je vyrovnaný. ZO jej po projednání jednomyslně schválilo. 
Usnesení č. 20/06

ZO schvaluje rozpočet obce Dolní Morava pro rok 2006 ve výši 6 033 900,-Kč jak na straně příjmů tak na straně výdajů.

Hlasování 6:0:0

AD.2. ZO projednalo žádost Mojmíra Markovského o   pronájem p.p.č. 150 o výměře 12 933m2   v k.ú. Dolní Morava. Po projednání ZO záměr pronájmu schválilo a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek: cena  pronájmu  byla určena na 300,-Kč / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou do 31.12.2010,  s výpovědní lhůtou 6 měsíců.  
Usnesení č. 21/06

ZO schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 150 v k.ú. Dolní Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku obce jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní.

       Hlasování 6:0:0

AD.3. ZO projednalo žádost pana Josefa Stejskala  o   pronájem p.p.č. 5166 o výměře 33 588m2   v k.ú. Velká Morava. Po projednání ZO záměr pronájmu schválilo a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek: cena pronájmu byla   určena na 800,-Kč / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 6 měsíců.  
Usnesení č. 22/06

ZO schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 5166 v k.ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku obce jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní.

Hlasování 6:0:0 

AD.4. ZO projednalo žádost, kterou podal pan Jiří Grežo o pronájem p.p.č. 5661 o výměře 15 620m2 v k.ú. Velká Morava. Po projednání ZO záměr pronájmu schválilo a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek: cena pronájmu byla stanovena na 400,-Kč / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou do 31.12.2008 s výpovědní lhůtou 6 měsíců.  
Usnesení č. 23/06

ZO schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 5661 v k.ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku obce jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní.

Hlasování 6:0:0

AD.5. ZO schválilo pronájem p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava  o výměře 2 345m2 panu Michalu Janočkovi za podmínek vyvěšených v záměru pronájmu. Cena pronájmu byla určena na 100,-Kč / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou do 31.12.2007, s výpovědní lhůtou 2 měsíce. Záměr pronájmu byl vyvěšen na úřední desce od 19.1.2006 do 13.2.2006 a v této době se nepřihlásil žádný jiný zájemce.  

Usnesení č. 24/06

ZO schvaluje pronájem p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava panu Michalu Janočkovi za podmínek vyvěšených v záměru pronájmu. 

       Hlasování 6:0:0

AD.6. ZO schválilo pronájem p.p.č. 5836/2 o výměře 156m2 a p.p.č. 5834/2 o výměře 154m2 vše  v k.ú. Velká Morava na základě společné žádosti manželům Kouckým, Kalábovým a Vaňkovým za podmínek vyvěšených v záměru pronájmu.  
Cena pronájmu byla určena na 310,-Kč / 1 rok tj. 1,-Kč/1m2/1rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům či jako parkovací plocha, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu 2 let, s výpovědní lhůtou 3 měsíce. Záměr pronájmu byl vyvěšen na úřední desce od 19.1.2006 do 13.2.2006 a v této době se nepřihlásil žádný jiný zájemce.  

Usnesení č. 25/06

ZO schvaluje  pronájem p.p.č. 5836/2 o výměře 156m2 a p.p.č. 5834/2 o výměře 154m2   vše v k.ú. Velká Morava za  podmínek uvedených v záměru pronájmu manželům Kouckým, Kalábovým a Vaňkovým. 

Hlasování 6:0:0

 AD.7. ZO projednalo žádost manželů Václava a Jiřiny Vrábelových o odprodej p.p.č. 5544 o výměře 29m2 a p.p.č. 5557 o výměře 575m2 , vše v k.ú. Velká Morava. Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 19.1.2006 do 13.2.2006 a v této době se nepřihlásil žádný jiný zájemce.  

ZO po projednání schválilo prodej p.p.č. 5544 manželům Vrábelovým za podmínek uvedených v záměru prodeje. Kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedené nemovitosti (včetně daně z převodu nemovitosti), cena za 1m2 byla stanovena 50,-Kč. U  p.p.č. 5557 ZO po diskuzi podmiňuje prodej oddělením geometrickým plánem cca 2 metry podél parcely 5543 (obecní komunikace ke středisku) a to z důvodu zimní údržby komunikace. V případě souhlasu manželů Vrábelových se na nákladech na vytvoření GP  bude obec podílet jednou polovinou. Po rozdělením parcely GP si mohou žadatelé podat na nově vytvořenou parcelu žádost.

       Usnesení č. 26/06

ZO  schvaluje  prodej p.p.č. 5544 v k.ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek manželům Vrábelovým a pověřuje starostku zajištěním vytvoření GP na rozdělení p.p.č. 5557 v k.ú. Velká Morava.

       Hlasování 6:0:0

AD.8. V tomto bodě ZO projednalo prodej p.p.č. 5169 o výměře 1508m2 v k.ú. Velká Morava pro výstavbu  rodinného domu k trvalému bydlení. Záměr prodeje byl na úřední desce OÚ vyvěšen od 28.12.2005 do 12.1.2006. Na zasedání byli dle usnesení 18/06 písemně pozváni na 18 hodin všichni žadatelé, kteří se přihlásili v době vyvěšení záměru prodeje. Na zasedání ZO se však osobně dostavila s cenovou nabídkou pouze paní Eva Petrašová z Ústí nad Orlicí. Vzhledem k neúčasti ostatních zájemců toto ZO od nich bere jako odstoupení od žádosti. Předložená cenová nabídka paní Petrašové činila 76 000,-Kč, čímž splnila minimální cenu 50,-Kč/1 m2. Prodej byl schválen za následujících podmínek: do dvou let předložení žádosti o stavební povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předloží žadatelka rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 250,-Kč za 1m2. Pokud žadatelka odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele, bude jí dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena ve výši 76 000,-Kč  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Podmínkou je také přihlášení trvalého pobytu majitelky domu a to  nejméně na 10 let od kolaudace budoucího objektu. 
Usnesení č.27/06

ZO schvaluje prodej pozemkové parcely 5169 v k.ú. Velká Morava formou smlouvy o budoucí kupní smlouvě paní Evě Petrašové za cenu 76 000,-Kč za výše uvedených podmínek. 

Hlasování 6:0:0
AD.9. Předseda kontrolního výboru obce pan Vladimír Vyskočil seznámil ZO se zápisem z jednání kontrolního výboru ze dne 10.2.2006. K tomuto datu byla provedena kontrola vyúčtování účelové dotace na druhou etapu rekonstrukce č.p. 100 Velká Morava. V tomto vyúčtování nebyly shledány nedostatky. Druhým bodem zápisu je návrh kontrolního výboru na zvýšení sazby za práce obecním traktorem ( vyhrnování, dovoz dřeva apod.) a to ze 360,-Kč za 1 hodinu na 400,-Kč/1 hod. Důvodem je zvýšení cen nafty. Po projednání ZO tento návrh schválilo. 

Usnesení č. 28/06

ZO bere na vědomí zprávu kontrolního výboru a schvaluje sazbu 400,-Kč / 1 hodina za práce pro občany vykonávané obecním traktorem. 

Hlasování 6:0:0

AD.10. Na základě žádosti Gabriely Sedláčkové projednalo ZO trvalý pobyt jejího přítele žijícího se žadatelkou ve společné domácnosti, pana Stanislava Dvořáka,  do obecního bytu Velká Morava č.p.100. Po diskuzi ZO její žádosti vyhovělo.

Usnesení č. 29/06

ZO schvaluje změnu trvalého pobytu pana Stanislava Dvořáka do obecního bytu na adresu Velká Morava 100, Dolní Morava, 561 69 Králíky.

Hlasování 6:0:0

AD.11. Starostka seznámila ZO s odvoláním, které OÚ obdrželo dne 16.1.2006 od RNDr. Elišky Rýznarové a jejího syna Štěpána Rýznara ve věci návrhu na rozšíření zastavitelného území obce na p.p.č. 397/3 a 403 v k.ú. Horní Morava. Po diskuzi ZO vzalo odvolání na vědomí a konstatovalo, že se k dané problematice již vyjádřilo na prosincovém zasedání a pokud budou žadatelé trvat na svých požadavcích, mohou požádat o 2. Změnu ÚP obce na danou lokalitu na vlastní náklady.  
Usnesení č. 30/06

ZO bere na vědomí odvolání RNDr. Elišky Rýznarové a Štěpána Rýznara.  

Hlasování 6:0:0

AD.12. ZO obdrželo písemné oznámení závady obecního bytu paní Gabriely Sedláčkové, kam jí v obývacím pokoji zatéká. Voda z tajícího sněhu na střeše protéká po trámech na půdu a dále prosakuje do pokoje. V oznámení žádá o odstranění závad, vzniklé škody nebo o finanční vyrovnání za nové malování. Při místním šetření byly závady vyfotografovány. Zatékání je způsobeno velkou vrstvou ledu, která zvedá oplechování a krytinu v místě úžlabí. Obec se pokusí zajistit svými zaměstnanci odstranění sněhu z úžlabí, odstranění ledu je však problematické  (hrozba poškození střešní krytiny při násilném odstraňování ledu, což by v případě tání a deště způsobovalo ještě větší škody). Na jaře je plánovaná oprava úžlabí z obou stran domu a to novým oplechováním ve větším rozsahu. Poté, po vyschnutí pokoje budou poškozené stěny vymalovány obcí, popřípadě bude nájemníkům dán příspěvek na zakoupení barvy.     

Usnesení č. 31/06

ZO  bere na vědomí oznámení Gabriely Sedláčkové a schvaluje výše uvedený postup řešení vzniklé situace.  

Hlasování 6:0:0

AD.13. Starostka obce seznámila ZO s výsledky jednání ze dne 20.1.2006, kde se za účasti zástupců vítězné firmy na realizaci revitalizace parkoviště Na Konečné a projektanta Ing. Chalupníka se stavebním dozorem panem Hudečkem  jednalo o řešení  financování stavby. Dále bylo ZO informováno o výsledcích jednání na Krajském úřadě v Pardubicích s Ing. Romanem Línkem. Deficit se zatím podařilo snížit z 3 000 000,-Kč na 1 200 000,-Kč a dále budou probíhat jednání směřující k vyřešení vzniklé situace. Nebudou –li úspěšná, bude zvážena varianta zkrácení rozsahu díla. ZO bude o situaci dále informováno.  

       Usnesení č. 32/06

       ZO bere na vědomí  postup při zajištění financování parkoviště Na Konečné.  

       Hlasování 6:0:0

AD.14. ZO obdrželo žádost manželů Najmanových o souhlas s výstavbou objektu bydlení – rodinného domu na pozemcích st.p.č. 162, p.p.č. 5838 a p.p.č. 5829 vše v k.ú. Velká Morava, souhlas se stavbou v ochranném pásmu lesa p.p.č. 1059/1 a v přírodním parku Králický Sněžník, v místě stávajícího objektu č.p.91  a o stanovisko k předložené projektové dokumentaci pro územní řízení z hlediska ÚPD obce. Žádost obsahuje i prohlášení, že žadatelé nemají a ani v budoucnu nebudou mít nároky na intenzivní zimní údržbu přístupové komunikace ve vlastnictví obce. K této žádosti proběhla delší diskuze, jejímž závěrem bylo schválení podané žádosti, pokud žadatelé přistoupí na následující podmínky: v zimním období nebude zajišťováno obcí vyhrnování sněhu na p.p.č. 5837 a p.p.č.5833 ( obecní účelová cesta), obec nemůže garantovat pro žadatele svoz domovního odpadu (svozové vozidlo zajíždí pouze na parkoviště Na Konečné), dále obec nemůže garantovat zajištění veřejného osvětlení až do těchto míst, neplánuje zde ani výstavbu obecního vodovodu a příjezdová komunikace není v zimním období od parkoviště majitelem udržovaná, což avizuje dopravní značka umístěná za zákazem vjezdu.  

Usnesení č. 33/06

ZO schvaluje žádost manželů Najmanových za splnění podmínky písemného prohlášení, že souhlasí s výše uvedenými skutečnostmi a do budoucna je budou respektovat. 

       Hlasování 4:1:1

AD.15. V tomto bodě ZO schválilo podání žádosti o grant z rozpočtových prostředků PK na podporu tvorby propagačních materiálů pro zvýšení cestovního ruchu v Pardubickém kraji na realiraci projektu - Turistická propagační  publikace Dolní Morava – Králický Sněžník. Požadovaná výše grantu je 150 000,-Kč, avšak krajský úřad má na tento program vyčleněny finanční prostředky ve výši 500 000,-Kč, z čehož je patrné, že grant nebude uspokojen v plné výši. V případě čerpání plné výše grantu je třeba vlastními zdroji uhradit 162 500,-Kč. Tyto prostředky jsou zajištěny ve spolupráci obce s partnery podílejícími se na projektu ( SKI Sněžník, s.r.o., Lesy ČR, s.p., Město Králíky a dále místní subjekty podnikající v oblasti cestovního ruchu, především ubytovatelé. 

Usnesení č. 34/06

ZO schvaluje podání žádosti o grant ve výši 150 000,-Kč z rozpočtových prostředků PK na podporu tvorby propagačních materiálů pro zvýšení cestovního ruchu v Pardubickém kraji na realizaci projektu - Turistická propagační  publikace Dolní Morava – Králický Sněžník. 

Hlasování 6:0:0
AD.16. Starostka předložila ZO žádost obce o poskytnutí dotace na věcné prostředky požární ochrany z rozpočtu Pardubického kraje na rok  2006. Žádost byla připravena ve spolupráci s SDH Dolní Morava. Jedná se o požadavek na 14 kusů požárních hadic B 75/20, na 6 kusů požárních hadic C 52/20, na 1 kus kanálového krtka a na 2 kusy požárních proudnic JET 52 TURBOSUPON vše pro vybavení vozidla DA 12 v celkové částce 59 025,-Kč. V podmínkách přidělení dotace je, že se obec bude podílet ze svého rozpočtu minimálně 30%, kraj poskytne maximálně 70%. Pokud by byla přidělena dotace v požadované výši, jednalo by se o podíl obce 17 708,-Kč a podíl kraje 41 317,-Kč. V roce 2005 byla podána žádost ve stejné výši, avšak dotace nebyla obci přidělena. ZO po projednání schválilo opětovné podání žádosti na Krajský úřad Pardubického kraje.

Usnesení č. 35/06

ZO schvaluje podání žádosti na věcné prostředky požární ochrany z rozpočtu Pardubického kraje na rok  2006 v celkové výši 59 025,-Kč.

Hlasování 6:0:0

AD.17. V tomto bodě  ZO  projednalo odpověď PF ČR ve věci převodu pozemků st.p.č. 104 o výměře 28m2 v k.ú. Velká Morava a st.p.č. 109 o výměře 8m2 v k.ú.Dolní Morava, o které obec požádala na základě usnesení 97/05 ze dne 4.10.2005. Jedná se o pozemky pod autobusovými čekárnami na zastávkách Dolní Morava, tábor a Dolní Morava, statek. Ohledně převodu stavební parcely 109 v k.ú. Dolní Morava PF ČR sdělil, že mu k této parcele nepřísluší správa a parcela bude vrácena zpět na Státní statky Smiřice, od kterých se pokusí následně obec parcelu převést do vlastnictví obce. Stavba na st.p.č. 104 v k.ú. Velká Morava podléhá zápisu do Katastru nemovitostí, a proto vyzval PF ČR obec, aby uvedla stav do souladu se skutečností ( v KN je vedeno zbořeniště). Poté má obec doložit na územní pracoviště originál nebo ověřenou kopii výpisu z LV se stavbou čekárny. Jelikož je stavba již starší než 30 let, bude toto zajištěno čestným prohlášením sepsaným před notářem a poté toto prohlášení vloženo a zapsáno do KN. 

Usnesení č. 36/05 

ZO bere na vědomí odpověď PF ČR a pověřuje starostku zajištěním sepsání čestného prohlášení obce u notáře na stavbu autobusové čekárny na st.p.č. 104 v k.ú. Velká Morava a dále následným jednáním se Státními statky Smiřice ve věci převodu  st.p.č. 109 v k.ú. Dolní Morava do vlastnictví obce.    
Hlasování 6:0:0

       AD.18. V tomto bodě ZO projednalo žádost pana Martina Khola o souhlas s použitím obecního znaku na soukromých internetových stránkách, které budou věnovány obci Dolní Morava. Pro tyto účely si pan Khol zaregistroval domény dolnimorava.com a hornimorava.com. Po telefonickém rozhovoru se žadatelem bylo ZO ubezpečeno, že znak bude použit výhradně pro zveřejnění  informací ohledně obce a nebude jakýmkoliv způsobem zneužit. Po projednání byla žádost schválena. 

       Usnesení č. 37/06

ZO  uděluje souhlas s použitím obecního znaku na soukromých internetových stránkách panu Martinu Kholovi.
Hlasování 5:0:1

AD.19. ZO v tomto bodě jednalo o zřízení veřejné knihovny v prostorách budovy obecního úřadu. Vzhledem ke zrušení knihovny v č.p.100 je třeba zajistit náhradní prostor pro knihovnu. Jako nejlepší řešení se nabízí její umístění do místnosti před vstupem do kanceláře účetní obce. Za tímto účelem budou pořízeny prosklené vitríny do nichž budou po vytřídění knihy uloženy. Občané si pak budou moci knížky zapůjčit u účetní obce, která je zároveň knihovnicí. Doba určená pro půjčování knih bude upřesněna a zveřejněna po otevření knihovny. Zároveň bude podána žádost na grant o připojení knihovny k internetu prostřednictvím komunikační infrastruktury veřejné správy v rámci projektu „Projekt internetizace knihoven“.

Usnesení č. 38/06
ZO  schvaluje postup při řešení situace ohledně přemístění knihovny z č.p.100 na č.p.35 a schvaluje podání žádosti na grant o připojení knihovny k internetu prostřednictvím komunikační infrastruktury veřejné správy v rámci projektu „Projekt internetizace knihoven“. 
Hlasování 6:0:0

AD.20.  V tomto bodě informovala starostka ZO o situaci kolem obecního traktoru a sypače. Traktor je již dle usnesení 5/06 plně vybaven a přepravní firmou byl na obec doručen v těchto dnech sypač, který bude po menší úpravě zapojen ke starému traktoru a bude sloužit pro zimní posyp obecních komunikací.

Dále bylo ZO seznámeno s trasováním obecního vodovodu v projektu „ Dolní Morava – vodovod – III. Stavba k.ú. Velká Morava , k.ú. Horní Morava. V nejbližších dnech budou rozeslány majitelům pozemků dotčených budoucí výstavbou smlouvy o smlouvách budoucích na zřízení věcného břemene. Jedná se celkem o 29 majitelů dotčených pozemků.

AD.21. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 14.3.2006 od 17-ti hodin.      
*

V měsíci  lednu  jubileum oslavili:
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   Z P R A V O D A J
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