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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 11.dubna 2006

Přítomni :  Jana Bednářová                          Přítomní občané: Petr Vrzal                                      

                   Aleš Novák                                                                

                   Zdeněk Stránský                                                                                                  

                   Jana Kostúrová                                               
                   Mgr. Eva Klimešová                  Hosté:  Josef Klimeš ml.

                   Vladimír Vyskočil                       

                   Pavel Temiak    

  Program jednání :

 1. Schválení rozpočtového opatření č.1/2006.

 2. Projednání žádosti ing. Vahaly o zařazení do databáze webových stránek obce.

 3. Projednání žádosti pí. Petrašové.

 4. Projednání žádosti o vydání stanoviska o existenci podzemního zařízení ve správě obce pro   

     akci  „Stavební úpravy bytového domu č.p.29 – vestavba 2 místností v půdním prostoru.“

 5. Projednání žádosti o vydání stanoviska o existenci podzemního zařízení ve správě obce pro 

     akci  „Stavební  úpravy  a přestavba objektu č.p.1 na penzion a  výstavba  objektu  ustájení  

     pro  20ks hovězího dobytka a 6ks koní a zázemí v k.ú. Velká Morava.“

 6. Projednání  žádosti  pana Kubičky o  sdělení  výběru  dodavatele  na stavbu „ Přístavba 

     hasičské zbrojnice“.

 7. Projednání  žádosti  o vyjádření  k umístění dočasné stavby – objektu skiservisu  na  p.p.č. 

     963/1 v k.ú. Velká Morava.

 8. Projednání žádosti firmy EXPOTEL s.r.o. o schválení realizace stavby.

 9. Projednání žádosti o souhlas  s rekonstrukcí  rekreačního  objektu na  st.p.č. 115/4 a  115/2 

     v k.ú. Velká Morava.

      10. Projednání žádosti o doplnění k projektu pro územní řízení VAKABRNOCZ s.r.o..            

      11. Projednání žádosti o vyjádření  k akci „Modernizace a rozšíření penzionu  Sport,  Dolní 

            Morava.               

      12. Různé.

      13. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. ZO projednalo rozpočtovou změnu č. 1/2006 (viz příloha), kterou připravila účetní obce. Jedná se o úpravu schváleného rozpočtu dle skutečně vypočtené daně za obec – navýšení o 164 780,-Kč na obou stranách, dále o zvýšení příjmů za odnětí lesní půdy – zvýšení výdajů za naftu v částce 50 000,-Kč na obou stranách a chybně pořízený paragraf při sestavování rozpočtu u položky 2141 z 6399 na 6310 ve výši 36 000,-Kč na obou stranách. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný. 

 Usnesení č. 54/06

 ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č.1/2006 ve výši 250 780,-Kč na obou stranách.  

Hlasování 7:0:0


AD.2. ZO projednalo žádost Ing. Petra Vahaly o zařazení jeho penzionu Malevil do databáze webových stránek obce Dolní Morava, a to do odkazu nabídka ubytování ( penziony), do oddílu stravování a služby a do bodu aktuality, kde mají zájem zveřejňovat plánované kulturní a společenské akce. ZO po projednání tuto žádost schválilo. Aktuality bude možné zasílat mailem 

       na adresu účetní obce: uctarna.oudm@tiscali.cz, která poté bude tyto informace na webové stránky vkládat. Údaje o penzionu či o restauraci, nejlépe s fotem je možno zaslat na mailovou adresu: ipo@antee.cz společně se žádostí o zařazení. 

Usnesení č. 55/06
ZO schvaluje zařazení penzionu Malevil do databáze webových stránek obce Dolní Morava. 

       Hlasování 7:0:0

AD.3. ZO v tomto bodě projednalo ZO žádost paní Evy Petrašové o souhlas se záměrem výstavby rodinného domu na p.p.č. 5169 v k.ú. Velká Morava – souhlas se stavbou v přírodním parku Králický Sněžník, s projektovou dokumentací pro územní řízení, dále že je stavba v souladu s ÚP obce, s napojením sjezdu na veřejnou místní komunikaci, s napojením na obecní vodovod a s uložením přípojky do komunikace. Po projednání ZO souhlasí se stavbou v přírodním parku Králický Sněžník, s napojením na obecní vodovod, schvaluje projektovou dokumentaci pro územní řízení. Dále potvrzuje, že záměr je v souladu s ÚP obce. Co se týká sjezdu na obecní komunikaci, požaduje ZO vytvoření zpevněného a bezprašného sjezdu. Uložení přípojky do komunikace požaduje ZO formu průtlaku  nikoliv překopem.  

Usnesení č. 56/06

ZO schvaluje  záměr výstavby rodinného domu na p.p.č. 5169 v k.ú. Velká Morava a schvaluje žádost pí. Petrašové.

Hlasování 7:0:0 

       AD.4. ZO v tomto bodě projednalo žádost o vydání stanoviska o existenci podzemního zařízení  ve správě obce pro akci „ Stavební úpravy bytového domu č.p.29 – vestavba 2 místností v půdním    prostoru“,kterou podal pan Herbert Holly zastupující stavebníka Martina Venuse – spoluvlastníka tohoto domu. ZO konstatovalo, že na st. p.č. 112/3 v k.ú. Velká Morava nevlastní žádné podzemní zařízení ve správě obce.

Usnesení č. 57/06

       ZO sděluje, že na st. p.č. 112/3 v k.ú. Velká Morava nevlastní žádné podzemní zařízení ve správě obce.

Hlasování 7:0:0

       AD.5.  ZO v tomto bodě projednalo žádost o vydání stanoviska o existenci podzemního zařízení  ve    správě obce pro akci „ Stavební  úpravy  a přestavba objektu č.p.1 na penzion a  výstavba  objektu  ustájení  pro  20ks hovězího dobytka a 6ks koní a zázemí v k.ú. Velká Morava.“,kterou podal pan Herbert Holly zastupující stavebníka firmu JKBK s.r.o. Kamenice. ZO po projednání konstatovalo, že obecní vodovod ve správě obce vede přes p.p.č. 5011, 5028, st. 4/3,  dále přes obecní cestu a poté hranicí parcel 5024 a 5026. Do p.p.č. 5030 a st. 4/1 hlavní řád nezasahuje. Při projednávání ZO dále konstatovalo, že dle navrhované 1. Změny ÚP obce lze záměr penzionu realizovat pouze na st. p.č. 4/1 a části p.p.č 5030. Co se týká stájí, tyto lze realizovat pouze na části p.p.č. 5011, 5010a 5017 a to dle rozsahu v ÚPD obce ( prostor od vrchní hranice ochranného pásma vysokého napětí směrem k bunkru K5), čemuž předložená situace neodpovídá.

Usnesení č. 58/06

       ZO sděluje, že podzemní zařízení ve správě obce – hlavní vodovodní řád vede přes p.p.č. 5011,5028, st. 4/3,  dále přes obecní cestu a poté hranicí parcel 5024 a 5026. Do p.p.č. 5030 a st. 4/1 hlavní řád nezasahuje. ZO dále stavebníky upozorňuje, že navržené stáje svou polohou neodpovídají ploše navrhované v ÚPD obce pro plochu zemědělské výroby.

       Hlasování 7:0:0


AD.6. ZO projednalo žádost pana Kubičky jako stavebního dozoru, o  sdělení  výběru  dodavatele  na stavbu „ Přístavba  hasičské zbrojnice“. K tomuto byl na základě usnesení č. 105/05 na zasedání ZO pozván pan Josef Klimeš ml., aby předložil ZO cenovou nabídku na provedení hrubé stavby. Cenová nabídka spočítaná dle projektové dokumentace činila 206 389,-Kč bez krytiny střechy, která byla vyčíslena částkou 90 370,-Kč. Pan Klimeš předložil i levnější nabídku při použití celoplechové krytiny v hodnotě 70 723,-Kč. V diskuzi  ZO dále sdělil, že by některé vybrané práce mohli provést obecní zaměstnanci tak, aby se dílo zlevnilo, poněvadž v rozpočtu má obec pro tuto akci na letošní rok vyčleněno 180 000,-Kč. ZO konstatovalo, že bude nutné v průběhu roku nalézt další finanční zdroje, aby byla stavba na zimu řádně zabezpečena (vrata, okna, krytina). ZO poté schválilo výběr dodavatele stavby – pana Josefa Klimeše ml. a pověřilo starostku podpisem smlouvy o dílo na zhotovení přístavby hasičské zbrojnice ve výši 206 389,-Kč s tím, že do smlouvy budou specifikovány práce, které obec zabezpečí svými zaměstnanci a částka za tyto práce bude dle předložené cenové nabídky odečtena. 

Usnesení č. 59/06

       ZO schvaluje dodavatele na akci „Přístavba  hasičské zbrojnice“ - pana Josefa Klimeše ml. a pověřuje starostku podpisem smlouvy o dílo na zhotovení přístavby hasičské zbrojnice ve výši 206 389,-Kč s tím, že do smlouvy budou specifikovány práce, které obec zabezpečí svými zaměstnanci a částka za tyto práce bude dle předložené cenové nabídky odečtena. 

Hlasování 7:0:0

 AD.7. ZO obdrželo žádost společnosti Ski Sněžník o souhlas k umístění dočasné stavby ski servisu na p.p.č. 963/1 v k.ú. Velká Morava. Objekt má obdélníkový půdorys 635 x 590cm, nemá zemní základ, vede k němu kovové schodiště o rozměrech 130 x 280cm. Objekt je využíván pouze v zimní sezóně – půjčovna, opravna lyží, je zde zavedeno ovládání závory přes komunikaci. Po projednání ZO s odvoláním na usnesení č.104/03 ze dne 10.12.2003 souhlasí s umístěním dočasné stavby ski servisu na p.p.č. 963/1 v k.ú. Velká Morava.

       Usnesení č. 60/06

ZO s odvoláním na usnesení č.104/03 ze dne 10.12.2003 souhlasí s umístěním dočasné stavby ski servisu na p.p.č. 963/1 v k.ú. Velká Morava.

       Hlasování 7:0:0

AD.8. V tomto bodě ZO projednalo žádost společnosti EXPOTEL s.r.o., Brno o schválení záměru stavby „SPORT, RELAX, CENTRUM“ na p.p.č. 117 v k.ú. Dolní Morava. Na tomto pozemku chce investor v souladu s územním plánem a potřebou chybějících služeb realizovat centrum s nabídkou sportovně rehabilitačních služeb ( posilovna, aerobik, spinning, squash, balneo provoz s 2-3 vířivkami, masáže, sauna…), jak pro místní občany, tak pro návštěvníky střediska pro zimní i letní období.  V další etapě pak ubytovací zařízení jako doplnění komplexu. Společnost dále žádá o připojení na obecní vodovod ( balneo provoz bude vyřešen uzavřeným okruhem s vlastním samočištěním vody) a o souhlas se stavbou v přírodním parku Králický Sněžník. Po diskuzi ZO schválilo záměr stavby „SPORT, RELAX, CENTRUM“ na p.p.č. 117 v k.ú. Dolní Morava v přírodním parku Králický Sněžník. Co se týká přípojky na obecní vodovod, jedná se zřejmě o vyšší odběry vody, které ZO v nynější situaci nemůže garantovat, a proto doporučuje investorovi řešit zásobování užitkové vody vlastním zdrojem. Odběr pitné vody, bude řešen pouze omezeným množstvím za předpokladu finančního podílu investora na posílení zdroje.   
       Usnesení č.61/06

ZO schvaluje záměr stavby „SPORT, RELAX, CENTRUM“ na p.p.č. 117 v k.ú. Dolní   Morava v přírodním parku Králický Sněžník a doporučuje investorovi řešit zásobování užitkové vody vlastním zdrojem. Pokud se týká odběru pitné vody, bude řešeno pouze omezené množství za předpokladu finančního podílu investora na posílení zdroje.   
Hlasování 7:0:0
AD.9. ZO obdrželo žádost o souhlas s rekonstrukcí rekreačního objektu umístěného na st.p.č. 115/4 a 115/2 vše v k.ú. Velká Morava, kterou podala firma TESTA s.r.o. Letohrad, zastupující stavebníka Ing. Stanislava Adamce, nového vlastníka rekreačního objektu. Dále žádají o vydání souhlasu se stavbou v přírodním parku Králický Sněžník, souhlas s projektovou dokumentací, se stavbou, která je v souladu s ÚP obce, k napojení na obecní vodovod ( současný objekt je již napojen). ZO po projednání na základě předložené projektové dokumentace záměr rekonstrukce schválilo.

Usnesení č. 62/06

ZO souhlasí s rekonstrukcí rekreačního objektu umístěného na st.p.č. 115/4 a 115/2 vše v k.ú. Velká Morava v přírodním parku Králický Sněžník, dále potvrzuje, že záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací obce a schvaluje  napojení na obecní vodovod. Dále souhlasí  předloženou projektovou dokumentací pro územní i stavební řízení.

Hlasování 7:0:0

AD.10. ZO obdrželo žádost o doplnění vyjádření k projektu pro územní řízení pro stavbu investora  VAKABRNOCZ s.r.o. na akci Dolní Morava – LOKALITA POD HORSKOU SLUŽBOU. Projektová dokumentace obsahuje dvě změny: 1. napojení lokality na el. energii  přípojkou z vedení VN na vlastním pozemku. 2. zvětšení centrálního apartmánového objektu – zvýšení kapacity z 16 –ti na 20 míst a zvětšení odstavné plochy pro automobily u objektu. ZO po projednání tyto změny schválilo.

Usnesení č. 63/06

ZO schvaluje upravenou projektovou dokumentaci pro územní řízení na akci Dolní Morava – LOKALITA POD HORSKOU SLUŽBOU na p.p.č. 5751 v k.ú. Velká Morava.

Hlasování 7:0:0

AD.11. Starostka seznámila ZO s žádostí paní projektantky Karly Zatloukalové, zastupující investora a vlastníka objektu MIDOS Brno, s.r.o. o vyjádření k akci „Modernizace a rozšíření penzionu Sport Dolní Morava“. Jedná se o změnu stávajícího tvaru střechy se zvýšením hřebene, nadstavbu současného jednopodlažního objektu penzionu a přístavbu dvou částí provozu – hospodářské části a rozšíření restaurace s novou vstupní halou  v úrovni suterénu. Plánované úpravy by měly být realizovány v jednotlivých etapách. Nejprve budou řešit havárii střechy. K posouzení byly předloženy výkresy s pohledy z jednotlivých stran. Po projednání ZO žádost schválilo s požadavkem předložení projektové dokumentace pro územní a stavební řízení.

Usnesení č. 64/06

ZO souhlasí s akcí „Modernizace a rozšíření penzionu Sport Dolní Morava“. K projektové dokumentaci se ZO vyjádří po jejím předložení.

Hlasování 5:1:1

AD.12. ZO bylo seznámeno s dopisem Regionální rozvojové agentury PK o možnosti podání žádosti o přidělení nádob na separovaný odpad. Jedná se o plastové kontejnery o objemu 1 100 litrů s horním výsypem na plast a papír a kontejnery se spodním výsypem na tříděné sklo. ZO se po diskuzi rozhodlo na danou nabídku nereflektovat z důvodu malého objemu kontejnerů na plast a na odvoz kontejnerů na papír a sklo není svozová firma technicky vybavena.

Dále bylo ZO starostkou informováno o připravovaném zrušení jedné vesnické mateřské školky, jejímž zřizovatelem je město Králíky. Důvodem jsou vysoké finanční náklady při snižujícím se počtu narozených dětí. Jedná se o mateřské školy v Červeném Potoce a v Prostřední Lipce. V těchto dnech jsou shromažďovány podklady pro školskou komisi, která se danou tématikou zabývá. Rozhodnutí učiní svým hlasováním zastupitelé města na květnovém zasedání. O výsledku jednání budou občané dále informováni.

Rovněž v tomto bodě ZO projednalo žádost manželů Bílých o možnost využití sportovního areálu při soustředění ragbyového mužstva z Ruské republiky. Jednalo by se o týdenní pobyt v penzionu v Červeném Potoce s každodenním dvouhodinovým tréninkem na hřišti v Areálu snů v dopoledních hodinách. Po projednání ZO stanovilo částku 200,-Kč za 1 hodinu na hřišti bez využití sprch v areálu. Pokud by tyto byly požadovány, jednalo by se o navýšení finanční úhrady. 

       AD.13. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 9.5.2006 od 17-ti hodin.      
  *

POZVÁNKY

V sobotu dne 29.dubna 2006 se od 18.00 hodin v Areálu snů Dolní Morava uskuteční  PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Vstupné 40,- Kč a děti do 15 let zdarma. Občerstvení – makrely, klobásy z udírny, pivo Šerák atd.  Živá hudba HERRGOTT s předkapelou zajištěna. Zapálení vatry  od 20.00 hodin. Pořadatelé z řad SDH Dolní Morava srdečně zvou všechny občany z blízka i z daleka k hojné účasti. 

*

Sbor pro občanské záležitosti Dolní Morava srdečně zve při příležitosti DNE  MATEK 

všechny maminky v důchodu na oslavu, která se uskuteční v sále obecního úřadu  v sobotu dne 13.května 2006 od 14-ti hodin. Občerstvení a hudba budou zajištěny. Doprovod životních partnerů vítán.  

*
SDĚLENÍ OBČANŮM
 MVDr.Stanislav KRÁL, oznamuje všem majitelům psů, že dne 5.5.2006  pátek provede v Obci Dolní Morava

povinné 

očkování  psů

 proti vzteklině dle zákona č.166/1999 Sb.

na těchto místech v obci:

u Moravské krčmy : od 16.00 do 16.30

u prodejny potravin : od 16.30 do 16.45

u Polesí Velká Morava : od 16.45 do 17.15
Vezměte  s sebou očkovací průkaz svého psa.Pes musí být doprovázen dospělou osobou a musí mít náhubek.

Cena za naočkování jednoho psa je 60,- Kč.
*
UPOZORNĚNÍ
Finanční úřad Žamberk upozorňuje majitelé nemovitostí v katastrálním území Velká Morava, kteří dosud nepodali daňové přiznání k dani z nemovitosti po pozemkových úpravách, aby tak učinili co nejdříve. Formuláře  „Přiznání k dani z nemovitosti za rok…“si  lze vyzvednout na FÚ popřípadě v kanceláři Obecního úřadu Dolní Morava. V případě dotazů se obraťte na ing. Vítkovou tel.č.:465 678 362.
*

V pondělí, dne 15.5.2006  proběhne SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU.

V úterý, dne 16.5.2006 proběhne SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. (Lednice, televize, baterie, barvy apod.).

Likvidaci  traktorových  pneumatik  obec nezajišťuje.

Sběr budou zajišťovat pracovníci obecního úřadu od pondělního rána. Žádáme všechny občany, kteří se sběru chtějí zúčastnit, aby ho připravili včas na viditelné místo poblíž hlavní cesty či obecních komunikací.

V loňském roce bylo prodejem železného šrotu získáno 8588,-  Kč.

V loňské roce bylo za nebezpečný odpad Službám města Králíky zaplaceno 13500,- Kč.

Vzhledem k tomu, že náklady na uskladnění nebezpečného odpadu převyšují částku za prodej železa, žádáme občany, aby neumožnili odvoz železa cizím osobám, kteří do obce přijíždějí autem s vlekem a sbírají připravené železo.

*
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V měsíci  dubnu  jubileum oslavili:
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B l a h o p ř e j e m e  !

                                                                         *

   Z P R A V O D A J


       Obce Dolní Morava         Duben 2006
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