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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 13.června 2006

Přítomni :  Jana Bednářová                          Hosté:  Oldřich Štos 
                   Aleš Novák                                                      

                   Jana Kostúrová                           Přítomní občané:  Josef  Klimeš ml.                    

                   Mgr. Eva Klimešová                                                  Petr Vrzal

                   Pavel Temiak    

                   Vladimír Vyskočil 

                   Zdeněk Stránský     

  Program jednání :

1. Projednání žádosti manželů Marie a Josefa Klimešových.    

 2. Schválení pronájmu  obecní maringotky od 1.6. do 31.10.2006 Mgr. Milanu Sochorovi .   

 3. Projednání žádosti pana Zdeňka Žaloudka.

 4. Projednání vzdání se koupě pozemku č. 5139 v k.ú. Velká Morava – Gabriela Zatloukalová.   

 5. Projednání žádosti o souhlas s rekonstrukcí objektu ing. Stanislava Adamce.

 6. Projednání  žádosti manželů Čermákových o odprodej   p.p.č 5654 v k.ú. Velká Morava.   

 7. Žádost o vyjádření k záměru 1. etapy rozvoje SNOWPARKU Dolní Morava.

 8. Schválení záměru pronájmu p.p.č. 5570 v k.ú. Velká Morava – žádost GLASS DESIGN, 

     spol. s r.o..

 9. Projednání žádosti ing. Petra Vahaly o vyjádření k umístění informační tabule za budovou 

     Areálu Snů.     

      10. Projednání návrhu Smlouvy o cesii práv a povinností Smlouvy o nájmu pozemků.            

      11. Schválení vybudování asfaltového povrchu na přístupové cestě u Areálu Snů.

      12. Schválení podání objednávky na zakoupení sněžné frézy.  

      13. Projednání žádosti o vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení na akci: 

            Modernizace a rozšíření Penzion SPORT, Dolní Morava.

      14. Schválení finančních prostředků obce na úhradu faktur za stavbu „ Záchytné parkoviště 

            Dolní Morava.“

      15. Různé.

      16. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. ZO projednalo žádost manželů Marie a Josefa Klimešových o odprodej p.p.č. 5501 o výměře 409m2, p.p.č. 5500 o výměře 672m2 a p.p.č. 5493 o výměře 110m2, vše trvalý travní porost v k.ú. Velká Morava . Ve své žádosti se odvolávají na usnesení č. 34/03 ze dne 7.5.2003, kde jim byl schválen prodej p.p.č. 676/2 a p.p.č. 676/4 vše v k.ú. Velká Morava za cenu 7,-Kč / 1m2 po provedení pozemkové úpravy s upřesněním výměr. Jedná se o stejné území před a po pozemkové úpravě. Z důvodu přečíslování parcel schválilo ZO znovu vyvěšení záměru prodeje výše uvedených parcel na úřední desce po dobu 15-ti dnů.  

Usnesení č. 79/06

ZO  schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5501 o výměře 409m2, p.p.č. 5500 o výměře 672m2 a p.p.č. 5493 o výměře 110m2, vše v k.ú. Velká Morava a pověřuje starostku  jeho vyvěšením na úřední desce OÚ. 

Hlasování 6:0:1

AD.2. Obecní úřad obdržel žádost pana Milana Sochora o pronájem obecní maringotky od 1.6.2006  do  31.10. 2006.  Záměr  pronájmu  byl  vyvěšen  na  úřední  desce  od  26.5.2006  do      

2.6.2006 a v této době se žádný jiný zájemce nepřihlásil. Po projednání schválilo ZO  pronájem panu Sochorovi za těchto podmínek: doba pronájmu od 1.6.2006 do 31.10.2006, cena pronájmu je stanovena na 1000,-Kč /1měsíc, maringotka bude nájemcem řádně udržována, po převozu budou celou dobu demontována a uskladněna kola a bez souhlasu obce nebude maringotka pronajata třetí osobě. K 1.11.2006 bude vrácena na obcí určené místo. ZO dále ukládá nájemci, že maringotka k datu vrácení bude mít svou původní bílou barvu. 

Usnesení č. 80/06

ZO schvaluje pronájem obecní maringotky panu Sochorovi za výše uvedených podmínek.

Hlasování 7:0:0 

AD.3. ZO projednalo žádost pana Zdeňka Žaloudka o vyjádření a vyznačení podzemních sítí v situaci pro stavbu (zakopání) kolektorů pro tepelné čerpadlo na částech p.p.č. 5351 a p.p.č. 5352, vše v k.ú. Velká Morava. Obě parcely jsou ve vlastnictví žadatele. Po projednání byla žádost schválena, v dotčeném území nemá obec žádné podzemní sítě a se stavbou ZO souhlasí.

Usnesení č. 81/06

ZO schvaluje stavbu kolektorů pro tepelné čerpadlo na částech p.p.č. 5351 a p.p.č. 5352, vše v k.ú. Velká Morava. 

Hlasování 7:0:0 

AD.4. Obecní úřad obdržel písemné vyjádření od Gabriely Zatloukalové o vzdání se koupě pozemku č. 5139 v k.ú. Velká Morava. V dopise uvádí, že o tento pozemek již nemá zájem a je si vědoma, že jej odkoupí pouze její bratr Rostislav Zatloukal. Usnesením číslo 96/05 ze dne 4.10.2005 byl schválen prodej p.p.č. 5139 v k.ú. Velká Morava oběma sourozencům za podmínek uvedených v záměru prodeje, který byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 15.9.2005 do 4.10.2005. Z důvodu dlouhodobého pobytu pana Zatloukala mimo území ČR nebyla dosud kupní smlouva sepsána. Starostka však informovala ZO o momentální přítomnosti žadatele, a proto bude smlouva podepsána v nejbližší době. ZO po projednání vzalo na vědomí  vzdání se koupě pozemku č. 5139 v k.ú. Velká Morava Gabrielou Zatloukalovou a schvaluje prodej této parcely pouze Rostislavu Zatloukalovi.     

Usnesení č. 82/06

ZO bere na vědomí vzdání se koupě p.p. č. 5139 v k.ú. Velká Morava Gabrielou Zatloukalovou s tím, že její prodej bude realizován pouze Rostislavu Zatloukalovi.     

Hlasování 7:0:0

       AD.5.  V tomto bodě ZO projednalo žádost společnosti TESTA s.r.o., zastupující stavebníka ing. Stanislava Adamce o souhlas obce se změnou stavby před dokončením spočívající ve změně využití objektu, a to sice z rekreačního objektu na rodinný dům. Tímto se změní název stavby na „Rekonstrukce objektu č.p.30, k.ú. Velká Morava na rodinný dům“. Stavebník čestně prohlašuje, že nebude po obci požadovat vybudování zpevněné komunikace a její údržbu, dále nebude vyžadovat vyvážení komunálního odpadu od objektu, ale zajistí si jeho ukládání do popelnice podél hlavní komunikace. Stavebník rovněž žádá o souhlas s  uložením stavebního materiálu na části parkoviště p.p.č. 5571 v k.ú. Velká Morava do 31.7.2006, o souhlas se zpevněním přístupové komunikace, která je v majetku obce a to na vlastní náklady, o souhlas se zvětšením půdorysu stavby o místnost č.110 dle předložené projektové dokumentace a s ukládáním stavební sutě do prostoru obecní cesty p.p.č. 5569, která se v současné době nedá využívat, neboť je zde velká jáma, která bude zasypána touto sutí. Svahování bude vytvořeno zeminou z výkopu základu. ZO po projednání souhlasí se všemi uvedenými body žádosti a bere na vědomí čestné prohlášení ing. Stanislava Adamce.  

Usnesení č. 83/06

       ZO souhlasí se všemi výše uvedenými body žádosti stavebníka ing. Stanislava Adamce a bere na vědomí jeho čestné prohlášení.

       Hlasování 7:0:0

AD.6. ZO v návaznosti na usnesení 71/06 znovu projednalo žádost manželů Petra a Emílie Čermákových o odprodej p.p.č. 5654 v k.ú. Velká Morava. Pozemek byl vytýčen v terénu a vzhledem k tomu, že hranice budoucí plochy pro parkování, jež vyplývá z 1. Změny ÚP obce zasahuje do parcely, je třeba nechat ji oddělit geometrickým plánem. Po oddělení bude vyvěšen záměr prodeje. Na nákladech na vytvoření GP se budou podílet obě strany jednou polovinou.       

Usnesení č. 84/06 

ZO schvaluje zadání vypracování geometrického plánu na oddělení části p.p.č. 5654 v k.ú. Velká Morava dle hranice vyplývající z 1. Změny ÚP obce. Na nákladech na vytvoření GP se budou podílet obě strany jednou polovinou.       

Hlasování 7:0:0

AD.7. ZO obdrželo žádost od US-LONA s.r.o. Dolní Morava o vyjádření k podkladu pro    zadání zněny ÚP – na akci: SNOWPARK DOLNÍ MORAVA  1. etapa rozvoje. Součástí žádosti je výkres celkové situace v němž jsou navrženy 4 nové sjezdové tratě, 2 lanové dráhy a 2 restaurace. Záměr rozvoje SNOWPARKU navazuje na budoucí stavbu lyžařského střediska stavebníka pana Miroslava Slončíka, kde je již od dubna 2005 vydáno stavební povolení.          ( Nový lyžařský areál proti polesí Hanušovické lesní a.s.). ZO po projednání se záměrem rozvoje SNOWPARKU souhlasí. 2. Změnu ÚP obce ZO podpoří při finančním zajištění  ze strany investora akce, a to až po schválení 1. Změny ÚP obce Dolní Morava. K otevření 2. Zněny územního plánu bude obec požadovat souhlas vlastníků pozemků dotčených stavbou. 

       Usnesení č. 85/06

ZO schvaluje záměr rozvoje SNOWPARKU DOLNÍ MORAVA. 2. Změnu ÚP obce ZO podpoří při finančním zajištění  ze strany investora akce, a to až po schválení 1. Změny ÚP obce Dolní Morava. K otevření 2. Zněny územního plánu bude obec požadovat souhlas vlastníků pozemků dotčených stavbou. 

       Hlasování 6:0:1

AD.8. V tomto bodě ZO obdrželo žádost Ing. Zdeňka Kubičíka, jednatele GLASS DESIGN spol. s r.o. Brno o pronájem p.p.č. 5570 o výměře 974m2 v k.ú. Velká Morava. Jedná se o přilehlý pozemek k parcele ve vlastnictví společnosti ( stráň nad parkovištěm U Vendy). V žádosti uvádí, že zajistí pravidelný pokos porostu. Po projednání ZO záměr pronájmu schválilo a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek: cena  pronájmu  byla určena na 150,-Kč / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu pěti let,  s výpovědní lhůtou 6 měsíců.  
Usnesení č. 86/06

ZO schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 5570 v k.ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku obce jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní.

       Hlasování 7:0:0

       AD.9. ZO v tomto bodě projednalo žádost Ing. Petra Vahaly o vyjádření k umístění informační tabule o rozměrech 100 x 150 cm. Navrhují umístění v zatáčce těsně  za budovou v Areálu Snů po pravé straně směrem od Králík. ZO po projednání s umístěním poutače na Penzion Malevil souhlasí, jeho umístění schvaluje na p.p.č. 622/3 v k.ú. Dolní Morava, a to na obcí určené místo nejméně 2 metry od hranice komunikace. Cena za užívání veřejného prostranství činí dle Obecně závazné Vyhlášky Obce Dolní Morava č. 1/2004 o místních poplatcích čl. 5 odstavec 4. 2,-Kč/ m2/ 1 den. 

Usnesení č. 87/06

       ZO schvaluje umístění reklamní informační tabule Penzionu Malevil na p.p.č. 622/3 v k.ú. Dolní Morava na obcí určené místo za cenu 2,-Kč/ m2/ 1 den.

Hlasování 7:0:0

AD.10. Na jednání ZO se dostavil jednatel Ski Sněžník s.r.o. pan Oldřich Štos s návrhem Smlouvy o cesií  práv a povinností Smlouvy o nájmu pozemků ze dne 1.11.2003. Seznámil přítomné, že z rozhodnutí majoritních společníků Ski Sněžník s.r.o. bude činnost této společnosti v lokalitě Dolní Morava postupně ukončena. Nástupnickou organizací je nově založená akciová společnost Sněžník a.s., která bude pokračovat v projektech zahájených společností Ski Sněžník s.r.o. a dále bude realizovat připravované investice v lyžařském areálu. Společnost Sněžník a.s. je připravena splnit podmínky nájemní smlouvy, z nichž za rozhodující považují finanční spoluúčast na revitalizaci parkoviště Na Konečné a přesídlení sídla společnosti do obce Dolní Morava. ZO poté projednalo jednotlivé body Smlouvy o cesii práv a povinností Smlouvy o nájmu pozemků. Po projednání bylo dohodnuto, že v čl. I se staré označení pozemkových parcel nahrazuje novými s výměrami po pozemkové úpravě, v čl.III se nájem pozemků uzavírá na dobu určitou od 1.11.2003 do 31.12.2016, v čl. IV se nájemné za období od 1.1.2007 do 31.12.2016 dohodou smluvních stran navyšuje na 340.000,-Kč ročně s tím, že dílčí část nájemného ve výši 2 000 000,-Kč bude uhrazena formou předplatného do 15 dnů od podpisu Smlouvy o cesií práv a povinností, čl. V. se ruší, v čl. VI se doplňuje povinnost předložit nájemcem provozní řád parkoviště ke schválení zastupitelstvem obce. Sněžník a.s. se zavazuje v souladu se stanovenými podmínkami pro pronájem přemístit sídlo své společnosti do místa podnikání Dolní Morava č.p.58 nejpozději do 31.12.2007. ZO pověřilo starostku, aby  upravil návrh smlouvy dle výše uvedených skutečností právní zástupce obce a poté i jejím podpisem.   

Usnesení č. 88/06

ZO schvaluje uzavření Smlouvy o cesii práv a povinností  Smlouvy o nájmu pozemků mezi pronajímatelem Obcí Dolní Morava, nájemcem SKI SNĚŽNÍK s.r.o. a novým nájemcem SNĚŽNÍK a.s. po úpravě dle výše uvedených skutečností a pověřuje starostku jejím podpisem.  

Hlasování 7:0:0

AD.11. V tomto bodě ZO projednalo vybudování asfaltového povrchu na přístupové cestě u Areálu Snů a před budovou obecního úřadu v návaznosti na probíhající rekonstrukci hlavní komunikace v obci. Jedná se o využití techniky firmy Strabag a.s. a tím zlevnění díla. V rozpočtu je vyčleněna pro letošní rok na tyto akce částka 200 000,-Kč. ZO po projednání realizaci asfaltového povrchu na přístupové cestě u Areálu Snů a před budovou OÚ schválilo. 
Usnesení č. 89/06 

ZO schvaluje realizaci asfaltového povrchu na přístupové cestě u Areálu Snů a před budovou OÚ za maximální částku 200 000,-Kč.

Hlasování 7:0:0

       AD.12. ZO projednalo podání objednávky na zakoupení sněhové frézy Trejon od firmy MANATECH CZ s.r.o. Humpolec, jejíž cena bude cca 310 000,-Kč při podání objednávky do 30.6.2006. Na KÚPK byla podána žádost o finanční příspěvek ve výši 200 000,-Kč. Ve schváleném obecním rozpočtu pro rok 2006 je na nákup frézy vyčleněna částka 110 000,-Kč.  Na novém obecním traktoru je již vpředu namontováno zařízení k zapojení frézy. Přesto, že přidělení dotace není dosud potvrzeno a není jisté, ZO doporučuje po projednání frézu objednat z důvodu potřeby zlepšení zimní údržby komunikací v obci a pro její nižší cenu při objednávce do 30.6.2006. V případě, že finanční příspěvek od KÚPK obec nezíská, použije na uhrazení rezervní prostředky na základě rozpočtové změny.

Usnesení č. 90/06 

       ZO schvaluje podání objednávky na zakoupení sněhové frézy Trejon od firmy MANATECH CZ s.r.o. Humpolec. 

Hlasování 7:0:0

AD.13. ZO projednalo žádost pana Michala Maška dle usnesení 64/06 o vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení k akci „Modernizace a rozšíření penzionu Sport Dolní Morava“. Po projednání ZO tuto dokumentaci schválilo.

Usnesení č. 91/06

ZO schvaluje projektovou dokumentaci k územnímu řízení na akci „Modernizace a rozšíření penzionu Sport Dolní Morava“. 

Hlasování 7:0:0

AD.14. Starostka informovala ZO o potřebě přechodného zafinancování akce Parkoviště Na Konečné a to z důvodu nutnosti podání žádosti o meziplatbu z fondů EU ve výši 34 785 EUR. Aby tato žádost mohla být podána a po zpracování běžela lhůta 45 dní na převod peněz, musí obec zaplatit fakturu dodavatele za práce vykonané za měsíc květen 2006. Vzhledem k tomu, že všechny finanční zdroje jsou smluvně potvrzeny, avšak jsou vázány časovými limity převodu na účet parkoviště a obec je smluvně zavázána dokončit a vyúčtovat dílo do 8.8.2006, nelze s úhradou faktur čekat, protože by to znamenalo pro obec z časových důvodů jít do krátkodobého úvěru nebo vrátit celou dotaci ve výši 115 952 EUR. Po projednání ZO schválilo použití 2 000 000,-Kč na zaplacení faktur na akci : „Záchytné parkoviště Dolní Morava,“ protože tato částka bude postupně do konce roku obci navrácena ( podíl Sněžník a.s. na revitalizaci parkoviště). 

Usnesení č. 92/06 

ZO schvaluje použití 2 000 000,-Kč z rozpočtu obce na zaplacení faktur na akci : „ Záchytné parkoviště Dolní Morava.“

Hlasování 7:0:0

 AD.15.  V tomto bodě ZO bylo seznámeno s postupem při realizaci 1. Změny ÚP obce. Na základě zamítavých stanovisek k některým částem předloženého návrhu ÚPD Dolní Morava – 1. Změna, a to Lesů ČR, LS Hanušovice a Krajského úřadu Pardubice, odbor životního prostředí bylo ze strany obce dne 6.6.2006 iniciováno dohadovací řízení na místě samém s místní obhlídkou problémových lokalit. Závěrem jednání byl pořízen záznam, kde byly jednotlivé lokality dohodnuty. K tomuto vypracuje MÚ Králíky stanovisko, které bude předloženo zpracovateli, poté bude vypracováno 1 paré čistopisu, které bude předloženo ke schválení na KÚPK jednotlivým odborům. 

V případě, že stanovisko KÚPK bude kladné, bude moci zastupitelstvo obce 1. Změnu ÚP obce na zasedání ZO schválit. Poté budou zpracovatelem dodány 3 kompletní paré čistopisu návrhu díla v konečné verzi. 

Dále v tomto bodě bylo ZO informováno o schválení grantu na projekt“ Turistická propagační publikace Dolní Morava – Králický Sněžník“ ve výši 50 000,-Kč. V následujících dnech podepíše starostka smlouvu o přidělení grantu mezi obcí a Pardubickým krajem. 

Rovněž v tomto bodě informoval Josef Klimeš ml. ZO o situaci přístavby hasičské zbrojnice. Je třeba zajistit dřevo na střechu, které by si obec v rámci šetření finančních prostředků mohla zabezpečit z obecního lesa. Současně je nutné zabezpečit dřevo na rekonstrukci č.p.100 Velká Morava na obecní byty. Bylo dohodnuto, že revírník vyznačí vhodné stromy, zaměstnanci OÚ zabezpečí vykácení, bude objednáno přiblížení, odvoz a pořez na potřebné délky a tloušťky a poté obecními zaměstnanci a technikou přivezeny na stavby.   

       AD.16 Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 11.7.2006 od 17-ti hodin.      

*

Pozvánky

V sobotu, dne 8.7.2006 proběhne 10.ročník tradičního turnaje v minikopané „Králický pařez“ v Areálu snů Dolní Morava.


Začátek turnaje v minikopané je plánován na 8.30 hodin. Kolem 13.00 hod. bude vylosována tombola. Vyhlášení vítězů turnaje 17.00 - 18.00 hod. Večer taneční zábava. V průběhu celé akce je zajištěno občerstvení, které zabezpečí SDH Dolní Morava. 


Přijďte fandit, poslouchat hezkou hudbu, vyhrát v tombole, bavit se, pochutnat si,  zatančit si, prostě si užít hezký den i večer.  

                                                                           *

Robert Látal oznamuje všem občanům, že v sobotu dne 29.7.2006 

se bude konat v Areálu Větrný Vrch hudebně – sportovní festival. 

Začátek je v 10.00 hodin, akce bude trvat do cca 01.00 hod. 

Všichni jsou srdečně zváni. Vstupné na celý den je 100,-Kč, děti zdarma, občerstvení je zajištěné. 

Na programu je vystoupení 10 živých kapel a 2 hodinové exhibice na kolech a snowboardech. Jednou z kapel je i „- 123 minut“, která bude hrát od 22.00 do 24.00 hodin.  Více informací získáte na www.freestyle-dm.cz.

*

Sdělení

Stavební firma přijme zedníky, pro práci v Brně

· práce celý rok , ubytování zajistíme, dobré platové podmínky

· ŽL vítán (není podmínkou), neznalé zaškolíme

                      ----------------  POUZE VÁŽNÍ ZÁJEMCI  -----------------

Tel.: 606 208 527   Roman Stejskal

*

Oznámení

Na vývěsce OÚ byla dne 26.6.2006 vyvěšena na základě usnesení Okresního soudu v Ústí nad Orlicí dražební vyhláška na spoluvlastnický podíl úpadce Ladislava Rotrekla ve výši 1/3 na nemovitosti rekreační objekt hotel Morava č.p.28 na stavebních parcelách 107/1 a 107/3 v k.ú. Velká Morava. Bližší informace o termínu dražby jsou k dispozici na vývěsce obecního úřadu.

*

Výsledky voleb do PS Parlamentu ČR konané ve dnech 2.-3.6.2006 v naší obci

Počet voličů v seznamu  228

Vydané  a odevzdané obálky 128

Volební účast  56,14%

· Občanská demokratická strana 58 hlasů –45,31%

· Česká strana sociálně demokratická  39 hlasů – 30,46%

· Křesťanská demokratická unie – Čs.str. lid. 16 hlasů –12,50%

· Komunistická strana Čech a Moravy 7 hlasů – 5,46%

· Strana Zelených 4 hlasy – 3,12%

· SNK Evropší demokraté 2 hlasy – 1,56%

· Moravané 1 hlas – 0,78%

· Unie svobody – Demokratická unie 1 has – 0,78%

*

V měsíci  červnu  jubileum oslavili:
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B l a h o p ř e j e m e  !

ZÁJEZD pro děti !

Český červený kříž Dolní Morava 

pořádá ke 

DNI DĚTÍ v sobotu dne 1.7.2006  

 pro děti s doprovodem jednoho z rodičů 

zájezd do WESTERNOVÉHO MĚSTEČKA v Boskovicích.

Odjezd bude z konečné autobusu 

v 7:30 hodin a následně po aut. zastávkách.

Pro děti vstupné i autobus zdarma!

Závazné přihlášky + 50,-Kč (záloha na jízdné pro 1 dospělého)

nahlaste a zaplaťte do 30.6.2006 

paní Lucii Krupičkové.

Tel.: 465 634 175 mobil: 777 613 754

Dospělí si vstupné budou hradit na místě sami. (350,-Kč celodenní vstup).

Celodenní svačinu s sebou.

( Možnost zakoupení jídla v areálu).

  Z P R A V O D A J


    Obce Dolní Morava         Červen 2006
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Emilie Nováková


Zdena Válková
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