
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 18.ledna 2007

Přítomni :  Jana Bednářová                                            Přítomní občané: Pavel Temiak                              
                   Aleš Novák                                                                                    Josef Klimeš ml.

                   Jana Kostúrová                         
                                                 

                   Mgr. Eva Klimešová    

                   Petr Vrzal                                                        Hosté: Robert Látal

                   Ladislav Janočko

                   Bohuslava Dolečková             

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

 2. Projednání návrhu rozpočtu na rok 2007

 3. Schválení inventarizace k 31.12.2006

 4. Seznámení s výsledkem kontroly HZS PK, schválení obchodní smlouvy

 5. Žádost Města Králíky o spolupodílení se na varovném systému s funkcí BR

 6. Seznámení s dopisem povodí Moravy s.p.

 7. Schválení Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene – manželé Najmanovi

 8. Žádost na zřízení věcného břemene – pan Bárta

 9. Schválení prodeje st. 127 v k. ú. Velká Morava manželům Romanovi a Jarmile Klimešovým

 10. Schválení pronájmu p.p.č. 5649 v k. ú. Velká Morava panu Vladimíru Vyskočilovi

 11. Výpověď nájemní smlouvy – pan Michal Janočko

 12. Žádost Martina Janočka o pronájem p.p.č.5643 v k.ú. Velká Morava

 13. Upozornění pana Sochora na vadnou střechu obecní maringotky

 14. Schválení jednostranného zvýšení nájemného v obecních bytech s regulovaným nájemným od 

       1.5.2007

 15. Zadání vypracování studie vhodnosti architektonických řešení staveb v obci

 16. Žádost paní Petrašové o změnu umístění stavby    

 17. Žádost ing. Kopuletého o vyjádření pro územní řízení na výstavbu 3 rekreačních objektů

 18. Žádost o vyjádření z hlediska umístění podzemních sítí v majetku obce

 19. Žádost manželů Eliášových o vyjádření k vydání stavebního povolení 

 20. Seznámení se stanoviskem MŽP k běžeckým trasám 

 21. Žádost nájemníků č.p.52 o výměnu bytových dveří

 22. Projednání stížnosti paní Emílie Kholové 

 23. Projednání přihlášky do Svazu měst a obcí ČR

 24. Požadavek na podporu činnosti JSDH

 25. Různé  

 26. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní  Bohuslavu Dolečkovou a pana Ladislava Janočku. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 1/07

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní  Bohuslavu Dolečkovou a pana Ladislava Janočku.  

Hlasování 7:0:0

AD.2. Starostka s místostarostou připravili návrh rozpočtu na rok 2007, který dne 11.1.2007 schválila finanční komise. Návrh rozpočtu je sestaven vyrovnaný na obou stranách. Po projednání ZO vzalo na vědomí návrh rozpočtu a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ. Schválení rozpočtu bude projednáno na příštím zasedání ZO.  

Usnesení č. 2/07

ZO  bere  na  vědomí  návrh  rozpočtu  na rok 2007 a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední  desce OÚ.

Hlasování 7:0:0 

AD.3. Ke dni 31.12.2006 proběhla inventarizace obecního majetku, která byla provedena v těchto zařízeních obce:

hasičská zbrojnice, prodejna potravin, knihovna, budova zázemí sportovního areálu, obecní úřad - sklad materiálových zásob, PHM a cenin. ZO projednalo zápis hlavní inventarizační komise, inventarizační zápisy dílčích inv. komisí a protokoly o vyřazení inv. majetku a protokoly o zařazení inv. majetku - dle zákona číslo 563/1991 Sb. o účetnictví, v platném znění a vydané vlastní směrnice o evidenci majetku schválené usnesením č. 12/01. 

Veškerý majetek je veden v inventárních knihách a na skladových kartách. Za jednotlivá zařízení podle hmotně odpovědných osob byly vyhotoveny inventarizační zápisy, které mají návaznost na aktiva a pasiva obce. Provedenou inventurou nebylo zjištěno žádné manko ani přebytek.

Usnesení č.3/07

ZO schvaluje provedenou inventarizaci majetku obce za rok 2006.  

Hlasování 7:0:0

AD.4. Starostka obce seznámila ZO s výsledkem tématických kontrol  dodržování povinností stanovených předpisy o požární ochraně, které provedl dne 20.12.2006 mjr. Jan Michl a npor. Václav Venc z HZS PK. Dále v tomto bodu předložila starostka ZO ke schválení Obchodní smlouvu mezi obcí Dolní Morava a panem Iljou Michalcem o provádění odborných prací v oblasti požární ochrany.  

Usnesení č. 4/07

ZO bere na vědomí výsledky tématických kontrol a ukládá starostce odstranění nedostatků uvedených v zápise č. 12/108. Dále ukládá veliteli jednotky SDH panu Josefu Klimešovi zajistit plnění povinností na úseku požární ochrany z hlediska JSDHO uvedených v zápise číslo 12/107. ZO schvaluje Obchodní smlouvu mezi obcí Dolní Morava a panem Iljou Michalcem o provádění odborných prací v oblasti požární ochrany a kontroly hydrantových systémů a hasicích přístrojů a pověřuje starostku jejím podpisem.  

Hlasování 7:0:0

AD.5. ZO projednalo žádost Města Králíky na spolufinancování projektu Varovný informační systém obyvatelstva s funkcí bezdrátového rozhlasu. Jedná se o zakoupení řídícího pracoviště, jednotlivých hlásičů pro obec Dolní Morava. Výhodou tohoto projektu je možnost získání 50% dotace. Celkové předpokládané náklady po odpočtu přidělené dotace by činily pro obec Dolní Morava cca 200 000,-Kč. Jelikož existují i levnější varianty zabezpečení informovanosti obyvatelstva ( např. formou SMS zpráv) ZO zamítlo spolufinancování projektu.

Usnesení č. 5/07

ZO zamítá účast  na spolufinancování projektu Varovný informační systém obyvatelstva s funkcí bezdrátového rozhlasu.

Hlasování 7:0:0

1. AD.6. ZO obdrželo sdělení povodí Moravy s.p. k následujícím připomínkám obce: 

2. Požadavek na vyčištění koryta  - provedeno 15.12.2006.

3. Odstranění havarijních stromů – odstraněno 26 kusů v horním toku řeky.

Jak je uvedeno v dopise, k požadavku obce na prohloubení koryta není možno přistoupit. Z pohledu správce toku se koryto v několika místech zahloubilo, což je možno shlédnout hlavně v místech souběhů komunikace s tokem. Dále povodí Moravy upozorňuje na situaci zhoršených odtokových poměrů způsobených v důsledku provádění nepovolených terénních úprav v záplavovém území.  

Usnesení č. 6/07

ZO bere na vědomí dopis Povodí Moravy s.p. a ukládá starostce znovu požádat o prohloubení odtokového ramene v místě pod Hospodou U Vendy, kde je situace při zvýšené hladině vodního toku nejvážnější. 

Hlasování 7:0:0
 AD.7. Starostka obce předložila ZO ke schválení Smlouvu o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Dolní Morava a manželi Zdenkem a Irenou Najmanovými. Jedná se o zřízení budoucího věcného břemene pro umístění, provozování, přístup a údržbu venkovní kanalizace na pozemku p.č. 5832, 5834 a 5840 v k.ú. Velká Morava. Věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu ve výši 1 000,-Kč. 

Usnesení č. 7/07

 ZO schvaluje Smlouvu o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene č. 1/2007 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování 7:0:0

AD.8. ZO obdrželo žádost Ing. Zdeňka Bárty, CSc. o zřízení věcného břemene. Jedná se o věcné břemeno přístupu k trase vodovodu, která vede přes p.p.č. 662 a 688 v k.ú. Horní Morava. ZO jeho žádost projednalo a schválilo za jednorázovou úplatu ve výši 1 000,-Kč a jako podmínku možných budoucích oprav či údržby si stanovuje nezasahování do svršku komunikace p.p.č. 688. Všechny stavební úpravy na předmětných pozemcích musí být projednány s majitelem pozemku vždy před započetím prací.  

Usnesení č. 8/07

 ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene přístupu k trase vodovodu, která vede přes p.p.č. 662 a 688 v k.ú. Horní Morava za jednorázovou úplatu ve výši 1 000,-Kč za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování 7:0:0

AD.9. ZO projednalo prodej st. p. č. 127 o výměře 111 m2  v k. ú. Velká Morava. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 14.12.2006 do 17.1.2007. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce,  a proto  ZO schválilo odprodej manželům  Romanovi a Jarmile Klimešovým 

za podmínek: minimální cena za m2 350 Kč, úhrada veškerých nákladů souvisejících s převodem pozemku včetně daně z převodu nemovitostí. 

Usnesení č.9/07

ZO schvaluje  prodej st. p.č. 127 v k. ú. Velká Morava za  cenu 350 Kč/m2 a úhradu veškerých nákladů spojených s převodem manželům Jarmile a Romanovi Klimešovým a pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy.

Hlasování 7:0:0
AD.10. ZO projednalo  pronájem obecního pozemku p.č. 5649 v k. ú. Velká Morava o výměře 7746 m2. Záměr pronájmu byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 14.12.2006 do 17.1.2007. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce,  a proto  ZO schválilo pronájem pozemku Vladimírovi Vyskočilovi  k zemědělským účelům resp. pro chov ovcí za podmínek: cena pronájmu – 300 Kč/rok, pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců a v případě realizace parkoviště dle schválené ÚPD s výpovědní lhůtou 2 měsíce. 

Usnesení č. 10/07

ZO schvaluje  pronájem p.p.č. 5649 v k. ú. Velká Morava za  výše uvedených podmínek Vladimírovi Vyskočilovi a pověřuje starostku podpisem nájemní smlouvy.

Hlasování 7:0:0
AD.11. ZO obdrželo výpověď nájemní smlouvy na p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava od pana Michala Janočka. Důvodem výpovědi je žádost syna o pronájem p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava. Nájemní smlouva bude vypovězena dohodou k 28.2.2007.  

Usnesení č. 11/07

ZO schvaluje zkrácení výpovědní lhůty a ukončení nájemní smlouvy na p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava  ke dni 28.2.2007.

Hlasování 7:0:0
AD.12. ZO obdrželo žádost pana Martina Janočka o pronájem p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava k zemědělským účelům. Zájemce požaduje sepsání smlouvy na dobu neurčitou nebo minimálně na pětileté období. Po projednání záměr pronájmu ZO schválilo a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek: cena pronájmu – 100 Kč/rok, pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu 5-ti let s výpovědní lhůtou 6 měsíců a v případě realizace parkoviště dle schválené ÚPD s výpovědní lhůtou 2 měsíce.

Usnesení č. 12/07

ZO schvaluje  záměr pronájmu pozemku p.č. 5643 v k. ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.

       Hlasování 7:0:0

AD.13. Starostka seznámila ZO se stavem obecní maringotky. Do maringotky dle sdělení nájemce pana Sochora na několika místech během deštivého počasí zatéká. Z tohoto důvodu je potřeba střechu zabezpečit, aby nedocházelo k dalšímu zatékání a poškozování obecní maringotky. 

       Usnesení č. 13/07

ZO  schvaluje v rámci nutných oprav částku v maximální výši 2 000,-Kč a pověřuje starostku zabezpečením opravy zaměstnanci obce.

Hlasování 7:0:0
       AD.14. Starostka předložila ZO návrh na jednostranné zvýšení nájemného v obecních bytech s regulovaným nájemným od 1.5.2007. Jednostranné zvýšení nájmů ve své první části upravuje zákon č. 107/2006 Sb., o jednostranném zvyšování nájemného z bytu, které je možné uplatnit během čtyřletého období od 1.1.2007 do 31.12.2010. Výpočet jednostranného zvýšení nájemného byl  proveden  v  souladu se  Sdělením MMR  ze dne 1.7.2006.  Na  základě  tohoto  Sdělení  bude 

       cílové nájemné v obci Dolní Morava v roce 2010 v bytech v kategorii 1 a 2 činit  23,14Kč/ 1m2. Maximální přírůstky měsíčního nájemného pro období od 1.1.2007 do 31.12.2007 jsou přílohou č. 4 tohoto Sdělení. Obec Dolní Morava jako pronajímatel 4 bytů s regulovaným nájemným se rozhodla využít zákonné možnosti  jednostranného zvýšení nájemného v maximální výši, to je o 12,7% u bytů 1. kategorie, kde bude činit nájemné 16,18 Kč/ 1m2 a v bytech 2. kategorie o 21,1%, kde bude nájemné činit 13,04Kč/ 1m2 ( viz příloha zápisu).

Usnesení č. 14/07

       ZO schvaluje jednostranné zvýšení nájemného v obecních bytech s regulovaným nájemným od 1.5.2007, to je o 12,7% u bytů 1. kategorie, kde bude činit nájemné 16,18 Kč/ 1m2 a v bytech 2. kategorie o 21,1%, kde bude nájemné činit 13,04Kč/ 1m2. Ostatní položky nájemného dle evidenčních listů zůstávají dle vybavení bytů nezměněny.

       Hlasování 7:0:0

AD.15. Jelikož narůstá počet žádostí o stanovisko k územnímu a stavebnímu řízení pro stavby ve všech částech obce s různými představami vzhledů a velikostí staveb a jejich funkčního využití, projednalo ZO tuto problematiku a pověřilo starostku zadáním vypracování studie vhodnosti architektonických řešení různých typů staveb a to dle územního plánu obce. Do vypracování této studie budou jednotlivé záměry dle rozhodnutí zastupitelstva, postupována k posouzení vybranému architektovi, který ZO předloží posudek o vhodnosti či nevhodnosti daného záměru v dané lokalitě.    

Usnesení č. 15/07

ZO pověřuje starostku zadáním vypracování studie vhodnosti architektonických řešení různých typů staveb a to dle územního plánu obce a do doby vypracování pověřuje starostku oslovením Ing. Arch. Vochty.

       Hlasování 7:0:0

AD.16. Starostka seznámila ZO s žádostí paní Evy Petrašové o souhlas se změnou územního rozhodnutí týkajícího se umístění stavby RD na p.p.č. 5169 v k.ú. Velká Morava. Dle projektu se žadatelka rozhodla posunout levou část stavby RD o cca 3 metry směrem od místní komunikace. ZO žádost projednalo, shlédlo změnu umístění stavby a se změnou územního rozhodnutí souhlasí.  

Usnesení č. 16/07

ZO schvaluje změnu územního rozhodnutí umístění stavby RD na p.p.č. 5169 v k.ú. Velká Morava. 

Hlasování 7:0:0

AD.17. Ing. Miroslav Kopuletý doručil na OÚ žádost o stanovisko k zamýšlené výstavbě rekreačních domků pro účely územního a stavebního řízení a možnost napojení těchto domků na vodovodní řád obce. Z této žádosti vyplývá, že se bude jednat v první etapě o tři rekreační domky o půdorysu 9 x 12 metrů. Jedná se o přízemní objekty bez patra s valbovou střechou. Záměr je v souladu s ÚPD obce. Jelikož se v dané lokalitě nachází více potencionálních investorů s různými záměry, doporučuje ZO vypracování komplexní studie řešení areálu Větrný vrch. V současné době nelze tyto objekty připojit na obecní vodovod, protože se současná kapacita musí rezervovat pro trvalé bydlení. Obec bude posílení obecního vodovodu řešit do budoucna vybudováním třetí etapy vodovodu. ZO požaduje klasickou sedlovou střechu se sklonem 40 – 45 stupňů.  

Usnesení č. 17/07

ZO schvaluje záměr výstavby rekreačních domků, záměr je v souladu s ÚPD obce, souhlasí se stavbou v přírodním parku Králický Sněžník, požaduje u objektů klasickou sedlovou střechu se sklonem 40 – 45 stupňů, zamítá připojení na obecní vodovod a doporučuje vypracování komplexní studie řešení areálu Větrný vrch.    

Hlasování 7:0:0

AD.18. ZO obdrželo žádost pana Miroslava Švestky, zástupce investora Marcela Grebeně o vyjádření z hlediska umístění podzemních sítí v majetku obce v souvislosti s přípravou stavby oplocení pozemků v majetku investora. ZO po projednání konstatovalo, že na předmětných pozemcích nemá žádné podzemní sítě. ZO apeluje na investora, aby zvážil trasování oplocení v blízkosti č.p. 44, tak aby mohla majitelka objektu v budoucnu provádět běžnou údržbu a opravy nemovitosti. Současné trasování oplocení toto neumožňuje.   

       Usnesení č. 18/07

ZO doporučuje investorovi zvážit trasování oplocení v blízkosti č.p. 44, tak aby mohla majitelka objektu v budoucnu provádět běžnou údržbu a opravy domu i jímky na vyvážení. 

Hlasování 7:0:0

AD.19. Starostka seznámila ZO s žádostí manželů Marie a Josefa Eliášových o vydání stanoviska k rozšíření stavebního povolení o přístavbu k rekreačnímu objektu Penzionu Pod vlekem p.č. 105 v k.ú. Dolní Morava. Jedná se o stavební úpravy a přístavbu stávajícího bytového domu. Stávající zádveří bude demontováno a bude postaveno větší, jehož součástí bude lyžárna – kolárna a malá společenská místnost pro ubytované – herna. Přístavba bude postavena po celé západní délce objektu, bude přízemní se sedlovou střechou. ZO po projednání záměr odsouhlasilo, upozorňuje investora na existenci vodovodní přípojky v blízkosti budované přístavby.

Usnesení č. 19/07

ZO schvaluje záměr přístavby č.p. 54 dle přiložené dokumentace.

Hlasování 6:0:1

         AD.20. Starostka seznámila ZO se stanoviskem k údržbě zimních lyžařských běžeckých stop v ochranném pásmu NPR Králický Sněžník. Správa CHKO Jeseníky se k realizaci projektu vyjádřila kladně. Odbor MŽP věcně příslušný ve věci souhlasu k této činnosti konstatoval, že na údržbu běžeckých stop tento souhlas není nutný  a že s realizací výše uvedeného projektu souhlasí. 

Usnesení č. 20/07

ZO bere na vědomí stanovisko MŽP k údržbě zimních běžeckých stop v NPR Králický Sněžník.

Hlasování 7:0:0

AD.21. ZO projednalo žádost nájemníků č.p.52 Dolní Morava o výměnu  vstupních bytových dveří u obou bytů. Po projednání ZO tuto žádost schválilo. Výměna se uskuteční v letních měsících, kdy budou zakoupeny a osazeny protipožární nové dřevěné dveře. 

Usnesení č. 21/07

ZO schvaluje žádost  nájemníku č.p.52 Dolní Morava o výměnu  vstupních bytových dveří do obou bytů. 

Hlasování 7:0:0

AD.22. Starostka tlumočila ZO ústní stížnost paní Emílie Kholové, která se týkala volného pobíhání a štěkotu psů u sousedů. ZO tuto stížnost projednalo a pověřilo starostku upozornit sousedy, aby zamezili volnému pohybu psů.  

Usnesení č. 22/07

ZO bere na vědomí stížnost paní Emílie Kholové.

Hlasování 7:0:0

        AD.23.  Starostka seznámila ZO s dopisem ze Sdružení měst a obcí ČR, ve kterém vyzývají obec ke členství v tomto sdružení. Po projednání ZO členství v této organizaci zamítlo. Obec je již členem Sdružení obcí Orlicko.

Usnesení č. 23/07

ZO zamítá členství ve Sdružení měst a obcí České republiky.

Hlasování 7:0:0

        AD.24. Na jednání se dostavil velitel jednotky SDH obce pan Josef Klimeš ml. s požadavkem na nákup vybavení. Jedná se o nabíjecí zdroj se startovacím zařízením v ceně cca 6.200,-Kč, dále sadu nových „C“ požárních hadic v ceně cca 8 – 10.000,-Kč. Dále pan Klimeš informoval ZO o možnosti položení krytiny na střechu přístavby hasičské zbrojnice. Tuto práci provede firma pana Josefa Klimeše za cenu použitého materiálu plechu s povrchovou úpravou v hodnotě 60.000,-Kč. 

Usnesení č. 24/07

ZO schvaluje pořízení nabíjecího zdroje se startovacím zařízením a sadu nových „C“ požárních hadic, dále schvaluje položení krytiny na střechu přístavby hasičské zbrojnice firmou Josefa Klimeše ml. za cenu použitého materiálu 60.000,-Kč. S firmou bude sepsána smlouva o dílo. 

Hlasování 7:0:0

        AD.25. Místostarosta seznámil ZO s průběhem tvorby Komplexního plánu integrovaného rozvoje cestovního ruchu ( KPIRCR). 16.1.2007 proběhla schůzka se zástupcem KÚ PK radního Bc. Miloslava Macely, zástupkyní firmy OHGS s.r.o. RNDr. Renatou Šedovou, zástupci firmy REDEA Žamberk s.r.o. RNDr. Antonínem Fialou a Mgr. Dušanem Krabcem. Schůzky se dále zúčastnili zástupci investorů v Dolní Moravě a vedení obce. Tématem bylo představení rozvoje infrastruktury obce a služeb v cestovním ruchu. Vypracováním tohoto projektu byla KÚ PK pověřena firma REDEA Žamberk s.r.o..

       Starostka seznámila ZO se zahájením správního řízení v návaznosti na vyhlášku Ministerstva zdravotnictví č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody. Obec Dolní Morava při zjištění mikrobiologického a biologického ukazatele nezajistila 

opakovaný odběr vzorku, což je v rozporu s výše uvedenou vyhláškou. K tomuto bylo sepsáno odvolání, kde byly popsány námitky ke kontrolnímu zjištění, které bylo podáno v zákonné odvolací lhůtě. 

       Starostka přednesla důležité informace z dopisu Ministerstva zemědělství, pro vlastníky vodovodů nebo kanalizací pro veřejnou potřebu, které vyplývají z novely zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu. Z výše uvedeného vyplývá, že je třeba dodržovat nová pravidla pro členění položek při výpočtu ( kalkulaci ceny pro vodné, stočné) včetně struktur jednotlivých položek. V souvislosti s touto novelou zákona byla schválena novela vyhlášky č. 428/2001 Sb., která určuje mimo jiné postup a rozsah vyúčtování všech položek výpočtu ceny pro vodné a stočné v souladu se zákonem. Podle novely zákona je potřeba vypracovat plán financování obnovy vodovodů a kanalizací a to na dobu nejméně 10-ti let. Plán musí být zpracován nejpozději do 31.12.2008. 

       Na jednání ZO se dostavil pan Robert Látal s dotazem na postup ZO při schvalování nájemců parkovišť v majetku obce. Pan Látal poukázal na to, že stávající parkoviště Na Konečné a U Vendy má bezplatné parkování a na parkovišti u obchodu, které provozuje SDH, má být vybíráno parkovné 60,-Kč / 1 den, což se mu zdá být diskriminační. ZO k tomuto sdělilo panu Látalovi, že parkoviště bylo rozhodnutím zastupitelstva pronajato SDH s tím, že nebyl žádný požadavek na jeho pronájem na podzim roku 2006. V roce 2007 obec Dolní Morava zveřejní záměr pronájmu parkoviště U Vendy a  u obchodu sama bez podnětu žadatelů. Obec  stanoví pouze maximální výši vybíraného parkovného, a to zda pronájemce parkovné vybírat nebude je věcí pouze nájemce. 

         AD.26. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  čtvrtek 15.2.2007 od 17:30 hodin.       

*
POZVÁNKA
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V měsíci  lednu  jubileum oslavili: 
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     B l a h o p ř e j e m e  !

OZNÁMENÍ

Obecní úřad oznamuje, že svoz domovního odpadu

 bude v měsících leden,únor a březen 2007 

probíhat v těchto dnech:

úterý 30.1. ráno

  úterý 6.2. ráno  ( svoz navíc)
úterý 13.2. ráno

úterý 20.2. ráno ( svoz navíc)
úterý 27.2. ráno
úterý 6.3. ráno ( svoz navíc)
úterý 13.3. ráno
poté pravidelně v úterý ráno každý lichý týden 

( tj. 27.3., 10.4., 24.4., 9.5.(středa), 22.5., 5.6., 19.6.,

 3.7., 17.7., 31.7., 14.8., 28.8., 11.9., 25.9., 

9.10., 23.10., 6.11., 20.11., 4.12.,

 18.12., 2.1.2008 - středa).

 Z P R A V O D A J


   Obce Dolní Morava	  Leden  2007














Baroňová Rozálie


Haradzínová Josefa























ČČK Dolní Morava pořádá dne 17.2.2007 v sále obecního úřadu  od 20.00 hod.


 MAŠKARNÍ KARNEVAL.


 K tanci i poslechu bude hrát skupina INDEX Žamberk,


 vstupné bez masky 40,-Kč, s maskou 25,-Kč.


 Přijďte se bavit, občerstvení zajištěno. 


Nejlepší masky budou vyhodnoceny a odměněny.
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