
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 15.února 2007

Přítomni :  Jana Bednářová                                            Omluveni: Bohuslava Dolečková                                          

                   Aleš Novák                                                                                 

                   Jana Kostúrová                         
                  Hosté: Robert Látal

                   Ladislav Janočko                                                      Mojmír Langer   

                   Mgr. Eva Klimešová                                                 Ing. Jiří Rulíšek

                   Petr Vrzal                                                                  Lubomír Dvořák                

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Schválení rozpočtu na rok 2007

 3. Žádost na zřízení věcného břemene – pan Ullmann

        4. Výpověď nájemní smlouvy – pan Vladimír Vyskočil

 5. Vyjádření k projektové dokumentaci – stavebník Jan Válek

        6. Schválení pronájmu p.p.č. 5643 k.ú. Velká Morava

        7. Projednání žádosti o 2. Změnu ÚP obce Dolní Morava

 8. Žádost Ing. Kopuletého o připojení na obecní vodovod

        9. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s SÚS PK.

      10. Zadání analýzy na posouzení obsahu radonu ve vodě obecního vodovodu

      11. Žádost Josefa Stejskala o pronájem p.p.č.417/2 v k.ú. Dolní Morava

      12. Vyjádření k projektové dokumentaci na RD – pan Hoško 

      13. Vyjádření k projektové dokumentaci ke stavbám individuální rekreace – pan Hoško

      14. Schválení  chráněného ložiskového území  

      15. Požadavek nájemníků obecního bytu

      16. Různé    

      17. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní  Janu Kostúrovou  a Mgr. Evu Klimešovou.Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 25/07

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní  Janu Kostúrovou a Mgr. Evu Klimešovou.  

Hlasování 6:0:0

AD.2. Starostka obce předložila ZO ke schválení rozpočet pro rok 2007. Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 19.1.2007 do 14.2.2007. Rozpočet je přílohou zápisu a je vyrovnaný. ZO jej po projednání jednomyslně schválilo. 

Usnesení č. 26/07

ZO schvaluje rozpočet obce Dolní Morava pro rok 2007 ve výši 5 122 240,-Kč jak na straně příjmů tak na straně výdajů.

Hlasování 6:0:0

AD.3. ZO obdrželo žádost pana Pavla Ullmanna o zřízení věcného břemene. Jedná se o věcné břemeno uložení tlakového přivaděče pod terénem p.p.č.5191 a pod místní komunikací p.p.č. 5188 v k.ú. Velká Morava v celkové délce cca 25 metrů. ZO jeho žádost projednalo a schválilo za jednorázovou úplatu ve výši 1 000,-Kč a jako podmínku možných budoucích oprav či údržby si stanovuje uvedení svršku cesty a vrchní vrstvy pozemku do původního stavu.Všechny stavební úpravy na předmětných pozemcích musí být projednány s majitelem pozemku vždy před započetím prací.  

Usnesení č. 27/07

 ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene přístupu pro účely provozu malé vodní elektrárny a uložení tlakového přivaděče na p.p.č. 5191 a p.p.č. 5188 v k.ú. Velká Morava za jednorázovou úplatu ve výši 1 000,-Kč za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku jejím podpisem. Veškeré náklady se zapsáním břemene do KN uhradí žadatel.

Hlasování 6:0:0

AD.4. ZO obdrželo výpověď nájemní smlouvy na p.p.č. 301/1 v k.ú. Horní Morava od pana Vladimíra Vyskočila. Nájemní smlouva bude vypovězena dohodou ke dni 1.3.2007. Poměrné nájemné bylo uhrazeno dne 2.2.2007. 

Usnesení č. 28/07

ZO schvaluje zkrácení výpovědní lhůty a ukončení nájemní smlouvy na p.p.č. 301/1 v k.ú. Horní Morava  ke dni 28.2.2007.

Hlasování 6:0:0
AD.5. ZO projednalo žádost o vyjádření k projektové dokumentaci „ Rekonstrukce části stodoly na obytné stavení“ – stavebník pan Jan Válek st.p.č. 18/1 v k.ú. Velká Morava pro účely vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení. Jedná se o přestavbu části stodoly, která je v majetku stavebníka na RD. Po projednání ZO projektovou dokumentaci schválilo.

Usnesení č. 29/07

ZO schvaluje předloženou projektovou dokumentaci na akci „Rekonstrukce části stodoly na obytné stavení“ – stavebník pan Jan Válek st.p.č. 18/1 v k.ú. Velká Morava pro účely vydání stavebního povolení

Hlasování 6:0:0

AD.6. ZO projednalo  pronájem obecního pozemku p.č. 5643 v  k.ú. Velká Morava o výměře 2345 m2. Záměr pronájmu byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 22.1.2007 do 14.2.2007. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce,  a proto  ZO schválilo pronájem pozemku Martinu Janočkovi  k zemědělským účelům za podmínek: cena pronájmu – 100 Kč/rok, pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu 5-ti let s výpovědní lhůtou 6 měsíců a v případě realizace parkoviště dle schválené ÚPD s výpovědní lhůtou 2 měsíce. 

Usnesení č. 30/07

ZO schvaluje  pronájem p.p.č. 5643 v k. ú. Velká Morava za  výše uvedených podmínek Martinu Janočkovi a pověřuje starostku podpisem nájemní smlouvy.

Hlasování 6:0:0
 AD.7. Na jednání ZO se dostavil Ing. Jiří Rulíšek, předseda představenstva společnosti SKI Centrum Dolní Morava a.s. se žádostí o Změnu územního plánu obce v těchto bodech:  

1. Z ploch ZPF do ploch občanského vybavení ( vyjma tělovýchovy a sportu) a ploch občanského vybavení ( tělovýchova a sport).
2. Z ploch bydlení ( návrhových) do ploch občanského vybavení ( vyjma tělovýchovy a sportu) a ploch občanského vybavení ( tělovýchova a sport).
3. Z ploch určených k plnění funkcí lesa ( PUPFL) do ploch sjezdových tratí, do ploch občanského vybavení ( vyjma tělovýchovy a sportu) a ploch občanského vybavení ( tělovýchova a sport).
Důvodem žádosti o změnu Územního plánu je podpora rozvoje turistického ruchu a rekreace     v této lokalitě v souladu se záměry obce a prioritami Programů rozvoje Pardubického kraje. Záměr rozvoje SKI Centra DOLNÍ MORAVA, v rozsahu požadované změny, byl již Zastupitelstvem obce Dolní Morava schválen usnesením č. 85/06, jako podklad pro zadání této změny. 

Navrhovatel  se zavazujeme uhradit náklady na pořízení předmětné Změny územního plánu. Rozsah změny je patrný z přílohy č.1 (Celková situace- koordinační v.č.1) a přílohy č.2 (Celková situace- katastrální v.č.2).

ZO tuto žádost projednalo a rozhodlo, že 2. Zněna ÚP obce se bude týkat pouze těchto požadovaných částí v dané lokalitě. Veškeré další žádosti na zahrnutí do 2. Změny budou registrovány do případné třetí změny, která bude muset být dle nového stavebního zákona provedena do 5-ti let. Tato třetí změna bude zahájena v letech 2009 – 2010. V souvislosti se žádostí na 2. Změnu ÚP obce Dolní Morava byla schválena tato usnesení:

Usnesení č. 31/07

 ZO schvaluje pořízení 2. Změny ÚP obce Dolní Morava v rozsahu: 
1) Z ploch ZPF do ploch občanského vybavení ( vyjma tělovýchovy a sportu) a ploch občanského vybavení ( tělovýchova a sport).
2) Z ploch bydlení ( návrhových) do ploch občanského vybavení ( vyjma tělovýchovy a sportu) a ploch občanského vybavení ( tělovýchova a sport).
3) Z ploch určených k plnění funkcí lesa ( PUPFL) do ploch sjezdových tratí, do ploch občanského vybavení ( vyjma tělovýchovy a sportu) a ploch občanského vybavení ( tělovýchova a sport).
Rozsah změn je přílohou č.0, 1. a 2. žádosti.

Hlasování 6:0:0

Usnesení č. 32/07

ZO schvaluje starostku jako osobu pověřenou spolupracovat s MÚ Králíky při pořízení Změny č.2 ÚP obce Dolní Morava.

Hlasování 6:0:0

Usnesení č. 33/07

ZO ukládá starostce požádat Městský úřad v Králíkách o zajištění pořízení 2. Změny ÚP obce Dolní Morava.

Hlasování 6:0:0

Usnesení č. 34/07

ZO schvaluje, že 100% nákladů spojených se zpracováním 2. Změny ÚP obce bude hradit žadatel – SKI Centrum Dolní Morava a.s..

Hlasování 6:0:0

Usnesení č. 35/07

ZO schvaluje jako zpracovatele 2. Změny ÚP obce Dolní Morava firmu SURPMO a.s. se sídlem Opletalova 1626/36, 110 00 Praha 1, projektové středisko Hradec Králové.

Hlasování 6:0:0

AD.8. ZO obdrželo opětovnou žádost od Ing. Miroslava Kopuletého na připojení jednoho rekreačního domku na obecní vodovod v letech 2007-2008. Záměrem stavebníka je výhledově vybudovat v této lokalitě 6 rekreačních objektů. Jelikož v současné době vzhledem ke kapacitě stávajícího obecního vodovodu není možně tak velké množství plánované spotřeby vody uspokojit, souhlasí ZO s připojením pouze jednoho rekreačního domku na obecní vodovod v první etapě výstavby.

Napojení dalších plánovaných objektů by se projednávalo až po dokončení 3. etapy výstavby obecního vodovodu nebo po rozšíření stávajícího vodojemu.
Usnesení č.36/07

ZO schvaluje připojení jednoho rekreačního domku stavebníka Ing. Miroslava Kopuletého v letech 2007 - 2008. K projektové dokumentaci stavby se ZO vyjádří až po jejím předložení. 

Hlasování 6:0:0
AD.9. Starostka předložila ZO ke schválení Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Dolní Morava a SÚS PK jako vlastníka pozemku p.p.č. 5440 v k.ú. Velká Morava. Předmětem věcného břemene je uložení a provoz zařízení 3. etapy výstavby obecního vodovodu. Ve smlouvě je stanoveno jednorázové peněžité plnění 43 800,-Kč bez DPH, což činí 52 122,-Kč včetně DPH. Tato částka je splatná do 60-ti dnů od podpisu smlouvy. 

Usnesení č.37/07

ZO schvaluje  znění Smlouvy o smlouvě budoucí mezi obcí Dolní Morava a SÚS PK a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování 6:0:0
AD.10. Na základě žádosti obce o vyjádření k obsahu radonu ve vodě obecního vodovodu podanou Státnímu úřadu pro jadernou bezpečnost obdržela obec stanovisko k obsahu radonu v pitné vodě. Z výsledku měření objemové aktivity radonu, které má SÚJB k dispozici od roku 1999, vyplývá, že objemová aktivita radonu se pohybuje převážně v rozmezí od 45-ti do 75-ti Bq/l. Směrná hodnota objemové aktivity radonu ve vzorku je stanovena vyhláškou a činí 50Bq/l. Celková objemová aktivita alfa a beta splňují požadavky vyhlášky. SÚJB doporučuje vypracování rozvahy porovnání nákladů na opatření ke snížení obsahu radonu vůči finančnímu ekvivalentů rizika zdravotní újmy. Tuto rozvahu, tedy posouzení optimalizace radiační ochrany, je povinen zajistit dodavatel vody určené k veřejnému zásobování pitnou vodou. Výsledek této rozvahy určí, zda je možno vodu dodávat k veřejnému zásobování pitnou vodou bez úpravy obsahu radonu nebo zda je třeba takové opatření realizovat.

Usnesení č.38/07

ZO pověřuje starostku zadáním vypracování analýzy nákladů na opatření ke snížení obsahu radonu vůči finančnímu ekvivalentů rizika zdravotní újmy. 

Hlasování 6:0:0
AD.11. ZO obdrželo žádost pana Josefa Stejskala o pronájem p.p.č. 417/2 v k.ú. Dolní Morava. Na této parcele se nachází vodní zdroj, který žadatel využívá pro živočišnou výrobu na kravíně. Pro řízení na vodoprávním úřadě požaduje žadatel souhlas s umístěním vodního zdroje na pozemku obce. 
Usnesení č. 39/07

ZO schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 417/2 v k.ú. Dolní Morava za podmínek: cena pronájmu – 250 Kč/rok, pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15-ti dnů. Dále ZO souhlasí s umístěným vodním zdrojem na p.p.č. 417/2 v k.ú. Dolní Morava.   

Hlasování 6:0:0
AD.12. ZO obdrželo žádost pana Jana Hoška o vyjádření k projektové dokumentaci na stavbu rodinného domku na p.p.č. 720 v k.ú. Dolní Morava. Jedná se o dvoupodlažní rodinný domek se sedlovou střechou, garáží a bez podsklepení. ZO po projednání tuto projektovou dokumentaci schválilo. 

Usnesení č. 40/07 

ZO schvaluje předloženou projektovou dokumentaci pro územní řízení na stavbu RD na p.p.č. 720 v k.ú. Dolní Morava – stavebník pan Jan Hoško. 

       Hlasování 6:0:0

AD.13. ZO obdrželo žádost pana Jana Hoška o vyjádření k projektové dokumentaci na stavbu dvou rekreačních domků umístěných na p.p.č. 5495 a st.99 v k.ú. Velká Morava. Jedná se o dvě rekreační jednopodlažní chaty se sedlovou střechou, bez podsklepení. ZO po projednání tuto projektovou dokumentaci neschválilo a doporučuje stavebníkovi přehodnotit vzhled a velikost navržených objektů. 

Usnesení č. 41/07

ZO  neschvaluje předloženou projektovou dokumentaci pro územní a stavební řízení na stavbu dvou rekreačních domků umístěných na p.p.č. 5495 a st.99 v k.ú. Velká Morava – stavebník Jan Hoško a Ivana Nohelová.

Hlasování 6:0:0
AD.14. Obec Dolní Morava obdržela žádost MŽP, pracoviště Hradec Králové o vyjádření ke stanovení chráněného ložiskového území (CHLú) Dolní Morava, na vyhrazené ložisko krystalického vápence. Přílohou žádosti je zákres s požadovaným CHLú Dolní Morava. Toto nové CHLú se stanovuje z důvodu toho, že současné CHLú dostatečně nepokrývá dobývací prostor, tak aby bylo možno vytěžit celé ložisko dle schválených geologických zásob. ZO po projednání neschválilo návrh hranice CHLú. ZO navrhuje zkrácení jižní hranice na úroveň odtěžené plochy     ( viz příloha vyjádření).  
Usnesení č. 42/07

       ZO zamítá návrh stanovení nové hranice CHLú Dolní Morava a navrhuje zkrácení jižní hranice na úroveň odtěžené plochy ( viz příloha vyjádření).      

       Hlasování 6:0:0

AD.15. Starostka seznámila ZO s požadavkem nájemníků bytu v č.p. 52 Dolní Morava. Usnesením číslo 21/07 ze dne 18.1.2007 byla schválena výměna vstupních bytových dveří v obou bytech za nové dřevěné protipožární dveře. Pan Stránský však požaduje výměnu těchto dveří za plastové. ZO k tomuto konstatovalo, že rozdíl mezi cenou standardních dveří a plastových si nájemníci doplatí sami. Pořízení plastových dveří zajistí obec v případě, že nájemník písemně prohlásí, že doplatí případný finanční rozdíl. Dalším požadavkem pana Stránského bylo pořízení dvou větších a dvou menších nových radiátorů, z důvodu plísně kolem oken. ZO poté pověřilo starostku zjištěním případné ceny výměny těchto radiátorů. O případné výměně radiátorů se rozhodne na příštím zasedání ZO. 

Usnesení č. 43/07

ZO schvaluje výměnu vstupních bytových dveří za plastové a to za finanční spoluúčasti nájemníků a pověřuje starostku zjištěním případné ceny výměny radiátorů v bytě pana Stránského.

       Hlasování 6:0:0

AD.16. Na jednání ZO se dostavili pan Robert Látal a pan Mojmír Langer, aby představili svůj záměr výstavby srubových rekreačních chat v areálu Větrný vrch na p.p.č. 198/4 a 198/5 v k.ú. Dolní Morava. Ve schválené Změně č.1 ÚPD obce jsou tyto parcely v plochách občanské vybavenosti a sportovních plochách.  Z tohoto důvodu se v této lokalitě schválí pouze objekty, které budou poskytovat služby (ubytování, občerstvení, relaxace) a nikoliv odprodej individuálním zájemcům. ZO bylo seznámeno s uvažovanou studií a také s tím, že se nejedná o konečnou variantu. Proto se bude ZO zabývat až konečnou verzí, která bude předložena k žádosti k územnímu řízení. 

        AD.17. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  čtvrtek 15.3.2007 od 17:30 hodin.       

*
POZVÁNKA NA VELIKONOČNÍ ZÁBAVU
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V měsíci  únoru  jubileum oslavili: 
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 B l a h o p ř e j e m e  !

 Z P R A V O D A J


   Obce Dolní Morava	  Únor  2007








Stana Lopatovská


Marie Valíčková


Augustin Grežo


Ladislav Khol




















Český červený kříž Dolní Morava


 pořádá dne 7.4.2007 


v sále obecního úřadu  od 20.00 hod.


 VELIKONOČNÍ ZÁBAVU.


 K tanci i poslechu bude hrát skupina 


BETY Letohrad,


 vstupné  40,-Kč,bohatá tombola, 


dražba velikonoční pomlázky .


 Přijďte se bavit, občerstvení zajištěno. 














