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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 17.dubna 2007

Přítomni :  Jana Bednářová                                          Přítomní občané:  Hana Temiaková             

                   Aleš Novák                                                                                 Helena Kupcová

                   Jana Kostúrová                         
                                                Lukáš Formánek

                   Bohuslava Dolečková                                          

                   Mgr. Eva Klimešová                                     

                   Petr Vrzal                                                                  

                   Ladislav Janočko                                                      

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Záměr pronájmu obecního bytu č.3 v č.p.100 Velká Morava

        3. Schválení členství obce Dolní Morava v o.p.s. Králický Sněžník    

        4. Schválení prodeje p.p.č. 5255 v k.ú. Velká Morava panu Lubomíru Dvořákovi    

 5. Schválení záměru prodeje p.p.č. 5773

        6. Projednání  Strategie místního rozvoje regionu Orlicko, schválení účasti na projektu

 7. Schválení smlouvy o smlouvě budoucí pí Petrašové a obce Dolní Morava

 8. Projednání žádosti změny územního rozhodnutí – změna umístění budovy, SKI centrum Dolní                    

     Morava, a. s.

        9. Žádost o vyjádření ke stavbě ČOV manželů Romana a Jarmily Klimešových

      10. Schválení žádosti o úplatný převod pozemku p.p.č. 5607 v k.ú. Velká Morava

      11. Žádost o zproštění poplatku za svoz domovního odpadu pana Jana Glogara.

      12. Schválení použití obecního znaku na propagačních a informačních materiálech 

      13. Žádost o přesunutí dopravní značky Zákaz stání

      14. Žádost o vyjádření k územnímu řízení na stavbu rodinných domků, firma VAKABRNOCZ, s.r.o.

      15. Různé    

              

           

                                                                                                                                                                                                   

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu pana Ladislava Janočka a paní Bohuslavu Dolečkovou. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 55/07:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pana Ladislava Janočka a paní Bohuslavu Dolečkovou.  

Hlasování 7:0:0

AD.2. K 16.4.2007 obdržela obec Dolní Morava dvě žádosti od občanů o pronájem obecního bytu č.3 v č.p. 100 Velká Morava. Jedná se o žádosti paní Heleny Kupcové a Augustina Hradila. Jelikož obec obdržela dne 30.3.2007 žádost o zrušení výpovědi z bytu od sl. Harčaríkové, ZO vzalo tuto žádost na vědomí a schválilo zrušení výpovědi z nájmu ve výpovědní době, to je k 31.3.2007. Z tohoto důvodu se zrušuje záměr pronájmu obecního bytu č.3 v č.p.100 Velká Morava a byt nadále zůstává dle nájemní smlouvy v pronájmu do 31.12.2007 slečně Ireně Harčaríkové.  Doručené žádosti budou zaevidovány a přiloženy k záměru pronájmu bytu č.4 v č.p.100. Dokončení tohoto bytu se plánuje na podzim roku 2007. Záměr pronájmu bytu č.4 bude po kolaudaci bytu zveřejněn.

Usnesení č. 56/07

ZO schvaluje  dohodu o zrušení výpovědi z bytu č.3 v č.p.100 Velká Morava k 31.3.2007 a zrušuje záměr pronájmu na byt č.3 v č.p.100 Velká Morava. 

Hlasování 7:0:0
AD.3. V souvislosti s rozhodnutím ZO o účasti  v projektu destinačního managementu „ Turistická oblast Králický Sněžník – partnerství v cestovním ruchu“ a se zakládáním o.p.s. Králický Sněžník, o.p.s. ( obecně prospěšná společnost) jíž bude obec Dolní Morava zakládajícím členem, navrhla starostka ZO schválení souhlasu s účastí obce v o.p.s.. Jako zástupce obce ve správní radě této společnosti navrhla pana Petra Vrzala. Jako kandidátku do funkce člena dozorčí rady o.p.s. Králický Sněžník ,o.p.s. navrhl místostarosta paní Janu Bednářovou. 

Usnesení č. 57/07

ZO souhlasí s účastí obec Dolní Morava v o.p.s. Králický Sněžník, o.p.s. založené na realizaci projektu „ Turistická oblast Králický Sněžník – partnerství v cestovním ruchu“. 

Hlasování 7:0:0
Usnesení č. 58/07

ZO schvaluje pana Petra Vrzala do funkce člena správní rady o.p.s. Králický Sněžník, o.p.s. , jako zástupce obce Dolní Morava. 

Hlasování 6:0:1
Usnesení č. 59/07

ZO schvaluje paní Janu Bednářovou jako kandidátku do funkce členky dozorčí rady o.p.s. Králický Sněžník, o.p.s. , jako zástupce obce Dolní Morava. 

Hlasování 6:0:1
AD.4. ZO projednalo  prodej obecního pozemku p.č. 5255 v  k.ú. Velká Morava o výměře 622 m2. Záměr pronájmu byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 22.3.2007 do 16.4.2007. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce,  a proto  ZO schválilo prodej pozemku panu Lubomíru Dvořákovi za podmínek schválených a vyvěšených v záměru prodeje, t.j. cena za 1 m2 90,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady související s prodejem (sepsání kupní smlouvy, kolek na vklad a daň z převodu nemovitostí).  

Usnesení č. 60/07

ZO schvaluje  prodej p.p.č. 5255 v k. ú. Velká Morava za  výše uvedených podmínek panu Lubomíru Dvořákovi a pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy.

Hlasování 7:0:0 

AD.5. ZO obdrželo žádost manželů Dočkalových o odprodej p.p.č. 5773 v k.ú. Velká Morava o výměře 105 m2. Jedná se o trvalý travní porost v sousedství jejich rekreační chaty č.p.81. ZO po projednání schválilo záměr prodeje za podmínek: cena za 1 m2 100,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady související s prodejem (sepsání kupní smlouvy, kolek na vklad a daň z převodu nemovitostí). 

Usnesení č. 61/07

ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5773 v k.ú. Velká Morava a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek viz výše.

Hlasování 7:0:0

AD.6. Starostka seznámila ZO s programem LEADER. Tato iniciativa je určena venkovským oblastem a jejím cílem je podněcovat a podporovat subjekty na místní úrovni k úvahám nad možnostmi jejich území v dlouhodobější perspektivě. Záměrem je podporovat realizace originálních strategií rozvoje venkovského území, jejichž cílem je uplatňování nových forem zhodnocení přírodního a kulturního dědictví, zlepšování kvality života, životního prostředí a posílení ekonomického prostředí. Princip zapojení do programu má svůj mechanizmus a základem pro úspěšné podání žádosti o zařazení do programu je: 

1. vytvoření samostatného právního subjektu ( místní akční skupina –MAS vytvořena v roce 2006 pod názvem MAS Orlicko 

2. zpracování integrované územní strategie rozvoje území

Na základě této strategie bude příslušná MAS rozdělovat mezi potencionální uchazeče podporu konkrétních projektů. Pro úspěšné zařazení mezi podporované MAS je nutné, aby každá obec schválila územní zařazení do území MAS Orlicko a seznámila se se strategickým plánem. 

Usnesení č. 62/07

ZO schvaluje znění Strategie místního rozvoje regionu Orlicko a souhlasí s územním začleněním obce Dolní Morava do území MAS Orlicko.

Hlasování 7:0:0

AD.7. ZO obdrželo od ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Teplická 874/8, Děčín Smlouvu č. IV-12-2002926/VB/2 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene,  na umístění zařízení elekro přípojky formou podzemního kabelu na p.p.č. 5186, 5188, 5169 a 5157 vše v k.ú. Velká Morava, které jsou v majetku obce. Věcné břemeno bude zřízeno za úplatu formou jednorázové úhrady ve výši 2 000,-Kč.  ZO po projednání tento návrh smlouvy schválilo a pověřilo starostku jejím podpisem. U p.p.č. 5186 bude trasou dodrženo ochranné pásmo vodovodu a co se týká p.p.č. 5188 ( cesta) bude zvolen protlak a ne překop.

Usnesení č. 63/07

ZO schvaluje Smlouvu č. IV-12-2002926/VB/2 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene,  na umístění zařízení elekro přípojky formou podzemního kabelu na p.p.č. 5186, 5188, 5169 a 5157 vše v k.ú. Velká Morava a pověřuje starostku jejím podpisem. 

Hlasování 7:0:0

AD.8. ZO obdrželo žádost společnosti SKI Centrum Dolní Morava, a.s. o stanovisko ke změně územního rozhodnutí, která spočívá ve změně umístění budovy občerstvení, ubytování, technického zázemí pro personál s garáží a úpravách parkoviště a zpevněných ploch. Vše patří do stavebního objektu SO 06 – horská chata s restaurací. Nové umístění je řešeno na pozemcích ve vlastnictví žadatele a ve vlastnictví obce. Žadatel doložil současně platné územní rozhodnutí, situaci nového umístění a situaci umístění v ÚPD obce Dolní Morava. Jelikož z uvedených podkladů nevyplývá jednoznačné budoucí využití a druh zástavby p.p.č. 5601 a 5602 v k.ú. Velká Morava, budou žadatelé vyzváni k ústnímu jednání. Stanovisko vydá ZO na příštím zasedání.

Usnesení č.64/07

ZO pověřuje starostku ústním jednáním se žadateli ve věci stanoviska ke změně územního řízení. 

Hlasování 7:0:0
AD.9. ZO obdrželo žádost manželů Jarmily a Romana Klimešových o vyjádření k výstavbě ČOV a povolení k nakládání s vodami. Jedná se o stavbu ČOV SILT 10 STANDARD, kanalizace a vyústního objektu na p.p.č. 5650 v k.ú. Velká Morava. Po projednání ZO s těmito stavbami

souhlasilo.  

Usnesení č.65/07

ZO schvaluje  stavbu ČOV SILT 10 STANDARD, kanalizace a vyústního objektu na p.p.č. 5650 v k.ú. Velká Morava, dle přiložené technické dokumentace.

Hlasování 7:0:0
AD.10. ZO obdrželo dopis Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ( ÚZSVM) ve věci bezúplatného převodu p.p.č. 5607 v k.ú. Velká Morava z majetku státu na obec Dolní Morava. Z dopisu vyplývá, že ÚZSVM nemůže obci bezúplatně tento pozemek převést, protože dle stanoviska Ministerstva financí ČR se nejedná o veřejný zájem. Navíc je na tento pozemek registrována žádost fyzické osoby o odkoupení tohoto pozemku, což znemožňuje případnou argumentaci obce Dolní Morava ve prospěch bezúplatného převodu. Vzhledem k tomu, že chce ÚZSVM vyjít částečně vstříc zájmům obce, nabízí přímý prodej p.p.č. 5607 obci za cenu v místě a čase obvyklou. Po projednání ZO schválilo podání žádosti o úplatný převod p.p.č. 5607 v k.ú. Velká Morava od ÚZSVM.

Usnesení č.66/07

ZO schvaluje podání žádosti o úplatný převod p.p.č. 5607 v k.ú. Velká Morava od ÚZSVM.

Hlasování 7:0:0
AD.11. Starostka seznámila ZO se žádostí pana Jana Glogara o zproštění poplatku za svoz domovního odpadu za svojí sestru paní Marii Šlosarovou, protože se v obci již delší dobu nezdržuje. ZO po projednání navrhlo snížení poplatku za svoz domovního odpadu paní Marii Šlosarové na polovinu. 

Usnesení č. 67/07

ZO schvaluje snížení poplatku za SDO paní Marii Šlosarové na polovinu. Dále ZO pověřilo starostku vyřízením jednotlivých písemných žádostí individuálně a to snížením na polovinu u občanů, kteří se dlouhodobě nezdržují na území obce.   

Hlasování 7:0:0

AD.12. ZO v tomto bodu projednalo a odsouhlasilo na základě podané žádosti firmy ISCAREX použití znaku obce Dolní Morava na propagačních materiálech, vydávaných v průběhu roku 2007, společností ISCAREX, s.r.o. a Českotřebovským klubem ISCAREX u příležitosti 8. ročníku „ Ceny firmy ISCAREX – Dolní Morava – Králický Sněžník“. 

Usnesení č. 68/07

ZO schvaluje použití znaku obce Dolní Morava na propagačních materiálech, vydávaných v průběhu roku 2007, společností ISCAREX, s.r.o. a Českotřebovským klubem ISCAREX u příležitosti 8. ročníku „ Ceny firmy ISCAREX – Dolní Morava – Králický Sněžník“. 

Hlasování 7:0:0

AD.13  Na jednání ZO se dostavil pan Josef Doleček se žádostí o posunutí dopravní značky Zóna – zákaz stání od Moravské Krčmy na začátek obce. ZO po projednání žádost schválilo a pověřilo starostku jednáním s DI Policie ČR a SÚS PK v Ústí nad Orlicí ve věci přemístění této dopravní značky. 

Usnesení č. 69/07 

ZO schvaluje přemístění dopravní značky Zóna – zákaz stání od Moravské Krčmy na začátek obce a pověřuje starostku jednáním s DI Policie ČR a SÚS PK v Ústí nad Orlicí v této věci.

Hlasování 7:0:0

AD.14   ZO obdrželo žádost firmy VAKABRNOCZ, s.r.o. o vyjádření k projektu stavby pro rozhodnutí o umístění stavby a o vyjádření k souladu předkládaného projektu s platným územním plánem obce Dolní Morava. Jedná se o výstavbu dřevěných rodinných domů s krytým parkovacím stáním  na p.p.č. 5087, 5097, 5115, 5076 vše v k.ú. Velká Morava, dále p.p.č. 283/1 a 151 v k.ú. Dolní Morava a na p.p.č. 64/1 v k.ú. Horní Morava. Celkový záměr výstavby je 12 RD v 7-mi lokalitách. ZO po projednání souhlasí s umístěním a velikostí staveb, které jsou v souladu s platnou ÚPD obce, dále souhlasí se stavbami v Přírodním parku Králický Sněžník, s připojením RD umístěných na p.p.č. 5087, 5097a 5115 vše v k.ú. Velká Morava na obecní vodovod. Co se týká předloženého návrhu vzhledu vzorového RD, ZO má výhrady k umístění a tvaru oken a dveří. Z tohoto důvodu postupuje vzorovou dokumentaci Ing. akad. arch. Miroslavu Vochtovi k posouzení vzhledu RD.

Usnesení č. 70/07 

ZO postupuje projektovou dokumentaci k posouzení Ing. akad. arch. Miroslavu Vochtovi a vyjádření k územnímu řízení bude vydáno až po projednání posouzení vzorové projektové dokumentace po jednání ZO 17.5.2007. 

Hlasování 7:0:0

AD.15 Starostka seznámila zastupitele se zprávou o stavu bezpečnostní situace na území Obvodního oddělení Policie ČR v  Králíkách za rok 2006. 

Dále bylo ZO seznámeno s odpovědí PF ČR k vyjádření ohledně bezúplatného převodu pozemků, ze kterého vyplývá, že věc postupují sekci privatizace PF ČR do Prahy k vyjádření.

V tomto bodě bylo rovněž ZO informováno o dopise MŽP Hradec králové, ve kterém bylo zamítnuto rozšíření CHLU Dolní Morava ( Mramorový lom). 

V měsíci květnu proběhne čištění obecního vodojemu. O přesném termínu budou občané předem informováni formou letáků vyvěšených na autobusových zastávkách a na obchodě. 

AD.16  Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  čtvrtek 17.5.2007 od 17:30 hodin.       
*

Dne 21.4.2007 proběhlo v sále obecního úřadu uvítání těchto nových občánků :Lukáš Vrzal,  Adéla Hetflajšová, Aneta Válková,

 Vojtěch Stejskal.

V úvodu vystoupily místní děti : Eliška Klimešová, Nikola Sedláčková, Tereza Čermáková, Petr Čermák, Michaela Grežová, Radka Adamcová, Marie Klimešová a Štefan Valíček s krátkým kulturním programem pod vedením Mgr.Evy Klimešové, Jany a Marie Klimešových .

Po té byli přivítání noví občánci paní starostkou Janou Bednářovou, která přednesla uvítací projev. Rodičům byly členkami Sboru pro občanské záležitosti předány upomínkové knížky, květiny a hračky pro jejich děti.  Výzdobu v sále obecního úřadu zabezpečily svými kresbami děti z MŠ Červený Potok.

Paní starostka tím to děkuje všem vystupujícím dětem, členkám SPOZu, dětem a učitelkám z MŠ Červený Potok za pomoc při organizaci a zabezpečení vítání občánků.
*

OZNÁMENÍ

Na vývěsce OÚ byla dne 4.4.2007 vyvěšena na základě usnesení Okresního soudu v Ústí nad Orlicí ve věci výkonu rozhodnutí oprávněného Finančního úřadu v Žamberku dražební vyhláška o prodeji nemovitosti ve společném jmění Ladislava a Blanky Moravíkových pro částku 464.741,80. Bližší informace o termínu a podmínkách dražby jsou k dispozici na vývěsce OÚ nebo na adrese www.obecdolnimorava.cz – úřední deska OÚ.
*

V měsíci dubnu jubileum oslavili: 
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    B l a h o p ř e j e m e  !

*

Pozvánka

Sbor pro občanské záležitosti Dolní Morava srdečně zve při příležitosti DNE  MATEK 

všechny maminky v důchodu na oslavu, která se uskuteční v sále obecního úřadu  v neděli dne 13.května 2007 od 14-ti hodin. Občerstvení a hudba budou zajištěny. Doprovod životních partnerů vítán.  

*
UPOZORNĚNÍ OBČANŮM

V měsíci květnu proběhne čištění obecního vodojemu. O přesném termínu budou občané předem informováni formou letáků vyvěšených na autobusových zastávkách a na obchodě.

  Z P R A V O D A J


    Obce Dolní Morava         Duben 2007
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Jarmila Kubičková


Marie Rulíšková




















_1205128210.bin

