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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 17.května 2007
Přítomni :  Jana Bednářová                                          Hosté:  Mojmír Langer             

                   Aleš Novák                                                                                 

                   Jana Kostúrová                         
                                                

                   Bohuslava Dolečková                                          

                   Mgr. Eva Klimešová                                     

                   Petr Vrzal                                                                  

                   Ladislav Janočko                                                      

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Závěrečný účet obce za rok 2006 + schválení zprávy o výsledku auditu za rok 2006

 3. Projednání žádosti změny územního rozhodnutí – změna umístění budovy, SKI centrum Dolní 

     Morava, a. s.     

        4. Žádost o vyjádření k územnímu řízení na stavbu rodinných domků, firma VAKABRNOCZ, s.r.o.

        5. Schválení prodeje p.p.č. 5773 v k.ú. Velká Morava manželům Dočkalovým    

        6. Projednání  žádosti pana Martina Huňka o odprodej p.p.č. 5368 a části p.p.č. 5367 v k.ú. Velká 

            Morava

 7. Schválení odměny místostarosty

 8. Schválení podání žádosti o finanční podporu malých památek z projektu Malé památky Orlicka  

        9. Projednání pojištění obecního majetku

      10. Projednání žádosti o přidělení obecního bytu – Tomáš Klimeš a Anna Novotná

      11. Projednání návrhu velitele JSDHO 

      12. Různé

      13. Určení termínu konání příštího zasedání ZO

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou  a Mgr. Evu Klimešovou. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 71/07

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatelky zápisu paní Janu Kostúrovou a Mgr. Evu Klimešovou.  

Hlasování 7:0:0

AD.2. V  tomto  bodě  informovala  starostka  ZO o provedeném  auditu  dne 26.4.2007  pracovní skupinou finančního odboru Krajského úřadu Pardubického kraje. Závěrem auditu je Zpráva č. 87 o  výsledcích  přezkoumání  hospodaření  za  rok 2006 Obce Dolní  Morava.  Výsledkem  Zprávy 

       je, že při přezkoumání hospodaření obce  nebyly  zjištěny  chyby  a nedostatky. Spolu se  Zprávou 

č. 87  je vyvěšen na úřední desce OÚ od 2.5.2007 i  závěrečný účet obce za rok 2006, se kterým bylo ZO rovněž seznámeno. S výsledkem závěrečného účtu obce za rok 2006 i se Zprávou č. 87 o výsledcích přezkoumání hospodaření za rok 2006 Obce Dolní Morava byl projeven souhlas. 

Usnesení č. 72/07

ZO  schvaluje závěrečný účet Obce Dolní Morava za rok 2006 bez výhrad včetně Zprávy č. 87 o výsledcích přezkoumání hospodaření za rok 2006 Obce Dolní Morava.  

Hlasování 7:0:0

AD.3. V tomto bodu seznámila ZO starostka s jednáním dle usnesení 64/07, výsledkem kterého je návrh Smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 1/2007. Předmětem této smlouvy je prodej p.p.č. 5601 v k.ú. Velká Morava, který byl schválen usnesením č. 15/04 ze dne 11.4.2004. Po projednání ZO Smlouvu o budoucí kupní smlouvě č. 1/2007 schválilo. Rovněž v tomto bodu projednalo ZO žádost o vyjádření ke změně územního rozhodnutí na stavbu „ Lyžařské středisko, Dolní Morava – 1. etapa.“ Změna územního rozhodnutí, spočívá ve změně umístění budovy občerstvení, ubytování, (2 bytové jednotky a 11 dvoulůžkových pokojů),  technického zázemí pro personál s garáží a úpravách parkoviště a zpevněných ploch. Vše patří do stavebního objektu SO 06 – horská chata s restaurací. Jelikož nebyla předložena projektová dokumentace k 1. etapě výstavby, k této se ZO vyjádří až po jejím předložení. Dále ZO obdrželo žádost společnosti SKI Centrum Dolní Morava, a.s. o stanovisko k záměru umístění stavby „ Lyžařské středisko, Dolní Morava – 2. etapa.“, a to z hlediska souladu se schváleným územním plánem obce. Po projednání byla schválena následující usnesení:

Usnesení č. 73/07

ZO schvaluje Smlouvu o budoucí kupní smlouvě č. 1/2007 uzavřenou mezi obcí Dolní Morava a společností SKI Centrum Dolní Morava a.s. na prodej p.p.č. 5601 v k.ú. Velká Morava dle podmínek schválených usnesením č. 15/04. 

Hlasování 7:0:0
Usnesení č. 74/07

ZO souhlasí se změnou územního rozhodnutí pro 1. etapu stavby „Lyžařské středisko, Dolní Morava“, ke stavbě se však vyjádří až po předložení projektové dokumentace pro územní řízení, tj. po zasedání dne 14.6.2007.

Hlasování 7:0:0
Usnesení č. 75/07

ZO potvrzuje, že záměr umístění stavby Lyžařské středisko – Dolní Morava – 2. etapa je v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací obce Dolní Morava.  

Hlasování 7:0:0
AD.4. Na základě usnesení č. 70/07 ze dne 17.4.2007 byla zaslána vzorová dokumentace k záměru  „ Rodinné domy Dolní Morava“ akad. arch. Miroslavu Vochtovi k posouzení vzhledu RD. VOCHTA ATELIER s.r.o. zaslal ZO následující vyjádření:

VYJÁDŘENÍ K PD, projektantů ing.arch. Přemysla Kučery a ing. Ivo Muroně, RODINNÉ DOMY DOLNÍ MORAVA, LOKALITA A,B,C,D,E,F,G,H – územní řízení

       1. 
Umístění stavby

Umístění stejných typových rodinných domů je příznivější než kdyby se nacházely  pohromadě v jedné lokalitě. Orientace RD odpovídá stávající zástavbě v celém údolí Dolní Moravy. Pouze směrování stavby v lokalitě E, p.č. 5576 doporučuji posoudit na místě zda je možné více směrovat dle okolní zástavby. 

      2.
Rodinné domy 


Navržené rodinné domy tvarováním a materiály ctí okolní zástavbu podhorské lokality.

3. Předložené tvarování oken vycházejícího ze současného trendu je možné a může oživit stávající architekturu vesnice. Navržené řešení fasády působí nesourodě. Proto v dalším stupni PD doporučuji  dotvarování zasklených ploch a celkového vzhledu staveb, aby vertikální a horizontální navržená okna a jejich členění působila harmonicky. 

ZO po projednání souhlasí s tímto záměrem při dodržení výše uvedených podmínek. 

Usnesení č.76/07

ZO souhlasí s umístěním a velikostí staveb 12-ti dřevěných rodinných domků s krytým parkovacím stáním na p.p.č. 5087, 5097, 5115, 5576 vše v k.ú. Velká Morava, dále p.p.č. 283/1 a 151 v k.ú. Dolní Morava a na p.p.č. 64/1 v k.ú. Horní Morava, které jsou v souladu s platnou ÚPD obce, dále souhlasí ZO se stavbami v Přírodním parku Králický Sněžník a s připojením RD umístěných na p.p.č. 5087, 5097 a 5115 vše v k.ú. Velká Morava na obecní vodovod. Dále investorovi ZO doporučuje zapracovat do projektové dokumentace pro stavební řízení výše uvedené připomínky Ing. akad. arch. Miroslava Vochty.  

AD.5. ZO projednalo  prodej obecního pozemku p.č. 5773 v  k.ú. Velká Morava o výměře 105 m2. Záměr pronájmu byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 30.4.2007 do 16.5.2007. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce,  a proto  ZO schválilo prodej pozemku manželům Marii a Josefu Dočkalovým za podmínek schválených a vyvěšených v záměru prodeje, t.j. cena za 1 m2 100,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady související s prodejem (sepsání kupní smlouvy, kolek na vklad a daň z převodu nemovitostí).  

Usnesení č. 77/07

ZO schvaluje  prodej p.p.č. 5773 v k. ú. Velká Morava za  výše uvedených podmínek manželům Josefu a Marii Dočkalovým a pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy.

Hlasování 7:0:0 

AD.6. ZO obdrželo žádost pana Martina Huňka o odprodej p.p.č. 5368 o výměře 123m2 a části p.p.č. 5367 vše v k.ú. Velká Morava. U p.p.č. 5368 se jedná o trvalý travní porost v těsném sousedství pozemku ve vlastnictví žadatele. ZO po projednání schválilo záměr prodeje p.p.č. 5368 v k.ú. Velká Morava za podmínek: cena za 1 m2 100,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady související s prodejem (sepsání kupní smlouvy, kolek na vklad a daň z převodu nemovitostí). 

P.p.č. 5367 je vedena v pasportu místních komunikací jako veřejná cesta. Z tohoto důvodu prodej její části ZO neschválilo. 

Usnesení č. 78/07

ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5368 v k.ú. Velká Morava a pověřuje starostku jeho vyvěšením 

na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek viz výše.

Hlasování 7:0:0

Usnesení č. 79/07

ZO neschvaluje prodej části p.p.č. 5367 v k.ú. Velká Morava.

Hlasování 7:0:0

AD.7. Dle Nařízení vlády č.37/2003 § 2, odst. 1 a 2 musí být za výkon funkce místostarosty stanovena měsíční odměna dle rozhodnutí ZO. Starostka navrhla ZO ke schválení měsíční odměnu za výkon funkce místostarosty ve výši 4 500,-Kč hrubého a to od dne zvolení do této funkce. 

Usnesení č. 80/07

ZO schvaluje měsíční odměnu za výkon funkce místostarosty obce Dolní Morava ve výši 4 500,-Kč hrubého.

Hlasování 6:0:1

AD.8. Starostka předložila ZO ke schválení žádost o finanční podporu oprav malých památek z projektu „ Malé památky Orlicka“. Obec má zájem o opravu památky Kříže u dvou tisů a opravu božích muk vše v k.ú. Dolní Morava. Celková cena oprav byla vyčíslena na 45 700,-Kč. Obec požádá o finanční příspěvek ve výši 31 900,-Kč a  při získání dotace v plné výši uhradí opravy v rozsahu 13 800,-Kč z obecního rozpočtu. 

Usnesení č.81/07

ZO schvaluje podání žádosti o finanční podporu oprav malých památek z projektu „ Malé památky Orlicka“ ve výši 31 900,-Kč při podílu obce Dolní Morava ve výši 13 800,-Kč. 

Hlasování 7:0:0
AD.9. Starostka obce seznámila ZO s nabídkou makléřské firmy Insia Profi s.r.o. na přepojištění  obecního majetku. V nabídce se mění pojistná částka z původních 15 599 000,-Kč na 33 930 000,-Kč. Zároveň by se nově obec pojistila na obecnou odpovědnost v maximální výši 5 000 000,-Kč. V současné době platí obec pojistné za budovy a soubory movitých věcí v majetku obce částku 21 737,-Kč. Nově vypočtené roční pojistné by činilo 34 730,-Kč. Za obecnou odpovědnost činí roční pojistné 2500,-Kč. ZO po projednání pověřilo starostku sjednocením pojistných smluv pro jednu pojišťovnu. V další fázi dojde k vypovězení smlouvy ( únor 2008) a osloví se další pojišťovny pro podání nabídek na pojištění obecního majetku.  

Usnesení č.82/07

ZO schvaluje  vypovězení pojistné smlouvy uzavřené s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou na budovu hasičské zbrojnice, č.p. 80 Velká Morava a č.p.52 Dolní Morava. ZO rovněž schvaluje  uzavření dodatku k pojistné smlouvě s Kooperativa pojišťovna, a.s., ve kterém se navýší pojistná částka  na 33 930 000,-Kč a dojde k pojištění všech obecních budov + soubory movitých věcí + obecná odpovědnost za celkové roční pojistné 37 230,-Kč. ZO dále pověřuje starostku  podpisem dodatku. 

Hlasování 7:0:0
AD.10. ZO obdrželo žádost Tomáše Klimeše a Anny Novotné o přidělení obecního bytu. Žadatelé v současné době bydlí s dítětem u rodičů v jedné místnosti bez sociálního zařízení a vody. V tomto domě s nimi dále bydlí rodiče, dva sourozenci, prarodiče a prababička. ZO po krátké diskuzi tuto žádost vzalo na vědomí a pověřilo starostku jejím zaevidováním do seznamu žadatelů o obecní byt. V současné době nemá obec žádný volný byt. K záměru pronajmout byt přistoupí po kolaudaci bytu č. 4 v č. p. 100.

Usnesení č.83/07

ZO bere na vědomí žádost  Tomáše Klimeše a Anny Novotné o přidělení obecního bytu. Dále ZO pověřilo starostku zaevidováním žádosti do seznamu žadatelů. Tyto žádosti budou přiloženy k záměru pronájmu bytu č. 4 v č. p. 100 po jeho kolaudaci.

Hlasování 7:0:0
AD.11. Starostka přednesla návrh pana Josefa Klimeše ml. – velitele místních hasičů na zhotovení vnitřních omítek v přístavbě garáže hasičské zbrojnice. Cena práce bez materiálu bude činit 10 500,-Kč. Pan Klimeš dále navrhuje, aby práci vykonali členové SDH Dolní Morava. ZO po krátké diskuzi návrh přijalo a pověřilo starostku podpisem smlouvy o dílo. 

Usnesení č. 84/07 

ZO schvaluje zhotovení vnitřních omítek u přístavby garáže hasičské zbrojnice firmou pana Josefa Klimeše za účasti členů SDH Dolní Morava a pověřuje starostku podpisem smlouvy o dílo s panem Josefem Klimešem ml..

Hlasování 7:0:0

AD.12. Na jednání ZO se dostavil pan Mojmír Langer, který seznámil zastupitele  s uvažovanou podobou záměru vybudování ubytovací kapacity v areálu Větrný vrch. Jednalo by se o dva komplexy  budov o celkové kapacitě 100 osob. V současné době jedná jako architekt s budoucími investory o konečné podobě. Záměr rovněž konzultuje s Ing. akad. Arch Miroslavem Vochtou. ZO bude průběžně informováno tak, aby projektant mohl případné připomínky obce do záměru zapracovat.  

Dne 30.5. 2007 proběhne čištění obecního vodojemu. Plakáty s upozorněním pro občany budou předem vyvěšeny na autobusových zastávkách a na obchodě. 

AD.13  Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  čtvrtek 14.6.2007 od 17:30 hodin.     

*
OZNÁMENÍ

 Lékařská služba první pomoci v Červené Vodě ohlašuje 

změnu telefonního čísla na 465 321 459. 

Ordinační dny a hodiny nadále zůstávají v platnosti, tedy : sobota, neděle a svátky od 9.00 do 18.hod.
*

UPOZORNĚNÍ  OBČANŮM

Dne 30.05.2007 (středa) 

proběhne od 8.00 hod. do 16.00 hod. 

čištění obecního vodojemu.

Z tohoto důvodu upozorňujeme občany 

na možnost přerušení dodávek vody z vodovodu.

Žádáme občany, aby si předem zajistili dostatek pitné vody  na tento den.

*

P o z v á n k a  na D E N   D Ě T Í

V sobotu dne 2.6.2007 

se uskuteční v Areálu snů

 Den dětí  

od 14.00 hodin. 

Pořadatelé SDH a ČČK Dolní Morava srdečně zvou všechny děti z 

Dolní Moravy do 15 let.
 Občerstvení pro malé i velké zajištěno. 

Vstup zdarma.

*
V měsíci květnu jubileum oslavili: 
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    B l a h o p ř e j e m e  !

  Z P R A V O D A J


    Obce Dolní Morava         Květen 2007








� EMBED Unknown  ���








Julie Dolečková


Dobroslava Míková


Zdena Stránská


Hana Kašparová
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