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      Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 14.června 2007

Přítomni : Petr Vrzal                                                                  

                  Aleš Novák                                                                                 

                  Jana Kostúrová                         
                                                

                  Bohuslava Dolečková                                          

                  Mgr. Eva Klimešová                                     

                  Ladislav Janočko                                                      

Omluveni:  Jana Bednářová    

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Schválení prodeje p.p.č. 5368 v k. ú. Velká Morava panu Martinovi Huňkovi

        3. Projednání smlouvy o způsobu spolufinancování projektu „Turistická oblast  Králický   Sněžník

            - partnerství v cestovním ruchu“                                     

 4. Žádost o stanovisko k projektové dokumentaci stavby „Lyžařské středisko SKI CENTRUM

     DOLNÍ MORAVA, 1. etapa – Změna č. 2 DÚR

        5. Projednání záměru výstavby zvoničky na Králickém Sněžníku

        6. Projednání žádosti o stanovisko k výstavbě komunikace „Ovčín – Horní Morava“

        7. Projednání žádosti o stanovisko k výstavbě komunikace „Polesí – Hotel Prometheus“

        8. Schválení bezúplatného převodu pozemků od Pozemkového fondu ČR

        9. Různé

        10. Stanovení termínu příštího zastupitelstva    

AD.1. Místostarosta obce zahájil schůzi přivítáním zastupitelů a navrhl jako ověřovatele zápisu pana Ladislava Janočku a paní Bohuslavu Dolečkovou. Poté informoval zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 85/07

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pana Ladislava Janočku  a paní Bohuslavu Dolečkovou.

Hlasování 6:0:0

AD.2. ZO projednalo  prodej obecního pozemku p.č. 5368 v  k.ú. Velká Morava o výměře 123 m2. Záměr pronájmu byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 23.5.2007 do 11.6.2007. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce,  a proto  ZO schválilo prodej pozemku panu Martinovi Huňkovi za podmínek schválených a vyvěšených v záměru prodeje, t.j. cena za 1 m2 100,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady související s prodejem (sepsání kupní smlouvy, kolek na vklad a daň z převodu nemovitostí).

Usnesení č. 86/07

ZO schvaluje  prodej p.p.č. 5368 v k. ú. Velká Morava za  výše uvedených podmínek panu Martinovi Huňkovi a pověřuje místostarostu podpisem kupní smlouvy.

Hlasování 6:0:0

AD.3. Místostarosta seznámil ZO se zněním Smlouvy o způsobu spolufinancování projektu „Turistická oblast Králický Sněžník – partnerství v cestovním ruchu“. Jedná se o dokument, kterým se, spolu s ostatními obcemi (Králíky, Červená Voda, Lichkov, Mladkov), zavazuje obec Dolní Morava spolufinancovat projekt Turistické oblasti Králický Sněžník ve výši 5.824 Kč. Výše částky je vypočítána na základě poměrného počtu obyvatel jednotlivých obcí.

Tento projekt významně napomůže propagaci a rozvoji cestovního ruchu v celé oblasti Králicka. Jedním  z  výstupů   tohoto projektu je i založení obecně  prospěšné  společnosti  Králický Sněžník, o. p. s., jejímž zakladatelem je,  usnesením č. 57/07, i obec Dolní Morava. 

Usnesení č. 87/07

ZO schvaluje Smlouvu o způsobu spolufinancování projektu „Turistická oblast Králický Sněžník – partnerství v cestovním ruchu“, dále schvaluje příspěvek ve výši 5.824 Kč dle této smlouvy a pověřuje místostarostu  jejím podpisem.

Hlasování 6:0:0
       AD.4. ZO obdrželo žádost architektonické a projekční kanceláře DSK plan o vyjádření k projektové dokumentaci stavby „Lyžařské středisko SKI CENTRUM DOLNÍ MORAVA, 1. etapa – změna č. 2“. Jedná se o stavbu horské chaty s restaurací a s byty. Změna projektové dokumentace spočívá ve změně umístění stavby (bylo již projednáno – usnesení č. 74/07), ve zvýšení o jedno podlaží, ve změně trasy obslužné komunikace a parkoviště, ve změně kapacity ČOV a ve změně označení parcel katastrálního území. Po shlédnutí a projednání příslušné projektové dokumentace ZO nemá námitek k podobě a charakteru stavby horské chaty. Doporučuje zhotoviteli dokumentace přehodnotit celkovou výšku stavby tak, aby výrazně nepřevyšovala sousední stavbu penzionu (THJ, s. r. o.) a to snížením přízemního podlaží o 1 m s ohledem na výškové poměry okolního terénu. U stavby technického zázemí pro vozidla údržby svahů ZO nesouhlasí se vzhledem, a to zejména s charakterem čelní strany směrem k silnici. U této stavby požaduje ZO umístění prvků imitace sedlové střechy. ZO nemá námitek k výšce budovy technického zázemí.

Usnesení č.88/07

       ZO souhlasí s provedenými změnami projektové dokumentace stavby „Lyžařské středisko SKI CENTRUM DOLNÍ MORAVA, 1. etapa – změna č. 2“. Doporučuje zhotoviteli dokumentace přehodnotit celkovou výšku stavby tak, aby výrazně nepřevyšovala sousední stavbu penzionu (THJ, s. r. o.) a to snížením přízemního podlaží o 1 m s ohledem na výškové poměry okolního terénu a funkční využití stavby. U nové stavby technického zázemí ZO nesouhlasí s charakterem čelní strany stavby směrem k silnici. U této stavby požadujeme umístění prvků imitace sedlové střechy. ZO nemá námitek k výšce budovy technického zázemí.

Hlasování 6:0:0 

AD.5. ZO obdrželo žádost ing. akad. arch.  Miroslava Vochty o stanovisko k záměru výstavby zvonice pod vrcholem Králického Sněžníku. Zvonice bude umístěna na pozemcích bývalé chaty. Její základ bude tvořit deska zhotovená z kamenů a nosné prvky budou ze dřeva. Přesné umístění stavby bude známo po vyjasnění majetkových vztahů k daným pozemkům. Záměrem je, aby se tato zvonice stala symbolem česko – polsko – německé vzájemnosti. Celá stavba bude financována ze soukromých zdrojů. Po dokončení stavby investor nabízí převést tuto zvonici do majetku obce a to bezúplatně. Po projednání ZO projevilo zájem o výstavbu této zvonice a záměr investora podporuje. Po dokončení stavby souhlasí s převodem vlastnických práv na obec Dolní Morava. Na zajištění údržby zvonice ZO navrhuje oslovit místní stanici Horské služby se žádostí o spolupráci.

Usnesení č. 89/07

ZO schvaluje záměr výstavby zvonice pod vrcholem Králického Sněžníku. Přesné umístění stavby bude známo při podání žádosti o územní řízení. Po dokončení stavby ZO souhlasí s bezúplatným převodem zvonice do majetku obce Dolní Morava. 

Hlasování 6:0:0

AD.6. V tomto bodě jednání seznámil místostarosta ZO se záměrem výstavby místní komunikace v lokalitě „Ovčín – Horní Morava“. Investor, společnost VAKABRNOCZ, s. r. o., hodlá ve spolupráci s obcí Dolní Morava vybudovat komunikaci od lokality „Ovčín“ směrem na Horní Moravu. Zde se napojí na stávající komunikaci. Komunikace bude obousměrná s asfaltovým povrchem. Trasování je navrženo po pozemcích soukromých, ale částečně i po obecních a lesních.  Komunikace zajistí přístupnost v lokalitě „Ovčín“ a  zlepší dopravní dostupnost části obce Horní Morava. Nyní  se ZO vyjadřuje pouze k obecnému záměru výstavby a k jejímu souladu s územním plánem obce. Neřeší se zatím majetkové poměry a budoucí vlastnické vztahy k této cestě ani způsob financování její výstavby. ZO v první fázi nesouhlasí s navrhovaným napojením na stávající komunikaci v části Horní Morava a žádá o přehodnocení tohoto návrhu.

Usnesení č. 90/07

ZO souhlasí s obecným záměrem výstavby místní komunikace od lokality „Ovčín“ směrem na Horní Moravu a potvrzuje, že je v souladu s územním plánem obce Dolní Morava. V této fázi nesouhlasí s navrhovaným napojením na stávající komunikaci v části Horní Morava a žádá o přehodnocení tohoto návrhu.

Hlasování 6:0:0

AD.7. Na předchozí bod navázal místostarosta dalším návrhem výstavby komunikace od objektu Hanušovické lesní a. s.  (polesí) po hotel Prometheus. Investorem této akce by byla obec ve spolupráci se společností SNĚŽNÍK, a. s. Tato komunikace povede po pozemcích obce, bude jednosměrná s průjezdem od Informačního centra k ubytovně „U Bohouše“ a ke SKI centru Dolní Morava. ZO se, stejně jako v předchozím bodě, vyjadřuje pouze k obecnému záměru výstavby, k jejímu souladu s územním plánem obce a neřeší zatím majetkové poměry a financování její výstavby. V této fázi záměru obec požaduje přehodnocení vedení trasy po pozemku p.p.č. 5702 vzhledem k charakteristice terénu a svahu tak, aby byla ponechána co největší plocha pro budoucí výstavbu dalších zařízení v této lokalitě. 

Usnesení č.91/07

ZO souhlasí s obecným záměrem výstavby místní komunikace „Informační centrum – ubytovna U Bohouše – Ski centrum Dolní Morava“ a potvrzuje, že je v souladu s územním plánem obce Dolní Morava. V této fázi záměru obec požaduje přehodnocení vedení trasy po pozemku p.p.č. 5702 vzhledem k charakteristice terénu a svahu tak, aby byla ponechána co největší plocha pro budoucí výstavbu dalších zařízení v této lokalitě.

Hlasování 6:0:0
AD.8. Místostarosta obce předložil ZO návrh smluv o bezúplatném převodu pozemků od Pozemkového fondu ČR (dále jen PF ČR) na obec Dolní Morava. Jedná se o pozemky, které může PF ČR ze zákona bezúplatně převést na obce na základě schváleného územního plánu (plochy pro trvalé bydlení, pro veřejnou zeleň, pro veřejně prospěšné stavby a pozemky pod komunikacemi). Jedná se o pozemky v k.ú. Dolní Morava – p.p.č. 269, 270/1, 236/1, 686/2, 109/3, 717/1, 717/2, 717/3, 717/4, v k.ú. Velká Morava – p.p.č. 94, 5055, 5070, 5235, 5285, 5466, 5467, 5471, 5478 a v k.ú. Horní Morava – p.p.č. 272/1 a 479/14. 

Usnesení č.92/07

ZO schvaluje návrhy smluv o bezúplatném převodu pozemků č. 1003980750, 1001990750 a 1002990750, jimiž nabývá obec Dolní Morava bezúplatně tyto pozemky: v k.ú. Dolní Morava – p.p.č. 269, 270/1, 236/1, 686/2, 109/3, 717/1, 717/2, 717/3, 717/4, v k.ú. Velká Morava – p.p.č. 

94, 5055, 5070, 5235, 5285, 5466, 5467, 5471, 5478 a v k.ú. Horní Morava – p.p.č. 272/1 a 479/14. ZO pověřuje starostku a místostarostu  podpisy těchto smluv.

Hlasování 6:0:0
AD.9. V posledním bodě jednání seznámil místostarosta zastupitele s přípravou stavebních parcel pro rodinné bydlení v lokalitě nad bytovkami. V této chvíli vlastní obec pozemky č. 228/1 a 649. Pozemek č. 236/1 je předmětem smlouvy o bezúplatném převodu (viz předcházející bod). V první fázi bude projednána s vlastníky sousedních pozemků možnost zpřístupnění pozemků obce, a to vybudováním komunikace přes sousední pozemky. Po tomto kroku bude následovat rozdělení pozemků na jednotlivé stavební parcely. V další fázi požádá obec o vybudování přípojek elektrického proudu k jednotlivým parcelám a zároveň s tím vybuduje přípojky k obecnímu vodovodu. Možnosti financování těchto jednotlivých fází budou předmětem dalších jednání ZO. Z tohoto důvodu nejsou zatím stanoveny žádné termíny.

AD.10.  Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  čtvrtek 12.7.2007 od 17:30 hodin.       

*
OZNÁMENÍ

 Chirurgická ambulance  v Červené Vodě

Změna ordinační   doby  

 červenec  a  srpen 2007

5.7 a 6.7.2007 zavřeno 

pondělí
8,00-14,30

úterý
8,00- 14,30

středa
8,00- 14,30

črvrtek
8,00- 14,30

pátek
8,00- 12,00

sobota
8,30- 12,00

neděle
8,30- 12,00

Tel.čísla chirurgické ambulance: 465 626 650 
, 465 626 321

*

POZVÁNKA

KRÁLICKÝ PAŘEZ 2007

11. ročník turnaje v minifotbale

Kdy:
sobota 7. července 2007

Kde:
„Areál snů“ Dolní Morava

Program akce:

08:00

zahájení turnaje

08:30

zápasy v základních skupinách

14:30 

losování cen TOMBOLY

15:00

vyřazovací zápasy

17:30

vyhlášení výsledků, předání pohárů

20:00

večerní zábava 
V průběhu celého dne zajištěno občerstvení – pivo, limo, speciality na grilu …

Možnost zakoupení lístků do bohaté tomboly.

PŘIJĎTE PODPOŘIT VAŠE DRUŽSTVO A UŽÍT SI VRCHOL LETNÍ SPORTOVNÍ SEZONY NA KRÁLICKU!

VEČER TRADIČNÍ ZÁBAVA SE SKUPINOU HERRGOTT!!

*
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 Zastupitelstvo obce 

a obecní úřad Dolní Morava 

přeje všem dětem příjemné prožití letních prázdnin plných slunce, pohody a odpočinku u vody.




*

FREESTYLE Park Dolní Morava Robert Látal -  oznamuje - změnu termínu SLOPESTYLE DéeM 07 ze 7.7. na 30.6.

* v rámci kolegiality mezi areály, jsem se na DéeM rozhodli změnit termín našeho SLOPESTYLE DéeM ze 7.7. na 30.6.
* jelikož jsme se kryli s KOZZY STYLEM 07 v jižních čechách, pořádaný právě 7.7.
* slopestylů je u nás poskromnu, byla by škoda mít 2 závody ve stejný termín
* proto prosíme o opravu ve Vašich bike kalendářích
* a zároveň se omlouváme za možné zasahování do vašich plánů
* SLOPESTYLE DéeM 07 tedy v sobotu 30.6.2007 ve SPECIALIZED BP DéeM
* závod je zárověň jakýsi OPENING SPECIALIZED BIKEPARKU DéeM
* v tento termín se objeví i známé jména naší bike scény: Jarda Peškar, Jakub Saki Pytlík, snad i Kamil Tatarkovič a další jména
* závod se jede o 15.000,- prize money a dalších 40.000,- ve věcných cenách
* trénink a prezentace: 9.00-11.00
* kvalifikace na více kol: 11.30 - 14.00...
* finále: 16.00
* startovné: 100,-
* celodenní vlek: 200,-
* závod bez kategorie hodnocený rozhodčími pro styl-provedení-obtížnost triků... nabízející ve 2 místech volbu překážek (tzn. každá jízda může mít jiné překážky - viz. mapa tratě)
* děkujeme za pochopení změny
* těšíme se na Vás (už třeba na prvních závodech na DéeM 23.6. moravská 4x liga či 24.6. sjezd DéeM)

 *

OZNÁMENÍ

Obecní úřad oznamuje občanům, že z důvodu dlouhodobé nemoci zastupuje  v úřadu starostku

Janu Bednářovou místostarosta Petr Vrzal.

Místostarosta je k dispozici občanům  v úřední dny pondělí a středa od 7:00 –11:00 a 11:30 – 17:00.

Ostatní dny na tel. čísle : 602 378 190.

*

V měsíci červnu jubileum oslavili: 
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    B l a h o p ř e j e m e  !

  Z P R A V O D A J


    Obce Dolní Morava         Červen 2007








� EMBED Unknown  ���








Emilie Nováková


Zdena Válková
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