
        Z P R A V O D A J 

                                 Obce Dolní Morava    Září  2004

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 9.září 2004

Přítomni:   Jana Bednářová                                  Omluveni:       Zdeněk Stránský

                   Jana Kostúrová                                                            Vladimír Vyskočil
                   Mgr. Eva Klimešová                                                    Ladislav Janočko                               

                   Pavel Temiak                                    
Program jednání :

1. Projednání návrhu smlouvy o nájmu hrobového místa.    

2. Projednání zprávy finančního výboru.                                                                                                                                                                                                                                           

3. Schválení plánu polyfunkční kostry KPÚ.

4. Schválení Obecně závazné vyhlášky Obce Dolní Morava č. 1/2004 o místních poplatcích.

5. Schválení rozpočtové změny č. 4/2004, 5/2004, 6/2004.                                                                                           

6. Projednání záměru prodeje p.p.č. 588 a 588/2 v k.ú. Dolní Morava – žádost manželů Kostúrových.  

7. Projednání sdělení o vypořádání připomínek k programu Natura 2000 – Králický Sněžník. 

8. Sportovní areál – různé.   

9. Informace o podaných projektech do programu Phare a SROP.

10. Seznámení s produkty turistického CALL CENTRA. 

11. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1.  ZO bylo seznámeno s návrhem  smlouvy o nájmu hrobového místa. Smlouva se sepisuje na dobu 10-ti let, ceny vycházejí z velikosti hrobu a  z propočtu režijních nákladů předchozího roku. Pro smlouvy uzavřené v roce 2004 činí poplatek v průměru za jednohrob  610,-Kč na 10 let a za dvojhrob 1015,-Kč na 10 let. ZO po projednání pověřilo starostku podpisem smluv, které budou dle potřeby sepisovány.  

Usnesení č. 57/04

ZO schvaluje návrh smlouvy o nájmu hrobového místa a pověřuje starostku podepisováním těchto smluv dle potřeby.

Hlasování 4:0:0

AD.2. V tomto bobu seznámila předsedkyně finančního výboru Jana Kostúrová  ZO se zápisem finančního výboru, v něm byla řešena kontrola plnění rozpočtu obce. U jednotlivých položek rozpočtu se zatím situace vyvíjí podle plánu, žádná položka extrémně nepřekračuje plánovaný rozpočet. Finanční výbor doporučuje provedení potřebných rozpočtových změn ke konci roku 2004 dle skutečného plnění.             

Usnesení č. 58/04

ZO bere na vědomí zprávu finančního výboru.  

Hlasování 4:0:0

AD.3. ZO bylo opětovně seznámeno s plánem polyfunkční kostry cestní sítě v komplexní pozemkové úpravě Velké Moravy. Na plánu byla z připomínky ZO provedena změna typu cesty od lip k bunkru K5 a to z typu C na typ B. Návrh v některých místech počítá s variantami, které by byly při realizaci znovu projednávány se zainteresovanými osobami. Poté ZO plán polyfunkční kostry KPÚ schválilo.  

Usnesení č. 59/04 

ZO schvaluje plán polyfunkční kostry KPÚ k.ú. Velká Morava. 

Hlasování 4:0:0

AD.4.   Starostka seznámila ZO s textem Obecně závazné vyhlášky Obce Dolní Morava číslo 1/2004 o místních poplatcích, která po schválení zruší Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2003 o místních poplatcích. Text nové vyhlášky byl upraven dle požadavku pracovníků legislativního a právního odboru Pardubického kraje. Výše vybíraných poplatků se však nemění. Nová vyhláška nabývá účinnosti  dnem 1.10.2004 a po schválení bude vyvěšena na úřední desce OÚ.

Usnesení č. 60/04

ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku Obce Dolní Morava č. 1/2004 o místních poplatcích s účinností od 1.10.2004 a současně od tohoto data  ruší Obecně závaznou vyhlášku Obce Dolní Morava č. 1/2003 o místních poplatcích

Hlasování 4:0:0

AD.5.  ZO projednalo rozpočtové změny č. 4/2004, 5/2004 a 6/2004.Rozpočtová změna č. 4/2004 se provádí v souvislosti s rozpočtovým opatřením č. 64, jedná se o investiční dotaci na realizaci 1. etapy rekonstrukce č.p.100 na obecní byty  v rámci Programu obnovy vesnice ve výši 180.000,-Kč na straně zvýšení příjmů a zvýšení výdajů. Rozpočtová změna č. 5/2004 řeší změnu paragrafu rozpočtové skladby. Jedná se o zvýšení příjmů a snížení příjmů ve výši 10.000,-Kč, u příjmů z úhrad dobývacího prostoru. Rozpočtová změna č. 6/2004 řeší změnu paragrafu rozpočtové skladby. Jedná se o snížení výdajů a zvýšení výdajů ve výši 250.000,-Kč, u výdajů na bytové hospodářství. Rozpočet i nadále zůstává vyrovnaný. 

Usnesení č. 61/04

ZO schvaluje rozpočtové změny číslo 4/2004 v celkové výši 180.000,- Kč, číslo 5/2004 v celkové výši 10.000,-Kč a číslo 6/2004 v celkové výši 250.000,-Kč na straně příjmů i výdajů.     

Hlasování 4:0:0
AD.6. Obecní úřad obdržel žádost manželů Jany a Jaroslava Kostúrových  o prodej pozemkové parcely číslo 588 vedené ve zjednodušené evidenci a p.p.č. 588/2 vedené v KN vše v k.ú. Dolní Morava. Jedná se o parcely bezprostředně sousedící s jejich rodinným domem. Po projednání ZO záměr prodeje schválilo a byla odsouhlasena cena 7,-Kč za 1 m2. Záměr prodeje bude vyvěšen na úřední desce OÚ. 

Usnesení č. 62/04

ZO schvaluje záměr prodeje pozemkové parcely číslo 588 vedené ve zjednodušené evidenci a p.p.č. 588/2 vedené v KN vše v k.ú. Dolní Morava a pověřuje starostku vyvěšením na úřední desce OÚ.  

Hlasování 4:0:0

       AD.7. Obec  obdržela sdělení o vypořádání připomínek k návrhu evropsky významné lokality soustavy Natura 2000 Králický Sněžník. Po projednání s MŽP byl návrh lokality Králický Sněžník významným způsobem zmenšen a omezen na současnou NPR Králický Sněžník – z návrhu evropsky významné lokality bylo vyňato ochranné pásmo národní přírodní rezervace.

  Usnesení č. 63/04

ZO  bere na vědomí sdělení o vypořádání připomínek od Správy CHKO Jeseníky. 

Hlasování 5:0:0

AD.8. V tomto bodě informovala starostka ZO o provedených pracích ve sportovním areálu, seznámila ZO s termínem předání areálu firmou Vakstav spol. s r.o. dne 10.9.2004.  Dne 26.8.2004 byl podepsán dodatek č.2 ke smlouvě o dílo č. 2003/13, ve kterém byl termín předání posunut do 15.9.2004. Důvodem prodloužení byla změna rozsahu díla se zachováním původní ceny. Dále bylo ZO seznámeno s dopisem Českého telecomu a.s. o možnosti zřízení telefonní stanice do areálu. Po diskuzi byl návrh zřízení této stanice zamítnut z důvodu neekonomičnosti  tohoto projektu. Situace bude v příštím roce řešena zakoupením mobilního telefonu. 

Dne 19.7.2004 byla odeslána žádost o poskytnutí dotace na nutné terénní úpravy, vybudování bezbariérového přístupu, zámkovou dlažbu, osvětlení areálu, zábrany ze sítí  za fotbalovými bránami i u víceúčelové plochy a navýšení DPH v průběhu stavby areálu v celkové výši 495 000,-Kč na Pardubický kraj. Rada PK doporučila zastupitelstvu schválení dotace 250.000,-Kč na zámkovou dlažbu a obrubníky a 70.000,-Kč na navýšení DPH v průběhu stavby. Zastupitelstvo PK proběhne 14.9.2004.

Usnesení č. 64/04

ZO  bere na vědomí zprávu o sportovním areálu.  

Hlasování 4:0:0

AD.9.  Starostka seznámila ZO s podáním projektů  Záchytné parkoviště Dolní Morava do programu Phare 2003 a  projektu technické zabezpečení Lyžařské běžecké oblasti Dolní Morava do Programu SROP. Podání obou projektů zajistila dle mandátních smluv firma Redea Žamberk s.r.o.. Oba projekty byly předány ke dni 29.7.2004 na příslušné instituce. O tom zda obec s některým z projektů uspěje se rozhodne v příštích měsících a ZO bude informováno.

Usnesení č. 65/04

ZO  bere na vědomí podání obou projektů do evropských programů a schvaluje obě mandátní smlouvy s firmou Redea Žamberk s.r.o. a smlouvu o dílo na Technické zabezpečení Lyžařské běžecké oblasti Dolní Morava.  

Hlasování 4:0:0

AD.10.  Starostka seznámila ZO s nabídkou produktu Turistického CALL CENTRA, které se týká reklamy obce formou zprostředkování zákazníků na Turistickém a Podnikatelském call centru do konce 6/2006, prezentaci na www. 800100510.cz do konce 6/2006, vypracování grafického návrhu včetně korektury, předání prezentace v elektronické podobě na CD, vydání v prezentační publikaci 2005/2006. ZO tuto nabídku projednalo a vzhledem k finančním požadavkům se této nabídky pro letošní rok nezúčastní. 

       Usnesení č. 66/04

ZO bere na vědomí nabídku produktu Turistického CALL CENTRA a zamítá pro letošní rok svoji účast na tomto projektu.

Hlasování 4:0:0

AD.11. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  čtvrtek 7.10.2004 od 18-ti hodin.       
*

Sdělení občanům

Žádáme občany, kteří ještě nemají zaplacen doplatek za svoz domovního odpadu (činí 30,-Kč na jednu osobu do konce roku 2004), aby tak učinili do konce září 2004, předejde se tak  nákladnému obesílání jednotlivých občanů poštou. 

                                                                                        *
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Zpráva pro tisk státní sociální podpory - aktuální informace pro měsíc září 2004.
1. Změna ustanovení §5 zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře

U osob samostatně výdělečně činných se za minimální příjem pro účely nároku na testované dávky státní sociální podpory považuje nejméně částka 50% průměrné měsíční mzdy v národním hospodářství vyhlášené Českým statistickým úřadem.

Výše 50% průměrné mzdy v národním hospodářství je stanovena sdělením Ministerstva práce a sociálních věcí ze dne 14. května 2004, č. 311/2004 Sb., kterým se vyhlašuje pro účely státní sociální podpory a sociální potřebnosti částka odpovídající 50% průměrné měsíční mzdy v národním hospodářství za kalendářní rok 2003.

50% průměrné měsíční mzdy v NH za kalendářní rok 2003 činí Kč 8.400,-- 

Z této částky se bude vycházet při stanovení výše příjmu ze samostatné výdělečné činnosti pro příjem za rozhodné období II. čtvrtletí 2004 (pro nárok na dávky sociální příplatek a příspěvek na bydlení) a kalendářního roku 2003 (pro nárok na dávku přídavek na dítě).

2. Příjem nezaopatřených dětí dosažené za měsíce červenec a srpen (tj. v době školních prázdnin)

Tyto příjmy se nebudou započítávat do rozhodného příjmu za kalendářní rok (poprvé pro rok 2003) a každé III. kalendářní čtvrtletí (poprvé III. čtvrtletí 2004).

U závislé výdělečné činnosti se jedná o příjmy těmto osobám zaměstnavatelem zaúčtované v měsících červenec a srpen, a to ve výši po odpočtu pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a pojistného na veřejné zdravotní pojištění, po odpočtu daně z příjmu připadajících na tyto příjmy (a případně po odpočtu částky, která se považuje za příjem z důvodu bezplatného používání motorového vozidla pro služební i soukromé účely podle §6, odst. 6 zákona o daních z příjmů).

Příjem z podnikání a jiné samostatné výdělečné činnosti se u nezaopatřených dětí za měsíce červenec a srpen odečte za příslušný měsíc pouze v případě, že tato činnost byla vykonávána nezaopatřeným dítětem po celý z těchto kalendářních měsíců.

3. Příspěvek na dopravu zrušen
Zákonem č. 453/2003 Sb., kterým se mění zákon č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, se ruší nárok na dávku státní sociální podpory – příspěvek na dopravu. Ten se vyplatil naposledy za měsíc červen 2004. Nárok na dávku zaniká ze zákona, a proto dosavadním žadatelům nebude oznámen zánik nároku na dávku formou správního rozhodnutí.

4. Nezaopatřenost
Pro nárok na přídavek na dítě a další dávky pro jejichž nárok se nezaopatřenost dětí zohledňuje, je třeba k 1. 9. 2004 doložit u dětí starších 15 let (pokud věku 15 let dovršily do 31. 8. 2004).

5. Evropská unie a dávky státní sociální podpory

Dnem 1. 5. 2004 přistoupila Česká republika do společenství států Evropské unie. Tímto datem se také na úseku státní sociální podpory změnila pravidla pro přiznávání nároku na jednotlivé dávky státní sociální podpory. Právní předpisy Evropské unie jsou od tohoto data jednoznačně nadřazeny domácím právním přepisům.

Mezi základní právní předpisy Evropské unie, které se aplikují při určování kompetentního státu pro výplatu rodinných dávek patří tyto:

Nařízení č. 1612/68, Nařízení č. 1408/71, Nařízení č. 574/72, Nařízení č. 859/2003

Za rodinné dávky - dávky SSP, pro jejichž výplatu se určuje kompetentnost státu podle Nařízení č. 1408/71 považují tyto:

a) přídavek na dítě , b) rodičovský příspěvek , c)dávky pěstounské péče–odměna pěstouna a příspěvek na úhradu potřeb dítěte d) zaopatřovací příspěvek e)pohřebné (není přímo včleněno pod pojem rodinné dávky, ale ve smyslu Nařízení se na něj tak pohlíží) a podle Nařízení č. 1612/68 tato:  a)   porodné (aplikuje se pouze v případě, že oprávněná osoba pro nárok na porodné je migrujícím zaměstnancem – pracovníkem)

Rozhodující skutečností pro určení kompetentního státu pro výplatu rodinných dávek je výdělečná činnost zákonného zástupce nezaopatřeného dítěte, ne však univerzálně, pouze primárně: pokud je migrujícím zaměstnancem - pracovníkem pouze jeden ze zákonných zástupců – bude kompetentním ten stát, ve kterém rodič takovou výdělečnou činnost vykonává. V případě, že se v tomto státě příslušná sociální dávka neposkytuje, vrací se kompetence na původní stát, tedy Českou republiku 

*
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Harčarík Vincent
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