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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne  15.listopadu 2007

Přítomni :   Petr Vrzal                                   
  Hosté:  Ing. Zdeněk Minařík

                    Aleš Novák 



             

                    Mgr. Eva Klimešová                       Občané: Zdeněk Stránský          

                    Jana Kostúrová                                               Vladimír Halíř

                    Bohuslava Dolečková                                     Josef Tykva

                    Jana Bednářová                                               Irena Harčaríková

                           Ladislav Janočko                                             

Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se
Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Žádost manželů Minaříkových o odprodej části p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava

        3. Projednání nákupu diktafonu a průtokového dávkovače chlóru

 4. Schválení prodeje nemovitosti č.p. 52 , p.p.č. 535/1 a st. 98 v k.ú. Dolní Morava

        5. Žádost o vyjádření k umístění podzemních sítí v majetku obce – přístavba garáže Morava spol. s r.o.   

        6. Jmenování inventarizačních komisí.

        7. Projednání žádosti o prodloužení pronájmu obecní maringotky – manželé Krupičkovi

        8. Schválení Zadání Změny č. 2 územního plánu obce Dolní Morava 

        9. Projednání žádosti o výměnu obecního bytu.

        10. Schválení přidělení obecního bytu

        11. Žádost o vyjádření k umístění podzemních sítí v majetku obce – „ Výstavba volného ustájení 

              hovězího dobytka, 6 kusů koní a zázemí pro zvířata na p.p.č. 5011 v k.ú. Velká Morava   

        12. Schválení Dodatku č.1 ke smlouvě o dílo č. 2007/49  Vakstav spol. s r.o. Jablonné nad Orlicí

        13. Různé 

        14. Stanovení termínu příštího zastupitelstva

AD.1.  Místostarosta obce zahájil schůzi přivítáním starostky, která znovu nastoupila do zaměstnání po nemoci, dále přivítal zastupitele a navrhl jako ověřovatele zápisu paní Janu Bednářovou a pana Ladislava Janočku. Poté informoval zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 152/07

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Janu Bednářovou  a pana Ladislava Janočku.

Hlasování 7:0:0

AD.2. Na jednání ZO se dostavil Ing. Zdeněk Minařík se žádostí o odkoupení části p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava. Jedná se o část pozemku, kterou má Ing. Věra Minaříková  PhD. v pronájmu. Dle schválené ÚPD obce je zde navržena plocha využití – pozemek určený pro plnění funkce lesa. Po diskuzi bylo hlasováno o záměru prodeje. Tento záměr nebyl schválen. Jelikož manželé Minaříkovi mají obavu o dotčení práv k užívání a opravě vodovodní a elektrické přípojky, které jsou uloženy v této části pozemku, bylo navrženo hlasování o zřízení věcného břemene užívání, oprav uvedených přípojek a přístupu na tento pozemek. Pro manžele Minaříkovi 

se zřídí věcné břemeno pro vodovodní přípojku a pro manžele Slavíkovi věcné břemeno pro elektrickou přípojku.
Usnesení č. 153/07

ZO neschvaluje záměr prodeje p.p.č. 297/1 v k. ú. Horní Morava 

Hlasování 6:0:1 (zdržel se Novák) 

Usnesení č. 154/07

ZO schvaluje zřízení věcného břemene užívání a oprav zařízení – vodovodní přípojka, elektrická přípojka a přístup na část pozemku p.p.č. 297/1 za jednorázovou úplatu ve výši 1 000,-Kč. Pro manžele Minaříkovi se zřídí věcné břemeno pro vodovodní přípojku a pro manžele Slavíkovi věcné břemeno pro elektrickou přípojku. Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene bude projednán po jeho předložení žadateli na zasedání ZO. Zápis do katastru nemovitostí si provedou žadatelé sami na vlastní náklady. 

Hlasování 7:0:0

AD.3.  Místostarosta a pan Ladislav Janočko seznámili ZO s výsledky kontroly Krajské hygienické stanice, která byla provedena 1.11.2007. Závěrem kontroly je doporučení KHS, aby obec Dolní Morava zmodernizovala zařízení na úpravu vody dodávanou odběratelům. Po diskuzi bylo navrženo zakoupení nového průtokového dávkovače chlóru v ceně do 70 tis. Kč. Dále místostarosta navrhl ZO zakoupení záznamového zařízení pro nahrávání zasedání ZO. Tento záznam bude využíván při přepisování zápisu z jednání ZO.
Usnesení č. 155/07

ZO souhlasí s nákupem průtokového dávkovače chlóru v ceně do 70 tis. Kč a dále schvaluje pořízení záznamového zařízení – diktafonu v ceně do 6 tis. Kč.

Hlasování 7:0:0
AD.4. ZO projednalo prodej č. p. 52, st. p. 98 a p.p.č. 535/1. Záměr prodeje byl vyvěšen od 24.10.2007 do 15.11.2007. K uvedenému datu se nepřihlásil žádný občan s připomínkou ani nabídkou. Proto ZO schvalovalo prodej předem známým zájemcům, a to manželům Stránským a paní Zlatě Stejskalové. Prodej bude realizován na základě smlouvy o smlouvě budoucí kupní. Podmínky dané záměrem prodeje: kupní cena – 1.000.000 Kč,  podílové spoluvlastnictví manželé Iveta a Zdeněk Stránští 50%, Zlata Stejskalová 50%,  veškeré náklady související s převodem hradí kupující (daň z převodu nemovitostí, kolek na vklad do katastru nemovitostí, sepsání kupní smlouvy), a to dle podílu ve spoluvlastnictví. Termín složení celé kupní ceny je do 31.12.2007. Po složení celé kupní ceny bude s kupujícími uzavřena kupní smlouva s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. Následně budou kupujícím vystaveny faktury k úhradě daně z převodu nemovitostí, kolku na vklad do katastru nemovitostí a nákladů na sepsání kupní smlouvy.
Usnesení č. 156/07

ZO schvaluje prodej č. p. 52, st. p. 98 a p.p.č. 535/1 celé za kupní cenu 1.000.000 Kč. Další podmínky: - realizace smlouvou o smlouvě budoucí kupní, podílové spoluvlastnictví manželé Iveta a Zdeněk Stránští 50%, Zlata Stejskalová 50%,  veškeré náklady související s převodem hradí kupující (daň z převodu nemovitostí, kolek na vklad do katastru nemovitostí, sepsání kupní smlouvy), a to dle podílu ve spoluvlastnictví. Termín složení celé kupní ceny je do 31.12.2007. Po složení celé kupní ceny bude s kupujícími uzavřena kupní smlouva s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. Následně budou kupujícím vystaveny faktury k úhradě daně z převodu nemovitostí, kolku na vklad do katastru nemovitostí a nákladů na sepsání kupní smlouvy.
Hlasování 5:2:0  (proti Vrzal, Bednářová)

AD.5.  ZO obdrželo žádost Morava spol. s r. o., kterou zastupuje pan Miroslav Švestka, ve věci vyjádření z hlediska umístění podzemních sítí v majetku obce, v souvislosti s přístavbou garáže na st. p. č. 53/1 v k. ú. Velká Morava. ZO konstatovalo, že se v blízkosti nachází vodovodní přípojka obecního vodovodu, a proto vyzývá investora, aby před započetím výkopových prací konzultoval situaci s panem Ladislavem Janočkou.

Usnesení č. 157/07

ZO souhlasí s výstavbou garáže na st. p. č.53/1 v k.ú. Velká Morava dle přiložené situace a vyzývá investora, aby před započetím výkopových prací konzultoval situaci s panem Ladislavem Janočkou.

Hlasování 7:0:0

AD.6. V prosinci proběhnou inventarizace obecního majetku v těchto zařízeních obce: budova obecního úřadu, hasičská zbrojnice, prodejna potravin, knihovna a budova zázemí sportovního areálu. K tomuto účelu byla schválena ústřední inventarizační komise a dále pak dílčí inventarizační komise.

UIK:
předseda: 
Ladislav Janočko      


členové:
Jana Bednářová, Irena Harčaríková, Mgr. Eva Klimešová

DIK:
BUDOVA OÚ
   

předseda: 
Jana Kostúrová








členové: 
Irena Harčaríková, Petr Vrzal



Prodejna potravin

předseda:
Bohuslava Dolečková








členové:
Mgr. Eva Klimešová, Jana Bednářová

Hasičská zbrojnice

předseda:
Petr Vrzal

členové:
Rostislav Král, st., Josef Klimeš



Budova Areálu snů

předseda:
Aleš Novák







členové:
Jana Kostúrová, Irena Harčaríková

Usnesení č. 158/07

ZO schvaluje složení ústřední a dílčích inventarizačních komisí. Inventarizace bude provedena k 31.12.2007.

Hlasování 7:0:0

AD.7. ZO obdrželo žádost manželů Krupičkových o prodloužení nájemní smlouvy na pronájem obecní maringotky od 1.12.2007 do 31.1.2008. ZO po projednání schválilo dodatek k nájemní smlouvě ze dne 21.9.2007, kterým se mění článek III. – doba nájmu a to do 31.1.2008. Nájemné je dle záměru pronájmu maringotky stanoveno ve výši 1000,-Kč za 1 měsíc. Ostatní ujednání smlouvy o nájmu zůstávají nezměněny. 

Usnesení č. 159/07
ZO schvaluje dodatek k nájemní smlouvě ze dne 21.9.2007, kterým se mění článek III. – doba nájmu a to do 31.1.2008.

Hlasování 7:0:0

AD.8. Na jednání ZO bylo doručeno doplněné znění Zadání změny č. 2 územního plánu obce Dolní Morava. Toto nové znění se liší od původně schváleného (usnesení č. 122/07)  rozšířením o možnost výstavby bobové dráhy v areálu B (SKI centrum Dolní Morava) – usnesení č. 134/07. Tato možnost byla prověřena pořizovatelem ÚP a zapracována do nového Zadání změny č. 2 územního plánu obce. ZO po projednání toto znění schválilo.

Usnesení č. 160/07

ZO schvaluje Zadání změny č. 2 územního plánu obce Dolní Morava v předloženém novém znění.

Hlasování 7:0:0   

AD.9. Na zasedání ZO se dostavila slečna Harčaríková se žádostí o výměnu obecního bytu. V žádosti uvádí, že byt č.3, který v současné době s přítelem obývá, se dá užívat pro dvě osoby poněkud obtížně, díky  své  malé výměře  obytné plochy. Proto žádá o  výměnu za byt č. 4, kde  je 

možnost rekonstrukce půdy na další obytný prostor. Tuto rekonstrukci by žadatelka provedla na vlastní   náklady.   Nově   zrekonstruované   prostory   zůstanou  v  majetku   obce.  Slečna    Irena   

Harčaríková zároveň požádala o souhlas s plánovanou půdní vestavbou. Sklepy nejsou součástí výměny.

Usnesení č. 161/07

       ZO schvaluje nájemkyni, sl. Ireně Harčaríkové, výměnu bytu č. 3 za byt č. 4. Zároveň ZO souhlasí s plánovanou půdní vestavbou na vlastní náklady žadatelky. Sklepy nejsou součástí výměny.  

Hlasování 7:0:0

AD.10. Na základě záměru pronájmu obecního bytu č. 4 Velká Morava č.p.100, který byl vyvěšen na úřední desce od 23.10.2007 do 14.11.2007 a předchozích záměrů pronájmu, obdržel obecní úřad  žádosti od těchto zájemců: Klimeš Tomáš a Novotná Anna ( 10.5.2007), Helena Kupcová ( 28.3.2007), Augustin Hradil (13.4.2007), Oldřich Štos (15.3.2007), Edita Novotná ( 22.8.2007), Martin Škoda          ( 30.10.2007) a Martina Lokšíková ( 31.10.2007). Ke dni 14.11.2007 zrušili svoji žádost pan Oldřich Štos a slečna Edita Novotná. Pro dlouhodobé závazky vůči obci byla vyřazena žádost paní Heleny Kupcové. Jelikož v předchozím bodě schválilo ZO výměnu bytu č. 3 za byt č. 4, přistoupilo ZO k projednávání přidělení bytu č. 3 v č.p. 100. Poté následovalo schvalování žádostí Martiny Lokšíkové, Martina Škody, Tomáše Klimeše a slečny Anny Novotné a Augustina Hradila. K tomuto bodu přijalo ZO tato usnesení:

Usnesení č. 162/07

ZO neschvaluje jako nájemce bytu č. 3 v č.p. 100 Velká Morava pana Martina Škodu.

Hlasování 7:0:0

Usnesení č. 163/07

ZO neschvaluje jako nájemce bytu č. 3 v č.p. 100 Velká Morava paní Martinu Lokšíkovou.

Hlasování 7:0:0

Usnesení č. 164/07

 ZO neschvaluje jako nájemce bytu č. 3 v č.p. 100 Velká Morava pana Tomáše Klimeše a slečnu Annu Novotnou.

Hlasování 4:2:1 (proti Klimešová, Kostúrová, zdržela se Dolečková)

Usnesení č. 165/07
ZO schvaluje jako nájemce bytu č. 3 v č.p. 100 Velká Morava pana Augustina Hradila.

Hlasování 4:2:1 (proti Klimešová, Kostúrová, zdržela se Dolečková)

AD.11. 
ZO obdrželo žádost o vyjádření k existenci podzemního zařízení ve správě obce Dolní Morava od Herberta Hollyho, zástupce investora JKBK s.r.o. k záměru „Výstavba volného ustájení hovězího dobytka, 6 ks koní a zázemí pro zvířata u objektu č.p.1 Velká Morava na p.p.č. 5011 v k.ú. Velká Morava“. Stavba bude mít půdorysný rozměr 36 x 10 metrů. Během projednávání ZO konstatovalo, že v této lokalitě obec Dolní Morava žádné podzemní zařízení nevlastní.   

Usnesení č. 166/07

ZO schvaluje investiční záměr „Výstavba volného ustájení hovězího dobytka, 6 ks koní a zázemí pro zvířata u objektu č.p.1 Velká Morava na p.p.č. 5011 v k.ú. Velká Morava“ a konstatuje, že v dané lokalitě obec Dolní Morava žádné podzemní zařízení nevlastní.

Hlasování 7:0:0

AD.12. Místostarosta předložil ZO ke schválení Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 2007/49  mezi firmou Vakstav spol. s r.o. Jablonné nad Orlicí a obcí Dolní Morava. Znění smlouvy o dílo se mění v článku 3.1., a to doba plnění do 20.11.2007. Termín dokončení díla se posouvá s ohledem na klimatické podmínky a větší rozsah dorovnání terénu. ZO po projednání Dodatek č. 1 schválilo. 

Usnesení č. 167/07
ZO schvaluje znění Dodatku č.1 ke smlouvě o dílo č. 2007/49  mezi firmou Vakstav spol. s r.o. Jablonné nad Orlicí a obcí Dolní Morava a pověřuje místostarostu jeho podpisem.

Hlasování 7:0:0

AD.13. Místostarosta seznámil ZO s problémem likvidace papírového odpadu v obci. V současné době likvidaci většího množství papíru řeší občané a podnikatelé jeho pálením. Připravuje se novela zákona o nakládání s odpady, dle které bude mít obec za povinnost třídit veškerý odpad na svém území. ZO k této problematice vedlo dlouhou diskuzi, jejíž výsledkem je prověření možností získání nebo nákupu kontejnerů na tříděný papír přes systém EKO - KOM. Dále do příštího zasedání ZO starostka zjistí náklady na svoz těchto kontejnerů firmou EKOLA Libchavy  a zjistí poptávku po svozu papíru od podnikatelů. ZO poté rozhodne, o svozu papírového odpadu vlastními silami (svoz obecním traktorem).   

       AD.14. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  středu 12.12.2007 od 17:30 hodin.

*
 V měsíci listopadu narozeniny oslavili
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        B l a h o p ř e j e m e  !
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