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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne  12.prosince 2007

Přítomni :   Jana Bednářová                                        Hosté:  Pavel Morong

                    Petr Vrzal                                                         



             

                    Mgr. Eva Klimešová                                Občané:  Josef Klimeš ml., Pavel Temiak,           

                    Aleš Novák                                                               Eva Cehová, Vincent Harčarík,

                    Bohuslava Dolečková                                               Jaroslav Míka, Ladislav Kubička, 

                    Jana Kostúrová  (od bodu 3)                                     Jarmila Kubičková

                           Ladislav Janočko  (od bodu 3)                                            

Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se
Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Žádost manželů Harčaríkových  o půjčku 

        3. Schválení Obecně závazné Vyhlášky č. 1/2007, o místních poplatcích

 4. Projednání žádosti VAKABRNOCZ s.r.o.

        5. Výběr dodavatele na provádění služby sběru komunálního odpadu na roky 2008 - 2009   

        6. Žádost o změnu nájemní smlouvy, záměr pronájmu p.p.č. 272/1 a 479/14 v k.ú. Horní Morava

        7. Žádost o prodej p.p.č. 272/1 v k.ú. Horní Morava – pan Vratislav Krobot

        8. Žádost o stanovisko k územnímu řízení – Rostislav Zatloukal 

        9. Projednání žádosti Vilmy Orlitové o stanovisko k výstavbě MVE

       10. Rozpočtová změna č. 3/2007

       11. Rozpočtové provizorium pro rok 2008 

       12. Projednání zprávy finančního výboru

       13. Sazby poplatků pro rok 2008

       14. Výběr lokalit pro plnění projektu Volnočasové aktivity na Dolní Moravě

       15. Projednání smluv o zřízení věcného břemene se společností 2K2 k.s.

       16. Projednání návrhu kupní smlouvy se společností Morava s.r.o.

       17. Projednání inventarizace pozemků v majetku obce

       18. Výpověď smlouvy se společností EKOLA České Libchavy s.r.o.

       19. Projednání záměru pronájmu odstavné plochy u obchodu a za OÚ

       20. Schválení složení povodňové komise

       21. Stanovení termínu příštího zastupitelstva

AD.1.  Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů i občanů a navrhla jako ověřovatele zápisu pana Petra Vrzala a Aleše Nováka. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 168/07

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pány Petra Vrzala a Aleše Nováka.

Hlasování 5:0:0

AD.2. Na jednání ZO se dostavil pan Vincent Harčarík se žádostí o půjčku ve výši 250 000,-Kč k vyrovnání dluhu s dcerou za půdní vestavbu bytu v č.p. Velká Morava 8. ZO po projednání nesouhlasilo s poskytnutím půjčky manželům Harčaríkovým. 

Usnesení č. 169/07

ZO zamítá žádost manželů Ireny a Vincenta Harčaríkových o poskytnutí půjčky ve výši 250 000,-Kč. 

Hlasování 5:0:0  

AD.3. Místostarosta předložil ZO k projednání znění Obecně závazné Vyhlášky obce Dolní Morava č. 1/2007 o místních poplatcích. Tato Vyhláška se oproti platné Vyhlášce č. 1/2004 mění ve článku 4 odstavec 4, který je rozšířen o písmeno d) „Ubytovatel je dále povinen vystavit poplatníkovi doklad o zaplacení rekreačního poplatku v odpovídající výši dle článku 5 této vyhlášky opatřený razítkem obce Dolní Morava. Bloky dokladů ubytovateli na požádání vydá obecní úřad Dolní Morava. Kopie vystavených dokladů vrátí ubytovatel obecnímu úřadu nejpozději při odvodu poplatků“. Dále se mění odstavec 5 a to „Sazba za osobu a každý i započatý den pobytu, není-li tento dnem příchodu: 12,- Kč“. V článku 5 se mění specifikace veřejného prostranství a to z důvodu pozemkové úpravy v k.ú. Velká Morava. Veřejné prostranství je vymezeno novými čísly parcel vzešlých z pozemkové úpravy. Účinnost nové Vyhlášky je od 1.1.2008 a ruší dosavadní Obecně závaznou Vyhlášku obce Dolní Morava č. 1/2004 o místních poplatcích k 31.12.2007.  
       Usnesení č. 170/07

ZO schvaluje  Obecně závaznou Vyhlášku obce Dolní Morava číslo 1/2007 o místních poplatcích s účinností od 1.1.2008 a zároveň ruší  dosavadní Obecně závaznou Vyhlášku obce Dolní Morava č. 1/2004 o místních poplatcích k 31.12.2007.  

Hlasování 7:0:0
AD.4. ZO projednalo žádost společnosti VAKABRNOCZ s.r.o. o souhlas s umístěním podzemního vedení NN na p.p.č. 5188 v k.ú. Velká Morava a na p.p.č 301/1 a 641 v k.ú. Horní Morava. Jedná se o přípojky ke 2 rodinným domům na p.p.č. 5097 a k 1 rodinnému domu na p.p.č. 64/1. ZO po projednání souhlasí s umístěním sítí na pozemcích obce, požaduje před zahájením prací sepsat smlouvu o zřízení věcného břemene a po skončení prací dále požaduje uvedení pozemků do původního stavu. 
Usnesení č. 171/07

ZO schvaluje umístění sítí na pozemcích obce, požaduje před zahájením prací sepsat smlouvu o zřízení věcného břemene a po skončení prací dále požaduje uvedení pozemků do původního stavu. Jednorázový poplatek za souhlas s věcným břemene činí 1.000,- Kč za každý pozemek.
Hlasování 7:0:0  

AD.5.  ZO obdrželo nabídku společností EKOLA České Libchavy s.r.o. a  Služby města Králíky, s. r. o. na služby v oblasti nakládání s komunálními odpady pro obec Dolní Morava na rok 2008. Po porovnání jednotlivých nabídek ZO konstatovalo, že z hlediska výhodnosti, ceny a zkvalitnění služeb je nabídka firmy Služby města Králíky, s. r. o. pro obec vhodnější. Z hlasování vzešla jako dodavatel služeb v oblasti nakládání s komunálními odpady na období roku 2008 společnost Služby města Králíky, s. r. o.
Usnesení č. 172/07

ZO neschvaluje  firmu EKOLA  České Libchavy s.r.o. jako dodavatele služeb v oblasti nakládání s komunálními odpady v obci Dolní Morava pro rok 2008.

Hlasování 7:0:0

Usnesení č. 173/07:
ZO schvaluje jako dodavatele služeb v oblasti nakládání s komunálními odpady v obci Dolní Morava na období roku 2008 – 2009 společnost Služby města Králíky, s. r. o. a pověřuje starostku podpisem smlouvy o zajištění služeb.
Hlasování 7:0:0

AD.6. ZO obdrželo žádost společnosti Dolní Morava s.r.o. o pronájem p.p.č. 272/1 a 479/14 v k.ú. Horní   Morava.   Předmětné   pozemky   měl   v   pronájmu   od   PFČR   pan   Martin   Janočko. Jelikož právním nástupcem fyzické osoby vykonávající zemědělskou činnost je na základě prodeje podniku Dolní Morava s.r.o.,  požaduje jednatel společnosti Martin Janočko uzavření nájemní smlouvy mezi obcí Dolní Morava a Dolní Morava s.r.o. na oba předmětné pozemky a zároveň žádá o změnu nájemní smlouvy ze dne 21.2.2007 na p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava, kde bude jako nájemce uvedena společnost Dolní Morava s.r.o.  

Usnesení č. 174/07:
ZO schvaluje zněnu nájemní smlouvy ze dne 21.2.2007 na p.p.č. 5643 v k.ú. Velká Morava, ve které bude jako nájemce společnost Dolní Morava s.r.o.. ZO dále schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 272/1 a 479/14 v k.ú. Horní Morava za podmínek: nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou do 31.12.2008, výpovědní lhůta 2 měsíce, pozemek bude využíván pouze k zemědělským účelům, cena pronájmu 100,-Kč za každý pozemek, pozemek nebude pronajat bez souhlasu majitele třetí osobě. 

Hlasování 7:0:0

AD.7. ZO obdrželo žádost pana Vratislava Krobota na prodej p.p.č. 272/1 v k.ú. Horní Morava. Jedná se o pozemek, který je určen územním plánem pro rodinnou výstavbu. Pozemek k tomuto účelu bezúplatně převedl na obec Pozemkový fond ČR. Jelikož má pozemek výměru 3291m2, je na něm možné po jeho rozdělení realizovat výstavbu 2 rodinných domů. Proto ZO rozhodlo o zadání vypracování geometrického plánu, tak aby vznikly dvě stavební parcely, každá s možností přístupu. Záměr prodeje bude projednán až po rozdělení pozemku a budoucí kupující bude upozorněn na existenci nájemní smlouvy na předmětný pozemek. 

Usnesení č. 175/07
ZO schvaluje zadání rozdělení pozemku p.p.č. 272/1 v k.ú. Horní Morava geometrickým plánem tak, aby měly obě nově vzniklé parcely možnost přístupu po obecním pozemku.

Hlasování 7:0:0

AD.8. ZO obdrželo žádost pana Rostislava  Zatloukala o stanovisko z hlediska vedení sítí v majetku obce přes pozemek 5139 v k.ú. Velká Morava. Dále žádá obec o souhlas s napojením na obecní vodovod a se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník. Rovněž požaduje souhlas s použitím p.p.č. 5141 jako příjezdové cesty pro výstavbu. Při kontrole daného území bylo zjištěno, že přes p.p.č. 5139 je veden obecní vodovod. ZO po projednání souhlasilo s napojením budoucí stavby rodinného domu na obecní vodovod, dále se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník a s použitím p.p.č. 5141 jako příjezdové cesty ke stavbě na p.p.č. 5139. Pozemek 5141 si upraví žadatel na vlastní náklady. K projektové dokumentaci k územnímu řízení se ZO vyjádří až po jejím předložení. 
Usnesení č. 176/07

ZO souhlasí s napojením budoucí stavby rodinného domu na obecní vodovod, dále se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník a s použitím p.p.č. 5141 jako příjezdové cesty ke stavbě na p.p.č. 5139 v k.ú. Velká Morava. Pozemek 5141 si upraví žadatel na vlastní náklady. K projektové dokumentaci k územnímu řízení se ZO vyjádří až po jejím předložení. 

Hlasování 7:0:0   
       AD.9. Starostka seznámila  ZO se žádostí paní Vilmy Orlitové o stanovisko ke stavbě MVE Mlýnice. Vzdouvací objekt a vedení potrubního přívodu je umístěno na pozemcích LČR s.p. Stavba prochází mimo jiné přes p.p.č. 5181 a 5205 v k.ú. Velká Morava, které jsou ve vlastnictví obce Dolní Morava. Na těchto pozemcích bude umístěno vedení tlakového a odpadního potrubí. ZO po projednání souhlasí se stavbou MVE Mlýnice na vodním toku Mlýnský potok situované na p.p.č. 5248, 5394, 5310, 5249, 5199, 5183, 5181, 5202, 5205 a 5184 vše v k.ú. Velká Morava ZO souhlasí s uložením tlakového potrubí na p.p.č. 5181 a odpadního potrubí na p.p.č. 5205 za podmínky uvedení do původního stavu po výstavbě. Obec Dolní Morava požaduje, aby objekt u vzdouvacího objektu sloužil pouze jako technické zázemí MVE a nikoli jako rekreační zařízení. 
Usnesení č. 177/07

ZO souhlasí se stavbou MVE Mlýnice na vodním toku Mlýnský potok situované na p.p.č. 5248, 5394, 5310, 5249, 5199, 5183, 5181, 5202, 5205 a 5184 vše v k.ú. Velká Morava, dále souhlasí s uložením tlakového potrubí na p.p.č. 5181 a odpadního potrubí na p.p.č. 5205 za podmínky uvedení do původního stavu po výstavbě. Obec Dolní Morava požaduje, aby objekt u vzdouvacího objektu sloužil pouze jako technické zázemí MVE a nikoli jako rekreační zařízení.
Hlasování 7:0:0

AD.10 Starostka předložila ZO ke schválení rozpočtovou změnu č. 3/2007. Na straně zvýšení příjmů a snížení výdajů se rozpočet zvýší o částku 2.844.029,- Kč a zároveň se sníží příjmy a zvýší výdaje o 2.844.029,- Kč. Tyto úpravy se provádí z důvodů vyúčtování přijatých dotací. Rozpočet zůstane i nadále vyrovnaný. Finanční výbor doporučil tuto změnu ke schválení.
Usnesení č. 178/07:

ZO schvaluje rozpočtovou změnu č. 3/2007 ve výši 2.844.029,- Kč na obou stranách.

Hlasování 7:0:0

AD.11. Starostka navrhla ZO schválení rozpočtového provizoria na rok 2008, protože práce na návrhu rozpočtu na rok 2008 započnou až začátkem ledna 2008 a schválení rozpočtu se předpokládá až při únorovém zasedání ZO. Do doby schválení rozpočtu na rok 2008 bude obec zajišťovat nezbytný provoz při nejnutnějších nákladech na činnost, na nákladových položkách čerpání nepřesáhne 1/12 za jeden měsíc schváleného rozpočtu roku 2007, kromě výdajů vyplývajících z úhrad kupních smluv roku 2007.  

       Usnesení č. 179/07:

ZO schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2008 do schválení rozpočtu na daný rok.
Hlasování 7:0:0

AD.12. Předsedkyně finančního výboru předložila ZO návrh na zvýšení sazby za hodinu práce obecním traktorem. V současné době účtuje obec 400,-Kč. Jelikož v uplynulém období došlo k razantnímu zdražení cen nafty a náhradních dílů, navrhuje finanční výbor na základě kalkulace sazbu zvýšit na 550,-Kč za 1 hodinu práce traktorem. V této sazbě je započítáno využití přídavného zařízení (vlečka, rotační sekačka, čelní nakladač a zadní radlice). 
Usnesení č. 180/07
ZO schvaluje zvýšení sazby za hodinu práce obecním traktorem na 550,-Kč . 

Hlasování 7:0:0

AD.13. Finanční výbor navrhl ke schválení pro rok 2008 ponechat  poplatek za svoz domovního odpadu a vodné ve stejné  výši jako v roce 2007, to je 408,-Kč/ občan/ rok za SDO a 12,-Kč/ 1m3 pitné vody. 
Usnesení č. 181/07
ZO schvaluje poplatek pro rok 2008: SDO – 408,-Kč/ občan (chata) /rok, vodné – 12,-Kč / m3.  

Hlasování 7:0:0

       AD.14. Místostarosta seznámil ZO s variantami umístění lanového parku, dětského hřiště, dráhy na inline bruslení a půjčovny kol a koloběžek. Po diskuzi ustoupilo ZO od záměru vybudování okruhu na inline bruslení v lokalitě pod penzionem Moravanka na p.p.č. 150 v k.ú. Dolní Morava. Jako možnost tohoto vyžití bude prezentováno parkoviště Na Konečné. V rámci projektu bude parkoviště vybaveno patřičným vybavením ( překážky, značky, ohraničení, apod.). Místo tohoto okruhu bude vybudována dráha pro hasičský sport v areálu snů stejně jako dětské hřiště a půjčovna kol a koloběžek. Při jednání s Lesy ČR s.p. bylo předjednáno umístění lanového parku do  lesního  porostu  v lokalitě  nad  Horskou  službou ( lesní porost 819B13,  p.p.č.  1059/1  v k.ú. Velká Morava. Tato varianta je podstatně levnější než budování kompletního lanového parku na sloupech. ZO dále projednalo složení komise na výběr zpracovatele studie proveditelnosti, vlivu na ŽP, žádosti o dotaci na projekt a technickou dokumentaci pro naplnění ustanovení smluv o poskytnutí dotace číslo SR/2007/0543 a 0544 mezi Pardubickým krajem a obcí Dolní Morava.  Jako předseda komise byl navržen místostarosta Petr Vrzal, členové  Aleš Novák a Vratislav Krobot. 

Usnesení č. 182/07
ZO schvaluje umístění lanového parku do lesního porostu 819B13 v k.ú. Velká Morava, umístění dětského hřiště, dráhy pro hasičský sport a půjčovny kol a koloběžek do Areálu Snů. ZO souhlasí s vypuštěním inline okruhu z projektu Volnočasové aktivity. ZO zároveň schvaluje složení komise na výběr zpracovatele studie proveditelnosti, vlivu na ŽP, žádosti o dotaci na projekt a technickou dokumentaci pro naplnění ustanovení smluv o poskytnutí dotace číslo SR/2007/0543 a 0544 mezi Pardubickým krajem a obcí Dolní Morava ve složení předseda místostarosta Petr Vrzal, členové  Aleš Novák a Vratislav Krobot.

Hlasování 7:0:0

AD.15. Starostka předložila ZO k projednání 2 Smlouvy o vzniku práva odpovídající věcnému břemeni k nemovitosti mezi obcí Dolní Morava a společností 2 K 2 k.s. Jedna se týká zřízení věcného břemene na uložení, provozování, opravy a údržbu vodovodní přípojky pro obslužný objekt parkoviště Na Konečné. Toto věcné břemeno se zřídí na p.p.č. 5753 a 5758 vše v k.ú. Velká Morava. Druhá smlouva se týká zřízení věcného břemene uložení, provozování, opravy a údržbu dešťové kanalizace záchytného parkoviště a obslužného objektu Na Konečné na p.p.č. 5758 v k.ú. Velká Morava. 

Usnesení č. 183/07
ZO schvaluje Smlouvy o vzniku práva odpovídající věcnému břemeni k nemovitosti mezi obcí Dolní Morava a společností 2 K 2 k.s. a pověřuje starostku jejich podpisy. 

Hlasování 7:0:0

AD.16. ZO projednalo návrh kupní smlouvy na p.p.č. 5285 v k.ú. Velká Morava o výměře 1994 m2. Tato smlouva je uzavírána na základě podepsané smlouvy o smlouvě budoucí mezi obcí Dolní Morava a společností Morava spol. s r.o., která byla schválena usnesením 74/04 ze dne 7.10.2004. Jelikož tento pozemek byl převeden bezúplatně od PF ČR, je potřeba dopracovat do textu kupní smlouvy podmínku využití p.p.č. 5285 jako plochy pro trvalé bydlení. V případě nedodržení této podmínky budou uplatňované sankce ze strany PF ČR vymáhány po společnosti Morava spol. s r.o. 

Usnesení č. 184/07
ZO souhlasí se zněním kupní smlouvy a požaduje doplnění podmínky využití p.p.č. 5285 v k.ú. Velká Morava jako plochy pro trvalé bydlení. V případě nedodržení této podmínky budou uplatňované sankce ze strany PF ČR vymáhány po společnosti Morava spol. s r.o. 

Hlasování 7:0:0

AD.17. Kontrolní výbor předložil v tomto bodu zprávu o své činnosti. Ve zprávě se mimo jiné uvádí, že není dostatečně průkazně účtováno o pozemcích, které má v majetku obec. Toto je způsobeno zejména z důvodů pozemkové úpravy Velké Moravy, kterou se změnily výměry a označení parcel. Dále je problematické účtování o pozemcích, které nabyla obec bezúplatně od PF ČR. Kontrolní komise proto navrhuje jednotnou metodiku ocenění. Při inventurách za rok 2007 budou tyto stavy narovnány dle listu vlastnictví 10 001 na jednotlivá katastrální území. Pozemky budou oceněny podle §24 a §25 zákona 563/91Sb. a Vyhlášky MFČR 463/2002 Sb. Současný stav evidence je nevyhovující, proto bude zavedena nová evidence v elektronické podobě.

Usnesení č. 185/07
ZO bere na vědomí zprávu kontrolního výboru a schvaluje metodiku evidence a účtování pozemků v majetku obce.

Hlasování 7:0:0

AD.18. Z důvodu výběru dodavatele služeb v oblasti nakládání s komunálními odpady, který bude zajišťovat kompletní svoz včetně tří kontejnerů na třídění plastů, navrhla starostka výpověď Smlouvy o dílo ze dne 9.5.2005 včetně všech dodatků. Po projednání ZO výpověď Smlouvy o dílo se společností EKOLA ČESKÉ LIBCHAVY s.r.o. schválilo.

Usnesení č. 186/07
ZO schvaluje výpověď Smlouvy o dílo se společností  EKOLA ČESKÉ LIBCHAVY s.r.o. ze dne 9.5.2005 včetně všech dodatků. 

Hlasování 7:0:0

AD.19. ZO obdrželo ústní žádost pana Roberta Látala o pronájem odstavné plochy u obchodu a za OÚ. Jedná se o p.p.č. 5393 v k.ú. Velká Morava a p.p.č. 224, 269 a 622/6 v k.ú. Dolní Morava. ZO po diskuzi schválilo záměr pronájmu za těchto podmínek: cena pronájmu 3000,-Kč za období leden – březen 2008, platba při podpisu smlouvy, zimní údržba na náklady nájemce, bezplatné parkování pro návštěvníky.

Usnesení č. 187/07
ZO schvaluje záměr pronájmu odstavných ploch p.p.č. 5393 v k.ú. Velká Morava a p.p.č. 224, 269 a 622/6 v k.ú. Dolní Morava za podmínek: cena pronájmu 3000,-Kč za období leden – březen 2008, platba při podpisu smlouvy, zimní údržba na náklady nájemce, bezplatné parkování pro návštěvníky.

Hlasování 7:0:0

AD.20. Starostka předložila ZO ke schválení návrh složení členů povodňové komise. Komise je navržena ve složení: předseda – Jana Bednářová, zástupce předsedy Petr Vrzal, členové – Zdeněk Stránský, Josef Klimeš ml., Aleš Novák, Jana Kostúrová, Ladislav Janočko. 

Usnesení č. 188/07
ZO schvaluje povodňovou komisi ve složení: předseda – Jana Bednářová, zástupce předsedy Petr Vrzal, členové – Zdeněk Stránský, Josef Klimeš ml., Aleš Novák, Jana Kostúrová, Ladislav Janočko.

Hlasování 7:0:0

AD.21. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  středu 16.1.2008 od 17:30 hodin.   
*
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Farní úřad oznamuje,  že dne 25.12.2007 ve 12.00 hodin a dne 1.1.2008 rovněž od 12.00 hodin  se uskuteční v kostele sv.Aloise  v Dolní Moravě mše svatá.
*
V měsíci prosinci narozeniny oslavili:
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        B l a h o p ř e j e m e  !

 Z P R A V O D A J


  Obce Dolní Morava       Prosinec  2007








           Marie Tumová


Marie Vyskočilová


Štefan Paulovič


       Irena Harčaríková
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