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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne  16.ledna 2008

Přítomni :  Jana Bednářová                                            Přítomní občané:  Eva Cehová

                   Aleš Novák                                                                                  

                   Jana Kostúrová                         
                                                 

                   Mgr. Eva Klimešová    

                   Petr Vrzal                                                      

                   Ladislav Janočko

                   Bohuslava Dolečková             

Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se
Program jednání :

1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Schválení prodeje p.p.č. 5285 v k.ú. Velká Morava firmě Morava, spol. s r.o.

 3. Rozpočtové opatření č. 4/2007

 4. Schválení inventarizace k 31.12.2007

 5. Schválení pronájmu p.p.č. 5393 v k.ú. Velká Morava a p.p.č. 224, 269 a 622/6 v k.ú. Dolní 

     Morava panu Látalovi

        6. Schválení pronájmu p.p.č. 272/1 a 479/14 v k. ú. Horní Morava ing. Martinu Janočkovi

        7. Projednání žádosti paní Cehové o pronájem p.p.č. 5467 a st. 94 v k.ú. Velká Morava

             – schválení záměru pronájmu

 8. Projednání žádosti manželů Slavíkových o prodej části p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava

        9. Žádost pana Švestky o vyjádření z hlediska územního plánu a umístění sítí v souvislosti

            s přípravou stavby RD pana Zatloukala

      10. Žádost ing. Tomáše Vondry o vyjádření k územnímu řízení na akci „ Rekonstrukce SKI Areálu

            Sněžník – Dolní Morava“ 

      11. Žádost ing. Františka Hajdy o stanovisko pro územní rozhodnutí  na akci stavby „ Dolní

            Morava, lokalita Pod Horskou službou“

      12. Žádost ing. Františka Hajdy o vyjádření ke studii – Dolní Morava, lokalita 56

      13. Schválení zadání projektové dokumentace pro ÚŘ na ČOV v obci Dolní Morava + schválení 

            podání žádosti na příspěvek od KÚPK

      14. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu Mgr. Evu Klimešovou a paní Janu Kostúrovou. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 

Usnesení č. 1/08:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu Mgr. Evu Klimešovou a paní Janu Kostúrovou. 

Hlasování 7:0:0

AD.2. ZO projednalo  prodej obecního pozemku p.č. 5285 o výměře 1994m2 v k.ú. Velká Morava. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 27.12.2007 do 15.1.2008. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce, a proto ZO schválilo prodej pozemku firmě Morava spol. s r.o. za podmínek uveřejněných v záměru prodeje: budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem včetně daně z prodeje nemovitosti, cena za 1 m2 byla stanovena dle usnesení č. 43/02 na 20,-Kč /1m2 a parcela bude využita v souladu se schválenou 1. Změnou ÚP obce Dolní Morava pouze pro stavbu na trvalé bydlení. 

Usnesení č. 2/08:

ZO schvaluje prodej p.p.č. 5285 v k.ú. Velká Morava firmě Morava, spol. s r.o. za podmínek uveřejněných v záměru prodeje a pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy.

Hlasování 7:0:0 

AD.3. V tomto bodu předložila starostka ZO ke schválení rozpočtové opatření č.4/2007. Důvodem této rozpočtové změny je rozhodnutí KÚPK o přehodnocení poskytnutých dotací na zpracování dokumentace pro projekt Volnočasové aktivity na Dolní Moravě a na zpracování dokumentace pro projekt Na kole pod Králickým Sněžníkem z neinvestičních na investiční. Tímto tedy dochází ke zvýšení příjmů v celkové částce 405 000,-Kč na straně jedné a ke snížení příjmů v celkové částce 405 000,-Kč na straně druhé. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný. 
Usnesení č.3/08:

ZO schvaluje rozpočtové opatření č.4/2007 v celkové výši 405 000,-Kč na obou stranách.

Hlasování 7:0:0

AD.4. Ke dni 31.12.2007 proběhla inventarizace obecního majetku, která byla provedena v těchto zařízeních obce:

hasičská zbrojnice, prodejna potravin, budova zázemí sportovního areálu, obecní úřad - sklad materiálových zásob a cenin, knihovna. ZO projednalo zápis hlavní inventarizační komise, inventarizační zápisy dílčích inv. komisí a protokoly o vyřazení inv. majetku a protokoly o zařazení inv. majetku - dle zákona číslo 563/1991 Sb. o účetnictví, v platném znění a vydané vlastní směrnice o evidenci majetku schválené usnesením č. 12/01. Ocenění pozemků bylo provedeno dle Vyhlášky č. 287/2007Sb.

Veškerý majetek je veden v inventárních seznamech za jednotlivá zařízení a na skladových kartách. Za jednotlivá zařízení podle hmotně odpovědných osob byly vyhotoveny inventarizační zápisy, které mají návaznost na aktiva a pasiva obce. Provedenou inventurou nebylo zjištěno žádné manko ani přebytek.
Usnesení č. 4/08:

ZO schvaluje provedenou inventarizaci majetku obce za rok 2007.  

Hlasování 7:0:0

AD.5. ZO projednalo  pronájem odstavných ploch p.p.č. 5393 v k.ú. Velká Morava a p.p.č. 224, 269 a 622/6 v k.ú. Dolní Morava. Záměr  pronájmu byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 27.12.2007 do 15.1.2008. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce, a proto ZO schválilo pronájem pozemků panu Robertu Látalovi za podmínek: cena pronájmu 3000,-Kč za období leden – březen 2008, platba při podpisu smlouvy, zimní údržba na náklady nájemce, bezplatné parkování pro návštěvníky.

Usnesení č. 5/08:

ZO schvaluje pronájem odstavných ploch p.p.č. 5393 v k.ú. Velká Morava a p.p.č. 224, 269 a 622/6 v k.ú. Dolní Morava panu Robertu Látalovi za podmínek: cena pronájmu 3000,-Kč za období leden – březen 2008, platba při podpisu smlouvy, zimní údržba na náklady nájemce, bezplatné parkování pro návštěvníky. 

Hlasování 7:0:0

AD.6. ZO projednalo  pronájem obecních pozemků p.p.č. 272/1 o výměře 3291m2 a 479/14 o výměře 945m2 vše v k. ú. Horní  Morava. Záměry pronájmu na obě parcely byly zveřejněny na úřední desce OÚ v době od 27.12.2007 do 15.1.2008. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce, a proto ZO schválilo pronájem pozemků ing. Martinu Janočkovi k zemědělským účelům za podmínek: cena pronájmu – 100 Kč/rok/ jednotlivá p.p., pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou do 31.12.2008 s výpovědní lhůtou 2 měsíce.

Usnesení č. 6/08:

ZO schvaluje  pronájem p.p.č. 272/1 a 479/14 vše v k.ú. Horní Morava za  výše uvedených podmínek ing. Martinu Janočkovi a pověřuje starostku podpisem nájemní smlouvy. 

Hlasování 7:0:0
 AD.7. ZO obdrželo žádost paní Evy Cehové o pronájem p.p.č. 5467 o výměře 888m2  a st.p.č. 94 o výměře 194m2  v k.ú. Velká Morava k zemědělskému využití. Zájemce požaduje sepsání smlouvy na dobu neurčitou nebo minimálně na pětileté období. Po projednání záměr pronájmu ZO schválilo a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů za podmínek: cena pronájmu – 100 Kč/rok, pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou 5-ti let, to je do 31.12.2012 s výpovědní lhůtou 2 měsíce.

Usnesení č. 7/08:

 ZO schvaluje  záměr pronájmu p.p.č. 5467 a st.p.č. 94 v k. ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.

Hlasování 7:0:0

AD.8. ZO obdrželo žádost manželů Františka a Evy Slavíkových o odprodej části p.p.č. 297/1 o přibližné výměře 100m2 v k.ú. Horní Morava z důvodu přístavby k jejich rekreačnímu domku č.p.39. Zamýšlená přístavba je situována na samou hranici p.p.č. 297/18, která je ve vlastnictví manželů Slavíkových. Po diskuzi schválilo ZO záměr prodeje a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů  s těmito podmínkami: cena  za 1m2 – 350,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem včetně daně z prodeje nemovitosti a uhradí i náklady za pořízení geometrického plánu na oddělení části parcely. V případě, že žadatel nebude akceptovat prodejní cenu a podmínky v záměru prodeje, nabízí ZO za obec, jako vlastníka sousedního pozemku souhlasné stanovisko s přístavbou až k samé hranici p.p.č. 297/18.  

Usnesení č. 8/08:

 ZO schvaluje záměr prodeje části p.p.č. 297/1 o přibližné výměře 100m2 v k.ú. Horní Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.  

Hlasování 7:0:0

AD.9. ZO projednalo žádost stavebníka Rostislava Zatloukala, kterého zastupuje pan Miroslav Švestka, ve věci vyjádření z hlediska územního plánu obce a umístění podzemních sítí v majetku obce, v souvislosti s přípravou stavby rodinného domu na p.p.č. 5139 v k. ú. Velká Morava. ZO konstatovalo, že se v blízkosti nachází vodovodní přípojka obecního vodovodu, a proto vyzývá investora, aby před započetím výkopových prací konzultoval situaci s panem Ladislavem Janočkou. Stavba rodinného domu na p.p.č. 5139 v k.ú. Velká Morava je v souladu s platnou územně plánovací dokumentací obce. Co se týká navržení trasy zemní kabelové přípojky  cyky 4B x 10mm2 , požaduje ZO její vedení p.p.č. 5140, která je v majetku budoucího stavebníka a p.p.č. 5141 použít  pouze pro přechod vedení trasy přípojky na p.p.č. 5139. Co se týká navrženého řešení přechodu obecní komunikace p.č. 5188 formou protlaku, s tímto ZO souhlasí. ZO rovněž schválilo předloženou projektovou dokumentaci pro územní řízení na stavbu RD na p.p.č. 5139. 

Usnesení č.9/08:

ZO souhlasí se stavbou rodinného domu na p.p.č. 5139 v k.ú. Velká Morava dle přiložené situace a vyzývá investora, aby před započetím výkopových prací konzultoval situaci s panem Ladislavem Janočkou. Navržená stavba je v souladu se schváleným územním plánem obce. Co se týká navržené trasy zemní kabelové přípojky  cyky 4B x 10mm2 , požaduje ZO její vedení p.p.č. 5140, která je v majetku budoucího stavebníka a p.p.č. 5141 použít  pouze pro přechod vedení trasy přípojky na p.p.č. 5139. ZO dále souhlasí s předloženou projektovou dokumentací pro územní řízení na stavbu RD na p.p.č. 5139 v k.ú. Velká Morava.

Hlasování 7:0:0
AD.10. ZO obdrželo žádost zplnomocněného zástupce společnosti DSK plan spol. s r.o. ing. Tomáše Vondry ve věci vyjádření k územnímu řízení na akci: „ Rekonstrukce SKI areálu Sněžník – Dolní Morava“. Přílohou žádosti je projektová dokumentace pro územní řízení. ZO po projednání konstatovalo, že se jedná o dokumentaci v 1. etapě pro výstavbu technického zázemí lanové dráhy a lanovou dráhu a v 2. etapě o projektovou dokumentaci k rekonstrukci objektu Marcelka. K tomuto se již ZO souhlasně vyjadřovalo na svém zasedání dne 5.9.2006 usnesením číslo 123/06. 
Usnesení č. 10/08:

ZO dle usnesení 123/06 schvaluje projektovou dokumentaci pro územní řízení na akci: „ Dolní Morava – Rekonstrukce SKI Areálu Sněžník“, která je v souladu se schválenou územně plánovací dokumentací obce, souhlasí jako majitel pozemků se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník a s umístěním a trasováním jednotlivých sítí.

Hlasování 7:0:0
AD.11. Starostka předložila k projednání ZO žádost ing. Františka Hajdy, zástupce společnosti VAKABRNOCZ, s. r. o. o stanovisko pro územní rozhodnutí na stavbu „ Dolní Morava – lokalita Pod Horskou službou“. Stavba je navržena na pozemcích p.č. 5767, 5768, 5746, 5751, 5749, 5747, 5793, 5754, 5755 a 5752 vše v k.ú. Velká Morava. Jedná se o stavbu rekreačního zařízení – penzionu pro 26 osob a 6-ti rekreačních  chat  s potřebnou infrastrukturou inženýrských sítí a komunikace. Rovněž k tomuto projektu se již ZO vyjadřovalo. Oproti původnímu projektu doznal menších změn, spočívajících v novém situačním umístění jednotlivých objektů a v úpravě trasy obslužné komunikace, ČOV je zčásti umístěna na p.p.č. 5755 v majetku obce, kanalizační potrubí spolu s kabelem nn bude vedeno protlakem přes komunikaci p.p.č. 5793. Po projednání ZO s předloženou projektovou dokumentací pro územní řízení na tuto stavbu souhlasilo za podmínky navýšení kapacity ČOV v počtu EO o 10 a to použitím ČOV typ AS-VARIOcomp N60, místo typu N50. Pokud bude v budoucnu vystavěna centrální obecní ČOV v dané lokalitě, požaduje ZO napojení všech objektů do této ČOV. ZO souhlasí s umístěním ČOV na p.p.č. 5755 za podmínky převodu ČOV na obec Dolní Morava po její kolaudaci.

Usnesení č. 11/08:

ZO schvaluje projektovou dokumentaci pro územní řízení na stavbu „ Dolní Morava – lokalita pod Horskou službou“ s požadavkem na navýšení kapacity ČOV o 10 EO. ZO dále souhlasí s umístěním ČOV na p.p.č. 5755 za podmínky převodu ČOV na obec Dolní Morava po její kolaudaci.

Hlasování 7:0:0
AD.12. ZO obdrželo žádost Ing. Františka Hajdy, zástupce společnosti VAKABRNOCZ, s.r.o. o vyjádření k zastavovací studii Dolní Morava – lokalita 56. Jedná se o studii zástavby rodinnými domky v lokalitě tzv. rozvojové plochy 56 na pozemcích p.č. 5551, 5532, 5531 v k.ú. Velká Morava. Část  domků je dle územního plánu v zastavitelném území, část je mimo zastavitelné území. ZO po projednání konstatovalo, že s navrženou zástavbou 7 –mi rodinných domků umístěných na p.p.č. 5551 a 5532 souhlasí. Požadavkem je však rozšíření navržené komunikace na p.p.č. 5519 v úseku napojení na p.p.č. 5562 po napojení na p.p.č. 5476 na dvoupruhovou ( úsek S4 + část křižovatky S2). Co se týká zastavění p.p.č. 5531 s návrhem zástavby 6-ti rodinnými domky, toto území není dle schválené územně plánovací dokumentace obce zastavitelným územím a ZO nehodlá v nejbližší době otevírat další změnu ÚP obce. Ke vzhledu  rodinných domků se ZO vyjádří až při předložení projektové dokumentace pro územní řízení. 

Usnesení č. 12/08: 

ZO souhlasí s výstavbou 7-mi rodinných domků na p.p.č. 5551 a 5532 v k.ú. Velká Morava s požadavkem rozšíření navržené komunikace v úseku S4 + část křižovatky S2 na dvoupruhovou. K projektové dokumentaci pro územní řízení se ZO vyjádří až po jejím předložení. Co se týká zastavění p.p.č. 5531, toto není v souladu se chváleným ÚP obce a ZO nehodlá v nejbližší době znova otevírat další změnu ÚP.

       Hlasování 7:0:0

AD.13. Starostka přednesla návrh na vybudování sítě ČOV v obci Dolní Morava tak, aby zajišťovaly čištění odpadních vod na celém území obce. Návrh počítá s výstavbou lokálních ČOV v místních částech obce. V první fázi je potřeba vyhotovit studii a projektovou dokumentaci k jednotlivým čistírnám a podat žádost o územní řízení, aby bylo možno žádat o dotaci z fondů EU na realizaci. Na zpracování studie a projektové dokumentace lze žádat dotaci z Krajského úřadu Pardubického kraje. ZO po projednání souhlasilo se zadáním zpracování studie a projektové dokumentace pro územní řízení na řešení čištění odpadních vod v obci. ZO pověřilo starostku podáním žádosti o dotaci na KÚPK a jednáním se zpracovateli dokumentace.

       Usnesení č. 13/08:

ZO  schvaluje zadání zpracování studie a projektové dokumentace pro územní řízení na řešení čištění odpadních vod v obci. ZO pověřuje starostku podáním žádosti o dotaci na KÚPK a jednáním se zpracovateli dokumentace.

Hlasování 7:0:0
       AD.14. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  středu 13.2.2007 od 17:30 hodin.     
           

                                                                                                                                                                                                

*
Sdělení       
Program Leader – dotace pro drobné podnikatele i spolky

O dotacích z Evropské unie slyší každý občan i podnikatel téměř denně – z televize, rádia, nebo novin. Ale jenom málokdo ví, že i on by se mohl o tyto prostředky pro své podnikání, nebo pro činnost svého spolku ucházet. 

Jedním z dotačních titulů, který toto umožňuje, a do jehož přípravy se zapojila také obec Dolní Morava, je Program Leader. V rámci tohoto programu se v období let 2009 – 2013 budou moci ucházet o podporu svých projektů obce, spolky a podnikatelé v zemědělství a lesnictví. 

Úspěšné čerpání v uvedeném období však předpokládá aktivní zapojení se do přípravy programu již od samého začátku. Tuto přípravu organizačně zabezpečuje občanské sdružení „Místní akční skupina Orlicko“ se sídlem v Žamberku.

Více informací o programu najdete na webových stránkách Sdružení: mas.orlicko.cz, kde jsou k dispozici i kontakty na odpovědné osoby.

*

Změny platné od 1.1.2008  v oblasti majetkových daní.
V oblasti daně z nemovitosti dosavadní koeficient 0,3 v obcích do 300 obyvatel  a koeficient 0,6 v obcích do 600 obyvatel je zrušen a nahrazen koeficientem 1,0, který doposud měly pouze obce s počtem 600 -1000 obyvatel. Pro všechny obce  do 1000 obyvatel se tak od zdaňovacího období  2008  stanoví koeficient 1,0. V obci Dolní Morava se toto týká obytných domů a jejích příslušenství, bytů a ostatních samostatných nebytových prostorů a v omezené míře stavebních pozemků. Podle § 13a odst. 2 písmeno c) zákona o dani z nemovitostí, změna koeficientu nezakládá povinnost poplatníka daně podat daňové přiznání nebo dílčí daňové přiznání. Složenky na daň z nemovitosti s novou výší daňové povinnosti budou distribuovány do splatnosti daně v obvyklých termínech. Bližší informace  Vám podá ing. Marie Čuříková, pracovnice Finančního úřadu v Žamberku na tel. č. 465 678 361.
*

Obecní úřad sděluje občanům, aby k vyřizování svých žádostí a placení místních poplatků využívali pouze úřední dny, kterými jsou pondělí a středa vždy od 7.00 – 11.00 a od 11:30 – 17.00 hodin. Děkujeme.

*

Pozvánky

V sobotu, dne 2.2.2008 se v sále obecního úřadu uskuteční od 14.00 hodin výroční členská schůze ČČK Dolní Morava. 

Všichni členové jsou tímto srdečně zváni.  Občerstvení zajištěno.

*

ČČK Dolní Morava bude pořádat dne 16.2.2008 v sále obecního úřadu  

od 20.00 hod. MAŠKARNÍ KARNEVAL. 

Bližší informace budou vyvěšeny formou plakátů na vývěskách u autobusových čekáren.

 Přijďte se bavit, občerstvení zajištěno. 

Nejlepší masky budou vyhodnoceny a odměněny.

*

OZNÁMENÍ

Obecní úřad oznamuje, že svoz domovního odpadu

 bude v měsících leden,únor a březen 2008 probíhat v těchto dnech:

úterý 29.1. ráno, středa 6.2. ráno  ( svoz navíc),úterý 12.2. ráno,

středa 20.2. ráno ( svoz navíc), úterý 26.2. ráno, středa 5.3. ráno ( svoz navíc), 

úterý 11.3. ráno, středa 26.3. ráno
poté pravidelně v úterý ráno každý lichý týden 

( tj. 8.4., 22.4., 6.5., 20.5., 3.6., 17.6., 1.7., 15.7., 29.7., 12.8., 26.8., 9.9., 23.9., 7.10., 21.10., 4.11., 19.11. (středa), 2.12., 16.12., 30.12.).

*
V měsíci lednu  narozeniny oslavili:
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