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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne  13.února 2008
Přítomni :  Jana Bednářová                                            Hosté:  František Slavík
                   Aleš Novák                                                                                  
                                                 

                   Mgr. Eva Klimešová    

                   Petr Vrzal                                                      Omluveni:  Jana Kostúrová                         
                   Ladislav Janočko

                   Bohuslava Dolečková 
Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se
Program jednání :

1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Projednání žádosti manželů Slavíkových o prodej části p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava

        3. Schválení  pronájmu p.p.č. 5467 a st. 94 v k.ú. Velká Morava paní Evě Cehové

 4. Návrh rozpočtu pro rok 2008

 5. Smlouva o zřízení věcného břemene mezi obcí Dolní Morava a firmou ČEZ  Distribuce, a.s.

        6. Projednání žádosti pana Žofky o souhlas s napojením na obecní vodovod v souvislosti

            s přípravou stavby RD na p.p.č. 5157 v k.ú. Velká Morava

        7. Dopis ing. Martina Janočka

 8. Žádost Rostislava Zatloukala.

        9. Zpráva o stavu bezpečnostní situace na území Obvodního oddělení Policie ČR v Králíkách za

            rok 2007 

      10. Žádost ISCAREX, s.r.o. o možnost použití znaku Obce Dolní Morava

      11. Žádost ing. Tomáše Vondry o stanovisko k uzavření veřejnoprávní smlouvy na akci

            „ Rekonstrukce SKI Areálu Sněžník – Dolní Morava“ 

      12. Žádost Vilmy Orlitové o vyjádření k existenci podzemních sítí ve správě obce ke stavbě MVE

      13. Žádost Sdružení pro králický karneval o finanční příspěvek

      14. Smlouva o poskytování služeb v souvislosti s provozováním psího útulku v Žamberku 

      15. Projednání žádosti Petry Stejskalové o odkoupení p.p.č. 5235 v k.ú. Velká Morava – schválení 

            záměru prodeje

      16. Projednání žádosti pana Radka Vrábela o koupi p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava – schválení 

            záměru prodeje

      17. Objednávka materiálu na rekonstrukci Hasičské zbrojnice v Dolní Moravě

      18. Schválení dodavatele dle výběrového řízení na projekt „ Volnočasové aktivity na Dolní Moravě“

      19. Schválení dodavatele dle výběrového řízení na projekt „ Na kole pod Králickým Sněžníkem“ 

      20. Určení termínu konání ZO                                                      
AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu pana Ladislava Janočku  a paní Bohuslavu Dolečkovou. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 14/08:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pana Ladislava Janočku a paní Bohuslavu Dolečkovou. 

Hlasování 6:0:0

AD.2. Na jednání ZO se dostavil pan František Slavík s požadavkem na přehodnocení podmínek záměru prodeje části p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava a to hlavně z hlediska ceny za 1m2.   Záměr prodeje části p.p.č. 297/1 byl zveřejněn na úřední desce v době od 23.1.2008 do 12.2.2008. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce. Po projednání ZO konstatovalo, že  žadatelům stejně jako na zasedání dne 16.1.2008 za obec, jako vlastníka sousedního pozemku nabízí souhlasné stanovisko s přístavbou až k samé hranici p.p.č. 297/18. Podmínky prodeje však nebude ZO měnit. Pokud žadatelé budou na prodeji trvat, nechť si na vlastní náklady zajistí pořízení geometrického plánu s vyznačením oddělení 100m2 z parcely a ZO se k tomuto bodu vrátí po obdržení GP od žadatelů. 
Usnesení č. 15/08:

ZO neschvaluje prodej části p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava. Nový návrh na prodej části p.p.č. 297/1 bude projednán po předložení geometrického plánu s vyznačením oddělení 100m2 z parcely na náklady žadatelů. Podmínky již vyvěšeného záměru se nebudou měnit.
Hlasování 6:0:0 

AD.3. ZO projednalo  pronájem obecních pozemků p.p.č. 5467 o výměře 888 m2  a st.p.č. 94 o výměře 194 m2 vše v k. ú. Velká  Morava. Záměr pronájmu na obě parcely byl zveřejněn na úřední desce OÚ v době od 23.1.2008 do 12.2.2008. V této době se nepřihlásil žádný další zájemce, a proto ZO schválilo pronájem pozemků paní Evě Cehové k zemědělským účelům za podmínek: cena pronájmu – 100 Kč/rok, pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o pronájmu bude sepsána na dobu určitou 5-ti let, to je do 31.12.2012 s výpovědní lhůtou 2 měsíce.
Usnesení č.16/08:

ZO schvaluje  pronájem p.p.č. 5467 a st.p.č. 94 v k. ú. Velká Morava za výše uvedených podmínek paní Evě Cehové a pověřuje starostku podpisem nájemní smlouvy. 
Hlasování 6:0:0

AD.4. Starostka s místostarostou připravili návrh rozpočtu na rok 2008, který dne 10.2.2008 schválila finanční komise. Návrh rozpočtu je sestaven vyrovnaný na obou stranách. Po projednání ZO vzalo na vědomí návrh rozpočtu a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ. Schválení rozpočtu bude projednáno na příštím zasedání ZO.  
Usnesení č. 17/08:

         ZO  bere  na  vědomí  návrh  rozpočtu  na rok 2008 a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední 

       desce OÚ.

Hlasování 6:0:0 

AD.5. Starostka předložila ZO k projednání Smlouvu o zřízení věcného břemene č. IV- 12-2002926 – 802/VB/10. Jedná se o potvrzení smluvního vztahu, který schválilo ZO dne 9.5.2006 usnesením č. 74/06. Věcným břemenem se rozumí zřizování a provozování zařízení distribuční soustavy dotčené nemovitosti na p.p.č. 5169 v k.ú. Velká Morava. Věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu 2000,-Kč. 

Usnesení č. 18/08:
ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. IV- 12-2002926 – 802/VB/10 a pověřuje starostku jejím podpisem.
Hlasování 6:0:0

AD.6. ZO obdrželo žádost pana Pavla Žofky o napojení jeho budoucího rodinného domu na obecní vodovod a o souhlas se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník. Žadatel je budoucí vlastník p.p.č. 5157 v k.ú. Velká Morava. Záměr výstavby RD je v souladu s územně plánovací dokumentací obce a po projednání ZO souhlasilo jak s připojením na obecní vodovod, tak se stavbou RD v Přírodním parku Králický Sněžník. 

Usnesení č. 19/08

ZO schvaluje napojení budoucího RD na p.p.č. 5157 v k.ú. Velká Morava na obecní vodovod a ZO dále souhlasí se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník. K projektové dokumentaci k územnímu řízení se ZO vyjádří až po jejím předložení. 

Hlasování 6:0:0
 AD.7. Ing. Martin Janočko se obrátil na ZO se žádostí o vysvětlení okolností, které vedly ZO ke schválení jiných podmínek pronájmu p.p.č. 272/1 a p.p.č. 479/14 vše v k.ú. Horní Morava (doba určitá do 31.12.2008) než bylo uvedeno v žádosti ( doba určitá do 28.2.2012). ZO při projednávání žádosti o pronájem tyto důvody stanovilo, protože uvedené pozemky jsou určeny schválenou ÚPD k výstavbě rodinných domků. V současné době se vedou jednání o dělení p.p.č. 272/1 a obec po tomto rozdělení vypíše záměr prodeje nemovitosti. Tyto důvody byly sděleny telefonicky Ing. Martinu Janočkovi.
Usnesení č. 20/08:

ZO pověřuje starostku písemným zdůvodněním stanoviska k podmínkám záměru pronájmu p.p.č. 272/1 a 479/14 v k.ú. Horní Morava.
Hlasování 6:0:0
AD.8. Na ZO se obrátil pan Rostislav Zatloukal, DiS. se žádostí o překop místní komunikace při vedení elektrické přípojky k p.p.č. 5139 v k.ú. Velká Morava. Po projednání ZO požaduje, aby po překopání silnice byl povrch uveden do původního stavu a to dostatečným zhutněním v několika vrstvách a v případě, že dojde k poklesu v průběhu dvou let, musí žadatel provést opětovné dosypání a zhutnění. 
Usnesení č. 21/08:

 ZO schvaluje překopání místní komunikace pro uložení elektrické přípojky k p.p.č. 5139 v k.ú. Velká Morava za podmínky uvedení komunikace do původního stavu. 

Hlasování 6:0:0

AD.9. Starostka předložila ZO k projednání Zprávu o stavu bezpečnostní situace na území    Obvodního oddělení Policie ČR v Králíkách za rok 2007. Po projednání vzalo ZO tuto Zprávu na vědomí. 
Usnesení č.22/08:

ZO bere na vědomí Zprávu o stavu bezpečnostní situace na území  Obvodního oddělení Policie ČR v Králíkách za rok 2007. 

Hlasování 6:0:0
AD.10. ZO v tomto bodu projednalo a odsouhlasilo, na základě podané žádosti firmy ISCAREX, použití znaku obce Dolní Morava na propagačních materiálech vydávaných v průběhu roku 2008 společností ISCAREX, s.r.o. a Českotřebovským klubem ISCAREX u příležitosti konání Mistrovství světa veteránů 2008 a již 9. ročníku „ Ceny firmy ISCAREX – Dolní Morava – Králický Sněžník“. 

Usnesení č. 23/08: 

ZO schvaluje použití znaku obce Dolní Morava na propagačních materiálech, vydávaných v průběhu roku 2008, společností ISCAREX, s.r.o. a Českotřebovským klubem ISCAREX u příležitosti konání Mistrovství světa veteránů 2008 a již 9. ročníku „ Ceny firmy ISCAREX – Dolní Morava – Králický Sněžník“. 
Hlasování 6:0:0

AD.11. Starostka předložila k projednání ZO žádost investora VAKABRNOCZ, s.r.o. o stanovisko k uzavření veřejnoprávní smlouvy s Městským úřadem Králíky ve věci územního řízení pro umístění stavby „Dolní Morava - Rekonstrukce SKI areálu Sněžník“. Veřejnoprávní smlouva nahrazuje uzemní rozhodnutí a přímo se dotýká práv třetích osob, které by byly účastníky podle §27 odst. 2 nebo 3 zákona č. 500/2004Sb., kdyby probíhalo územní řízení. Při projednání ZO konstatovalo, že k uvedenému záměru již schválila usnesení 123/06 a 10/08. 
Usnesení č. 24/08:

ZO souhlasí s uzavřením veřejnoprávní smlouvy mezi investorem VAKABRNOCZ, s.r.o. a Městským úřadem v Králíkách a pověřuje starostku podpisem Souhlasu. 

Hlasování 6:0:0
AD.12. ZO obdrželo žádost paní Vilmy Orlitové k vyjádření k existenci podzemních sítí ve správě obce na p.p.č. 5501 a 5503 v k.ú. Velká Morava a 109/2 v k.ú. Dolní Morava. Po projednání byl proveden zákres vedení obecního vodovodu přes uvedené parcely. ZO požaduje, aby před provedením zemních prací investor oznámil tuto skutečnost odpovědnému pracovníkovi OÚ Dolní Morava, panu Ladislavu Janočkovi a zajistil vytýčení vodovodního řádu, aby nedošlo k jeho poškození. 

Usnesení č. 25/08: 

ZO požaduje, aby před provedením zemních prací na výstavbě MVE investor oznámil tuto skutečnost odpovědnému pracovníkovi OÚ Dolní Morava, panu Ladislavu Janočkovi a zajistil vytýčení vodovodního řádu, aby nedošlo k jeho poškození. 

       Hlasování 6:0:0
AD.13. Sdružení pro králický karneval požádalo obec Dolní Morava o poskytnutí finanční podpory na akci „ 48. Králický karneval“. Při diskuzi padl návrh příspěvku ve výši 1000,-Kč o kterém se hlasovalo.  

       Usnesení č. 26/08:

ZO  schvaluje příspěvek ve výši 1000,-Kč na konání akce „48. Králický karneval“ 

Hlasování 3:0:3 (proti Janočko, Novák, Dolečková)

Návrh nebyl přijat.
       AD.14.  Starostka přednesla ZO návrh Smlouvy o poskytování služeb – psí útulek mezi Obcí Dolní Morava a Technickými službami Žamberk. Smlouva řeší umisťování volněpobíhajících psů, kteří budou odchyceni v katastru naší obce. Jelikož obec nemá žádné zařízení pro umístění těchto psů a je povinna toto zabezpečit, je pro obec výhodnější si tuto službu předplatit ve formě příspěvku, který činí 10 Kč/občana/10 let. Při umístění pak obec zaplatí již jen jednorázový poplatek ve výši 2.500 Kč + DPH za jednoho psa, který v sobě zahrnuje veterinární ošetření, karanténu, výživu, apod. Pokud by obec neměla sepsánu tuto smlouvu, hradila by vstupní jednorázový poplatek + denní poplatek ve výši 60 – 100 Kč/psa/den, a to do doby než je pes umístěn u nového majitele. Po diskuzi ZO návrh smlouvy odsouhlasila.


Usnesení č. 27/08:
ZO schvaluje návrh Smlouvy o poskytování služeb - umisťování volněpobíhajících psů, kteří budou odchyceni v katastru obce Dolní Morava, mezi obcí Dolní Morava a Technickými službami Žamberk, IČO 25998218  a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování 6:0:0
AD.15.
ZO obdrželo žádost slečny Petry Stejskalové o koupi p.p.č. 5235 v k.ú. Velká Morava. Jedná se o stavební pozemek určený k zástavbě rodinným domem. ZO stanovilo tyto podmínky pro vyhlášení záměru:  kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO po projednání schválilo záměr prodeje.

Usnesení č. 28/08:
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5235 s těmito podmínkami: kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.
Hlasování 6:0:0
AD.16.
ZO obdrželo žádost pana Radka Vrábela o koupi p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava. Jedná se o stavební pozemek určený k zástavbě rodinným domem. ZO stanovilo tyto podmínky pro vyhlášení záměru:  kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO po projednání schválilo záměr prodeje.

Usnesení č. 29/08:
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5070 v k.ú. Velká Morava s těmito podmínkami: kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.
Hlasování 6:0:0
AD.17. Starostka předložila ZO návrh objednávek na zakoupení stavebního materiálu pro zateplení Velká Morava č.p.100 a přístavbu garáže Hasičské zbrojnice v Dolní Moravě. Celková výše objednávky stavebního materiálu činí cca 44 140,-Kč bez DPH. Jedná se o objednání materiálu před jeho plánovaným zdražením se splatností faktur po schválení rozpočtu obce pro rok 2008. Po projednání ZO s nákupem stavebního materiálu pro obě akce souhlasilo. 
 
Usnesení č. 30/08:
ZO schvaluje objednání stavebního materiálu u firmy  Ing.Milan Smýkal – UNIVERS v celkové výši cca 44 140,-Kč bez DPH.
Hlasování 6:0:0
AD.18. Místostarosta předložil ZO ke schválení zápis komise pro výběr dodavatele na zpracování dokumentace k akci „Volnočasové aktivity na Dolní Moravě“. Závěrem komise, která byla jmenována ZO usnesením č. 182/07, je doporučení dodavatelem této akce schválit společnost REDEA Žamberk s.r.o., IČ: 25982796, jejíž nabídka byla na základě stanovených kritérií a zák.č. 137/2006Sb. o veřejných zakázkách určena jako vítězná. Po projednání byl návrh komise odsouhlasen. 
 
Usnesení č. 31/08:
ZO schvaluje jako dodavatele na zpracování dokumentace akce „ Volnočasové aktivity na Dolní Moravě“ společnost REDEA Žamberk s.r.o., IČ 25982796 za celkovou cenu  293.000,-Kč včetně DPH.

Hlasování 6:0:0

AD.19. Místostarosta předložil ZO ke schválení zápis komise pro výběr dodavatele na zpracování dokumentace k akci „Na kole pod Králickým Sněžníkem“. Závěrem komise, která byla jmenována ZO usnesením č. 182/07, je doporučení dodavatelem této akce schválit společnost REDEA Žamberk s.r.o., IČ 25982796, jejíž nabídka byla na základě stanovených kritérií a zák.č. 137/2006Sb. o veřejných zakázkách určena jako vítězná. Po projednání byl návrh komise odsouhlasen. 
 
Usnesení č. 32/08:
ZO schvaluje jako dodavatele na zpracování dokumentace akce „ Na kole pod Králickým Sněžníkem“ společnost REDEA Žamberk s.r.o., IČ 25982796 za celkovou cenu  211.000,-Kč včetně DPH.

Hlasování 6:0:0
       AD.20. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  středu 12.3.2007 od 17:30 hodin.       
*
POZVÁNKA NA VELIKONOČNÍ ZÁBAVU
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POZVÁNKA PRO ČLENY ČČK

V pátek, dne 7.3.2008 se uskuteční v sále obecního úřadu Dolní Morava

 od 18:00 hodin členská schůze ČČK. Na programu bude  zajištění konání Velikonoční zábavy a projednání uskutečnění zájezdu na jarní Flóru v Olomouci. Bude zde možno zaplatit členský příspěvek za rok 2008 .

*

Informace Finančního úřadu Žamberk
V období  od 25.března 2008 do 31.března 2008 budou pracovníci finančního úřadu přebírat přiznání k dani z příjmů v zasedací místnosti Městského úřadu v Králíkách v době od 8:30 – 12:00 a 13:00-16:00 hodin. Pracoviště je umístěno v budově K.Čapka 316 ve druhém patře. Z technických důvodů zde nebude možné platit daň v hotovosti, k dispozici však budou daňové složenky k platbě na poště. 
*

OZNÁMENÍ

Firma Sorento PD s.r.o., Kolšov 71, 788 21 p. Sudkov oznamuje, že rozvoz PB lahví bude
 od března 2008 probíhat každé pondělí.
*
Svoz odpadů v Dolní Moravě  platný od 1.1.2008


Vážení spoluobčané,


závěrem loňského roku se naše společnost dohodla s vedením obce Dolní Morava na rozšíření svozu tříděného odpadu o další komoditu – starý papír. Znamená to, že obyvatelé i návštěvníci vaší obce mají možnost ukládat např. novinový papír, kartony a papírovou lepenku, časopisy a letáčky apod. neznečištěné jinými příměsemi do odpadových nádob umístěných na území obce.V souvislosti se sjednocením systému svozu a likvidace odpadů došlo k vytvoření následujících sběrových míst:               U mlékárny,U Moravské krčmy, U obchodu, U odbočky na Horní Lipku, Parkoviště „Na Konečné“.

     Všechna tato místa budou postupně vybavena nádobami na starý papír, plasty, sklo a také komunální odpad a tyto v dohodnutých termínech vyprazdňovány. Dále je vám k dispozici nádoba na odpad vzniklý na hřbitově. 


Nově mají obyvatelé Dolní Moravy možnost také odložit bezplatně velkoobjemový či nebezpečný odpad, případně nepotřebná elektrozařízení (chladničky, TV, pračky, počítače…)  ve Sběrném dvoru Králíky, případně se zde za akceptovatelný poplatek zbavit stavební suti. Stejnou možnost mají i podnikatelé, v jejich případě ale převzetí jakéhokoliv odpadu podléhá nutnosti úhrady. Beze změny zůstává svoz komunálního odpadu z popelnic občanů a podnikatelských subjektů na území obce a to vždy v liché úterý (v zimní sezóně posílený mimořádnými svozy).Protože nový systém je ekonomičtější a přináší nové možnosti snížení celkového množství komunálního odpadu tříděním, věřím, že přispěje k vaší spokojenosti a k lepšímu vzhledu Dolní Moravy, tak atraktivní obce pro turisty.










                                   Pavel Morong










               Jednatel Služby města Králíky s.r.o.

*
V měsíci únoru  narozeniny oslavili:
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                     B l a h o p ř e j e m e  !

 Z P R A V O D A J


  Obce Dolní Morava       únor  2008








Bořivoj Čihal 


Stana Lopatovská


Marie Valíčková


Augustin Grežo


Ladislav Khol



































Český červený kříž Dolní Morava


 pořádá dne 22.3.2008 


v sále obecního úřadu  od 20.00 hod.


 VELIKONOČNÍ ZÁBAVU.


 K tanci i poslechu bude hrát skupina 


BETY Letohrad,


 vstupné  40,-Kč,bohatá tombola, 


dražba velikonoční pomlázky .


 Přijďte se bavit, občerstvení zajištěno. 
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