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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 10.prosince 2004

Přítomni :  Jana Bednářová                   Přítomní občané:   Petr Vrzal               

                   Jana Kostúrová                                                      

                   Mgr. Eva Klimešová                           

                          Pavel Temiak                                    
                   Vladimír Vyskočil
                       

                   Zdeněk Stránský 

                   Aleš Novák

Program jednání :

1. Schválení pronájmu parkoviště U Vendy.

2. Projednání žádosti pana Štefana Pauloviče o připojení na obecní vodovod.

3. Žádost manželů Karla a Marcely Adamcových o vyjádření  k výstavbě RD + žádost o povolení 

    připojení na obecní vodovod.

4. Žádost o dlouhodobý pronájem p.p.č. 893/5 v k.ú. Velká Morava – Jiří Grežo.

5. Projednání žádosti  o zproštění poplatku za SDO za Karla Kaplana.

       6. Žádost manželů Škarkových o odprodej p.p.č. 301/1, 71/1, 71/3, 72/1, 72/3 a části p.p.č. 639/2 a 

           640/1 v k.ú. Horní Morava.

       7. Žádost o zřízení přístupové cesty k rekreačního domku č.p. 19  zápisem do evidence KN.  

8. Projednání žádosti Martina Krále o pronájem parkoviště u budovy OÚ.

9. Projednání žádosti Ing.Minaříkové o dlouhodobý pronájem části pozemku 297/1 v k.ú. Horní 

    Morava. 

     10. Projednání žádosti manželů Radka a Jiřiny Adamcových na zřízení ústředního topení v obecním

           bytě. 

     11. Rozpočtová změna číslo 9/2004.

     12. Projednání žádosti SONS o poskytnutí příspěvku.             

     13. Projektová dokumentace ke 3.etapě výstavby obecního vodovodu.

     14. Schválení složení inventarizačních komisí.

     15. Seznámení ZO s výsledky KPÚ pro obec Dolní Morava.

     16. Schválení vyhlášky o odpadech č. 2/2004.

     17. Odměny zastupitelů za rok 2004.

     18. Různé.

     19. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1.   Jelikož se v době vyvěšení záměru pronájmu od 23.11.2004 do 9.12.2004 nepřihlásil žádný jiný zájemce, ZO schválilo po projednání pronájem části p.p.č. 723/6 v k.ú. Velká Morava - parkoviště U Vendy od 12/2004 do 3/2005 firmě SKI Sněžník s.r.o. s těmito podmínkami:

Cena nájemného za  období 12/2004 až 3/2005 činí  5 000,-Kč. 

Nájemce bude na své náklady provádět na parkovišti zimní údržbu.

Nájemce umožní parkování majitelům rekreačních objektů na Horní Moravě, kteří se z důvodu nesjízdnosti nedostanou autem po cestě Horní Morava- Horní Lipka ke svým objektům a prokáží se platnou kartou, vydanou OÚ k tomuto účelu. Cena za vydání 1 karty činí 150,-Kč/ 1 zimní sezóna a nájemce obdrží z této částky 130,-Kč.

Maximální cena za parkování byla stanovena na 60,-Kč/1 den.

Usnesení č. 92/04

ZO schvaluje pronájem části p.p.č. 723/6 v k.ú. Velká Morava – parkoviště U Vendy za výše uvedených podmínek firmě Ski Sněžník s.r.o..

Hlasování 6:1:0 

AD.2. ZO obdrželo žádost pana Štefana Pavloviče o připojení č.p.42 na obecní vodovod z důvodu ztráty vody ve vlastní studni. ZO po projednání jeho žádost schválilo s tím, že si přípojku vybuduje na vlastní náklady a do budovy budou instalovány 2 vodoměry.

Usnesení č. 93/04

 ZO schvaluje připojení č.p.42 v k.ú. Velká Morava na obecní vodovod.   

Hlasování 7:0:0

AD.3. ZO projednalo žádost Marcely a Karla Adamcových o vyjádření k záměru stavby rodinného domku na p.p.č.150/1 v k.ú. Velká Morava pro účely územního a stavebního řízení, spolu se žádostí o budoucí připojení na obecní vodovod. ZO k tomuto neobdrželo projektovou dokumentaci ke stavbě. Zastupitelstvo tento záměr stavby rodinného domku podporuje, souhlasí i s budoucím připojením na obecní vodovod, ale dle schválené územně plánovací dokumentace obce není možno na výše uvedené parcele stavět. Žadatelé musí svůj záměr realizovat až po schválení 1. Změny ÚP obce, kde je na parcele číslo 150/1 v k.ú. Velká Morava navrženo rodinné bydlení. K projektové dokumentaci se ZO vyjádří až po jejím předložení při územním řízení.   

Usnesení č. 94/04 

ZO podporuje záměr výstavby RD na p.p.č. 150/1 v k.ú. Velká Morava a schvaluje budoucí připojení na obecní vodovod. K územnímu řízení se ZO vyjádří až po předložení projektové dokumentace.  Realizaci stavby je však nutné provést až po schválení 1. Změny ÚP obce. 

Hlasování 7:0:0

AD.4. ZO projednalo žádost, kterou si podal  pan Jiří Grežo. Žádost se týká prodloužení nájemní smlouvy na dobu čtyř až pěti let na p.p.č. 893/5 v k.ú. Velká Morava. Dosavadní smlouva končí k 31.12.2004. Po diskuzi ZO rozhodlo o odložení projednání této žádosti do doby vyjasnění majetkových vztahů, protože z návrhu KPÚ vyplývá do budoucna jiný vlastník této parcely než obec. ZO poté pověřilo starostku jednáním s Pozemkovým úřadem ve věci vysvětlení vlastnictví výše uvedeného pozemku.  

Usnesení č. 95/04

ZO odkládá projednání žádosti pana Greža na dlouhodobý pronájem p.p.č. 893/5 v k.ú. Velká Morava a pověřuje starostku jednáním s Pozemkovým úřadem ve věci vysvětlení vlastnictví výše uvedeného pozemku.  

Hlasování 7:0:0

AD.5.  Starostka seznámila ZO se žádostí paní Anežky Grežové o zproštění poplatku za svoz domovního odpadu za svého syna Karla Kaplana, který v současné době studuje v zahraničí. ZO její žádost projednalo a po předložení potvrzení o studiu bude poplatek snížen na jednu polovinu jako u ostatních učnů a studentů, kteří toto potvrzení o studiu předložili. 

Usnesení č. 96/04

ZO schvaluje snížení poplatku za svoz domovního odpadu na ½ po předložení potvrzení o studiu Karla Kaplana. 

Hlasování 6:1:0
AD.6. ZO bylo seznámeno se žádostí manželů Škarkových o odkoupení p.p.č. 301/1, 71/1, 71/3, 72/1, 72/3 a části p.p.č. 639/2 a 640/1 vše v k.ú. Horní Morava. Jedná se o pozemky které tvoří přístupovou cestu k č.p. 19 a  část pozemku pod chatou, kde parkují auto. Po dlouhé diskuzi ZO žádost zamítlo a navrhuje, že pokud budou mít žadatelé zájem, mohou si požádat o dlouhodobý pronájem výše uvedených parcel.   

Usnesení č. 97/04

ZO zamítá žádost manželů Škarkových. 

Hlasování 4:2:1

 AD.7. ZO projednalo žádost manželů Škarkových  o zřízení přístupové cesty k rekreačnímu     domku  Horní Morava č.p.19 zápisem do evidence nemovitostí. Na tento přístup byl vypracován v roce 2000 geometrický plán. Dosud není vyřešena směna 6 m2 lesního pozemku s obcí a proto dosud nebyl GP obcí zapsán do KN. ZO poté pověřilo starostku jednáním na Katastrálním úřadě v Ústí nad Orlicí v této věci. 

Usnesení č. 98/04

ZO  bere na vědomí žádost manželů Škarkových o zpřístupnění cesty k rekreačnímu domku č.p.19 zápisem do evidence KN. 

Hlasování 7:0:0

AD.8. V tomto bodě byla projednána žádost pana Martina Krále o pronájem parkoviště u obecního úřadu na zimní sezónu 2004/2005. K tomuto vystoupil pan Stránský jako starosta SDH Dolní Morava s požadavkem na opětovné provozování parkoviště místním sborem dobrovolných hasičů. Pokud budou moci parkoviště provozovat, nebudou požadovat po obci další finanční částky na svoji činnost.  Z diskuze vyplynul požadavek obce o každodenní zajištění parkoviště a ne pouze o víkendech a prázdninách, jak tomu bylo v minulé sezóně. Pokud SDH nezajistí v pracovních dnech provoz parkoviště svými členy, zajistí vybírání parkovného obec svými zaměstnanci. Výtěžek z parkovného po odečtení mzdových nákladů bude použit do rozpočtu na přístavbu garáže u hasičské zbrojnice. Dále SDH zajistí zimní údržbu parkoviště u OÚ na své náklady. 

Usnesení č. 99/04

ZO zamítá žádost pana Martina Krále o pronájem parkoviště u OÚ a schvaluje provozování parkoviště u OÚ místní organizaci SDH za výše uvedených podmínek.

Hlasování 7:0:0

AD.9. Starostka předložila v tomto bodu ZO snímek z KN se situací p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava, jak bylo dohodnuto na listopadovém zasedání ZO. Poté byla projednána žádost Ing.Minaříkové o dlouhodobý pronájem části tohoto pozemku. Jedná se o část pod chatou pana Slavíka přibližně o výměře 1000m2. Cena pronájmu byla určena na 1,-Kč / 1 m2 / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude řádně udržován. ZO po projednání schválilo záměr pronájmu.  

Usnesení č. 100/04

ZO  schvaluje záměr pronájmu části p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku vyvěšením záměru pronájmu na úřední desku OÚ.  

Hlasování 7:0:0

AD.10.  ZO obdrželo žádost manželů Jiřiny a Radka Adamcových o povolení zřízení ústředního vytápění v obecním bytě v domě Velká Morava č.p.80. V žádosti uvedli, že v případě kladného stanoviska si ústřední topení vybudují na vlastní náklady. ZO nemá námitek, obec však jako majitel budovy před realizací zajistí revizi komínu a dle výsledku revize vydá souhlas. 
       Usnesení č. 101/04

ZO nemá námitek ke zřízení ústředního topení v domě č.p. 80 na vlastní náklady nájemce bytu za podmínky kladného výsledku revize komína.

Hlasování 7:0:0

AD.11. Účetní obce spolu se starostkou připravili rozpočtovou změnu číslo 9/2004 (viz příloha), kterou starostka předložila ZO. Finanční výbor doporučil tuto změnu ke schválení. Jedná se o snížení výdajů a zvýšení příjmů v částce 1 000 639,-Kč na straně jedné a o zvýšení výdajů a snížení příjmů o 1 000 639,-Kč na straně druhé. Zejména se jednalo o finanční přesun z překročených příjmových kapitol schváleného rozpočtu do přečerpaných kapitol rozpočtu na výdajové straně. Hlavně se jednalo o přesuny dotačních prostředků ( dotace na veřejně prospěšné práce, dotace na zvýšené DPH ve Sportovním areálu, dotace na bezbariérový chodník v areálu atd.). Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný.
Usnesení č. 102/04

ZO schvaluje rozpočtovou změnu číslo 9/2004 ve výši 1 000 639,-Kč na obou stranách. 

Hlasování 7:0:0

AD.12. ZO obdrželo žádost od sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých o finanční příspěvek na činnost pro rok 2005. Po projednání byla žádost zamítnuta.

Usnesení č. 103/04

ZO zamítá žádost SONS o poskytnutí finanční podpory. 

Hlasování 7:0:0

AD.13. ZO bylo seznámeno s možností čerpání grantových prostředků pro rok 2005 na pořízení projektových dokumentací na výstavbu vodovodů. Jedná se o grant, který připravuje Pardubický kraj. K tomuto tématu se rozvinula široká diskuze, zda se obec pokusí o vybudování 3. etapy výstavby vodovodu či nikoli. Jasně převážil názor potřeby posílení stávající vodovodní sítě a dobudování vodovodu po celé délce obce. Přestože se bude jednat o vysoké finanční částky, cítí ZO do budoucna potřebu řešení pitné vody pro celou obec jako prioritu dalšího rozvoje i jako vyřešení mnohdy neodpovídajícího stavu pitné vody používané pro domácnosti i chaty nenapojené na obecní vodovod v současnosti. Prvním krokem bude prověření navrhovaného zdroje (studna z osmdesátých let v lese za lomem). Druhým krokem bude výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace. 

Usnesení č. 104/04

ZO schvaluje prověření zdroje vody pro třetí etapu výstavby vodovodu a schvaluje zhotovení projektové dokumentace pro třetí etapu výstavby vodovodu formou výběrového řízení. 

Hlasování 7:0:0

AD.14.  V prosinci proběhne inventarizace obecního majetku v těchto zařízeních obce: budova obecního úřadu, hasičská zbrojnice, prodejna potravin, knihovna a budova zázemí sportovního areálu. K tomuto účelu byla ustanovena hlavní inventarizační komise a dále pak dílčí inventarizační komise.

Složení hlavní inventarizační komise: 

předseda: Mgr. Eva Klimešová 

členové: Jana Bednářová, Irena Harčaríková , Jana Kostúrová

Složení dílčích inventarizačních komisí:     

BUDOVA OÚ

předseda: Jana Kostúrová  

členové: Mgr. Eva Klimešová , Irena Harčaríková 

HASIČSKÁ ZBROJNICE

předseda: Klimeš Josef ml.,
členové:  Zdeněk Stránský, Rostislav Král st.

PRODEJNA POTRAVIN
předseda: Aleš Novák
členové: Jana  Kostúrová, Pavel Temiak

KNIHOVNA

předseda: Vladimír Vyskočil 

členové: Irena Harčaríková, Mgr. Eva Klimešová

BUDOVA ZÁZEMÍ SPORTOVNÍHO AREÁLU

předseda: Jana Bednářová 

členové: Pavel Temiak, Stránský Zdeněk

Usnesení č. 105/04

ZO schvaluje složení hlavní a dílčích inventarizačních komisí. Inventarizace bude provedena k 31.12.2004.

Hlasování 7:0:0

AD.15. Starostka seznámila ZO s výsledným návrhem řešení pozemků ve vlastnictví Obce Dolní Morava v rámci zpracování komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Velká Morava. Návrh řešení zpracoval Pozemkový úřad v Ústí nad Orlicí, který si vyžádal souhlas ZO k této problematice. Po důkladném prostudování předložených map byl návrh odsouhlasen a starostka byla pověřena dořešením komunikace od zatáčky k lomu po Chatu U Marcelky, dále dořešením vykrytí nároků z majetku, který nabyla dle zákona o majetku obcí. Jde zejména o pozemky, které byly předmětem přídělu pro obec. Dále pak byla starostka pověřena dořešit variantní vykrytí lesního pozemku v Mlýnici v menším rozsahu a pokrytí  nároku z pozemků, které jsou ve správě LČR a se kterými LČR počítá se směnou s obcí.  

Usnesení č.106/04

ZO schvaluje návrh řešení pozemků ve vlastnictví obce v rámci KPÚ v k.ú. Velká Morava a pověřuje starostku dořešením výše uvedených pozemků. 

Hlasování 7:0:0

AD.16.  ZO projednalo novou Obecně závaznou vyhlášku číslo 2/2004, kterou se mění čl.3 vyhlášky č. 4/2001 o místním poplatku za provoz systému sběru, shromažďování, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Jedná se o sazbu ve výši 396,-Kč / osoba a rok. Nedílnou součástí této vyhlášky je příloha s cenovou kalkulací. Po projednání byla vyhláška schválena.

Usnesení č.107/04

ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku Obce Dolní Morava číslo 2/2004 včetně přílohy, kterou se mění čl. 3 vyhlášky č. 4/2001. Vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.1.2005. 

Hlasování 7:0:0

AD.17. Starostka navrhla ZO odměny členů zastupitelstva za rok 2004 ve výši 115,-Kč/ 1 zastupitel / 1 účast na ZO v roce 2004. Jedná se o celkovou částku 5 980,-Kč. Přítomní zastupitelé se dohodli, že výše uvedenou částku věnují na pořádání dětského dne v roce 2005 a tato částka se promítne v rozpočtu roku 2005. 

Usnesení č.108/04

ZO schvaluje věnování odměn ZO za rok 2004 na dětský den v roce 2005. 

Hlasování 7:0:0

AD.18. V bodě různé bylo ZO seznámeno se zápisem z výrobního výboru na akci „ Rekonstrukce silnice III/31127 v úseku Červený Potok – točna na Konečné. Jedná se o opravu hlavní cesty v obci. Investorem bude SÚS Pardubického kraje. Probíhají práce na projektové dokumentaci stavby a dále probíhá přesné zaměřování komunikace. Investor se bude ucházet na tento projekt o finanční příspěvek z programu EU - INTEREG 3A. S rekonstrukcí se v případě přidělení dotace počítá v průběhu příštího roku. Výbor ve složení zástupců Policie ČR DI Ústí nad Orlicí, Obce Dolní Morava, Hanušovické lesní a.s., ČD SDC Olomouc, MěÚ Králíky, SÚS PK se sešel dne 10.12.2004 v kanceláři OÚ, kde byla projektanty předložena rozpracovaná projektová dokumentace, ke které se jednotliví účastníci vyjádřili.

AD.19. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 11.1.2005 od 17-ti hodin.       

*
Upozornění občanům

Z důvodu dočerpání řádné dovolené bude obecní úřad od 21.12.2004  do  31.12.2004  

pro veřejnost uzavřen.

V naléhavých případech  kontaktujte starostku obce  777 021 660.    

*
V měsíci  prosinci  jubileum oslavili:








B      B l a h o p ř e j e m e  !

 Za okny sype se sněhová nadílka, záclony provoní anýz a vanilka, vánoční koledy zpívají andělé, jsou tady VÁNOCE  ŠŤASTNÉ  A  VESELÉ !





Klidné prožití vánočních svátků v rodinném kruhu,


v novém roce 2005 pevné zdraví, spokojenost, hodně pracovních i osobních úspěchů 


přejí všem občanům 


starostka obce , členové zastupitelstva a zaměstnanci obecního úřadu.




















Irena Harčaríková


Marie Tumová


Marie Vyskočilová


Štefan Paulovič
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