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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 7.května 2008

Přítomni :  Jana Bednářová                                   Hosté: Mgr. Martin Hejkrlík   
                    Bohuslava Dolečková                                     Bc. Bohumír Strnad
                    Aleš Novák                                        

 Ladislav Janočko                                Omluveni:   Mgr. Eva Klimešová                                                       
                    Petr Vrzal                                                      
                    Jana Kostúrová 

Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

        2. Proces plánování sociálních služeb na Králicku

        3. Projednání a schválení závěrečného účtu obce Dolní Morava za rok 2007

 4. Výstavba vyhlídkové věže na vrcholu Klepáče se spoluúčastí obce Dolní Morava  

 5. Stanovisko k odnětí pozemků určených pro plnění funkce lesa stavby „Lanová dráha Sněžník“

        6. Žádost Ing. Jana Čiernika o pronájem obecní maringotky od 16.6.2008  

        7. Žádost společnosti Horský hotel Morava, s. r. o. o odprodej p.p.č. 5522 v k.ú. Velká Morava

        8. Žádost Ing. Pavla Žofky o změnu termínu k předložení stavebního povolení 

        9. Žádost společnosti VAKABRNO, s. r. o. k dokumentaci pro stavební řízení

      10. Projednání smlouvy o poskytnutí dotace na dokumentaci stavby kanalizace a ČOV 

      11. Schválení záměru prodeje p.p.č. 297/1, díl „a“ v k. ú. Horní Morava

      12. Projednání případné 3. změny územního plánu

      13. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Bohuslavu Dolečkovou a pana Ladislava Janočku. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 52/08:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Bohuslavu Dolečkovou a pana Ladislava Janočku. 

Hlasování 6:0:0

AD.2. Na jednání ZO se dostavil ředitel Domu s pečovatelskou službou Králíky pan Mgr. Martin Hejkrlík a vedoucí Odboru sociálních věcí a zdravotnictví MÚ Králíky pan Bc. Bohumír Strnad, aby představili Plán rozvoje sociálních služeb na území města Králíky a v nejbližším okolí. Od 1. 1. 2007 platí  zákon  č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, dále jen zákon,  který nově stanoví, mimo jiné, povinnosti a možnosti obcím a obecním úřadům obcí s rozšířenou působností v oblasti poskytování sociálních služeb. Obec dle tohoto zákona zajišťuje poskytování sociálních služeb na svém území, zajišťuje dostupnost informací o poskytovaných sociálních službách, spolupracuje s dalšími obcemi, kraji a poskytovateli služeb při  zprostředkování pomoci, popřípadě zprostředkovává kontakt mezi poskytovatelem a osobou, dále může (kraje musí) zpracovat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s krajem, poskytovateli sociálních služeb na území obce a za účasti osob, kterým jsou poskytovány sociální služby. Jelikož je samostatný výkon těchto služeb pro naši obec nereálný, byl ZO přednesen návrh, abychom se zapojili do plánování těchto služeb společně s obcemi v našem regionu (Králíky, Červená Voda, Mladkov, Lichkov). První etapa procesu plánování by obsahovala tyto kroky:

· Zajistit informovanost o stávajících službách v regionu – vytisknout seznam poskytovatelů a zajistit dostupnost informačních letáků jednotlivých služeb (např. Dům s pečovatelskou službou). 

· Provést analýzu potřebnosti zavedení sociálních služeb (pečovatelské služby) ve všech obcích mikroregionu.

· Realizace informační kampaně prostřednictvím místních a regionálních tiskovin na téma: Sociální služby a možnosti jejich využití.
· Provedení 2. části supervize procesu plánování sociálních služeb (zdarma v rámci projektu Pardubického kraje „Systém podpory plánování sociálních služeb na úrovni obcí v Pardubickém kraji“)

· Zapojit další odborníky, zástupce jednotlivých obcí mikroregionu, zástupce poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb, zástupce organizací souvisejících či navazujících na sociální služby (školy, zájmové skupiny, apod.)

Po diskuzi k 1. etapě procesu plánování přijalo ZO toto usnesení:
Usnesení č.53/08
ZO bere na vědomí potřebnost a důležitost plánování sociálních služeb v regionu a souhlasí s prioritami a navrženými kroky 1. etapy procesu plánování sociálních služeb a s jeho rozšířením na území mikroregionu Králicko (tzn. Králíky, Červená Voda, Dolní Morava, Lichkov, Mladkov)

Hlasování 6:0:0

AD.3. V  tomto  bodě  informovala  starostka  ZO o provedeném  auditu  dne 1.4.2008, který provedla  pracovní skupina finančního odboru Krajského úřadu Pardubického kraje. Závěrem auditu je Zpráva č. 67 o  výsledcích  přezkoumání  hospodaření  za  rok 2007 obce Dolní  Morava.  Výsledkem  Zprávy je, že při přezkoumání hospodaření obce  nebyly  zjištěny  chyby  a nedostatky. Spolu se  Zprávou č. 67  byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 23.4.2008 po dobu 15 dnů i  závěrečný účet obce za rok 2007, se kterým bylo ZO rovněž seznámeno. S výsledkem závěrečného účtu obce za rok 2007 i se Zprávou č. 67 o výsledcích přezkoumání hospodaření za rok 2007 obce Dolní Morava byl projeven souhlas.

Usnesení č. 54/08
ZO  schvaluje závěrečný účet obce Dolní Morava za rok 2007 bez výhrad včetně Zprávy č. 67 o výsledcích přezkoumání hospodaření za rok 2007 obce Dolní Morava.  

Hlasování 6:0:0

AD.4. Starostka informovala zastupitele o schůzce s burmistrem gminy Miedzylesie panem Mgr. Tomaszem Korczakem, která se týkala možnosti výstavby dřevěné vyhlídkové věže na vrcholu Klepáče na polské straně státní hranice. Obec Dolní Morava byla vyzvána ke spolupráci na tomto projektu, která by spočívala ve vydání propagační tiskoviny, umístění informačních tabulí a orientačních ukazatelů. Minimální náklady musí činit 2.000 eur. Dotace pak činí 85% z těchto nákladů. ZO po diskuzi schválilo spolupráci na projektu výstavby dřevěné vyhlídkové věže na vrcholu Klepáče, a to formou vydání propagační tiskoviny, umístění informačních tabulí a orientačních ukazatelů. Předpokládaná výše nákladů činí cca 60 tis. Kč.
Usnesení č. 55/08

ZO schvaluje spolupráci s polskou stranou na projektu výstavby dřevěné vyhlídkové věže na vrcholu Klepáče formou vydání propagační tiskoviny, umístění informačních tabulí a orientačních ukazatelů. Dále pověřuje starostku sepsáním žádosti o dotaci na tento projekt prostřednictvím Euroregionu Glacensis a souhlasí s krytím nákladů do celkové výše 60.000 Kč.

Hlasování 6:0:0
AD.5.  ZO obdrželo žádost VAKABRNOCZ, s. r. o. o vyjádření k odnětí pozemků určených pro plnění funkce lesa pro stavební řízení na etapu „Lanová dráha Sněžník“, která je součástí investičního záměru „Dolní Morava – Rekonstrukce SKI areálu Sněžník“. Při výstavbě dojde k záboru p.p.č. 963/14 (ZE 963), který je v majetku obce Dolní Morava. Pozemek bude odejmut dočasně dle přiloženého geometrického náčrtu. Po provedení stavby bude zaměřen skutečný stav a část pozemku pod trvalou stavbou bude odejmut trvale. S tímto záměrem již obec Dolní Morava souhlasila (123/06).Toto vyjádření je nezbytnou součástí žádosti o odnětí pozemků pro plnění funkce lesa. Majetkoprávní vypořádání bude obec Dolní Morava požadovat při stavebním řízení. 

Usnesení č. 56/08
ZO souhlasí s dočasným odnětím pozemku p.č. 963/14 (ZE 963) určeného pro plnění funkce lesa. Pozemek bude odejmut dočasně dle přiloženého geometrického náčrtu. Po provedení stavby bude zaměřen skutečný stav a část pozemku pod trvalou stavbou bude odejmut trvale. Majetkoprávní vypořádání bude obec Dolní Morava požadovat při stavebním řízení.
Hlasování 6:0:0 

AD.6. Starostka přednesla žádost pana Jana Čiernika o pronájem obecní maringotky v období od 16.6.2008 do 1.10.2008. Maringotka bude umístěna na p.p.č. 62 v k. ú. Dolní Morava a bude součástí zařízení stavby na tomto pozemku. Po diskusi přijalo ZO tyto podmínky záměru pronájmu: cena za 1 měsíc byla stanovena na 1000,-Kč, doba pronájmu od 16.6.2008 do 30.9.2008, nájemce bude provádět běžnou údržbu a po převozu na určené místo zabezpečí maringotku na špalcích, kola budou uschována a použita až při jejím vrácení dne 30.9.2008. ZO požaduje vrátit maringotku v původní bílé barvě a maringotka nebude pronajata třetí osobě.

Usnesení č. 57/08

ZO schvaluje záměr pronájmu maringotky za těchto podmínek: cena za 1 měsíc byla stanovena na 1000,-Kč, doba pronájmu od 16.6.2008 do 30.9.2008, nájemce bude provádět běžnou údržbu a po převozu na určené místo zabezpečí maringotku na špalcích, kola budou uschována a použita až při jejím vrácení dne 30.9.2008. ZO požaduje vrátit maringotku v původní bílé barvě a maringotka nebude pronajata třetí osobě
Hlasování 6:0:0
 AD.7. Společnost Horský hotel Morava spol. s r. o. se obrátila na ZO se žádostí o odprodej st.č. 107/3 a p.p.č. 5522 v k. ú. Velká Morava. Část stavby hotelu Morava stojí na těchto pozemcích nebo s nimi jinak stavebně souvisí. Z diskuse vyplynuly následující podmínky záměru prodeje: uvedené pozemky budou prodány pouze spolu s pozemkem p.č. 5523 v k. ú. Velká Morava, cena za m2 stavebního pozemku  500,- Kč/m2, cena za ostatní plochu 350,- Kč/m2. Kupující uhradí náklady spojené s převodem pozemku (kolek na vklad, sepsání kupní smlouvy, daň z převodu nemovitostí).
Usnesení č. 58/08

ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5522 o výměře 126 m2, p.p.č. 5523  o výměře 53 m2 vše za cenu 350,- Kč/m2 a st.č. 107/3 o výměře 25 m2 za cenu 500,- Kč/m2, vše v k. ú. Velká Morava. Kupující uhradí veškeré náklady spojené s převodem těchto nemovitostí (kolek na vklad, náklady spojené se sepsáním kupní smlouvy, daň z převodu nemovitostí). Pozemky uvedené v tomto záměru budou prodány jako jeden celek.

Hlasování 6:0:0 
AD.8. ZO obdrželo žádost Ing. Pavla Žofky o prodloužení termínu předložení žádosti o stavební povolení na stavbu RD na pozemku p.č. 5157. Tuto žádost o stavební povolení měl kupující předložit do dvou let od podpisu smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Tato lhůta vyprší dne 15.5.2008. Kupující žádá o prodloužení termínu do 30.8.2008. ZO po diskusi souhlasilo s prodloužením termínu předložení žádosti o stavební povolení.
Usnesení č. 59/08
ZO souhlasí s prodloužením termínu předložení žádosti o stavební povolení u stavby na p.p.č. 5157 v k. ú. Velká Morava do 30.8.2008.

Hlasování 6:0:0
AD.9. ZO byla předložena dokumentace pro stavební řízení na stavbu „Dolní Morava – lokalita pod Horskou službou“. V této dokumentaci byla zapracována podmínka o navýšení kapacity ČOV o 10 EO. Po projednání ZO souhlasí s předloženou dokumentací pro stavební řízení s tím, že další podmínky týkající se lokality a umístění ČOV, již uvedlo v usnesení č. 11/08.
Usnesení č. 60/08

ZO schvaluje projektovou dokumentaci stavby „Dolní Morava – lokalita pod Horskou službou“ pro stavební řízení.
Hlasování 6:0:0
AD.10. Obec Dolní Morava získala účelovou investiční dotaci na zpracování dokumentace akce „Kanalizace a ČOV Dolní Morava – dokumentace pro územní řízení“. Tuto dotaci poskytl ze svého rozpočtu Pardubický kraj. Tato dokumentace bude řešit rozmístění jednotlivých ČOV v obci a sběrné kanalizace. ZO v tomto bodu projednalo smlouvu o poskytnutí dotace a pověřilo starostku jejím podpisem.

Usnesení č. 61/08
ZO schvaluje smlouvu o poskytnutí investiční dotace na akci „Kanalizace a ČOV Dolní Morava -  dokumentace pro územní řízení“ číslo ŽP/2008/0659 a pověřuje starostku jejím podpisem.

Hlasování 6:0:0
AD.11. Na ZO se obrátil pan František Slavík se žádostí o odprodej části p.p.č 297/1 v k. ú. Horní Morava, a to dílu „a“. Tento díl byl oddělen z důvodu budoucího vybudování přístavby jeho rekreačního objektu. Toto dělení odsouhlasilo ZO dne 13.2.2008 usnesením č. 15/08. Po projednání navrhlo ZO tyto podmínky prodeje: cena  za 1m2 – 350,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem včetně daně z prodeje nemovitosti a uhradí i náklady za pořízení geometrického plánu na oddělení části parcely.

Usnesení č. 62/08
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č 297/1, díl „a“ o výměře 100 m2 za těchto podmínek: cena  za 1m2 – 350,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem včetně daně z prodeje nemovitosti a uhradí i náklady za pořízení geometrického plánu na oddělení části parcely.

Hlasování 6:0:0

AD.12. Obec Dolní Morava obdržela předběžnou žádost společnosti SKI centrum Dolní Morava, a. s. o projednání možnosti změny územního plánu obce. Ve stávajícím platném územním plánu obce Dolní Morava je již vyčleněna jedna plocha pro bobovou dráhu v jižní části areálu D - Větrný vrch, jejíž vliv je také začleněn do kapitoly Kumulativní vlivy - posouzení SEA v rámci Změny č.2. Pro umístění nové plochy bobové dráhy v areálu B a pro snížení celkové ztráty ploch odpovídajících biotopovým nárokům chřástala polního, bude nutné vyřazení výše uvedené plochy pro bobovou dráhu v jižní části areálu D - Větrný vrch, čímž by ještě došlo k výraznému snížení ztráty plochy biotopů, která je bez tohoto snížení ve výši 4,4%. Toto procento by se mohlo snížit až na hodnotu 2,4%, což je výrazně pod hranicí 5%. S přihlédnutím ke skutečnosti, že na straně údolí areálu D byl zaznamenán výskyt chřástala polního, se jeví přemístění plochy pro bobovou dráhu do protějšího areálu B na druhé straně údolí, kde jeho výskyt několik let zaznamenán nebyl, jako dobré řešení podpory zachování jeho vhodných biotopových ploch. ZO v současné době nepodporuje umístění dvou bobových drah na území obce Dolní Morava  a jelikož již souhlasila s umístěním bobové dráhy v areálu B, vyslovuje souhlas s vyřazením přípustné funkce pro bobovou dráhu z ploch sjezdových tratí v areálu D. K tomuto souhlasu přijalo ZO níže uvedené usnesení.

Usnesení č. 63/08
ZO projednalo předběžný požadavek společnosti SKI centrum Dolní Morava, a.s. na změnu územního plánu, který vyplynul ze současně projednávané Změny č.2 územního plánu obce a souhlasí s tím, aby bylo iniciováno pořízení změny územního plánu obce Dolní Morava, spočívající ve vyřazení přípustné funkce - bobová dráha v jižní části areálu D z plochy sjezdové trati (plocha sjezdových tratí zůstane zachována) ze závazných regulativů za podmínky, že společnost SKI centrum Dolní Morava, a.s. uhradí, v souladu s §46, zák.183/2006 Sb, náklady spojené s pořízením této změny.
Hlasování 6:0:0
AD.13. Termín  dalšího  zastupitelstva  byl   stanoven  na  středu  11.6.2008  od 17:30  hodin  v kanceláři OÚ.                  

                                          
*
V měsíci květnu  narozeniny oslavili:
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                     B l a h o p ř e j e m e  !

*

POZVÁNKY
ZÁJEZD pro děti !

Český červený kříž Dolní Morava 

   pořádá ke 

DNI DĚTÍ 
v neděli, dne 1.6.2008  

 pro děti s doprovodem jednoho z rodičů 

zájezd do ZOO     v Liberci.
S možností návštěvy Botanické zahrady Liberec nebo

Ještědu kabinkovou lanovou dráhou.
Odjezd bude z konečné autobusu 

v 7:30 hodin a následně po aut. zastávkách.

Pro děti vstupné i autobus zdarma!

Závazné přihlášky + 50,-Kč (záloha na jízdné pro 1 dospělého)

nahlaste a zaplaťte do 30.5.2008 

paní Lucii Krupičkové, mobil: 777 613 754
Dospělí si vstupné budou hradit na místě sami- 90,-Kč ZOO celodenní vstup, obousměrná jízdenka lanovka na Ještěd dospělí 100,-Kč.

Služby pro návštěvníky ZOO:

 Bufet GIBON, Cukrárna Čapí hnízdo, Prodejna upomínkových předmětů, Vláček, Elektroautíčka, Občerstvovací stánky v areálu ZOO, WC – zdarma.


 Z P R A V O D A J


  Obce Dolní Morava       květen  2008








Julie Dolečková


Dobroslava Míková


Zdena Stránská


Hana Kašparová
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