    Z P R A V O D A J 

                         Obce Dolní Morava   Leden  2005

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 11. ledna 2005

Přítomni :  Jana Bednářová                   Přítomní občané:   Petr Vrzal               

                   Jana Kostúrová                                                      

                   Mgr. Eva Klimešová                           

                   Pavel Temiak                        Nepřítomen:     Vladimír Vyskočil
                       

                   Zdeněk Stránský 

                   Aleš Novák

Program jednání :

1. Projednání návrhu rozpočtu na rok 2005.

2. Vypsání výběrového nabídkového řízení na vypracování projektové dokumentace na třetí etapu 

    výstavby obecního vodovodu.

3. Schválení  komise pro otevírání a hodnocení nabídek z výběrového řízení.

4. Schválení inventarizace k 31.12.2004.

5. Projednání žádosti o vyjádření k projektové dokumentaci penzionu THJ spol. s r.o. Králíky.

       6. Vyjádření k projektové dokumentaci manželů Marcely a Karla Adamcových. 

       7. Seznámení s opravou chyby v KN.       

8. Projednání změny polyfunkční kostry KPÚ.

9. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. Starostka s místostarostkou připravily návrh rozpočtu na rok 2005, který dne 10.1.2005 schválila finanční komise. Návrh rozpočtu je sestaven vyrovnaný na obou stranách. Po projednání ZO vzalo na vědomí návrh rozpočtu a pověřilo starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ. Schválení rozpočtu bude projednáno na příštím zasedání ZO.  

Usnesení č. 1/05

ZO bere na vědomí návrh rozpočtu na rok 2005 a pověřuje starostku jeho vyvěšením na úřední desce OÚ.

Hlasování 6:0:0 

AD.2.  ZO  projednalo vypsání  nabídkového  řízení  na  vypracování  projektové  přípravy  stavby 

„ Dolní Morava – vodovod – III. Stavba“. Budou osloveny tři firmy ( VAKSTAV spol. s r.o.Jablonné nad Orlicí,  OHGS s.r.o. Ústí nad Orlicí a VIS – Vodohospodářsko inženýrské služby, spol. s.r.o. Hradec Králové), k zaslání nabídek. Termín doručení nabídek byl stanoven na 21.1.2005 do 10.00 hodin. ZO pověřilo starostku rozesláním nabídkového řízení na výše uvedené firmy.

Usnesení č. 2/05

 ZO  schvaluje  vypsání  výběrového  řízení  

Hlasování 6:0:0

AD.3. V souvislosti s vypsáním výběrového řízení byla stanovena komise na otevírání a hodnocení zaslaných či předaných nabídek. Komise je navržena ve složení: Jana Bednářová,                        Jana Kostrová, Mgr. Eva Klimešová, Pavel Temiak, Zdeněk Stránský, Aleš Novák. Termín otevírání a hodnocení nabídek byl stanoven na úterý 25.1.2005 v 17.00 hodin.                                                                                                    

Usnesení č.3/05 

ZO schvaluje složení komise na otevírání a hodnocení zaslaných či předaných nabídek pro výběrové řízení na  vypracování  projektové  přípravy  stavby „ Dolní Morava – vodovod – III. Stavba“.                          
                       

Hlasování 6:0:0

AD.4.  Ke dni 31.12.2004 proběhla inventarizace obecního majetku, která byla provedena v těchto zařízeních obce:

hasičská zbrojnice, prodejna potravin, knihovna, budova zázemí sportovního areálu, obecní úřad - sklad materiálových zásob, PHM a cenin. ZO projednalo zápis hlavní inventarizační komise, inventarizační zápisy dílčích inv. komisí a protokoly o vyřazení inv. majetku a protokoly o zařazení inv. majetku - dle zákona číslo 563/1991 Sb. o účetnictví, v platném znění a vydané vlastní směrnice o evidenci majetku schválené usnesením č. 12/01. 

Veškerý majetek je veden v inventárních knihách a na skladových kartách. Za jednotlivá zařízení podle hmotně odpovědných osob byly vyhotoveny inventarizační zápisy, které mají návaznost na aktiva a pasiva obce. Provedenou inventurou nebylo zjištěno žádné manko ani přebytek.
Usnesení č. 4/05

ZO schvaluje provedenou inventarizaci majetku obce za rok 2004.  

Hlasování 6:0:0

AD.5.  Starostka seznámila ZO se žádostí firmy THJ spol. s r.o. Králíky o vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení na stavbu: „Novostavba penzionu – na p.p.č. 776/1 v k.ú. Velká Morava“, dále pak o souhlas s požárně nebezpečným prostorem do p.p.č. 791/1, 791/3 a 776/4 ve vlastnictví obce s maximální hloubkou 6,5 metru a o souhlas s vedením přípojek inženýrských sítí do p.p.č. 776/4, 776/9, 774/2, 791/1, 791/3 vše v k.ú. Velká Morava.  Zastupitelstvo tento záměr stavby penzionu podporuje, souhlasí i s požárně nebezpečným prostorem na výše uvedených parcelách s maximální hloubkou 6,5 metru a s uložením přípojek inženýrských sítí zasahujících do výše uvedených parcel. ZO schvaluje výstavbu penzionu po schválení 1. Změny ÚP obce, kde je na parcele číslo 776/1 v k.ú. Velká Morava navržena hromadná rekreace. 

Usnesení č. 5/05

ZO souhlasí  s požárně nebezpečným prostorem na p.p.č. 791/1, 791/3 a 776/4 v maximální hloubce 6,5 metru a s uložením přípojek inženýrských sítí zasahujících do p.p.č. 776/4, 776/9, 774/2, 791/1, 791/3 vše v k.ú. Velká Morava. ZO schvaluje výstavbu penzionu po schválení 1. Změny ÚP obce, kde je na parcele číslo 776/1 v k.ú. Velká Morava navržena hromadná rekreace.  

Hlasování 6:0:0
AD.6. ZO byla předložena projektová dokumentace ke stavbě rodinného domku manželů Adamcových. ZO souhlasí s projektovou dokumentací pro územní řízení a podporuje záměr výstavby RD na p.p.č. 150/1 v k.ú. Velká Morava. Realizaci stavby je však nutné provést až po schválení 1. Změny ÚP obce. 

Usnesení č. 6/05

ZO souhlasí s projektovou dokumentací ke stavbě rodinného domku manželů Marcely a Karla Adamcových na p.p.č.150/1 v k.ú. Velká Morava.   

Hlasování 6:0:0

          AD.7. ZO bylo seznámeno s dopisem katastrálního úřadu v Ústí nad Orlicí ve věci opravy údajů katastru nemovitostí. Byly opraveny výměry p.p.č. 588/1 vedené v KN z 1088 m2 na 944 m2 a parcely vedené ve zjednodušené evidenci číslo 588 z 2348 m2 na 812 m2 vše v k.ú. Dolní Morava. Oprava byla provedena ke dni 3.12.2004. 

       Usnesení č. 7/05

ZO  bere na vědomí opravu výměr na p.p.č. 588/1 a parcele 588 vedené ve zjednodušené evidenci vše v k.ú. Dolní Morava. 

Hlasování 6:0:0

AD.8. ZO bylo opětovně seznámeno s plánem polyfunkční kostry cestní sítě v komplexní pozemkové úpravě Velké Moravy. Po jednání mezi PF ČR, Lesy ČR a obcí vyvstal ze strany Lesů ČR požadavek na vlastnictví cesty do Mlýnice. V závěru jednání bylo dohodnuto, že cesta bude rozdělena na dvě parcely. Od křižovatky u č.p. 9 až po závoru LČR zůstane cesta obecní a od závory do Mlýnice bude cesta v majetku LČR. ZO takto upravený plán polyfunkční kostry KPÚ schválilo.  

Usnesení č. 8/05 

ZO schvaluje plán polyfunkční kostry KPÚ k.ú. Velká Morava. 

Hlasování 6:0:0

      AD.9. Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 15.2.2005 od 17-ti hodin.       

       *

Zpráva pro tisk státní sociální podpory-aktuální informace pro I. čtvrtletí 2005

1. Změna výše částek životního minima od 1. ledna 2005

Nařízením vlády č. 664/2004 Sb.,   kterým  se  zvyšují částky životního minima, dochází od 1. ledna 2005 k navýšení všech částek životního minima (na výživu a ostatní základní osobní potřeby + nezbytné náklady na domácnost).

Vzhledem k tomu, že výše dávek státní sociální podpory je od částek životního minima odvozována, dojde také od 1. 1. 2005 k přehodnocení výše těchto dávek. Toto se projeví u dávek státní sociální podpory s nárokem od 1. 1. 2005. Opakovaně vyplácené dávky (přídavek na dítě, sociální příplatek, příspěvek na bydlení, rodičovský příspěvek, zaopatřovací příspěvek a opakované dávky pěstounské péče) budou ve vyšší částce vyplaceny ve své řádné výplatě za měsíc leden 2005 v únoru 2005. O změně výše dávek bude každý žadatel informován oznámením o změně výše dávky, která budou naším úřadem rozesílána do poloviny měsíce února 2005








do 31. 12. 2004


od 1. 1. 2005

Na výživu a ostatní základní osobní potřeby 



Dítě


do 6 let



1 690


1 720 







od 6 do 10 let


1 890


1 920 






od 10 do 15 let


2 230


2 270 






od 15 do 26 let


2 450


2 490 



Ostatní občané


2 320


2 360
Nezbytné náklady na domácnost
Domácnost


s 1 osobou
           

1 780


1 940
se 2 osobami
           

2 320


2 530
se 3 nebo 4 osobami       

2 880


3 140
s 5 a více osobami          

3 230


3 520

2. Sociální příplatek a příspěvek na bydlení od 1. 1. 2005

Pokud Vám byly tyto dávky vypláceny v měsících říjen, listopad a prosinec 2004, není nutné od ledna 2005 podávat novou žádost, pro trvání nároku stačí doložit příjem společně posuzovaných osob za rozhodné období (IV. čtvrtletí 

2004 – říjen, listopad, prosinec 2004) a prohlášení osob o příjmech rozhodných pro nárok na dávky, které obdržíte na kontaktním místě státní sociální podpory při podání příjmů. Potvrzení o příjmu za IV. čtvrtletí 2004 je třeba doložit do 31. 3. 2005, jinak nárok na dávku ze zákona zanikne a dávka bude odejmuta.

V případě, že Vám v předešlém čtvrtletí (IV/2004) nárok na sociální příplatek nebo příspěvek na bydlení nevznikl, je nutné k výše uvedeným příjmům vyplnit nové žádosti.

Pro  poskytnutí podrobnějších informací,  případně vysvětlení jakýchkoliv nejasností  se můžete obrátit na kterékoliv kontaktní místo státní sociální podpory bez ohledu na místní příslušnost. Telefonní kontakty jsou k dispozici na všech městských a obecních úřadech  prostřednictvím internetu na www stránkách úřadu práce v Ústí nad Orlicí.

*

SDĚLENÍ  

V sobotu 22.1.2005 se v sále obecního úřadu uskuteční od 17.00 hodin výroční členská schůze ČČK Dolní Morava. Všichni členové jsou tímto srdečně zváni. Na schůzi se mimo jiné budou předávat členské známky za rok 2004.  Důchodci 30,- Kč , ostatní 60,-Kč.  Občerstvení zajištěno.

*
V měsíci  lednu  jubileum oslavila:
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B l a h o p ř e j e m e  !

********************************************************

TUREK
LANŠKROUN

mobil 602 339 199

PODLAHY

www.podlahy.ustecko.com

Lanškroun, Na Náhonu 86, tel.,fax.,465 324 623


prodejny


Prodejní doba : PO-PÁ 9.00 –16.00 h. 


Letohrad – Orlice, Družstevní 170 (syrečkárna), mob.776 253 738


Prodejní doba : PO –PÁ 8.00 - 12.00, 13.00 -17.00

· kompletní sortiment + příslušenství

· REALIZACE ZAKÁZEK



koberce

· prostředky na údržbu podlah



od 45 Kč/m2 bez DPH

· trvale nízké ceny

· slevy pro firmy





lina

· půjčujeme brusky na parkety



od 95 Kč/m2 bez DPH

cech podlahářů – záruka kvality




Josefa  Haradzínová

















