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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 11.června 2008

Přítomni :  Jana Bednářová                                       Občané: 
Josef Stejskal

                   Bohuslava Dolečková                 

Michal Krupička   



                   Aleš Novák                                               


                   Petr Vrzal                                                 Hosté:    
Oldřich Štos         
                   Jana Kostúrová 

                   Ladislav Janočko                                                                                                             

Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se

Program jednání :

 1. Schválení ověřovatelů zápisu

 2. Projednání stížnosti občanů, projednání a schválení veřejné vyhlášky č. 1/2008

 3. Projednání a schválení rozpočtové změny č. 1/2008

 4. Projednání žádosti o směnu pozemků SKP Kometa Brno 

 5. Projednání žádosti o směnu pozemků - Ing. Karel Kromíchal

 6. Projednání žádosti o pronájem parkoviště „U Vendy“ pana Pavla Ullmanna  

 7. Schválení pronájmu obecní maringotky – Ing. Jan Čiernik

 8. Schválení prodeje p.p.č. 5522, 5523 a st. p. č. 107/3 v k. ú. Velká Morava 

 9. Schválení prodeje p.p.č. 297/1 díl „a“

        10. Projednání žádosti manželů Grebeňových ke stavbě ČOV na p.p.č  5050 v k.ú. Velká Morava

        11. Žádost o odstranění vedení NN a nefunkčního osvětlení

        12. Projednání dokumentace pro územní řízení v lokalitě „56“ na p.p.č. 5532

        13. Projednání dokumentace pro územní řízení – lokalita „Ovčín“
        14. Určení termínu konání ZO                                                      

AD.1. Starostka obce zahájila schůzi přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu pana Petra Vrzala a pana Aleše Nováka. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 64/08:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu pana Petra Vrzala a pana Aleše Nováka. 

Hlasování 7:0:0

AD.2. ZO obdrželo stížnost občanů z blízkého okolí Areálu snů na přílišnou hlasitost hudební produkce, na provozování ohňostroje dne 11. a 12.5.2008 a na dopadání fotbalových míčů do zahrady pana Josefa Stejskala. V těchto dnech probíhala firemní akce – turnaj v minifotbale společnosti Elasteflex. Této akce se zúčastnilo 450 zaměstnanců firmy z celé Evropy, kteří byly ubytovaní takřka ve všech ubytovacích zařízeních v obci. Ve večerních hodinách probíhala v areálu zábava s hudební produkcí. V neděli byl ve 21:45 uspořádán ohňostroj na závěr celé akce. Občané, podepsaní pod touto stížností, upozorňují ZO na porušování nočního klidu příliš hlasitou hudbou a výbuchy petard, které způsobily splašení dobytka a jeho zaběhnutí až na Malou Moravu. Poněvadž Obec Dolní Morava nemá schválenou vyhlášku, která upravuje veřejný pořádek v obci, předložila starostka ZO ke schválení obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008. Tato vyhláška mimo jiné zakazuje volný pohyb psů, nežádoucí chování osob na veřejném prostranství a na veřejném pohřebišti, znečišťování veřejného prostranství a poškozování zařízení v majetku obce. Z ustanovení vyhlášky vyplývají některá omezující opatření: fyzická osoba doprovázející psa je povinna vést psa na vodítku v zastavěném území obce a do 200 m od obydlených nemovitostí, pes musí mít nasazen náhubek (volný pohyb psů není omezen v oplocených výbězích, zahradách). Vyhláška dále stanoví období nočního klidu, a to v době od 22:00 do 6:00 hodin. Veřejná hudební produkce se nesmí provozovat ve vnitřních prostorech v době od 02:00 do 06:00 hodin a na venkovních prostranstvích v době od 22:00 do 06:00 hodin. Stejně tak je zakázána v době od 22:00 do 6:00 ohňostrojová produkce. Mimo tuto dobu je pořadatel ohňostroje povinen tuto skutečnost prokazatelně oznámit starostovi a obyvatelům v okruhu 1 km od pořádané akce. Hudební produkce v době nočního klidu musí mít udělenu výjimku starosty nebo jeho zástupce. Znění celé vyhlášky je vyvěšeno 15 dnů na úřední desce OÚ a na internetových stránkách obce.
Usnesení č.65/08:
ZO bere na vědomí stížnost občanů z okolí Areálu snů. Dále ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 o místních záležitostech veřejného pořádku, o stanovení závazných podmínek k zajištění veřejného pořádku a o udržování čistoty ulic a veřejného prostranství.
Hlasování 7:0:0

AD.3. Starostka seznámila ZO s návrhem rozpočtové změny č. 1, kterou schválil na svém jednání finanční výbor. Předmětem této změny je rozpočtové opatření ohledně poskytnuté investiční dotace na rekonstrukci č. p. 100 Dolní Morava ve výši 120.000 Kč a investiční dotace na dokumentaci pro územní řízení na kanalizaci a ČOV ve výši 250.000 Kč. Příjmová stránka rozpočtu se zvýší o 370.000 Kč a zároveň dojde ke zvýšení výdajů o částku 370.000 Kč. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný.
Usnesení č. 66/08
ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č. 1/2008.  

Hlasování 7:0:0

AD.4. Na jednání se dostavil pověřený zástupce SKP Kometa Brno (dále jen Kometa) pan Oldřich Štos, aby tlumočil a vysvětlil žádost Komety o směnu pozemků v lokalitě pod bufetem U Marcelky. Kometa požádala o směnu p.p.č. 5691 /výměra 7.322 m2/ za p.p.č. 5700 /620 m2/, p.p.č. 5701 /3.218 m2/, p.p.č. 5702 /5.459 m2/ a st.p.č. 239 /392 m2 – ubytovna U Bohouše/. Kometa žádá o směnu z důvodu umístění ubytovny U Bohouše na pozemcích obce. Dalším důvodem je uvažované vybudování parkoviště v této lokalitě právě na pozemcích Komety. Toto parkoviště by měla vlastnit obec. Jelikož z diskuze vyplynulo, že nepanuje jednoznačný pohled na věc a dosavadní vývoj v této lokalitě je poznamenán několika verzemi, studiemi a návrhy, rozhodlo ZO svým hlasováním, že tuto směnu neschválí. Nicméně ZO vyjadřuje vůli jednat a doporučuje SKP Kometa tlačit na stávají investory k dokončení již schválených a započatých záměrů v této lokalitě (zejména lanové dráhy). Ke směně se po proběhlých jednáních a na základě žádosti ZO vrátí až po posunu výstavby v této oblasti.
Usnesení č. 67/08:

ZO schvaluje záměr směny pozemků v majetku obce v k.ú. Velká Morava p.p.č 5700, p.p.č. 5701, p.p.č. 5702 a st.p.č. 239. 

Hlasování 0:2:5 (proti Novák, Janočko) návrh nebyl přijat
AD.5. ZO obdrželo žádost Ing. Karla Kromíchala o směnu části p.p.č. 5466, která je majetkem Obce, v k.ú. Velká Morava za  p.p.č. 5468 /244 m2/ a za části pozemků st.p.č. 95/1, p.p.č. 5465 a 5470. Žadatel navrhuje výměnu 400 m2. Po této směně budou jednotlivé parcely, a to jak žadatele tak i Obce, uceleny.

Usnesení č. 68/08:
ZO schvaluje záměr směny části p.p.č. 5466 v k.ú. Velká Morava o výměře cca 400m2 za těchto podmínek: bude směněna stejná výměra, která bude určena geometrickým plánem, náklady na pořízení geometrického plánu a další veškeré náklady spojené se směnou hradí navrhovatel směny. 

Hlasování 7:0:0 

AD.6. Na ZO se obrátil se žádostí o pronájem p.p.č. 5571, v k.ú. Velká Morava – parkoviště U Vendy, pan Pavel Ullmann. Žadatel chce ve dnech 12., 13., 19. a 20.7.2008 na této ploše provádět jízdu vozidlem na dvou kolech. Bude se jednat o uzavřenou společnost, ale přihlížení jiných osob, zejména veřejnosti, je možné. Po diskusi ZO schválilo záměr pronájmu s těmito podmínkami: doba pronájmu – 12., 13., 19. a  20.7.2008, prostor pro přihlížející veřejnost bude označen a bude na bezpečném místě, cena pronájmu 1.000 Kč, po ukončení akce bude plocha uvedena do původního stavu.
Usnesení č. 69/08

ZO schvaluje záměr pronájmu p.p.č. 5571, v k.ú. Velká Morava – parkoviště U Vendy. Podmínky pronájmu: doba pronájmu – 12., 13., 19. a  20.7.2008, prostor pro přihlížející veřejnost bude označen a bude na bezpečném místě, cena pronájmu 1.000 Kč, po ukončení akce bude plocha uvedena do původního stavu.
Hlasování 7:0:0
 AD.7. ZO projednalo a schválilo pronájem obecní maringotky dle schváleného záměru. Tento záměr byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 19.5. do 11.6.2008. Kromě žadatele se nepřihlásil žádný další zájemce. ZO schválilo pronájem obecní maringotky panu Ing. Janu Čiernikovi na období od 16.6. do 30.9.2008, cena pronájmu 1.000 Kč/měsíc. Další podmínky:  nájemce bude provádět běžnou údržbu a po převozu na určené místo zabezpečí maringotku na špalcích, kola budou uschována a použita až při jejím vrácení dne 30.9.2008. ZO požaduje vrátit maringotku v původní bílé barvě a maringotka nebude pronajata třetí osobě 
Usnesení č. 70/08:

ZO schvaluje pronájem obecní maringotky panu Ing. Janu Čiernikovi za těchto podmínek: období od 16.6. do 30.9.2008, cena pronájmu 1.000 Kč/měsíc, nájemce bude provádět běžnou údržbu a po převozu na určené místo zabezpečí maringotku na špalcích, kola budou uschována a použita až při jejím vrácení dne 30.9.2008. ZO požaduje vrátit maringotku v původní bílé barvě a maringotka nebude pronajata třetí osobě.

Hlasování 7:0:0 
AD.8. ZO projednalo a schválilo prodej p.p.č. 5522, 5523 a st.p.č. 107/3 vše v k.ú. Velká Morava. Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 19.5. do 11.6.2008. Mimo žadatele, společnost Horský hotel Morava spol. s r. o., se žádný další zájemce nepřihlásil. Pro prodej byly stanoveny tyto podmínky: cena za m2 stavebního pozemku  500,- Kč/m2, cena za ostatní plochu 350,- Kč/m2. Kupující uhradí náklady spojené s převodem pozemku (kolek na vklad, sepsání kupní smlouvy, daň z převodu nemovitostí).
Usnesení č. 71/08:

ZO souhlasí s prodejem p.p.č. 5522 (výměra 126 m2, ostatní plocha), p.p.č. 5523 (výměra 53 m2, ostatní plocha) a st.p.č. 107/3 (výměra 25 m2, zastavěná plocha, nádvoří), vše v k.ú. Velká Morava, společnosti Horský hotel Morava spol. s r. o., s těmito podmínkami: prodejní cena - ostatní plocha – 350,- Kč/m2, stavební pozemek 500,- Kč/m2 a kupující uhradí náklady spojené s převodem pozemku (kolek na vklad, sepsání kupní smlouvy, daň z převodu nemovitostí).

Hlasování 6:0:1 (zdržela se Kostúrová)
AD.9. ZO projednalo a schválilo prodej p.p.č. 297/1 díl „a“ o výměře 100 m2. O tento díl pozemku projevily zájem pouze žadatelé – manželé Slavíkovi. U této žádosti došlo k úpravě vlastnických vztahů, a to tak, že současným majitelem všech sousedních nemovitostí v této lokalitě je jen paní Eva Slavíková. Tuto skutečnost vzalo ZO na vědomí. Díl „a“ p.p.č. 297/1 v k.ú. Horní Morava se stane po zápisu do KN součástí p.p.č. 297/18, která je v majetku paní Slavíkové. ZO schválilo prodej za těchto podmínek: cena  za 1m2 – 350,-Kč, kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem včetně daně z prodeje nemovitosti
Usnesení č. 72/08:

ZO schvaluje prodej části p.p.č. 297/1 díl „a“ o výměře 100 m2 paní Evě Slavíkové za těchto podmínek: cena  za 1m2 – 350,-Kč, budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem včetně daně z prodeje nemovitosti.
Hlasování 7:0:0
AD.10. Na ZO se obrátili manželé Grebeňovi se žádostí o vyjádření k výstavbě domovní ČOV, která bude umístěna na pozemku p.č. 5050, a k umístění odtoku z ČOV na pozemku p.č. 5051. Oba pozemky jsou ve vlastnictví žadatelů. ZO doporučuje žadatelům, aby po dohodě s paní Temiakovou, zvážili možnost napojení č.p. 44 do této ČOV, a to z důvodů již několika stížností na průnik odpadní vody z jímky paní Temiakové na pozemek manželů Grebeňových. Po projednání ZO souhlasilo s tímto umístěním ČOV. 
Usnesení č. 73/08:
ZO souhlasí s umístěním ČOV manželů Grebeňových na p.p.č. 5050 a s vedením odtoku po p.p.č. 5051 v k.ú. Velká Morava.

Hlasování 7:0:0
AD.11. V tomto bodě jednání ZO projednalo žádost společnosti VAKABRNOCZ s. r. o. o odstranění vedení NN a veřejného osvětlení umístěných na p.p.č. 5751, 5749, 5747 v k.ú. Velká Morava. Jedná se o sloupy u bývalého lyžařského vleku pod Horskou službou. Tyto sloupy se nacházejí na pozemcích žadatele a v případě výstavby by bránily stavebním úpravám pozemků. Z diskuze vyplynul návrh na využití sloupů v Areálu snů jako zábrany proti dopadu míčů na pozemek pana Stejskala. Odstranění sloupů proběhne před započetím stavebních prací v této lokalitě. Po prozkoumání situace ZO došlo k závěru, že vedení NN, které se nachází na předmětných sloupech, není majetkem obce a tudíž ani nemůže provést jeho likvidaci. Tuto likvidaci musí po dohodě s majitelem panem Vratislavem Krobotem zajistit žadatel.

Usnesení č. 74/08:
ZO schvaluje likvidaci sloupů veřejného osvětlení v lokalitě pod Horskou službou a schvaluje  přemístění do Areálu snů pro jejich další využití.

Hlasování 7:0:0

AD.12. ZO obdrželo žádost společnosti VAKABRNOCZ s. r. o. o stanovisko k územnímu řízení na stavbu 7 rodinných domů v lokalitě „56“. Jedná se o lokalitu nad č.p. 29 (středisko). Má zde v dojít k vybudování samostatných rodinných domů (dřevostaveb) s částí místní komunikace a k rozvodům vody a kanalizace. Záměr počítá s napojením na stávající obecní vodovod a s vybudováním vlastní ČOV. Dokumentace je v souladu s územním plánem obce Dolní Morava. Při diskuzi zazněly tyto připomínky a návrhy: objekt  S4 – místní komunikace - požadujeme její šířku odpovídající dvěma jízdním pruhům, připojení na obecní vodovod – souhlasíme, ale požadujeme koordinaci výstavby s výstavbou III. etapy vodovodu, zejména z důvodu zvýšeného odběru ze stávající vodovodní sítě, objekt ČOV – navrhujeme umístit tuto ČOV na pozemek v majetku obce, a to p.p.č. 5545, k.ú. Velká Morava a připojit všechny okolní nemovitosti k této ČOV (cca 30 EO), při této variantě se zavazujeme uhradit zvýšené náklady na tuto výstavbu, které budou předem vyčísleny a dohodnuty. O konkrétním řešení napojení bude Obec Dolní Morava dále jednat s investorem. U vzhledu staveb RD požaduje ZO sedlovou střechu se sklonem 35o- 45o a objekty budou mít jedno nadzemní podlaží s obytným podkrovím. 
Usnesení č. 75/08:
ZO souhlasí s předloženou projektovou dokumentací záměru „Rodinné domky – Dolní Morava lokalita č. 56“, konstatuje, že je v souladu s územním plánem obce a souhlasí se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník a s umístěním technické a dopravní infrastruktury na pozemcích obce. ZO dále požaduje: u objektu  S4 – místní komunikace - šířku odpovídající dvěma jízdním pruhům, připojení na obecní vodovod – koordinaci výstavby s výstavbou III. etapy vodovodu, zejména z důvodu zvýšeného odběru ze stávající vodovodní sítě. U objektu ČOV – navrhujeme umístit tuto ČOV na pozemek v majetku obce, a to p.p.č. 5545, k.ú. Velká Morava a připojit všechny okolní nemovitosti k této ČOV (cca 30 EO), při této variantě se zavazujeme uhradit zvýšené náklady na tuto výstavbu, které budou předem vyčísleny a dohodnuty. U vzhledu staveb RD požaduje ZO sedlovou střechu se sklonem 35o- 45o a objekty budou mít jedno nadzemní podlaží s obytným podkrovím. 
Hlasování 6:0:1 (zdržel se Novák)
AD.13. ZO obdrželo další žádost společnosti VAKABRNOCZ s. r. o. o stanovisko k územnímu řízení k záměru výstavby 20-ti rodinných domků včetně komunikace a inženýrských sítí v lokalitě Ovčín. Dokumentace je v souladu s územním plánem. Součástí výstavby bude také posílení stávajícího obecního vodojemu o 30m3, které již dříve ZO požadovalo. Odpadní vody budou svedeny do lokální ČOV, u které požadujeme kapacitu pro napojení všech okolních nemovitostí (tato kapacita již je v dokumentaci uvedena). Místní komunikace je vedena převážně po pozemcích, které nejsou ve vlastnictví obce. ZO doporučuje, aby budoucí komunikace vedla v současné trase provizorní komunikace od Ovčína směr Horní Morava, proto doporučujeme přepracování trasování komunikace v PD. U vzhledu staveb RD požaduje ZO sedlovou střechu se sklonem 35o- 45o a objekty budou mít jedno nadzemní podlaží s obytným podkrovím. 
Usnesení č. 76/08:

ZO souhlasí s předloženou projektovou dokumentací záměru „Dolní Morava - lokalita Ovčín, zástavba rodinných domů“, konstatuje, že je v souladu s územním plánem obce a souhlasí se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník a s umístěním dopravní infrastruktury na p.p.č.622/4 v k.ú. Dolní Morava v majetku obce. ZO  doporučuje investorovi přepracování PD v trasování komunikace v současné trase provizorní komunikace od Ovčína směr Horní Morava. U vzhledu staveb RD požaduje ZO sedlovou střechu se sklonem 35o- 45o a objekty budou mít jedno nadzemní podlaží s obytným podkrovím. 
Hlasování 7:0:0

AD.14. Termín  dalšího  zastupitelstva  byl   stanoven  na  středu  16.7.2008  od 17:30  hodin  v kanceláři OÚ.
*
V měsíci červnu  narozeniny oslavili:
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OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY
 ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje, že dne 8.7. 2008 bude přerušena dodávka elektřiny v obci Dolní Morava od 7:30 do 10:00 v části k obecnímu úřadu (č.p. 35), a k hotelu Morava. Tentýž den od 10:30 do 13:00 k hotelu Sněžník a ke kopci Sněžník a od 13:00 do 15:00 v části pension Moravanka a k Ovčínu.

 ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje, že dne 11.7. 2008 bude přerušena dodávka elektřiny v obci Dolní Morava od 10:30 do 13:00 v části k Červenému Potoku, k Ovčínu, vleky Látal, areál Srubů, hotel Sport a okolí.

 ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje, že dne 14.7. 2008 bude přerušena dodávka elektřiny v obci Dolní Morava od 7:30 do 10:30 v části k obecnímu úřadu (č.p. 35), a k Červenému Potoku. Tentýž den od 11:00 do 13:30 ke kostelu a k bývalému obecnímu úřadu a od 13:00 do 15:00 v části hotel Morava a ke kostelu.

 ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje, že dne 16.7. 2008 bude přerušena dodávka elektřiny v obci Dolní Morava od 7:30 do 10:00 v části k bývalému obecnímu úřadu (čp. 100), k Moravské krčmě a k Červenému Potoku.

*

                               Zastupitelstvo obce

                                             a obecní úřad Dolní Morava
                                        přeje všem dětem

                                             příjemné prožití letních prázdnin plných slunce,

                                         pohody a odpočinku u vody.
                                                                                             *

NABÍDKA

Obec Dolní Morava nabízí možnost využití tenisového kurtu v Areálu snů pro všechny zájemce z řad sportující veřejnosti. Kurt je k dispozici po dohodě na tel. čísle 602 378 190 – pan Petr Vrzal. Cena pronájmu za 1 hodinu je 100,-Kč. Předplatné na 10 hodin – sleva 10% = 900,-Kč. Pro ubytovatele poskytujeme individuální množstevní  slevy. 
*
CO  BYCHOM  MĚLI  VĚDĚT  O  KOMÍNECH


Boty vyšetřovatele zanechávají hluboké otisky ve vodou rozmočeném popelu na podlaze toho, co bylo ještě před několika hodinami výstavním rodinným domkem. Ohořelé stěny, propadlý strop, z trosek nábytku se dá jen stěží určit, co byla čalouněná souprava a co šatnová skříň. Žár změnil dokonce i stylová kamna na tvar jakoby navržený výstředním sochařem.


Zeptáme-li se, co bylo příčinou tohoto požáru, odpoví vyšetřovatel pohledem ke kamnům. Téměř půlmilionovou hodnotu má na svědomí chybné připojení topidla ke komínu. Zdá se vám tento úvod trochu chmurný, ale dobře poslouží k tomu abychom si připomenuli některé zásady požární bezpečnosti, bránící tomu, aby nás nestihl podobný osud. A to jistě stojí za chvilku pozornosti.


Již víme, že používání amatérsky vyrobených topidel je nepřípustné, ušetříme si tedy své kutilské vlohy pro bezpečnější příležitost a zvolíme některé z tovární, zkouškami ověřené výroby. Při jeho zapojování budeme dbát na to, že kouřovod nesmí být delší než tři metry a přesáhne´-li jeho délka 2 m, musí být pevně zakotven ve stěně, aby se zabránilo jeho vypadnutí. Tomu brání i sesazení jednotlivých dílů proti směru úniku spalin. Nemusíme snad ani dodávat, že improvizovaný, špatně pospojený kouřovod z dílů nestejného průměru se postará o požár stejně dobře jako najatý žhář. Otvory do komínového tělesa, takzvané sopouchy, je třeba opatřit keramickou vložkou nebo zděří stejného průměru jako mají kouřovody. Pokud se rozhodneme po skončení topného období topné těleso uklidit, třebas z prostorových důvodů, je nutno komínový otvor uzavřít nehořlavou ucpávkou, nejlépe však plechovým víkem patřičných rozměrů. Nikdy nepoužijeme pro tento účel papír nebo jiný hořlavý materiál.


A co vlastní komínové těleso? Musí mít kompaktní nepoškozené zdivo, musí být v každém případě omítnuto a obíleno – to platí i pro půdní prostory. Účelem není mít snad nejhezčí komín, ale pouze takováto úprava zajistí dokonalou neprostupnost vůči spalinám a přílišnému žáru. Právní předpis také předepisuje jednoznačně provedení vymetacích a vybíracích otvorů. Musí být opatřeny dvojitými plechovými nebo betonovými dvířky, nepoškozenými a dostatečně těsnými.


K péči o komíny patří i jejich pravidelné čistění, které má význam nejen pro zachování požární bezpečnosti, ale i pro dokonalé využití topného média. Čistění komínů svěříme vždy odborné firmě, která případně rozhodne o dalších potřebných opatřeních pro bezpečný a úsporný provoz.


Zajímá vás, jak dopadl postižený majitel ze začátku našeho povídání? Špatně. Vyšetřování místa požáru jednoznačně prokázalo, že požár vznikl od kouřovodu vypadlého přímo na textilní tapetu, použitou při úpravě stěn. Kromě toho, že ušetřil za pojistné a bude si hradit škodu sám, čeká jej ještě právní postih, protože došlo i k poškození sousedních objektů v řadové výstavbě. Doufáme, že tato negativní zkušenost poučí i vás.
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